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Shiro



1100 Shiro

ZA1100.0420.A00CR 2847,60Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.0420.A00

Douche de tête à encastrer
jet cascade

Inbouw hoofddouche
watervalstraal

ZA1100.0421.A00AP 1612,80Acier Brillant Briljant staal €
ZA1100.0421.A00AS 1855,00Acier brossé Geborsteld staal €

Shiro ZA 1100.0421.A00

Douche de tête à encastrer
jet pluie

Inbouw hoofddouche
regenstraal

ZA1100.0423.A00CR 1125,60Chrome Chroom €
ZA1100.0423.A00AS 1293,60Acier brossé Geborsteld staal €

Shiro ZA 1100.0423.A00

Douche de tête à encastrer
jet cascade et jet pluie

Inbouw hoofddouche
waterval / regenstraal

ZA1100.0422.A00CR 957,60Chrome Chroom €
ZA1100.0422.A00AS 1100,40Acier brossé Geborsteld staal €

Shiro ZA 1100.0422.A00

Douche de tête à encastrer
jet pluie

Inbouw hoofddouche
regenstraal

ZA1100.0403.A00CR 1251,60Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.0403.A00

Bec cascade à encastrer
avec étagère extractible

Inbouw watervalutiloop
met uittrekbare wanden
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1100 Shiro

ZA1100.0530.A00CR 478,80Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.0530.A00

Jet de douche latéral Zijsproeier douche

ZA1100.0531.A00CR 932,40Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.0531.A00

Jet de douche à angle 45° Douchestraal - hoek 45°

ZA1100.SO03.A00CR 915,60Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.SO03.A00

Douche de tête carrée 250 mm
fixation au plafond
jet pluie

Vierkante hoofddouche 250 mm
plafondbevestiging
regenstraal

ZA1100.SO04.A00CR 991,20Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.SO04.A00

Douche de tête carrée 250 mm
fixation au plafond
jet pluie et jet cascade

Vierkante hoofddouche 250 mm
plafondbevestiging
regen en watervalstraal

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA1100.SO05.A00CR 1159,34Chrome Chroom €

Commande -  Bediening
ZA1100.EL01.A00CR 804,58Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.SO05.A00

Douche de tête carrée 250 mm avec
LED

fixation au plafond
jet pluie

! à compléter avec commande
ZA1100.EL01.A00CR

Vierkante hoofddouche 250 mm met
LED

plafondbevestiging
regenstraal

! geschikt voor bediening
ZA1100.EL01.A00CR

510/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



1100 Shiro

ZA1100.EL01.A00CR 804,58Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.EL01.A00

Commande électrique pour Réf.
ZA1100.SO05.A00

Les lumières à LED RGB sont
commandées par un seul bouton qui
permet également de sélectionner
une couleur à la fois ou une
séquence de tonalités du blanc au
violet



Elektrische bediening voor Ref.
ZA1100.SO05.A00

De LED RGB worden met één knop
bediend, met de mogelijkheid om
kleur per kleur te kieze of van wit naar
paars



ZA4100.0414.A00CR 406,70Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.0414.A00

Set de douche Douche set

ZA1100.Y407.AA0CR 320,18Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.Y407.AA0

Façade pour robinet d'arret Afwerkingsset voor stopkraan

ZA1100.T550.A00CR 371,98Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.T550.A00

Façade pour mitigeur
thermostatique

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat
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Shiro thermo

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set :

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo - Shiro -  Afwerkingsset thermostaat
ZA1100.T550.A00CR 371,98Chrome Chroom € 1

Façade robinet arrêt - Shiro -  Afwerkingsset stopkraan
ZA1100.Y407.AA0CR 320,18Chrome Chroom € 3

ZA 2900.0803.A00 - ZA 1100.T5500.A00 - ZA 1100.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 1100.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 1100.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 1100.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 1100.Y407.AA0

2416,12 €

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo - Shiro -  Afwerkingsset thermostaat
ZA1100.T550.A00CR 371,98Chrome Chroom € 1

Façade robinet arrêt - Shiro -  Afwerkingsset stopkraan
ZA1100.Y407.AA0CR 320,18Chrome Chroom € 2

ZA 2900.0800.A00 - ZA 1100.T5500.A00 - ZA 1100.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 1100.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 1100.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 1100.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 1100.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1894,34

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo - Shiro -  Afwerkingsset thermostaat
ZA1100.T550.A00CR 371,98Chrome Chroom € 1

Façade robinet arrêt - Shiro -  Afwerkingsset stopkraan
ZA1100.Y407.AA0CR 320,18Chrome Chroom € 1

ZA 2900.0801.A00 - ZA 1100.T5500.A00 - ZA 1100.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA.2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA.1100.T550.A00
1 x Façade pour pour robinet d'arrêt ZA.1100.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA.2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA.1100.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA.1100.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1372,56
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Shiro

Caractéristiques générales et données techniques
Température d’utilisation Max 80° conseillée 60°± 5°
Pression d’alimentation Min 0,5 bar max 3 bars continus - 5 bars occasionnels
Différence de pression chaud/froid Max 1,5 bar
Les pommes au plafond sont adaptées à tous les types d'installation à condition d'être posées par des
installateurs qualifiés et compétents. Avant le montage, toujours purger les tuyauteries, tout particulièrement
pour des installations nouvelles. Vu les conditions généralement mauvaises de l'eau potable, il est toujours
conseillé d'installer un filtre centralisé en amont. Ces pommes peuvent être montées avec des mélangeurs
fournis de un, deux ou trois robinets en ligne tels que ceux fabriqués par la société Zazzeri: leur nombre peut
être augmenté en fonction des sorties. Dans ce cas, des refoulements indépendants pour l'eau chaude et
l'eau froide sont nécessaires.
Nettoyage
Un chiffon moelleux est l’ideal pour le nettoyage des robinets.Il ne faut absolument pas utiliser des
substances abrasives, caustiques ou agressives. Les superficies chromées se nettoient avec un détersif délicat,
ou bien avec de l’eau et du savon. Pour éliminer le calcaire, il ne faut pas utiliser des détergents contenant
des acides minéraux (par exemple acide chlorydrique) ou des acides organiques agressifs non dilués (comme
l’acide acétique). Il est conseillé d’utiliser des produits à base d’acide citrique.
Après le nettoyage, il est important de bien rincer le robinet et de l’essuyer avec soin.

Algemene eigenschappen en Technische gegevens:
Max temp = 80° - Aanbevolen temperatuur tussen 60° en 65°
Druk: Min 0,5 bar / Max 3 bar
Het verschil in druk tussen het warm en het koud water mag max 1,5 bar bedragen.
De douchekoppen kunnen gebruikt worden op alle installaties , maar moeten wel geplaatst worden door
een professioneel installateur.
Alvorens de sproeier te plaatsen,  de leidingen goed spoelen (vooral voor nieuwe leidingen).
Gezien de kwaliteit van het leidingwater is het aangewezen een filter te plaatsen bij het binnenkomen van
het water in de woning (aan de teller).
Deze douches kunnen aangesloten worden op elke mengkraan van het merk Zazzeri met 1, 2 of 3 kranen.Dit
aantal kan nog opgevoerd naar gelang het aantal uitgangen.
Onderhoud:
Voor het poetsen van gelijk welk kraanwerk gebruikt men best een zachte schoteldoek of spons (geen
schuurspons)
Gebruik ook nooit agressieve onderhoudsproducten (schuurzepen, antikalkproducten, azijn, …
Gebruik enkel water en detergent.  Na het reinigen altijd goed spoelen en droogwrijven.

Douche 250 x 250 mm - Jet pluie
Fixation au plafond
Hoofdouche 250 x 250 mm - Regenstral
Plafondbevestiging

Douche 250 x 250 mm - Jet pluie Jet cascade
Fixation au plafond/faux-plafond
Hoofddouche 250X250mm Regenstraal en 
watervalstraal
Plafondaansluiting (of vals plafond).

Douche 250 x 250 mm - Jet pluie avec spot effet 
chromothérapie. Fixation de préférence au faux-plafond.
Hoofddouche 250X250mm Regenstraal met ingebouwde 
lichttherapie: Chromotherapie.
(Bij voorkeur bevestigen aan vals plafond).
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Shiro

Mesures pour l'installation
H = Hauteur client
H1 = Hauteur conseillée
H2 = Distance d'installation par rapport au plafond en cas de présence
d'un faux-plafond (avec plafond en maçonnerie, ménager un logement
d'une profondeur minimum de 50 mm)
H3 = Hauteur maximale pour raccordement flexibles
D1 = Dimensions masque perçage Ø 160 mm

Afmetingen installatie.
H= Grootte klant
H1=Aanbevolen hoogte
H2=Afstand tussen plafond en vals plafond
H3= Max lengte voor de aansluitflexible
D1=Kraangat 160mm

Possibilité d'installation au plafond en maçonnerie
Bij bevestiging aan een bestaand plafond (geen vals plafond)

Points de fixation au plafond
Bevestigingspunten aan het plafond

910/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



Shiro

En cas de planchers
en bois ou d'autres
types de planchers,
la fixation correcte
doit être établie par
un ingénieur

De fixatieset moet
aangepast zijn aan
het gewicht van de
douche in werking
!!!

La typologie des vis et chevilles dépend 
de la structure du plancher sur lequel 
elles sont fixées
Welke vijzen en pluggen men gebruikt is
afhankelijk van de ondergrond waar de 
installatie aan bevestigd wordt
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Shiro

Pour le pommeau en cascade, il faut réaliser deux refoulements 
séparés en utilisant :
deux robinets en ligne
OU
un déviateur
Voor de douche met watervalstraal moet er 2x gemengd water 
binnenkomen.
1x voor de watervalstraal en 1x voor de regenstraal
Gebruiken :
2 stopkraan
OF
Inbouw douchemengkraan met omsteller

Conduit passe-câble pour connexion entre spot et boîtier de puissance
Verbindingskabel om spot met transformatiedoos te verbinden.

Zones de sécurité pour l'installation du pommeau
Zones 0,1,2,3 reference regulation CEI 64-8/7
A = Raccords eau
B = Boîte à encastrer dans le mur pour boîtier de puissance
C = Conduit pour câble électrique
D = Boîte à encastrer dans le mur pour interrupteur éclairage
du pommeau de douche

Veiligheidszones voor de installatie van de bediening
Zones 0,1,2,3 Referentie CEI 64-8/7
A= Aansluiting water
B= Inbouwdoos om de transformatiedoos in de muur te 
plaatsen.
C= Verbindingskabel
D= Inbouwdoos om de schakelaar van de spot in de muur 
te plaatsen
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Shiro

Caractéristiques techniques de l'installation éléctrique et limites d'utilisation de 
l'alimentateur
- Input: 230 V ac, 50 Hz  |  - Output: 5 Vdc, 3A
- Type de protection: IP 65  |  - Marquages de sécurité: CE
B = Boîtier de puissance pouvant être installé seulement dans la zone 2, 3
D = Touche commande éclairage pouvant être installée dans les zones 1, 2, 3
C = Conduit passe-cable lié à la zone 1, 2
Cable RGB - B  Longueur maximale: 3,5 m  |  Pôles: 4 
Cable B - D  Longueur maximale: 2,5 m  |  Pôles: 6
Degré de protection spots: IPX5  |  Degré de protection contacts: IPX4
Technische eigenschappen voor de electrische installatie:
- Input: 230 V ac, 50 Hz  |  - Output: 5 Vdc, 3A
- Type de protection: IP 65  |  - Marquages de sécurité: CE
B= Transformatiedoos.  Mag enkel geplaatst worden in de zones 2 en 3.
D= Lichtschakelaar.  Mag geplaatst worden in de zones 1, 2 en 3.
C = Kabel, verbonden aan zone 1, 2.
RGB kabel Maximale lengte =3,5m / 4-polig 
Kabel B tot D Maximale lengte = 2,5m / 6-polig

Possibilité de connecter au bouton entre 1 et 4 spots RGB. La commande de spot RGB est actionnée par un bouton muni d'un rétro-éclairage de signalisation. 
Un 1° ACTIONNEMENT de la touche commande l'allumage en mode automatique de la led. Un 2° ACTIONNEMENT commande l'interruption de la commutation 
automatique sur la couleur désirée. Enfin, un 3° ACTIONNEMENT de la touche commande l'extinction qui se produit cependant automatiquement après 60 
secondes. A la mise en marche, le spot s'active en lumière blanche et, toutes les 60 secondes, la séquence est la suivante: BLANC JAUNE ROUGE VERT BLEU 
VIOLET puis le cycle recommence.
Aansluiting van 1 tot 4 spots mogelijk. De schakelaar is voorzien van een signalisatielampje.
Bij 1 x schakelaar induwen: Led gaat aan. Eerst Wit licht en dan veranderd de kleur elke 60 sec in deze volgorde:  wit, geel, rood, groen, blauw, paars en terug wit. 
Bij een 2de x indrukken van de schakelaar zal de led blijven staan op het kleur van het moment dat men de schakelaar indrukt. Bij een 3de x indrukken van de 
schakelaar gaat de kleurenwissel verder

Non fourni de série
Inbouwdoos en plaat niet bijgeleverd.
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Shiro

H = Hauteur client / Grootte klant
H1 = Hauteur conseillée / Aanbevolen hoogte

Bec cascade à encastrer avec étagère extractible
Inbouw watervalutiloop  met uittrekbare wanden
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Shiro

Nettoyage embouchure

Onderhoud van uitgang watervalstraal
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Shiro

Douche de tête à encastrer - jet cascade
Inbouw hoofddouche - watervalstraal

Cheville non fournies, caractéristiques nécessaires:
- pour barres filetées m12
- pour fixations lourdes (le système cheville/ancrage au mur doit supporter le poids de l'article, environ 28 kg)
Le fabricant Zazzeri n'est pas responsable des vis et systemes de fixation choisis car ils dépendent du type de mur sur lequel les articles
doivent être installés
Vijzen en pluggen niet meegeleverd
Zazzeri kan niet worden verantwoordelijk gesteld voor de gebruikte fixatieset en vijzen aangezien deze niet meegeleverd worden.
U dient aangepast materiaal te kiezen, afhankelijk van de ondergrond waar U de installatie aan bevestigd.

H = Hauteur client / Grootte 
klant
H1 = Hauteur conseillée / 
Aanbevolen hoogte
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Shiro
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Shiro

Jet de douche latéral  |  Zijsproeier douche

H = Hauteur client / Grootte klant
H1 = Hauteur conseillée / Aanbevolen 
hoogte

Jet de douche à angle 45° 
Douchestraal - hoek 45°
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Note - Nota
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Obliqua
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1500 Obliqua

Corps d'encastrement pour colonne thermostatique de
douche

 Unix ZA 1500.B608.A00

Inbouw lichaam voor douchethermostaat op zuil

Obliqua ZA 1500.0611.A00

Afwerkingsset voor inbouw douchethermostaat op zuil
hoofddouche
handdouche en slang

! geschikt voor inbouw element ZA1500.B608.A00

Façade pour colonne thermostatique de douche à encastrer
douche de tête inclinée
douche à main et flexible

! à compléter avec corps d'encastrement ZA1500.B608.A00

ZA1500.0611.A00CR 5263,30Chrome Chroom €

ZA1500.B608.A00 627,34- - €
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1500 Obliqua

Obliqua ZA 1500.0611.A00 - info

2110/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



1500 Obliqua

Obliqua ZA 1500.0611.A00 - info 2
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1500 Obliqua

Corps d'encastrement pour colonne thermostatique de
douche

 Unix ZA 1500.B608.A00

Inbouw lichaam voor douchethermostaat op zuil

Obliqua ZA 1500.0612.A00

Afwerkingsset voor inbouw douchethermostaat
platte hoofddouche
handdouche en slang

! geschikt voor inbouw element ZA1500.B608.A00

Façade pour colonne thermostatique de douche à encastrer
douche plate
douche à main et flexible

! à compléter avec corps d'encastrement ZA1500.B608.A00

ZA1500.0612.A00CR 4311,58Chrome Chroom €

ZA1500.B608.A00 627,34- - €
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1500 Obliqua

Obliqua ZA 1500.0612.A00 - info
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1500 Obliqua

Obliqua ZA 1500.0612.A00 - info 2
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1500 Obliqua

Corps d'encastrement pour colonne thermostatique de
douche

 Unix ZA 1500.B610.A00

Inbouw lichaam voor douchethermostaat op zuil

Obliqua ZA 1500.0613.A00

Afwerkingsset om 2 stukken voor inbouw douchethermostaat
op zuil

platte hoofddouche
handdouche en slang

! geschikt voor inbouw element ZA1500.B610.A00

Façade en 2 parties pour colonne thermostatique de douche à
encastrer

douche plate
douche à main et flexible

! à compléter avec corps d'encastrement ZA1500.B610.A00

ZA1500.0613.A00CR 3878,98Chrome Chroom €

ZA1500.B610.A00 713,86- - €
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1500 Obliqua

Obliqua ZA 1500.0613.A00 - info
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1500 Obliqua

Obliqua ZA 1500.0613.A00 - info 3

28 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



Pop
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2100 Pop

 Pop ZA 2100.CL01.A00 Uitloop voor lavabomengkraan - messing

Bec pour mitigeur de lavabo - laiton

ZA2100.A100.A00CR 242,20Chrome Chroom €
ZA2100.A100.A0010 328,72Blanc Wit €
ZA2100.A100.A0031 328,72Noir Zwart €
ZA2100.A100.A00AS 346,08Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A100.A00

Pop mitigeur de lavabo avec vidage
- sans bec
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL02.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL01.A00

Pop eengreepslavabomengkraan
met lediging - zonder uitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL01.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL02.A00

 Pop ZA 2100.CL02.A00 Bec pour mitigeur de lavabo/bidet - silicone

Uitloop voor lavabo/bidet mengkraan - silicone

ZA2100.CL01.A00CR 83,58Chrome Chroom €
ZA2100.CL01.A0010 100,94Blanc Wit €
ZA2100.CL01.A0031 100,94Noir Zwart €
ZA2100.CL01.A00AS 115,36Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL02.A0032 100,94Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL02.A0072 100,94Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL02.A0042 100,94Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL02.A0052 100,94Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL02.A0062 100,94Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL02.A0082 152,88Silicone bleu Blauw silicone €

 Pop ZA 2100.CL01.A00 Uitloop voor lavabomengkraan - messing

Bec pour mitigeur de lavabo - laiton

ZA2100.A106.A00CR 224,98Chrome Chroom €
ZA2100.A106.A0010 276,92Blanc Wit €
ZA2100.A106.A0031 276,92Noir Zwart €
ZA2100.A106.A00AS 302,82Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A106.A00

Pop mitigeur de lavabo sans vidage -
sans bec
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL02.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL01.A00

Pop eengreepslavabomengkraan
zonder lediging - zonder uitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL01.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL02.A00

 Pop ZA 2100.CL02.A00 Bec pour mitigeur de lavabo/bidet - silicone

Uitloop voor lavabo/bidet mengkraan - silicone

ZA2100.CL01.A00CR 83,58Chrome Chroom €
ZA2100.CL01.A0010 100,94Blanc Wit €
ZA2100.CL01.A0031 100,94Noir Zwart €
ZA2100.CL01.A00AS 115,36Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL02.A0032 100,94Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL02.A0072 100,94Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL02.A0042 100,94Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL02.A0052 100,94Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL02.A0062 100,94Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL02.A0082 152,88Silicone bleu Blauw silicone €
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2100 Pop

 Pop ZA 2100.CL01.A00 Uitloop voor lavabomengkraan - messing

Bec pour mitigeur de lavabo - laiton

ZA2100.A099.A00CR 471,52Chrome Chroom €
ZA2100.A099.A0010 519,12Blanc Wit €
ZA2100.A099.A0031 519,12Noir Zwart €
ZA2100.A099.A00AS 579,74Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A099.A00

Pop mitigeur réhaussé pour vasque
à poser - sans bec

sans vidage
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL02.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL01.A00

Pop verhoogde mengkraan voor
opbouwwastafel - zonder uitloop

zonder lediging
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL01.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL02.A00

 Pop ZA 2100.CL02.A00 Bec pour mitigeur de lavabo/bidet - silicone

Uitloop voor lavabo/bidet mengkraan - silicone

ZA2100.CL01.A00CR 83,58Chrome Chroom €
ZA2100.CL01.A0010 100,94Blanc Wit €
ZA2100.CL01.A0031 100,94Noir Zwart €
ZA2100.CL01.A00AS 115,36Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL02.A0032 100,94Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL02.A0072 100,94Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL02.A0042 100,94Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL02.A0052 100,94Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL02.A0062 100,94Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL02.A0082 152,88Silicone bleu Blauw silicone €

 Pop ZA 2100.CL03.A00 Uitloop voor bidetmengkraan - messing

Bec pour mitigeur de bidet - laiton

ZA2100.A201.A00CR 242,20Chrome Chroom €
ZA2100.A201.A0010 328,72Blanc Wit €
ZA2100.A201.A0031 328,72Noir Zwart €
ZA2100.A201.A00AS 346,08Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A201.A00

Pop mitigeur de lavabo/bidet avec
vidage et sans bec
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL02.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL03.A00

Pop lavabo/bidet mengkraan met
lediging en zonder uitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL03.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL02.A00

 Pop ZA 2100.CL02.A00 Bec pour mitigeur de lavabo/bidet - silicone

Uitloop voor lavabo/bidet mengkraan - silicone

ZA2100.CL03.A00CR 83,58Chrome Chroom €
ZA2100.CL03.A0031 100,94Noir Zwart €
ZA2100.CL03.A0010 100,94Blanc Wit €
ZA2100.CL03.A00AS 115,36Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL02.A0032 100,94Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL02.A0072 100,94Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL02.A0042 100,94Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL02.A0052 100,94Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL02.A0062 100,94Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL02.A0082 152,88Silicone bleu Blauw silicone €
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ZA2100.A113.A00CR 265,30Chrome Chroom €
ZA2100.A113.A0010 318,64Blanc Wit €
ZA2100.A113.A0031 318,64Noir Zwart €
ZA2100.A113.A00AS 361,90Acier brossé Geborsteld staal €

Pop Façade pour mitigeur de lavabo
à encastrer - sans bec
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL05.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL04.A00
! à compléter avec un corps encastré
ZA2100.B113.A00

Pop Afwerkingsset voor
lavabomengkraan - zonder uitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL04.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL05.A00
! Te vervolledigen met inbouwlichaam
ZA2100.B113.A00

 ZA 2100.B113.A00 Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouw lichaam voor lavabomengkraan

ZA2100.B113.A00 93,80- - €

 Pop ZA 2100.CL04.A00

ZA2100.CL04.A00CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2100.CL04.A0010 121,10Blanc Wit €
ZA2100.CL04.A0031 121,10Noir Zwart €
ZA2100.CL04.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL05.A0032 142,80Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL05.A0072 142,80Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL05.A0042 142,80Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL05.A0052 142,80Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL05.A0062 142,80Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL05.A0082 194,74Silicone bleu Blauw silicone €

 Pop ZA 2100.CL05.A00

ZA 2100.A113.A00

Bec pour mitigeur de lavabo/bain - laiton

Uitloop voor lavabo/bad mengkraan - messing

Bec pour mitigeur de lavabo - silicone

Uitloop voor lavabomengkraan - silicone
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ZA2100.CL01.A00CR 83,58Chrome Chroom €
ZA2100.CL01.A0010 100,94Blanc Wit €
ZA2100.CL01.A0031 100,94Noir Zwart €
ZA2100.CL01.A00AS 115,36Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.CL01.A00

Bec pour mitigeur de lavabo - laiton Uitloop voor lavabomengkraan -
messing

ZA2100.CL02.A0032 100,94Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL02.A0072 100,94Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL02.A0042 100,94Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL02.A0052 100,94Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL02.A0062 100,94Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL02.A0082 152,88Silicone bleu Blauw silicone €

Pop ZA 2100.CL02.A00

Bec pour mitigeur de lavabo/bidet -
silicone

Uitloop voor lavabo/bidet
mengkraan - silicone

ZA2100.CL04.A00CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2100.CL04.A0010 121,10Blanc Wit €
ZA2100.CL04.A0031 121,10Noir Zwart €
ZA2100.CL04.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.CL04.A00

Bec pour mitigeur de lavabo/bain -
laiton

Uitloop voor lavabo/bad mengkraan
- messing

ZA2100.CL05.A0032 142,80Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL05.A0072 142,80Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL05.A0042 142,80Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL05.A0052 142,80Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL05.A0062 142,80Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL05.A0082 194,74Silicone bleu Blauw silicone €

Pop ZA 2100.CL05.A00

Bec pour mitigeur de lavabo -
silicone

Uitloop voor lavabomengkraan -
silicone
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 ZA 2100.B402.A00 Inbouw lichaam voor douchemengkraan

Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

ZA2100.A402.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA2100.A402.A0010 155,68Blanc Wit €
ZA2100.A402.A0031 155,68Noir Zwart €
ZA2100.A402.A00AS 177,38Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A402.A00

Pop Façade pour mitigeur de
douche - plaque
! à compléter avec un corps d'encastrement :
ZA2100.B402.A00 ou ZA2100.B402.A0E

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan - muurplaat
! Te vervolledigen met Inbouw element :
ZA2100.B402.A00 of ZA2100.B402.A0E

 ZA 2100.B402.A0E Corps d'encastrement pour mitigeur de douche - Eco

Inbouw lichaam voor douchemengkraan - Eco

ZA2100.B402.A00CR 155,68Chrome Chroom €
ZA2100.B402.A0010 155,68Blanc Wit €
ZA2100.B402.A0031 155,68Noir Zwart €
ZA2100.B402.A00AS 155,68Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.B402.A0ECR 155,68Chrome Chroom €
ZA2100.B402.A0E10 155,68Blanc Wit €
ZA2100.B402.A0E31 155,68Noir Zwart €
ZA2100.B402.A0EAS 155,68Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.A402.AX0CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2100.A402.AX010 121,10Blanc Wit €
ZA2100.A402.AX031 121,10Noir Zwart €
ZA2100.A402.AX0AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A402.AX0

Pop Façade pour mitigeur de
douche - rosace
! à compléter avec un corps d'encastrement :
ZA2100.B402.A00 ou ZA2100.B402.A0E

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan - rozet
! Te vervolledigen met Inbouw element :
ZA2100.B402.A00 of ZA2100.B402.A0E

 ZA 2100.B402.A0E Inbouw lichaam voor douchemengkraan - Eco

Corps d'encastrement pour mitigeur de douche - Eco

ZA2100.B402.A0ECR 155,68Chrome Chroom €
ZA2100.B402.A0E10 155,68Blanc Wit €
ZA2100.B402.A0E31 155,68Noir Zwart €
ZA2100.B402.A0EAS 155,68Acier brossé Geborsteld staal €
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 Pop ZA 2100.CL04.A00 Uitloop voor lavabo/bad mengkraan - messing

Bec pour mitigeur de lavabo/bain - laiton

ZA2100.BR01.A00CR 115,36Chrome Chroom €
ZA2100.BR01.A0010 138,46Blanc Wit €
ZA2100.BR01.A0031 138,46Noir Zwart €
ZA2100.BR01.A00AS 155,68Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.BR01.A00

Corps 60mm pour bec de lavabo /
douche
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL05.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL04.A00

Lichaam 60mm voor lavabo /
douche uitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL04.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL05.A00

 Pop ZA 2100.CL05.A00 Bec pour mitigeur de lavabo - silicone

Uitloop voor lavabomengkraan - silicone

ZA2100.CL04.A00CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2100.CL04.A0010 121,10Blanc Wit €
ZA2100.CL04.A0031 121,10Noir Zwart €
ZA2100.CL04.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL05.A0032 142,80Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL05.A0072 142,80Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL05.A0042 142,80Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL05.A0052 142,80Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL05.A0062 142,80Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL05.A0082 194,74Silicone bleu Blauw silicone €

 Pop ZA 2100.CL04.A00 Uitloop voor lavabo/bad mengkraan - messing

Bec pour mitigeur de lavabo/bain - laiton

ZA2100.BR02.A00CR 135,52Chrome Chroom €
ZA2100.BR02.A0010 162,96Blanc Wit €
ZA2100.BR02.A0031 162,96Noir Zwart €
ZA2100.BR02.A00AS 186,06Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.BR02.A00

Corps 100mm pour bec de lavabo /
douche
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL05.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL04.A00

Lichaam 100mm voor lavabo /
douche uitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL04.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL05.A00

 Pop ZA 2100.CL05.A00 Bec pour mitigeur de lavabo - silicone

Uitloop voor lavabomengkraan - silicone

ZA2100.CL04.A00CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2100.CL04.A0010 121,10Blanc Wit €
ZA2100.CL04.A0031 121,10Noir Zwart €
ZA2100.CL04.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL05.A0032 142,80Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL05.A0072 142,80Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL05.A0052 142,80Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL05.A0042 142,80Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL05.A0062 142,80Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL05.A0082 194,74Silicone bleu Blauw silicone €
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ZA2100.CL08.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA2100.CL08.A0010 142,80Blanc Wit €
ZA2100.CL08.A0031 142,80Noir Zwart €
ZA2100.CL08.A00AS 158,62Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.CL08.A00

Bec pour douche - laiton Bec pour douche - messing

ZA2100.CL09.A0032 162,96Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL09.A0072 162,96Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL09.A0042 162,96Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL09.A0052 162,96Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL09.A0062 162,96Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL09.A0082 214,90Silicone bleu Blauw silicone €

Pop ZA 2100.CL09.A00

Bec pour douche - silicone Uitloop voor douche - silicone

ZA2100.CL07.A00CR 108,22Chrome Chroom €
ZA2100.CL07.A0010 129,78Blanc Wit €
ZA2100.CL07.A0031 129,78Noir Zwart €
ZA2100.CL07.A00AS 147,14Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.CL07.A00

Bec pour mitigeur de bain / jet
latéral - laiton

Uitloop voor badmengkraan /
zijsproeier - messing

ZA2100.CL06.A0032 160,02Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL06.A0072 160,02Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL06.A0042 160,02Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL06.A0052 160,02Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL06.A0062 160,02Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL06.A0082 211,96Silicone bleu Blauw silicone €

Pop ZA 2100.CL06.A00

Bec pour mitigeur de bain / jet
latéral - silicone

Uitloop voor badmengkraan /
zijsproeier- silicone
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 Pop ZA 2100.CL07.A00 Uitloop voor badmengkraan / zijsproeier - messing

Bec pour mitigeur de bain / jet latéral - laiton

ZA2100.A400.A00CR 706,58Chrome Chroom €
ZA2100.A400.A0010 847,84Blanc Wit €
ZA2100.A400.A0031 847,84Noir Zwart €
ZA2100.A400.A00AS 960,40Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A400.A00

Pop Mitigeur mural de bain/douche
sans bec

avec douche à main
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL06.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL07.A00

Wand bad/douchemengkraan
zonder uitloop

met handdouche
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL07.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL06.A00

 Pop ZA 2100.CL06.A00 Bec pour mitigeur de bain / jet latéral - silicone

Uitloop voor badmengkraan / zijsproeier- silicone

ZA2100.CL07.A00CR 108,22Chrome Chroom €
ZA2100.CL07.A0010 129,78Blanc Wit €
ZA2100.CL07.A0031 129,78Noir Zwart €
ZA2100.CL07.A00AS 147,14Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL06.A0032 160,02Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL06.A0072 160,02Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL06.A0042 160,02Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL06.A0052 160,02Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL06.A0062 160,02Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL06.A0082 211,96Silicone bleu Blauw silicone €

 ZA 2100.i401.AB0 Inbouw lichaam voor bad/douchemengkraan

Corps d'encastrement pour mitigeur de bain/douche

ZA2100.i401.AA0CR 532,14Chrome Chroom €
ZA2100.i401.AA010 638,82Blanc Wit €
ZA2100.i401.AA031 638,82Noir Zwart €
ZA2100.i401.AA0AS 723,94Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.i401.AA0

Façade pour mitigeur de
bain/douche - sans bec
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2100.i401.AB0
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL10.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL04.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan - zonder
uitloop
! Te vervolledigen met inbouw element
ZA2100.i401.AB0
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL04.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL10.A00

 Pop ZA 2100.CL10.A00 Bec pour mitigeur de bain - silicone

Uitloop voor badmengkraan - silicone

ZA2100.i401.AB0CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2100.i401.AB010 294,14Blanc Wit €
ZA2100.i401.AB031 294,14Noir Zwart €
ZA2100.i401.AB0AS 294,14Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL10.A0032 142,80Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL10.A0072 142,80Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL10.A0042 142,80Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL10.A0052 142,80Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL10.A0062 142,80Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL10.A0082 194,74Silicone bleu Blauw silicone €
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 ZA 2100.B401.A00 Inbouw lichaam voor bad/douchemengkraan

Corps d'encastrement pour mitigeur de bain/douche

ZA2100.A401.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA2100.A401.A0010 219,24Blanc Wit €
ZA2100.A401.A0031 219,24Noir Zwart €
ZA2100.A401.A00AS 248,08Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A401.A00

Pop Façade pour mitigeur de
bain/douche - inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement :
ZA2100.B401.A00 ou ZA2100.B401.A0E

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan - omsteller
! Te vervolledigen met Inbouw element :
ZA2100.B401.A00 of ZA2100.B401.A0E

 ZA 2100.B401.A0E Corps d'encastrement pour mitigeur de bain/douche - 
EcoInbouw lichaam voor bad/douchemengkraan - Eco

ZA2100.B401.A00CR 190,40Chrome Chroom €
ZA2100.B401.A0010 190,40Blanc Wit €
ZA2100.B401.A0031 190,40Noir Zwart €
ZA2100.B401.A00AS 190,40Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.B401.A0ECR 190,40Chrome Chroom €
ZA2100.B401.A0E10 190,40Blanc Wit €
ZA2100.B401.A0E31 190,40Noir Zwart €
ZA2100.B401.A0EAS 190,40Acier brossé Geborsteld staal €

 Pop ZA 2100.CL07.A00 Uitloop voor badmengkraan / zijsproeier - messing

Bec pour mitigeur de bain / jet latéral - laiton

ZA2100.A421.A00CR 170,10Chrome Chroom €
ZA2100.A421.A0010 204,82Blanc Wit €
ZA2100.A421.A0031 204,82Noir Zwart €
ZA2100.A421.A00AS 232,12Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.A421.A00

Corps pour jet latéral cascade
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL06.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL07.A00

Lichaam voor waterval zijsproeier
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL07.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL06.A00

 Pop ZA 2100.CL06.A00 Bec pour mitigeur de bain / jet latéral - silicone

Uitloop voor badmengkraan / zijsproeier- silicone

ZA2100.CL07.A00CR 108,22Chrome Chroom €
ZA2100.CL07.A0010 129,78Blanc Wit €
ZA2100.CL07.A0031 129,78Noir Zwart €
ZA2100.CL07.A00AS 147,14Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL06.A0032 160,02Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL06.A0072 160,02Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL06.A0042 160,02Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL06.A0052 160,02Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL06.A0062 160,02Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL06.A0082 211,96Silicone bleu Blauw silicone €
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 Pop ZA 2100.CL04.A00 Uitloop voor lavabo/bad mengkraan - messing

Bec pour mitigeur de lavabo/bain - laiton

ZA2100.0403.AL0CR 135,52Chrome Chroom €
ZA2100.0403.AL010 162,96Blanc Wit €
ZA2100.0403.AL031 162,96Noir Zwart €
ZA2100.0403.AL0AS 186,06Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.0403.AL0

Corps 100mm pour bec bain
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL10.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL04.A00

Lichaam 100mm voor baduitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL04.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL10.A00

 Pop ZA 2100.CL10.A00 Bec pour mitigeur de bain - silicone

Uitloop voor badmengkraan - silicone

ZA2100.CL04.A00CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2100.CL04.A0010 121,10Blanc Wit €
ZA2100.CL04.A0031 121,10Noir Zwart €
ZA2100.CL04.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

ZA2100.CL10.A0032 142,80Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL10.A0072 142,80Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL10.A0042 142,80Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL10.A0052 142,80Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL10.A0062 142,80Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL10.A0082 194,74Silicone bleu Blauw silicone €

ZA2100.0403.A00CR 115,36Chrome Chroom €
ZA2100.0403.A0010 138,46Blanc Wit €
ZA2100.0403.A0031 138,46Noir Zwart €
ZA2100.0403.A00AS 155,68Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.0403.A00

Corps 60mm pour bec bain
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL10.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL04.A00

Lichaam 60mm voor baduitloop
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL04.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL10.A00

ZA2100.CL04.A00CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2100.CL04.A0010 121,10Blanc Wit €
ZA2100.CL04.A0031 121,10Noir Zwart €
ZA2100.CL04.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.CL04.A00

Bec pour mitigeur de lavabo/bain -
laiton

Uitloop voor lavabo/bad mengkraan
- messing
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ZA2100.CL10.A0032 142,80Silicone noir Zwart silicone €
ZA2100.CL10.A0072 142,80Silicone blanc Wit silicone €
ZA2100.CL10.A0042 142,80Silicone orange Oranje silicone €
ZA2100.CL10.A0052 142,80Silicone vert Groen silicone €
ZA2100.CL10.A0062 142,80Silicone fushia Fushia silicone €
ZA2100.CL10.A0082 194,74Silicone bleu Blauw silicone €

Pop ZA 2100.CL10.A00

Bec pour mitigeur de bain - silicone Uitloop voor badmengkraan -
silicone

ZA2100.D403.A00CR 155,68Chrome Chroom €
ZA2100.D403.A0010 187,46Blanc Wit €
ZA2100.D403.A0031 187,46Noir Zwart €
ZA2100.D403.A00AS 213,36Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.D403.A00

Corps pour bec mural de bain avec
inverseur
! à compléter avec :
bec silicone ZA2100.CL10.A00
ou
bec laiton ZA2100.CL04.A00

Lichaam voor wand baduitloop met
omsteller
! Te vervolledigen met
uitloop in messing ZA2100.CL04.A00
of
uitloop silicone ZA2100.CL10.A00

ZA2100.0414.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA2100.0414.A0010 333,06Blanc Wit €
ZA2100.0414.A0031 333,06Noir Zwart €
ZA2100.0414.A00AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.0414.A00

Pop Set de douche avec prise d'eau Pop Doucheset met
muurbochtaansluiting

ZA2100.0412.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA2100.0412.A0010 333,06Blanc Wit €
ZA2100.0412.A0031 333,06Noir Zwart €
ZA2100.0412.A00AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.0412.A00

Pop Set de douche Pop Doucheset
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2100 Pop

ZA2100.0502.A00CR 125,44Chrome Chroom €
ZA2100.0502.A0010 151,48Blanc Wit €
ZA2100.0502.A0031 151,48Noir Zwart €
ZA2100.0502.A00AS 170,10Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.0502.A00

Coude de sortie d'eau et support Bochtaansluiting en muursteun

ZA2100.0504.A00CR 138,46Chrome Chroom €
ZA2100.0504.A0010 167,30Blanc Wit €
ZA2100.0504.A0031 167,30Noir Zwart €
ZA2100.0504.A00AS 188,86Acier brossé Geborsteld staal €

Pop ZA 2100.0504.A00

Douchette Handdouche

ZA2100.B108.A00 60,62- - €

Pop ZA 2100.B108.A00

Plaque de fixation Verstevigingsplaat
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Note - Nota
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Trend



3100      Trend

ZA3100.1100.A00CR 344,40Chrome Chroom €
ZA3100.1100.A0010 414,40Blanc Wit €
ZA3100.1100.A0031 414,40Noir Zwart €
ZA3100.1100.A00AS 469,00Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.1100.A00

Mitigeur de lavabo - bec 120 mm
vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 120 mm

automatische lediging

ZA3100.1098.A00CR 432,60Chrome Chroom €
ZA3100.1098.A0010 519,12Blanc Wit €
ZA3100.1098.A0031 519,12Noir Zwart €
ZA3100.1098.A00AS 588,28Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.1098.A00

Mitigeur de lavabo - Bec 150mm
vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
Uitloop 150mm

automatische lediging

Bec 120 mm -  Uitloop 120 mm
ZA3100.1106.A00CR 327,60Chrome Chroom €
ZA3100.1106.A0010 393,40Blanc Wit €
ZA3100.1106.A0031 393,40Noir Zwart €
ZA3100.1106.A00AS 448,00Acier brossé Geborsteld staal €

Bec 150 mm -  Uitloop 150 mm
ZA3100.1104.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA3100.1104.A0010 498,96Blanc Wit €
ZA3100.1104.A0031 498,96Noir Zwart €
ZA3100.1104.A00AS 566,72Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.1106.A00 - ZA 3100.1104.A00

Mitigeur de lavabo
sans vidage
bec 120 ou 150 mm

Eengreepsmengkraan voor wastafel
zonder lediging
uitloop 120 of 150 mm

 Unix ZA 2900.K302.A00
Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A0010 125,44Blanc Wit €
ZA2900.K302.A0031 125,44Noir Zwart €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

70 mm -  70 mm
ZA3100.PL01.A00CR 84,00Chrome Chroom €
ZA3100.PL01.A0010 103,88Blanc Wit €
ZA3100.PL01.A0031 103,88Noir Zwart €
ZA3100.PL01.A00AS 118,30Acier brossé Geborsteld staal €

160 mm -  160 mm
ZA3100.PL02.A00CR 117,60Chrome Chroom €
ZA3100.PL02.A0010 145,60Blanc Wit €
ZA3100.PL02.A0031 145,60Noir Zwart €
ZA3100.PL02.A00AS 167,30Acier brossé Geborsteld staal €

ZA 3100.PL01.A00 - ZA 3100.PL02.A00

Allonge pour mitigeur de lavabo Verlengstuk voor lavabomengkraan
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3100      Trend

ZA3100.A113.A00CR 389,20Chrome Chroom €
ZA3100.A113.A0010 467,60Blanc Wit €
ZA3100.A113.A0031 467,60Noir Zwart €
ZA3100.A113.A00AS 529,20Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.A113.A00

Façade pour mitigeur de lavabo
! à compléter avec un corps d'encastrement :
ZA3500.B113.A00
ou
ZA3500.B133.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan
! geschikt voor inbouw element :
ZA3500.B113.A00
of
ZA3500.B133.A00

 Unix ZA 3500.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo et bain/douche

Inbouwlichaam voor lavabo en B/Dmengkraan

 Unix ZA 3500.B133.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

ZA3500.B113.A00CR 233,80Chrome Chroom €
ZA3500.B113.A0010 233,80Blanc Wit €
ZA3500.B113.A0031 233,80Noir Zwart €
ZA3500.B113.A00AS 233,80Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3500.B133.A00CR 240,80Chrome Chroom €
ZA3500.B133.A0010 240,80Blanc Wit €
ZA3500.B133.A0031 240,80Noir Zwart €
ZA3500.B133.A00AS 240,80Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3100.1201.A00CR 344,40Chrome Chroom €
ZA3100.1201.A0010 414,40Blanc Wit €
ZA3100.1201.A0031 414,40Noir Zwart €
ZA3100.1201.A00AS 469,00Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.1201.A00

Mitigeur de bidet
vidage automatique

Eengreepsbidetmengkraan
automatische lediging
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3100      Trend

ZA3100.1400.A00CR 982,80Chrome Chroom €
ZA3100.1400.A0010 1180,20Blanc Wit €
ZA3100.1400.A0031 1180,20Noir Zwart €
ZA3100.1400.A00AS 1338,40Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.1400.A00

Mitigeur mural de Bain/douche
douchette
flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
Bad/douche

handdouche
slang

ZA3100.0701.A00CR 848,40Chrome Chroom €
ZA3100.0701.A0010 1019,20Blanc Wit €
ZA3100.0701.A0031 1019,20Noir Zwart €
ZA3100.0701.A00AS 1155,00Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0701.A00

Mitigeur mural de bain/douche
Nu - sans set de douche

Wand bad/douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA3100.i401.AA0CR 750,40Chrome Chroom €
ZA3100.i401.AA010 901,60Blanc Wit €
ZA3100.i401.AA031 901,60Noir Zwart €
ZA3100.i401.AA0AS 1020,60Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.i401.AA0

Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B113.A00

 Unix ZA 3500.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo et bain/douche

Inbouwlichaam voor lavabo en B/Dmengkraan

ZA3500.B113.A00CR 233,80Chrome Chroom €
ZA3500.B113.A0010 233,80Blanc Wit €
ZA3500.B113.A0031 233,80Noir Zwart €
ZA3500.B113.A00AS 233,80Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3100.A401.A00CR 197,40Chrome Chroom €
ZA3100.A401.A0010 238,00Blanc Wit €
ZA3100.A401.A0031 238,00Noir Zwart €
ZA3100.A401.A00AS 268,80Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.A401.A00

Façade pour mitigeur de
bain/douche

avec inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan

met omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B401.A00

 Unix ZA 3500.B401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA3500.B401.A00CR 182,00Chrome Chroom €
ZA3500.B401.A0010 182,00Blanc Wit €
ZA3500.B401.A0031 182,00Noir Zwart €
ZA3500.B401.A00AS 182,00Acier brossé Geborsteld staal €
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3100      Trend

ZA3100.0403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA3100.0403.A0010 333,06Blanc Wit €
ZA3100.0403.A0031 333,06Noir Zwart €
ZA3100.0403.A00AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0403.A00

Bec de bain mural - 180 mm Wand baduitloop - 180 mm

ZA3100.0414.A00CR 294,00Chrome Chroom €
ZA3100.0414.A0010 352,80Blanc Wit €
ZA3100.0414.A0031 352,80Noir Zwart €
ZA3100.0414.A00AS 400,40Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0414.A00

Garniture de douche
support
douchette
flexible

Doucheset
muurhaak
handdouche
slang

ZA3100.A402.A00CR 155,40Chrome Chroom €
ZA3100.A402.A0010 187,60Blanc Wit €
ZA3100.A402.A0031 187,60Noir Zwart €
ZA3100.A402.A00AS 212,80Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.A402.A00

Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B402.A00

 Unix ZA 3500.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA3500.B402.A00CR 131,60Chrome Chroom €
ZA3500.B402.A0010 131,60Blanc Wit €
ZA3500.B402.A0031 131,60Noir Zwart €
ZA3500.B402.A00AS 131,60Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3100.A402.AX0CR 125,44Chrome Chroom €
ZA3100.A402.AX010 151,48Blanc Wit €
ZA3100.A402.AX031 151,48Noir Zwart €
ZA3100.A402.AX0AS 170,10Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.A402.AX0

Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B402.A00

 Unix ZA 3500.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA3500.B402.A00CR 131,60Chrome Chroom €
ZA3500.B402.A0010 131,60Blanc Wit €
ZA3500.B402.A0031 131,60Noir Zwart €
ZA3500.B402.A00AS 131,60Acier brossé Geborsteld staal €
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3100      Trend

 Unix ZA 2900.SO07.A01 Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

ZA3100.BR01.A00CR 289,59Chrome Chroom €
ZA3100.BR01.A0010 333,06Blanc Wit €
ZA3100.BR01.A0031 333,06Noir Zwart €

Trend ZA 3100.BR01.A00

Bras de douche 395 mm Douchearm 395 mm

 Unix ZA 2900.SO07.A00 Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €

ZA2900.SO07.A0010 674,80Blanc Wit €
ZA2900.SO07.A0031 674,80Noir Zwart €

Prix total du set  / Totaalprijs van de set :

Barre -  Glijstang
ZA6800.A414.A00CR 501,76Chrome Chroom € 1

Set de douche -  Doucheset
ZA6800.Q417.A00CR 165,20Chrome Chroom € 1

ZA 6800.A414.A00 / ZA 6800.Q417.A00

ZA 6800.A414.A00
Barre de douche 1100 mm

ZA 6800.Q417.A00
Coude mural et douchette à main

ZA 6800.A414.A00
Douche glijstang 1100 mm

ZA 6800.Q417.A00
Bochtaansluiting met handdouche

666,96 €

ZA6800.0412.A00CR 224,98Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0412.A00

Set de douche Douche set
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3100      Trend

ZA3100.0413.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA3100.0413.A0010 343,14Blanc Wit €
ZA3100.0413.A0031 343,14Noir Zwart €
ZA3100.0413.A00AS 389,34Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0413.A00

Douchette et coude mural avec
support

Handdouche en bochtaansluiting
met steun

ZA3100.0414.A01CR 311,50Chrome Chroom €

Trend ZA 3100.0414.A01

Garniture de douche
douchette 2 jets

Doucheset
handdouche 2 stralen

ZA3100.D403.A00CR 389,34Chrome Chroom €
ZA3100.D403.A0010 467,18Blanc Wit €
ZA3100.D403.A0031 467,18Noir Zwart €
ZA3100.D403.A00AS 530,60Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.D403.A00

Bec de bain mural Wand baduitloop

ZA3100.0403.AL0CR 311,50Chrome Chroom €
ZA3100.0403.AL010 374,92Blanc Wit €
ZA3100.0403.AL031 374,92Noir Zwart €
ZA3100.0403.AL0AS 423,92Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0403.AL0

Bec de bain mural - 240 mm Wand baduitloop - 240 mm

ZA3100.0403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA3100.0403.A0010 333,06Blanc Wit €
ZA3100.0403.A0031 333,06Noir Zwart €
ZA3100.0403.A00AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0403.A00

Bec de bain mural - 180 mm Wand baduitloop - 180 mm
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Trend thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 3
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
3 x afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2133,60

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 2
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1688,40

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 1
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1243,20
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Trend thermo

ZA3500.T401.AA0CR 588,28Chrome Chroom €
ZA3500.T401.AA010 706,58Blanc Wit €
ZA3500.T401.AA031 706,58Noir Zwart €
ZA3500.T401.AA0AS 801,78Acier brossé Geborsteld staal €

Rem ZA 3500.T401.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche à
encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

 Unix ZA 2900.T401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor bad/douchethermostaat

ZA2900.T401.A00 363,44- - €

ZA3500.T402.AA0CR 501,76Chrome Chroom €
ZA3500.T402.AA010 602,70Blanc Wit €
ZA3500.T402.AA031 602,70Noir Zwart €
ZA3500.T402.AA0AS 683,48Acier brossé Geborsteld staal €

Rem ZA 3500.T402.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

 Unix ZA 2900.T402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor douchethermostaat

ZA2900.T402.A00 276,92- - €

ZA3500.Y407.AA0CR 276,92Chrome Chroom €
ZA3500.Y407.AA010 333,06Blanc Wit €
ZA3500.Y407.AA031 333,06Noir Zwart €
ZA3500.Y407.AA0AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Façade pour robinet d'arrêt
ou inverseur

Afwerkingsset voor stopkraan
of voor omsteller

 Unix ZA 2900.B405.A00

ZA2900.B405.A00 103,88- - €

ZA4701.B406.A00 86,52- - €

 Unix ZA 4701.B406.A00

ZA 3500.Y407.AA0

Coprs d'encastrement inverseur 2
voies

Inbouw lichaam voor omsteller 2
uitgangen

Corps d'encastrement pour robinet Inbouw lichaam voor kraan
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Trend thermo

ZA2900.1535.A00CR 484,54Chrome Chroom €

Unix ZA 2900.1535.A00

Mitigeur thermostatique mural de
douche

Nu - sans set de douche

Wand douchethermostaat
Naakt - zonder douchetoebehoren

 Unix ZA 2900.SO07.A01 Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

ZA2900.T608.AD0CR 2402,40Chrome Chroom €
ZA2900.T608.AD0NS 3365,60Nickel satiné Nickel matt €
ZA2900.T608.AD010 2970,52Blanc Wit €
ZA2900.T608.AD031 2970,52Noir Zwart €
ZA2900.T608.AD0AS 3365,60Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.T608.AD0

Colonne de douche thermostatique
douche à main

! sans douche de tête

Thermostatische douche op zuil
handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO07.A00 Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €

ZA2900.SO07.A0010 674,80Blanc Wit €
ZA2900.SO07.A0031 674,80Noir Zwart €
ZA2900.SO07.A00AS 861,00Acier brossé Geborsteld staal €
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Rem



3500      Rem

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3500.1100.A01CR 702,80Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.1100.A01

Mitigeur de lavabo - 180 x 200 mm
sans vidage

Eengreepslavabomengkraan - 180 x
200 mm

zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3500.1099.A01CR 1167,60Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.1099.A01

Mitigeur de lavabo - 330 x 260 mm
sans vidage

Eengreepslavabomengkraan - 330 x
260 mm

zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3500.1097.A01CR 702,80Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.1097.A01

Mitigeur de lavabo - 200 x 180 mm
sans vidage

Eengreepslavabomengkraan - 200 x
180 mm

zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3500.1110.A01CR 686,00Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.1110.A01

Miitgeur de lavabo - 150 x 180 mm
sans vidage

Eengreepslavabomengkraan - 150 x
180 mm

zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3500.1201.A00CR 723,94Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.1201.A00

Mitigeur de bidet
mousseur sur rotule
sans vidage

Eengreepsbidetmengkraan
mousseur op kogelwricht
zonder lediging
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3500      Rem

bec 200 mm -  uitloop 200mm
ZA3500.A113.A01CR 621,46Chrome Chroom €

bec 250 mm -  uitloop 250mm
ZA3500.A114.A01CR 673,40Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.A113.A01 / ZA 3500.A114.A01
Façade pour mitigeur de lavabo

avec plaque
bec 200 ou 250 mm

! à compléter avec corps d'encastrement
ZA3500.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan

met muurplaat
uitloop 200 of 250 mm

! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA3500.B113.A00

 Unix ZA 3500.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo et bain/douche

Inbouwlichaam voor lavabo en B/Dmengkraan

Corps d'encastrement-H -  Inbouwlichaam-H
ZA3500.B113.A00CR 233,80Chrome Chroom €

bec 200mm -  uitloop 200 mm
ZA3500.A133.A01CR 621,46Chrome Chroom €

bec 250mm -  uitloop 250 mm
ZA3500.A134.A01CR 673,40Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.A133.A01 / ZA 3500.A134.A01
Façade pour mitigeur de lavabo à
encastrer - 1jet

avec plaque
bec 200 ou 250 mm

! à compléter avec corps d'encastrement
ZA3500.B133.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan - 1straal

met muurplaat
uitloop 200 of 250 mm

! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA3500.B133.A00

 Unix ZA 3500.B133.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

Corps d'encastrement-V -  Inbouwlichaam-V
ZA3500.B133.A00CR 240,80Chrome Chroom €

bec 200mm -  uitloop 200mm
ZA3500.A113.AA1CR 560,98Chrome Chroom €

bec 250mm -  uitloop 250mm
ZA3500.A114.AA1CR 612,92Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.A113.AA1 / ZA 3500.A114.AA1
Façade pour mitigeur de lavabo

bec 200 ou 250 mm
! à compléter avec corps d'encastrement
ZA3500.B113.A00 ou ZA3500.B133.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan

uitloop 200 of 250 mm
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA3500.B113.A00 of ZA3500.B133.A00

 Unix ZA 3500.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo et bain/douche

Inbouwlichaam voor lavabo en B/Dmengkraan

 Unix ZA 3500.B133.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

Corps d'encastrement-H -  Inbouwlichaam-H
ZA3500.B113.A00CR 233,80Chrome Chroom €

Corps d'encastrement-V -  Inbouwlichaam-V
ZA3500.B133.A00CR 240,80Chrome Chroom €
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3500      Rem

ZA3500.1400.A00CR 1335,60Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.1400.A00

Mitigeur de bain/douche mural
douche à main
support
flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

handdouche
muurhaak
slang

ZA3500.0701.A00CR 1012,34Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.0701.A00

Rem mitigeur mural de bain/douche
Nu -  sans set de douche

Rem wand bad/douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren

 Z-Point ZA 6800.0412.A00
Set de douche

Douche set

ZA6800.0412.A00CR 224,98Chrome Chroom €

ZA3500.N498.A00CR 1831,20Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.N498.A00

Mitigeur de bain/douche pour
montage sur gorge

inverseur
douche à main

Bad/douche eengreepsmengkraan
voor badrandmontage

omsteller
handdouche

ZA3500.i401.AA0CR 1262,80Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.i401.AA0

Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B113.A00

 Unix ZA 3500.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo et bain/douche

Inbouwlichaam voor lavabo en B/Dmengkraan

ZA3500.B113.A00CR 233,80Chrome Chroom €
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3500      Rem

ZA3500.A401.A00CR 315,00Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.A401.A00

Façade pour mitigeur de
Bain/douche

avec inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan

met omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B401.A00

 Unix ZA 3500.B401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA3500.B401.A00CR 182,00Chrome Chroom €

Bec 200 mm -  Uitloop 200 mm
ZA3500.0403.A01CR 423,92Chrome Chroom €

Bec 250 mm -  Uitloop 250 mm
ZA3500.0403.AL1CR 449,96Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.0403.A01 - ZA 3500.0403.AL1

Bec bain mural 200 ou 250 mm Wand baduitloop 200 of 250 mm

ZA3100.0414.A00CR 294,00Chrome Chroom €
ZA3100.0414.A0010 352,80Blanc Wit €
ZA3100.0414.A0031 352,80Noir Zwart €
ZA3100.0414.A00AS 400,40Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0414.A00

Garniture de douche
support
douchette
flexible

Doucheset
muurhaak
handdouche
slang

ZA3500.A402.A00CR 264,60Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.A402.A00

Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B402.A00

 Unix ZA 3500.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA3500.B402.A00CR 131,60Chrome Chroom €
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3500      Rem

ZA3500.A402.AX0CR 181,72Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.A402.AX0

Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3500.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA3500.B402.A00

 Unix ZA 3500.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA3500.B402.A00CR 131,60Chrome Chroom €

ZA3500.0414.A00CR 501,20Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.0414.A00

Set de douche
douche à main
support
flexible
coude mural

Doucheset
handdouche
muurhaak
slang
bochtaansluiting

ZA3500.D403.A00CR 653,24Chrome Chroom €

ZA 3500.D403.A00

Bec de bain mural avec inverseur Wand baduitloop met omsteller

ZA6800.0412.A00CR 224,98Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0412.A00

Set de douche Douche set
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3500      Rem

Bras 430 mm -  Arm 430 mm
ZA3500.BR01.A00CR 519,12Chrome Chroom €

Bras 560 mm -  Arm 560 mm
ZA3500.BR01.AL0CR 562,38Chrome Chroom €

ZA 3500.BR01.A00 - ZA 3500.BR01.AL0
Bras de douche 430 ou 560 mm Douchearm 430 of 560 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Rem ZA 3500.SO01.A00
Pomme de douche anticalcaire carrée Ø 260 mm

Kalvrij vierkant hoofddouche Ø 260 mm

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA3500.SO01.A00CR 1193,92Chrome Chroom €

Prix total du set  / Totaalprijs van de set :

Barre -  Glijstang
ZA3500.A414.A00CR 908,46Chrome Chroom € 1

Set de douche -  Doucheset
ZA3500.Q417.A00CR 298,48Chrome Chroom € 1

ZA 3500.A414.A00 - ZA 3500.Q417.A00

ZA 3500.A414.A00
Barre de douche 1100 mm

ZA 3500.Q417.A00
Coude mural et douchette à main

ZA 3500.A414.A00
Douche glijstang 1100 mm

ZA 3500.Q417.A00
Bochtaansluiting met handdouche

1206,94 €

Par exemple : ZA 3500.A414.A00+
+ douchette ZA 3500.E504.A00

Bij voorbeeld: ZA 3500.A414.A00+
+ handdouche ZA 3500.E504.A00
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Rem thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA3500.T550.A00CR 380,66Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA3500.Y407.AA0CR 276,92Chrome Chroom € 3

ZA 2900.0803.A00 - ZA 3500.T550.A00 - ZA 3500.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 3500.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 3500.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 3500.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 3500.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2295,02

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA3500.T550.A00CR 380,66Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA3500.Y407.AA0CR 276,92Chrome Chroom € 2

ZA 2900.0800.A00 - ZA 3500.T550.A00 - ZA 3500.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 3500.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 3500.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 3500.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 3500.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1816,50

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA3500.T550.A00CR 380,66Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA3500.Y407.AA0CR 276,92Chrome Chroom € 1

ZA 2900.0801.A00 - ZA 3500.T550.A00 - ZA 3500.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 3500.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 3500.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 3500.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 3500.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1337,98
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Rem thermo

ZA3500.T401.AA0CR 588,28Chrome Chroom €
ZA3500.T401.AA010 706,58Blanc Wit €
ZA3500.T401.AA031 706,58Noir Zwart €
ZA3500.T401.AA0AS 801,78Acier brossé Geborsteld staal €

Rem ZA 3500.T401.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche à
encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

 Unix ZA 2900.T401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor bad/douchethermostaat

ZA2900.T401.A00 363,44- - €

ZA3500.T402.AA0CR 501,76Chrome Chroom €
ZA3500.T402.AA010 602,70Blanc Wit €
ZA3500.T402.AA031 602,70Noir Zwart €
ZA3500.T402.AA0AS 683,48Acier brossé Geborsteld staal €

Rem ZA 3500.T402.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

 Unix ZA 2900.T402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor douchethermostaat

ZA2900.T402.A00 276,92- - €

ZA3500.Y407.AA0CR 276,92Chrome Chroom €
ZA3500.Y407.AA010 333,06Blanc Wit €
ZA3500.Y407.AA031 333,06Noir Zwart €
ZA3500.Y407.AA0AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Façade pour robinet d'arrêt
ou inverseur

Afwerkingsset voor stopkraan
of voor omsteller

 Unix ZA 2900.B405.A00

ZA2900.B405.A00 103,88- - €

ZA4701.B406.A00 86,52- - €

 Unix ZA 4701.B406.A00

ZA 3500.Y407.AA0

Coprs d'encastrement inverseur 2
voies

Inbouw lichaam voor omsteller 2
uitgangen

Corps d'encastrement pour robinet Inbouw lichaam voor kraan
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Rem thermo

ZA2900.1535.A00CR 484,54Chrome Chroom €

Unix ZA 2900.1535.A00

Mitigeur thermostatique mural de
douche

Nu - sans set de douche

Wand douchethermostaat
Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA6700.1535.A00CR 683,48Chrome Chroom €

Soqquadro ZA 6700.1535.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu

Wand douchethermostaat
naakt

 Rem ZA 3500.SO01.A00 Kalvrij vierkant hoofddouche Ø 260 mm

Pomme de douche anticalcaire carrée Ø 260 mm

ZA3500.T608.AB0CR 3426,22Chrome Chroom €

ZA 3500.T608.AB0

Colonne de douche avec mitigeur
thermostatique

douchette
! sans douche de tête

Thermostatische douche op zuil
handdouche

! zonder hoofddouche

ZA3500.SO01.A00CR 1193,92Chrome Chroom €
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100



3600 100

Avec vidage -  Met lediging
ZA3600.1100.A00CR 260,40Chrome Chroom €
ZA3600.1100.A00AS 350,00Acier brossé Geborsteld staal €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA3600.1106.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA3600.1106.A00AS 314,30Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1100.A00 - ZA 3600.1106.A00

Mitigeur de lavabo 110 x 105 mm
avec vidage automatique ou sans
vidage


Eengreepsmengkraan voor lavabo
110 x 105mm

met automatische lediging of zonder
afvoer


 Unix ZA 2900.K302.A00
Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Avec vidage -  Met lediging
ZA3600.1110.A00CR 256,62Chrome Chroom €
ZA3600.1110.A00AS 344,68Acier brossé Geborsteld staal €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA3600.1010.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA3600.1010.A00AS 314,30Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1110.A00 - ZA 3600.1010.A00

Mitigeur de lavabo 110 x 55 mm
avec vidage Quick clac ou sans
vidage


Eengreepsmengkraan voor lavabo
110 x 55 mm

met Quick clac lediging of zonder
afvoer


 Unix ZA 2900.K302.A00
Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3600.1097.A00CR 363,44Chrome Chroom €
ZA3600.1097.A00AS 488,88Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1097.A00

Mitigeur de lavabo 150 x 105 mm
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
150 x 105 mm

zonder lediging

 Unix ZA 2900.K302.A00
Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €
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3600 100

ZA3600.1098.A00CR 432,60Chrome Chroom €
ZA3600.1098.A00AS 579,74Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1098.A00

Mitigeur de lavabo 150 x 165 mm
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
150 x 165 mm

zonder lediging

 Unix ZA 2900.K302.A00
Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3600.1099.A00CR 467,18Chrome Chroom €
ZA3600.1099.A00AS 627,34Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1099.A00

Mitigeur réhaussé pour vasque à
poser 150 x 265 mm

sans vidage

Eengreepsmengkraan voor
opbouwwastafel  150 x 265 mm

zonder lediging

 Unix ZA 2900.K302.A00
Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Bec 190 mm -  Uitloop 190 mm
ZA3600.A113.A00CR 377,86Chrome Chroom €
ZA3600.A113.A00AS 507,64Acier brossé Geborsteld staal €

Bec 250 mm -  Uitloop 250 mm
ZA3600.A113.AL0CR 464,38Chrome Chroom €
ZA3600.A113.AL0AS 623,00Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.A113.A00 / ZA 3600.A113.AL0

Façade pour mitigeur de lavabo à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.B113.A00

 Unix ZA 2900.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur mural

Inbouwlichaam voor lavabo mengkraan

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA2900.B113.A00CR 205,80Chrome Chroom €
ZA2900.B113.A00AS 205,80Acier brossé Geborsteld staal €

6710/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



3600 100

Avec vidage -  Met lediging
ZA3600.1212.A00CR 256,62Chrome Chroom €
ZA3600.1212.A00AS 344,68Acier brossé Geborsteld staal €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA3600.1202.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA3600.1202.A00AS 314,30Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1212.A00 - ZA 3600.1202.A00

Mitigeur de bidet 50mm
avec vidage Quick clac ou sans
vidage


Eengreepsbidetmengkraan 50mm
met Quick clac lediging of zonder
afvoer


 Unix ZA 2900.K302.A00
Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3600.1201.A00CR 268,24Chrome Chroom €
ZA3600.1201.A00AS 360,50Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1201.A00

Mitigeur de bidet 75 mm
vidage automatique

Eengreepsbidetmengkraan 75 mm
automatische lediging
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3600 100

ZA3600.1400.A00CR 917,14Chrome Chroom €
ZA3600.1400.A00AS 1231,44Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
douche à main
flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

handdouche
slang

ZA3600.0701.A00CR 856,52Chrome Chroom €
ZA3600.0701.A00AS 1149,26Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0701.A00

Mitigeur mural de bain/douche
nu - sans accessoires de douche

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

Naakt - zonder douchetoebehoren

 100 ZA 3600.0413.A00

ZA3600.0413.A00CR 173,04Chrome Chroom €
ZA3600.0413.A00AS 232,12Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3600.0411.A00CR 138,46Chrome Chroom €
ZA3600.0411.A00AS 187,46Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0411.A00

Set de douche avec :
douche à main Ø 100mm
flexible
support

Doucheset met :
handdouche Ø 100mm
slang
muurhaak

ZA3600.i401.AA0CR 715,26Chrome Chroom €
ZA3600.i401.AA0AS 957,46Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.i401.AA0
Façade pour mitigeur de
bain/douche à encastrer

Flexible
douche à main

! à compléter avec corps encastré
ZA2900.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan

Handdouche en slang
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.B113.A00

 Unix ZA 2900.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur mural

Inbouwlichaam voor lavabo mengkraan

ZA2900.B113.A00CR 205,80Chrome Chroom €
ZA2900.B113.A00AS 205,80Acier brossé Geborsteld staal €
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3600 100

ZA3600.A401.A00CR 158,62Chrome Chroom €
ZA3600.A401.A00AS 211,96Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.A401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche à encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00AS 179,20Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3600.A402.A00CR 145,60Chrome Chroom €
ZA3600.A402.A00AS 196,14Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.A402.A00
Façade pour mitigeur de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00AS 121,80Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3600.A402.AA0CR 115,36Chrome Chroom €
ZA3600.A402.AA0AS 154,28Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.A402.AA0
Façade pour mitigeur à encastrer

rosace
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
mengkraan

rozet
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

 100 ZA 3600.0403.A00
Bec mural de lavabo 190 mm

Wand uitloop 190 mm voor lavabo

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00AS 121,80Acier brossé Geborsteld staal €

ZA3600.0403.A00CR 258,16Chrome Chroom €
ZA3600.0403.A00AS 346,08Acier brossé Geborsteld staal €

7110/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



3600 100

ZA3600.D403.A00CR 310,10Chrome Chroom €
ZA3600.D403.A00AS 415,24Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.D403.A00

Bec mural de bain avec inverseur Wand baduitloop met omsteller

ZA3600.0412.A00CR 242,20Chrome Chroom €
ZA3600.0412.A00AS 325,92Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0412.A00

Set de douche comprenant :
douche à main Ø 105mm
flexible
support mural

Doucheset met :
Handdouche Ø 105mm
slang
muurhaak

ZA3600.SO04.A00CR 1020,88Chrome Chroom €
ZA3600.SO04.A00AS 1369,90Acier brossé Geborsteld staal €

ZA 3600.SO04.A00

Douche de tête murale Wand hoofddouche
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3600 100

ZA3600.BR01.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA3600.BR01.A00AS 197,54Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.BR01.A00
Bras mural de douche 350 mm Wand arm 350mm voor

hoofddouche

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 100 ZA 3600.SO02.A00
Douche de tête Ø250 mm

Hoofddouche Ø250 mm

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA3600.SO02.A00CR 674,80Chrome Chroom €
ZA3600.SO02.A00AS 905,52Acier brossé Geborsteld staal €

Ø200 -  Ø200
ZA3600.SO01.A00CR 467,18Chrome Chroom €
ZA3600.SO01.A00AS 627,34Acier brossé Geborsteld staal €

Ø250 -  Ø250
ZA3600.SO02.A00CR 674,80Chrome Chroom €
ZA3600.SO02.A00AS 905,52Acier brossé Geborsteld staal €

Ø300 -  Ø300
ZA3600.SO03.A00CR 778,68Chrome Chroom €
ZA3600.SO03.A00AS 1043,98Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.SO01.A00 / ZA 3600.SO02.A00 / ZA 3600.SO03.A00

Douche de tête  Ø200 -250 ou 300
mm

Hoofddouche Ø200 -250 of 300 mm
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3600 100

ZA3600.0414.A00CR 325,92Chrome Chroom €
ZA3600.0414.A00AS 436,94Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0414.A00

Set de douche avec
douche à main anticalcaire Ø105 mm
support mural avec prise d'eau
flexible

Doucheset met :
handdouche kalkvrij Ø105 mm
slang
muurhaak met bochtaansluiting

ZA3600.0415.A00CR 273,98Chrome Chroom €
ZA3600.0415.A00AS 367,78Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0415.A00

Set de douche avec :
douche à main anticalcaire
multifonction Ø115 mm


flexible
support mural avec prise d'eau

Doucheset met :
handdouche kalkvrij Ø115 mm
slang
muurhaak met bochtaansluiting

ZA3600.0416.A00CR 239,40Chrome Chroom €
ZA3600.0416.A00AS 320,18Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0416.A00

Set de douche avec :
douche à main anticalcaire Ø100 mm
slang
support mural avec prise d'eau

Doucheset met :
handdouche kalkvrij Ø100 mm
slang
muurhaak met bochtaansluiting

ZA3600.0413.A00CR 173,04Chrome Chroom €
ZA3600.0413.A00AS 232,12Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0413.A00

Set de douche avec :
douche à main Ø 115mm
flexible
support mural

Doucheset met :
handdouche Ø 115mm
slang
muurhaak

ZA3600.0411.A00CR 138,46Chrome Chroom €
ZA3600.0411.A00AS 187,46Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0411.A00

Set de douche avec :
douche à main Ø 100mm
flexible
support

Doucheset met :
handdouche Ø 100mm
slang
muurhaak
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3600 100

Bec 190 mm -  Uitloop 190 mm
ZA3600.0403.A00CR 258,16Chrome Chroom €
ZA3600.0403.A00AS 346,08Acier brossé Geborsteld staal €

Bec 250 mm -  Uitloop 250 mm
ZA3600.0403.AL0CR 344,68Chrome Chroom €
ZA3600.0403.AL0AS 462,84Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0403.A00 / ZA 3600.0403.AL0

Bec mural de lavabo 190 ou  250 mm Wand uitloop voor lavabo - 190 of
250 mm

ZA3600.A414.A00CR 173,04Chrome Chroom €
ZA3600.A414.A00AS 232,12Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.A414.A00
Barre 880 mm Glijstang 880 mm

 100 ZA 3600.E417.A00

 Tango ZA 4400.F417.A00

ZA3600.E417.A00CR 268,24Chrome Chroom €
ZA3600.E417.A00AS 360,50Acier brossé Geborsteld staal €

ZA4400.F417.A00CR 333,06Chrome Chroom €
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Noox



3700      Noox 

ZA3700.0100.A00CR 804,58Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0100.A00
Mélangeur 3 trous de lavabo

bec avec aérateur
sans vidage

3 gats mengkraan voor lavabo
uitloop met perlator
zonder lediging

 Noox ZA 3700.K302.A00
Vidage Quick clack ovale

Quick clack lediging ovaal

ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €

ZA3700.C112.A00CR 545,02Chrome Chroom €

ZA 3700.C112.A00
Façade pour mélangeur de lavabo
! à compléter avec corps d'encastrement
ZA3700.AL04.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabotweegreepsmengkraan
! Te vervolledigen met een inbouw element
ZA3700.AL04.A00

 ZA 3700.AL04.A00
Boîtier à encastrer pour ZA.3700.C112.A00

Inbouwdoos voor ZA.3700.C112.A00

 Noox ZA 3700.0403.A00
Bec mural de bain - rosace 60 x 60

Wand baduitloop - rozet 60 x 60

ZA3700.AL04.A00 184,52- - €

ZA3700.0403.A00CR 289,80Chrome Chroom €
ZA3700.0403.A01CR 302,82Chrome Chroom €

ZA3700.0203.A00CR 804,58Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0203.A00
Mélangeur 3 trous de bidet

bec avec aérateur
sans vidage

3 gats mengkraan voor bidet
uitloop met perlator
zonder lediging

 Noox ZA 3700.K302.A00
Vidage Quick clack ovale

Quick clack lediging ovaal

ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €
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3700      Noox 

Plaque -  Plaat
ZA3700.N399.A00CR 1868,86Chrome Chroom €

Rosace -  Rozet
ZA3700.N399.AA0CR 1661,24Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.N399.A00 / ZA 3700.N399.AA0

Mélangeur 5 trous de bain/douche
douche à main et flexible
pour montage sur gorge
avec plaque (A00) ou rosace (AA0)

5 gats bad/douchemengkraan
handdouche en slang
voor badrandmontage
met plaat (A00) of rozet (AA0)

ZA3700.P403.A00CR 363,44Chrome Chroom €

ZA 3700.P403.A00

Bec bain pour montage sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA3700.A105.A00CR 82,18Chrome Chroom €

ZA 3700.A105.A00
Façade pour robinet de lavabo / bain
! à compléter avec un corps
ZA3900.G107.AS0 et/ou ZA3900.G107.AD0

Afwerkingsset voor
lavabo/badmengkraan
! Te vervolledigen met een element
ZA3900.G107.AS0 en/of ZA3900.G107.AD0

 ZA 3900.G107.AD0 - AS0
Corps d'encastrement pour robinet sur gorge

Inbouw lichaam van kraan voor badrandmontage

ZA3900.G107.AS0CR 129,78- - €
ZA3900.G107.AD0CR 129,78- - €
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3700      Noox 

ZA3700.C405.A00CR 299,88Chrome Chroom €

ZA 3700.C405.A00

Inverseur 4 voies pour montage sur
gorge

Omsteller 4 uitgangen voor
randmontage

ZA3700.Q414.A00CR 320,18Chrome Chroom €

ZA 3700.Q414.A00

Douchette pour montage sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA6700.Q415.A00CR 337,40Chrome Chroom €
ZA6700.Q415.A00NS 461,44Nickel satiné Nikkel mat €

ZA.6700.Q415.A00

Douchette 3 jets pour montage sur
gorge

flexible 2m

Handdouche 3 stralen voor
randmontage

slang 2 m

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.B503.A00 72,10- - €

ZA 2900.B503.A00

Flexibles pour montage sur gorge
(XXX N399)

Slang voor randmontage (XXX N399)
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3700      Noox 

ZA3700.i401.AC0CR 1727,46Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.i401.AC0
Façade pour mélangeur de B/D
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3700.AL05.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA3700.AL05.A00

 Unix ZA 3700.AL05.A00
Corps d'encastrement pour mélangeur de B/D

Inbouw lichaam voor B/Dmengkraan

ZA3700.AL05.A00CR 179,20- - €
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Noox Mono



3703      Noox Mono

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3703.1100.A00CR 758,52Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3703.1100.A00

Mitigeur de lavabo
bec avec aérateur
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
uitloop met perlator
zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3703.1110.A00CR 723,94Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3703.1110.A00

Mitigeur de lavabo
bec avec aérateur
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
uitloop met perlator
zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3703.1099.A00CR 862,26Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3703.1099.A00

Mitigeur de lavabo
bec avec aérateur
sans vidage
modèle haut

Eengreepsmengkraan voor lavabo
uitloop met perlator
zonder lediging
verhoogde versie

ZA3701.PL01.A00CR 415,24Chrome Chroom €

ZA 3701.PL01.A00

Rallonge 150mm pour mitigeur de
lavabo

Verlengstuk 150 mm voor
lavabomengkraan

ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.K302.A00

Vidage Quick clack ovale Quick clack lediging ovaal
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3703      Noox Mono

ZA3703.T100.A00CR 2439,92Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3703.T100.A00

Bec lavabo sur colonne Lavabouitloop op zuilen

ZA3703.C113.A00CR 860,86Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3703.C113.A00

Façade pour mitigeur de lavabo
! à compléter avec boîtier d'encastrement
ZA3700.AL03.A00

Afwerkingsset voor
lavabomengkraan
! Te vervolledigen met een Inbouwdoos
ZA3700.AL03.A00

 Noox ZA 3700.AL03.A00
Boîtier d'encastrement

Inbouwdoos

ZA3700.AL03.A00 170,10- - €

ZA3703.A402.A00CR 341,74Chrome Chroom €

ZA 3703.A402.A00
Façade pour mitigeur de douche à
encastrer
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3703.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA3703.B402.A00

 ZA 3703.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouw lichaam voor douchemengkraan

 Noox ZA 3700.0403.A00
Bec mural de bain - rosace 60 x 60

Wand baduitloop - rozet 60 x 60

ZA3703.B402.A00CR 170,10Chrome Chroom €

ZA3700.0403.A00CR 289,80Chrome Chroom €
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3703      Noox Mono

ZA3703.1201.A00CR 758,52Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3703.1201.A00

Mitigeur de bidet Bidetmengkraan

ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.K302.A00

Vidage Quick clack ovale Quick clack lediging ovaal

ZA3700.F311.A00CR 216,30Chrome Chroom €

ZA 3700.F311.A00

Robinet sous lavabo Kraan onder wastafel

ZA3700.0303.A00CR 380,66Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0303.A00

Siphon pour lavabo Sifon voor lavabo

ZA3701.1400.A00CR 1877,54Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3701.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche Wand bad/douchemengkraan
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3703      Noox Mono

ZA3701.i401.AC0CR 1713,04Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3701.i401.AC0
Façade mitigeur bain/douche à
encastrer
! à compléter avec un boîtier d'encastrement
ZA3700.AL06.A00

Afwerkingsset voor inbouw
Bad/douchemengkraan
! Te vervolledigen met een Inbouwdoos
ZA3700.AL06.A00

 Unix ZA 3700.AL06.A00
Boîtier d'encastrement

Inbouwdoos

ZA3700.AL06.A00 184,52- - €

ZA3703.A401.A00CR 398,02Chrome Chroom €

ZA 3703.A401.A00
Façade pour mitigeur de douche à
encastrer

avec inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA3703.B401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan

met omsteller
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA3703.B401.A00

 ZA 3703.B401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouw lichaam voor douchemgkraan met omsteller

ZA3703.B401.A00CR 224,98Chrome Chroom €

ZA3700.0403.A00CR 289,80Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0403.A00

Bec mural de bain - rosace 60 x 60 Wand baduitloop - rozet 60 x 60

ZA3700.0413.A00CR 337,40Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0413.A00

Set de douche Doucheset
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3703      Noox Mono

ZA3701.C401.A00CR 908,46Chrome Chroom €

Noox Mono ZA 3701.C401.A00
Façade pour mitigeur de douche à
encastrer

avec inverseur
! à compléter avec un boîtier d'encastrement
ZA3700.AL01.A00

Afwerkingsset voor inbouw
Douchemengkraan

met omsteller
! Te vervolledigen met een Inbouwdoos
ZA3700.AL01.A00

 Unix ZA 3700.AL01.A00
Boîtier d'encastrement

Inbouwdoos

ZA3700.AL01.A00 184,52- - €

ZA3700.BR01.A00CR 449,96Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.BR01.A00
Bras de douche 400 mm Douche arm 400 mm

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA3700.0413.A01CR 311,50Chrome Chroom €

ZA.3700.0413.A01

Set de douche Doucheset
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3703      Noox Mono

Bras 242mm -  Arm 242mm
ZA3700.BR02.A00CR 328,72Chrome Chroom €

Bras 542mm -  Arm 542mm
ZA3700.BR03.A00CR 432,60Chrome Chroom €

Bras 840mm -  Arm 840mm
ZA3700.BR04.A00CR 536,48Chrome Chroom €

ZA 3700.BR02.A00 - ZA 3700.BR03.A00 - ZA 3700.BR04.A00
Bras de douche vertical :
242-542 ou 842 mm

Vertikale douchearm :
242-542 of 842 mm

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

Douche de tête 260mm -  Hoofddouche 260mm
ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA3700.0414.A00CR 389,34Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0414.A00

Set de douche Douche set
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Moon



3900      Moon

ZA3900.0100.A00CR 764,40Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.0100.A00
Mélangeur 3 trous de lavabo

sans vidage
3 gats lavabomengkraan

zonder lediging

 Moon ZA 3900.K302.A00
Vidage Quick clac

Quick clac lediging

ZA3900.K302.A00CR 109,20Chrome Chroom €

ZA3900.C113.A00CR 977,62Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.C113.A00
Partie extérieure pour mélangeur de
lavabo
! à compléter avec un boîtier d'encastrement
ZA3900.AL01.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan
! geschikt voor inbouwdoos
ZA3900.AL01.A00

 Moon ZA 3900.AL01.A00
Boîtier d'encastrement pour lavabo

Inbouwdoos voor lavabomengkraan

ZA3900.AL01.A00 147,14- - €

ZA3900.T100.A00CR 2808,96Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.T100.A00

Mélangeur de lavabo sur colonne
montage au sol - pose libre

Lavabo mengkraan op zuil
grond montage

Mitigeur -  Mengkraan
ZA3900.0203.A00CR 752,78Chrome Chroom €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.0203.A00

Mélangeur 3 trous de lavabo / bidet
sans vidage

3 gats lavabo / bidetmengkraan
zonder lediging
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3900      Moon
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3900      Moon

ZA3900.C112.A00CR 744,10Chrome Chroom €

ZA 3900.C112.A00
Façade pour mitigeur à encastrer
! à compléter avec boîtier d'encastrement
ZA3900.AL01.A00

Afwerkingsset voor inbouw
mengkraan
! Te vervolledigen met een Inbouwdoos
ZA3900.AL01.A00

 Moon ZA 3900.AL01.A00
Boîtier d'encastrement pour lavabo

Inbouwdoos voor lavabomengkraan

 Moon ZA 3900.A417.A00
Barre de douche -  nue

Douche glijstang naakt

ZA3900.AL01.A00 147,14- - €

ZA3900.A417.A00CR 994,98Chrome Chroom €

ZA3900.C400.A00CR 1341,06Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.C400.A00
Partie extérieure pour mélangeur de
douche
! à compléter avec un boîtier d'encastrement
ZA3900.AL02.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouwdoos
ZA3900.AL02.A00

 Moon ZA 3900.AL02.A00
Boîtier d'encastrement pour mélangeur de B/D

Inbouwdoos voor B/Dmengkraan

ZA3900.AL02.A00 258,16- - €

ZA3900.C401.A00CR 1548,68Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.C401.A00
Partie extérieure pour mélangeur de
Bain/douche
! à compléter avec un boîtier d'encastrement
ZA3900.AL02.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouwdoos
ZA3900.AL02.A00

 Moon ZA 3900.AL02.A00
Boîtier d'encastrement pour mélangeur de B/D

Inbouwdoos voor B/Dmengkraan

ZA3900.AL02.A00 258,16- - €
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3900      Moon

ZA3900.N399.A00CR 1788,08Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.N399.A00

Mélangeur 5 trous de Bain /Douche
douchette et flexible
pour montage sur gorge

5 gats Bad/Douchemengkraan
handdouche en slang
voor badrandmontage

ZA3900.A107.A00CR 108,22Chrome Chroom €

ZA 3900.A107.A00
Façade pour robinet bain sur gorge
! à compléter avec corps ZA3900.G107.AD0
et/ou ZA3900.G107.AS0

Afwerkingsset voor badkraan voor
randmontage
! Te vervolledigen met een element
ZA3900.G107.AD0 en/of ZA3900.G107.AS0

 ZA 3900.G107.AD0 - AS0
Corps d'encastrement pour robinet sur gorge

Inbouw lichaam van kraan voor badrandmontage

ZA3900.G107.AD0CR 129,78- - €
ZA3900.G107.AS0CR 129,78- - €

ZA3900.P403.A00CR 612,92Chrome Chroom €

ZA 3900.P403.A00

Bec de bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA3900.C405.A00CR 317,24Chrome Chroom €

ZA 3900.C405.A00

Inverseur 2 voies pour montage sur
gorge

Omsteller 2 wegen voor
randmontage
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3900      Moon

ZA3900.Q414.A00CR 409,50Chrome Chroom €

ZA 3900.Q414.A00

Douchette sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop
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Moon Mono



3901      Moon Mono

ZA3901.1100.A00CR 826,28Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.1100.A00
Mitigeur de lavabo

bec fixe
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor wastafel
vaste uitloop
zonder lediging

 Moon Mono ZA 3901.PL02.A00
Allonge 50 mm pour mitigeur de lavabo

Verlengstuk 50 mm voor lavabomengkraan

 Moon Mono ZA 3901.PL04.A00
Allonge 150 mm pour mitigeur de lavabo

Verlengstuk 150 mm voor eengreepsmengkraan

ZA3901.PL02.A00CR 129,78Chrome Chroom €

ZA3901.PL04.A00CR 233,66Chrome Chroom €

ZA3901.A113.A00CR 602,70Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.A113.A00
Partie extérieure pour mitigeur de
lavabo
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.B113.A00

 Unix ZA 2900.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur mural

Inbouwlichaam voor lavabo mengkraan

ZA2900.B113.A00CR 205,80Chrome Chroom €

ZA3901.1201.A00CR 774,34Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.1201.A00
Mitigeur de lavabo / bidet

sans vidage
Lavabo / Bidetmengkraan

zonder lediging

 Moon ZA 3900.K302.A00
Vidage Quick clac

Quick clac lediging

ZA3900.K302.A00CR 109,20Chrome Chroom €
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3901      Moon Mono

ZA3901.1400.A00CR 1548,68Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
flexible
douche à main
support

Wand Bad/douchemengkraan
handdouche
slang
muurhaak

ZA3901.0701.A00CR 1297,80Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.0701.A00

Mitigeur mural de bain/douche
Nu - sans accessoires de douche

Wand bad/douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren

 100 ZA 3600.0412.A00

ZA3600.0412.A00CR 242,20Chrome Chroom €

ZA3901.V110.A00CR 2924,32Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.V110.A00

Mitigeur B/D sur colonne
douche à main
flexible

Bad/Douchemengkraan op zuil
handdouche
slang

ZA3901.B401.A00CR 301,42Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.B401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche

avec inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
Bad-douchemengkraan

met omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
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3901      Moon Mono

ZA3901.B402.A00CR 219,24Chrome Chroom €

Moon Mono ZA 3901.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €

ZA3900.BR01.A00CR 447,02Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.BR01.A00
Bras de Douche de tête Arm Hoofddouche

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Moon ZA 3900.SO02.A00
Douche de tête 360x200 mm

Hoofddouche 360x200 mm

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA3900.SO02.A00CR 1332,38Chrome Chroom €

ZA3900.A417.A00CR 994,98Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.A417.A00

Barre de douche -  nue Douche glijstang naakt

 Moon ZA 3900.E417.A00

ZA3900.E417.A00CR 311,50Chrome Chroom €
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3901      Moon Mono

ZA3900.0609.A01CR 1834,28Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.0609.A01
Colonne de douche Douchezuil

 Moon ZA 3900.SO02.A00
Douche de tête 360x200 mm

Hoofddouche 360x200 mm

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

ZA3900.SO02.A00CR 1332,38Chrome Chroom €

ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

ZA3901.0403.A00CR 302,82Chrome Chroom €

Moon ZA 3901.0403.A00

Bec de bain mural Wand baduitloop

ZA3900.0414.A00CR 447,02Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.0414.A00

Set de douche
douche à main
support et flexible
coude mural

Doucheset
handdouche
muurhaak en slang
bochtaansluiting
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Note - Nota
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Toscano



4100 Toscano

ZA4100.1100.A00CR 510,44Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.1100.A00
Mitigeur de lavabo

sans vidage
Eengreepsmengkraan voor wastafel

zonder lediging

 Unix ZA 2900.Q302.A00
Vidage Quick clac carré

Vierkante lediging Quick clac

ZA2900.Q302.A00CR 121,10Chrome Chroom €

Mitigeur -  Mengkraan
ZA4100.1099.A00CR 1012,34Chrome Chroom €

Vidage -  Lediging
ZA2900.Q302.A00CR 121,10Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.1099.A00

Mitigeur réhaussé de lavabo
hauteur : 330 mm
sans vidage

Verhoogde eengreepsmengkraan
voor wastafel

hoogte : 330mm
zonder lediging

ZA4100.A113.A00CR 545,02Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.A113.A00
Façade pour mitigeur de lavabo à
encastrer
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4100.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4100.B113.A00

 Toscano ZA 4100.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouw lichaam voor wastafelmengkraan

ZA4100.B113.A00CR 302,82Chrome Chroom €

Mitigeur -  Mengkraan
ZA4100.1201.A00CR 510,44Chrome Chroom €

Vidage -  Lediging
ZA2900.Q302.A00CR 121,10Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.1201.A00

Mitigeur de bidet
sans vidage

Bidet eengreepsmengkraan
zonder lediging
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4100 Toscano

ZA4100.1400.A00CR 1366,96Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
douche à main
flexible

Wand Bad/douche
eengreepsmengkraan

handdouche
slang

ZA4100.i401.AA0CR 1139,18Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.i401.AA0
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4100.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4100.B113.A00

 Toscano ZA 4100.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouw lichaam voor wastafelmengkraan

ZA4100.B113.A00CR 302,82Chrome Chroom €
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4100 Toscano

ZA4100.N498.A00CR 1635,20Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.N498.A00

Mitigeur 4 trous de bain/douche
montage sur gorge
inverseur
douche à main

4 gats bad/douchemengkraan
voor badrandmontage
omsteller
handdouche

ZA4100.1403.A00CR 584,08Chrome Chroom €

ZA 4100.1403.A00

Mitigeur sur gorge Eengreepsmengkraan voor
badrandmontage

ZA4100.Q414.A00CR 367,78Chrome Chroom €

ZA 4100.Q414.A00

Douche à main sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA4100.P403.A00CR 418,18Chrome Chroom €

ZA 4100.P403.A00

Bec  de bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA4100.M405.A00CR 268,24Chrome Chroom €

ZA 4100.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage
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4100 Toscano

ZA4100.Q415.A00CR 337,40Chrome Chroom €

ZA 4100.Q415.A00

Douchette 4 jets pour montage sur
gorge

avec flexible 2m

Handdouche 4 stralen voor
randmontage

met flexibel 2m

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA4100.A401.A00CR 322,98Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.A401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche

avec inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4100.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan

met omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA4100.B113.A00

 Toscano ZA 4100.B401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de B/D avec inverseur

Inbouw lichaam voor B/Dmengkraan met omsteller

ZA4100.B113.A00CR 302,82Chrome Chroom €

ZA4100.A402.A00CR 238,00Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.A402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4100.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4100.B402.A00

 Toscano ZA 4100.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouw lichaam voor douchemengkraan

ZA4100.B402.A00CR 170,10Chrome Chroom €

10710/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



4100 Toscano

ZA4100.0414.A00CR 406,70Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.0414.A00

Set de douche Douche set

ZA4100.0403.A00CR 350,42Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.0403.A00

Bec de bain mural Wand bad uitloop

ZA4100.A402.AX0CR 155,68Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.A402.AX0
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4100.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4100.B402.A00

 Toscano ZA 4100.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouw lichaam voor douchemengkraan

ZA4100.B402.A00CR 170,10Chrome Chroom €

ZA4100.Q417.A00CR 298,48Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.Q417.A00
Coude mural et douchette à main Muuraansluitingbocht en

handdouche

 Soqquadro ZA 6700.A417.A00
Barre de douche 951 mm

Douche glijstang 951 mm

ZA6700.A417.A00CR 510,44Chrome Chroom €
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Note - Nota
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Toscano thermo
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Toscano thermo

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set :

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6700.T550.A00CR 493,20Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom € 3

ZA 2900.0803.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6700.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt  ZA 6700.Y407.AA0

Thermostaat mengkraan met 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6700.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6700.Y407.AA0

2718,78 €

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set :

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6700.T550.A00CR 493,20Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom € 2

ZA 2900.0800.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6700.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6700.Y407.AA0

Thermostaat mengkraan met 2 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6700.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6700.Y407.AA0

2136,52 €

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set :

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6700.T550.A00CR 493,20Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom € 1

ZA 2900.0801.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6700.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6700.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6700.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6700.Y407.AA0

1554,26 €
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Toscano thermo

ZA4100.T401.AA0CR 623,00Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.T401.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche à
encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

 Unix ZA 2900.T401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor bad/douchethermostaat

ZA2900.T401.A00 363,44- - €

ZA4100.T402.AA0CR 536,48Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.T402.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

 Unix ZA 2900.T402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor douchethermostaat

ZA2900.T402.A00 276,92- - €
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Tango



4400      Tango

Avec vidage -  Met Afvoer
ZA4400.1100.A00CR 475,86Chrome Chroom €

Sans vidage -  Zonder afvoer
ZA4400.1106.A00CR 441,28Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.1100.A00 - ZA 4400.1106.A00

Mitigeur de lavabo - bec 110mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 110 mm

met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA4400.1099.A00CR 519,12Chrome Chroom €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA4400.1105.A00CR 484,54Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.1099.A00 - ZA 4400.1105.A00

Mitigeur de lavabo - bec 130mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 130mm

met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA4400.1098.A00CR 562,38Chrome Chroom €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA4400.1104.A00CR 527,80Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.1098.A00 - ZA 4400.1104.A00

Mitigeur de lavabo - bec 150mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 150mm

met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA4400.1097.A00CR 623,00Chrome Chroom €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA4400.1094.A00CR 588,28Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.1097.A00 - ZA 4400.1094.A00

Mitigeur haut de lavabo - bec
130mm

hauteur : 226 mm
avec ou sans vidage automatique

Verhoogde eengreepsmengkraan
voor lavabo - uitloop 130mm

hoogte : 226 mm
met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA4400.1095.A00CR 666,26Chrome Chroom €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA4400.1096.A00CR 735,42Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.1095.A00 - ZA 4400.1096.A00

Mitigeur haut de lavabo - bec
150mm

hauteur : 226 mm
Avec ou sans vidage automatique

Verhoogde eengreepsmengkraan
voor lavabo - uitloop 150mm

hoogte : 226 mm
Met of zonder automatische lediging
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4400      Tango

Bec 180 mm -  Uitloop 180 mm
ZA4400.A113.A00CR 493,22Chrome Chroom €

Bec 240 mm -  Uitloop 240 mm
ZA4400.A113.AL0CR 579,74Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.A113.A00 - ZA 4400.A113.AL0
Façade pour mitigeur de lavabo -
bec 180 ou 240 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4400.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan - uitloop 180 of
240 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA4400.B113.A00

 Tango ZA 4400.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo et B/D

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan en B/D

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA4400.B113.A00CR 250,88Chrome Chroom €

ZA4400.1201.A00CR 475,86Chrome Chroom €
ZA4400.1201.A00AS 620,06Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.1201.A00

Mitigeur de bidet
vidage automatique

Eengreepsbidetmengkraan
automatische lediging

ZA4400.1400.A00CR 1540,00Chrome Chroom €
ZA4400.1400.A00AS 2002,98Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
douche à main
flexible
support

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

handdouche
slang
muurhaak

ZA4400.i401.AA0CR 1046,92Chrome Chroom €
ZA4400.i401.AA0AS 1362,76Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.i401.AA0
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4400.i401.AB0

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4400.i401.AB0

 Tango ZA 4400.i401.AB0
Corps d'encastrement pour mitigeur de bain/douche

Inbouw lichaam voor inbouwB/Dmengkraan

ZA4400.i401.AB0CR 250,88Chrome Chroom €

11510/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



4400      Tango

ZA4400.A401.A00CR 354,76Chrome Chroom €
ZA4400.A401.A00AS 462,84Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.A401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4400.B401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4400.B401.A00

 Tango ZA 4400.B401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de B/D avec inverseur

Inbouwlichaam voor B/Dmengkraan met omsteller

ZA4400.B401.A00CR 207,62Chrome Chroom €

ZA4400.A402.A00CR 325,92Chrome Chroom €
ZA4400.A402.A00AS 423,92Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.A402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4400.B402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4400.B402.A00

 Tango ZA 4400.B402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA4400.B402.A00CR 160,02Chrome Chroom €

ZA4400.BR01.A00CR 371,98Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.BR01.A00
Bras mural pour douche de tête
! sans plaque de fixation ZA 2900.B108.A00

Wandarm voor hoofddouche
! zie voor verstevigingsplaat ZA
2900.B108.A00

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Tango ZA 4400.SO01.A00
Pomme de douche 300x300 mm,anticalcaire,en light inox

Hoofddouche 30x300 mm,kalkvrij,in "light inox"

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA4400.SO01.A00CR 856,52Chrome Chroom €
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4400      Tango

ZA4400.A414.A00CR 623,00Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.A414.A00
Barre de douche Glijstang

 Tango ZA 4400.Q417.A00

 Tango ZA 4400.F417.A00

ZA4400.Q417.A00CR 315,84Chrome Chroom €

ZA4400.F417.A00CR 333,06Chrome Chroom €

Bec 180 mm -  Uitloop 180 mm
ZA4400.0403.A01CR 242,20Chrome Chroom €

Bec 240 mm -  Uitloop 240 mm
ZA4400.0403.AL1CR 302,82Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.0403.A01 - ZA 4400.0403.AL1

Bec mural - 180 ou 240 mm Wand baduitloop - 180 of 240 mm

ZA4400.D403.A00CR 513,38Chrome Chroom €
ZA4400.D403.A00AS 666,26Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.D403.A00

Bec mural de bain
avec inverseur

Wand baduitloop
met omsteller
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4400      Tango

ZA4400.0414.A00CR 389,34Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.0414.A00

Set de douche
douche à main
flexible
support

Doucheset
handdouche
slang
muurhaak

ZA3600.0412.A00CR 242,20Chrome Chroom €
ZA3600.0412.A00AS 325,92Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0412.A00

Set de douche comprenant :
douche à main Ø 105mm
flexible
support mural

Doucheset met :
Handdouche Ø 105mm
slang
muurhaak

ZA4400.0502.A00CR 170,10Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.0502.A00

Coude mural et support douchette Bochtaansluiting en muurhaak

ZA4400.AM01.A00CR 129,78Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.AM01.A00

Coude mural Wand bochtaansluiting

Design -  Design
ZA4400.0504.A00CR 145,60Chrome Chroom €

Ø 105 -  Ø 105
ZA4400.E504.A00CR 129,78Chrome Chroom €

Ø 140 -  Ø 140
ZA4400.F504.A00CR 164,36Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.0504.A00 - ZA 4400.E504.A00 - ZA 4400.F504.A00

Douche à main anticalcaire Handdouche kalkvrij
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Tango thermo
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Tango thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4400.T550.A00CR 449,96Chrome Chroom € 1
ZA4400.T550.A00NS 590,94Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4400.Y407.AA0CR 359,10Chrome Chroom € 3
ZA4400.Y407.AA0NS 479,22Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 4400.T550.A00 - ZA 4400.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4400.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt  ZA 4400.Y407.AA0

Thermostaat mengkraan met 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4400.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4400.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2610,86

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4400.T550.A00CR 449,96Chrome Chroom € 1
ZA4400.T550.A00NS 590,94Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4400.Y407.AA0CR 359,10Chrome Chroom € 2
ZA4400.Y407.AA0NS 479,22Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 4400.T550.A00 - ZA 4400.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4400.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4400.Y407.AA0

Thermostaat mengkraan met 2 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4400.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4400.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2050,16

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4400.T550.A00CR 449,96Chrome Chroom € 1
ZA4400.T550.A00NS 590,94Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4400.Y407.AA0CR 359,10Chrome Chroom € 1
ZA4400.Y407.AA0NS 479,22Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 4400.T550.A00 - ZA 4400.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4400.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4400.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4400.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4400.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1489,46
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Tango thermo

Façade -  Afwerkingsset
ZA4400.T401.AA0CR 623,00Chrome Chroom €
ZA4400.T401.AA0AS 810,46Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche à
encastrer

inverseur
! à compléter avec un corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

 Unix ZA 2900.T401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor bad/douchethermostaat

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA2900.T401.A00 363,44- - €

Façade -  Afwerkingsset
ZA4400.T402.AA0CR 536,48Chrome Chroom €
ZA4400.T402.AA0AS 697,90Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.T402.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec un corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

 Unix ZA 2900.T402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor douchethermostaat

Corps d'encastrement -  Inbouw lichaam
ZA2900.T402.A00 276,92- - €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4400.Y407.AA0CR 359,10Chrome Chroom €
ZA4400.Y407.AA0AS 467,18Acier brossé Geborsteld staal €

Façade pour robinet d'arrêt Afwerkingsset voor stopkraan

 Unix ZA 4701.B406.A00

Corps robinet -  Inbouwlichaam stopkraan
ZA4701.B406.A00 86,52- - €

Corps inverseur 2 voies -  Inbouwlichaam omsteller 2 uitgangen
ZA2900.B405.A00 103,88- - €

 Unix ZA 2900.B405.A00

ZA 4400.Y407.AA0

Corps d'encastrement pour robinet Inbouw lichaam voor kraan

Coprs d'encastrement inverseur 2
voies

Inbouw lichaam voor omsteller 2
uitgangen

Corps inverseur 3 voies -  Inbouwlichaam omsteller 3 uitgangen
ZA2900.V405.AB1 164,36- - €

 Unix ZA 2900.V405.AB1

Corps d'encastrement inverseur 3
voies

Inbouw lichaam voor omsteller 3
wegen
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Accessoires Tango

ZA44A0.6001.A00CR 343,14Chrome Chroom €
ZA44A0.6001.A00AS 447,02Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 470 mm

Handdoekhouder :
lengte : 470 mm

Tango ZA 44A0.6001.A00

ZA44A0.6002.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA44A0.6002.A00AS 484,54Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 620 mm

Handdoekhouder :
lengte : 620 mm

Tango ZA 44A0.6002.A00

ZA44A0.6003.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA44A0.6003.A00AS 271,04Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 320 mm

Handdoekhouder :
lengte : 320 mm

ZA 44A0.6003.A00

ZA44A0.6220.A00CR 343,14Chrome Chroom €
ZA44A0.6220.A00AS 447,02Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte savon avec :

Wand zeepbakje

Tango ZA 44A0.6220.A00

ZA44A0.6260.A00CR 406,70Chrome Chroom €
ZA44A0.6260.A00AS 530,60Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte objet

Wand objectdrager

Tango ZA 44A0.6260.A00

ZA44A0.6301.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA44A0.6301.A00AS 484,54Acier brossé Geborsteld

staal
€

Tablette en verre 450 mm

Glazen tablet 450 mm

Tango ZA 44A0.6301.A00

ZA44A0.6302.A00CR 423,92Chrome Chroom €
ZA44A0.6302.A00AS 552,30Acier brossé Geborsteld

staal
€

Tablette en verre 600 mm

Glazen tablet 600 mm

Tango ZA 44A0.6302.A00

ZA44A0.6400.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA44A0.6400.A00AS 158,62Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte manteau

Kledinghaak

Tango ZA 44A0.6400.A00

ZA44A0.6500.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA44A0.6500.A00AS 238,00Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte papier

Toiletpapierhouder

Tango ZA 44A0.6500.A00

ZA44A0.6600.A00CR 856,52Chrome Chroom €
ZA44A0.6600.A00AS 1114,68Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 470 mm

Handdoekhouder :
lengte : 470 mm

Tango ZA 44A0.6600.A00
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Dada 2



4701      Dada 2

ZA4701.0102.A00CR 501,20Chrome Chroom €
ZA4701.0102.A00NS 683,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0102.A00

Mélangeur 3 trous de lavabo avec :
bec orientable carré
vidage automatique

3 gats mengkraan voor lavabo met :
vierkante draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4701.0102.AL0CR 501,20Chrome Chroom €
ZA4701.0102.AL0NS 683,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0102.AL0

Mélangeur 3 trous de lavabo avec :
bec orientable rond
vidage automatique

3 gats mengkraan voor lavabo met :
ronde draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4701.3102.A00CR 445,20Chrome Chroom €
ZA4701.3102.A00NS 607,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.3102.A00

Mélangeur monotrou de lavabo :
bec orientable carré
vidage automatique

1gats mengkraan voor lavabo met :
vierkante draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4701.3102.AL0CR 445,20Chrome Chroom €
ZA4701.3102.AL0NS 607,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.3102.AL0

Mélangeur monotrou de lavabo :
bec orientable rond
vidage automatique

1 gats mengkraan voor lavabo met :
ronde draaibare uitloop
automatische lediging
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4701      Dada 2

Façade bec 175 mm -  Afwerkingsset uitloop 175 mm
ZA4700.A113.A00CR 299,60Chrome Chroom €
ZA4700.A113.A00NS 408,80Nickel satiné Nikkel mat €

Façade bec 255 mm -  Afwerkingsset uitloop 255 mm
ZA4700.A114.A00CR 316,40Chrome Chroom €
ZA4700.A114.A00NS 431,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.A113.A00 - ZA 4700.A114.A00
Façade pour mélangeur mural 3
trous à encastrer :

bec 175 ou 255 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4701.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan

uitloop 175 ou 255 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA4701.B113.A00

 Da-Da 2 ZA 4701.B113.A00
Corps d'encastrement pour mélangeur de lavabo

Inbouw lichaam voor lavabomengkraan 

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA4701.B113.A00 184,80- - €

ZA4701.0201.A00CR 412,44Chrome Chroom €
ZA4701.0201.A00NS 560,98Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0201.A00

Mélangeur 3 trous de bidet avec :
vidage automatique
mécanisme céramique

3 gats bidetmengkraan met :
automatische lediging
keramische binnenwerk

ZA4701.0203.A00CR 501,20Chrome Chroom €
ZA4701.0203.A00NS 683,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0203.A00

Mélangeur 3 trous de bidet avec :
bec carré
vidage automatique

3 gats bidetmengkraan met :
vierkante uitloop
automatische lediging

ZA4701.0203.AL0CR 501,20Chrome Chroom €
ZA4701.0203.AL0NS 683,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0203.AL0

Mélangeur 3 trous de bidet avec :
bec arrondi
vidage automatique

3 gats bidetmengkraan met :
ronde uitloop
automatische lediging
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4701      Dada 2

ZA4701.3201.A00CR 445,20Chrome Chroom €
ZA4701.3201.A00NS 607,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.3201.A00

Mélangeur monotrou de bidet avec :
bec orientable carré
vidage automatique

1 gats bidetmengkraan met :
vierkante draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4701.3201.AL0CR 445,20Chrome Chroom €
ZA4701.3201.AL0NS 607,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.3201.AL0

Mélangeur monotrou de bidet avec :
bec orientable rond
vidage automatique

1 gats bidetmengkraan met :
ronde draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4700.F309.A00CR 176,40Chrome Chroom €
ZA4700.F309.A00NS 240,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.F309.A00

Robinet d'arrêt 1/2" Ø10mm Stopkraan 1/2" Ø10mm

ZA4700.G309.A00CR 216,30Chrome Chroom €

ZA 4700.G309.A00

Robinet sous lavabo Stopkraan

ZA4701.0401.A00CR 705,60Chrome Chroom €
ZA4701.0401.A00NS 961,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0401.A00

Mélangeur mural de B/D avec :
douchette
flexible
support

Wand bad/douchemengkraan met :
handdouche
slang
vaste muurhaak
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4701      Dada 2

ZA4701.E401.A00CR 705,60Chrome Chroom €
ZA4701.E401.A00NS 961,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.E401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
avec :

douchette multifonction
support et flexible

Wand bad/douchemengkraan met :
handdouche multistralen
muurhaak en slang

ZA4701.0450.A00CR 1444,80Chrome Chroom €
ZA4701.0450.A00NS 1965,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes avec :

bec bain
douchette et flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
met :

baduitloop
handdouche en slang

ZA4701.E450.A00CR 1444,80Chrome Chroom €
ZA4701.E450.A00NS 1965,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.E450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes avec :

bec bain
douchette multifonction
flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
met :

baduitloop
handdouche multistralen
slang

ZA4701.0701.A00CR 621,60Chrome Chroom €
ZA4701.0701.A00NS 847,00Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0701.A00

Da-Da 2 mélangeur mural de
Bain/douche :

Nu - sans ensemble de douche

Da-Da 2 wandmengkraan voor
bad/douche :

Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA4701.0702.A00CR 478,80Chrome Chroom €
ZA4701.0702.A00NS 652,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.0702.A00

Da-Da 2 mélangeur mural de
douche

Nu - sans set de douche

Da-Da 2 wand douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren
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4701      Dada 2

ZA4701.N399.A00CR 940,80Chrome Chroom €
ZA4701.N399.A00NS 1281,00Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4701.N399.A00

Mélangeur de bain/douche 5 trous
avec :

douche à main
flexible
pour montage sur gorge

5 gats bad/douchemengkraan met :
handdouche
slang
voor badrandmontage

ZA4700.A107.A00CR 134,12Chrome Chroom €

ZA 4700.A107.A00
Façade robinet de bain sur gorge
! à compléter avec corps ZA4700.G107.A00

Afwerkingsset voor Badkraan voor
randmontage
! Te vervolledigen met een element
ZA4700.G107.A00

 ZA 4700.G107.A00
Corps d'encastrement pour robinet sur gorge

Inbouw lichaam van kraan voor badrandmontage

ZA4700.G107.A00 95,20_A00 _A00 €

ZA4700.Q414.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA4700.Q414.A00NS 318,64Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q414.A00

Douchette sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA4700.P403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.P403.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage
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4701      Dada 2

ZA4700.M405.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA4700.M405.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage

ZA4700.Q415.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.Q415.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q415.A00

Douchette 3 jets sur gorge Handdouche 3 stralen voor
randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.B503.A00 72,10- - €

ZA 2900.B503.A00

Flexibles pour montage sur gorge
(XXX N399)

Slang voor randmontage (XXX N399)
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4701      Dada 2

ZA4700.i401.AA0CR 714,00Chrome Chroom €
ZA4700.i401.AA0NS 971,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.i401.AA0
Da-Da 2 Façade pour mélangeur
mural de bain-douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4701.B113.A00

Da-Da 2 Afwerkingsset voor inbouw
bad-douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA4701.B113.A00

 Da-Da 2 ZA 4701.B113.A00
Corps d'encastrement pour mélangeur de lavabo

Inbouw lichaam voor lavabomengkraan 

ZA4701.B113.A00 184,80- - €

ZA4701.N610.A00CR 1029,56Chrome Chroom €

ZA 4701.N610.A00
Mélangeur de douche mural

douchette à main
support et flexible

! sans douche de tête

Wand douchemengkraan met zuil
handdouche
muurhaak en flexibel

! zonder hoofddouche

 Da-Da ZA 4700.SO03.A00
Pomme de douche 200 mm

Hoofddouche 200 mm

ZA4700.SO03.A00CR 349,86Chrome Chroom €

ZA4700.0414.A00CR 226,80Chrome Chroom €
ZA4700.0414.A00NS 309,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.0414.A00 Da-Da ZA 4700.E414.A00 Da-Da ZA 4700.E413.A00

ZA 4700.0414.A00 - ZA 4700.E414.A00 - ZA 4700.E413.A00

ZA4700.E414.A00CR 226,80Chrome Chroom €
ZA4700.E414.A00NS 309,40Nickel satiné Nikkel mat €
ZA4700.E413.A00CR 198,94Chrome Chroom €

130 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



4701      Dada 2

ZA4700.D403.A00CR 536,48Chrome Chroom €
ZA4700.D403.A00NS 731,08Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.D403.A00

Bec B/D mural avec douchette Wand B/Duitloop met handdouche

ZA4700.A403.A00CR 249,48Chrome Chroom €
ZA4700.A403.A00NS 340,34Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.A403.A00

Bec B/D mural avec inverseur Wand B/Duitloop met omsteller

ZA4700.0530.A00CR 121,10Chrome Chroom €

Da-Da ZA 4700.0530.A00

Pomme latérale orientable Zijsproeier

ZA4700.0412.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA4700.0412.A00NS 284,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA4700.E412.A00CR 224,98Chrome Chroom €
ZA4700.E412.A00NS 307,16Nickel satiné Nikkel mat €
ZA6800.0412.A00CR 224,98Chrome Chroom €

ZA 4700.0412.A00 - ZA 4700.E412.A00 - ZA 6800.0412.A00

ZA.6800.0412.A00ZA.4700.E412.A00ZA.4700.0412.A00
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Dada thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4700.T550.A00CR 336,00Chrome Chroom € 1
ZA4700.T550.A00NS 439,53Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4700.Y407.AA0CR 260,40Chrome Chroom € 3
ZA4700.Y407.AA0NS 357,21Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4700.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4700.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4700.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2200,80

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4700.T550.A00CR 336,00Chrome Chroom € 1
ZA4700.T550.A00NS 439,53Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4700.Y407.AA0CR 260,40Chrome Chroom € 2
ZA4700.Y407.AA0NS 357,21Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4700.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4700.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4700.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1738,80

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4700.T550.A00CR 336,00Chrome Chroom € 1
ZA4700.T550.A00NS 439,53Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4700.Y407.AA0CR 260,40Chrome Chroom € 1
ZA4700.Y407.AA0NS 357,21Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4700.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4700.Y407.AA0

Dada thermostaat mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4700.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1276,80
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Dada thermo

ZA4700.A405.AA1CR 95,20Chrome Chroom €

ZA 4700.A405.AA1
Façade pour inverseur
! à compléter avec corps ZA4700.B405.A00

Afwerkingsset voor omsteller
Te vervolledigen met een element
ZA4700.B405.A00

 ZA 4700.B405.A00
Corps d'encastrement pour inverseur

Inbouw lichaam voor omsteller

ZA4700.B405.A00 103,88- - €

ZA4700.A406.AA1CR 95,20Chrome Chroom €
ZA4700.A406.AA1NS 129,78Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 2 ZA 4700.A406.AA1
Façade pour robinet à encastrer
! à compléter avec corps ZA4701.B406.A00

Afwerkingsset voor inbouw kraan
! Te vervolledigen met een element
ZA4701.B406.A00

 Unix ZA 4701.B406.A00
Corps d'encastrement pour robinet

Inbouw lichaam voor kraan

ZA4701.B406.A00 86,52- - €

Façade -  Afwerkingsset
ZA4700.V405.AA1CR 170,10Chrome Chroom € 1

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA4700.V405.AB1 149,94- - € 1

ZA 4700.V405.AA1 - ZA 4700.V405.AB1

Inverseur à encastrer 3 voies
ZA.4700.V405.AA1 : façade
ZA.4700.V405.AB1 : corps
d'encastrement


Inbouw omsteller 3 uitgangen
ZA.4700.V405.AA1 : afwerkingsset
ZA.4700.V405.AB1 : inbouw lichaam

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : 320,04 €

ZA4700.1523.A00CR 917,14Chrome Chroom €

Da-Da ZA 4700.1523.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu - 2 sorties

Wand douchethermostaat
naakt - 2 uitgangen
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Dada thermo
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Dada thermo

ZA4700.1535.A00CR 744,10Chrome Chroom €

Da-Da ZA 4700.1535.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu

Wand douchethermostaat
naakt

ZA4700.1537.A00CR 1375,64Chrome Chroom €

ZA 4700.1537.A00
Colonne thermostatique de douche

Mitigeur thermostatique de douche
avec inverseur et set de douche


! sans pomme de douche

Douchethermostaat op zuil
Thermostatische douchekraan met
omsteller en doucheset


! zonder hoofddouche

 Da-Da ZA 4700.SO03.A00
Pomme de douche 200 mm

Hoofddouche 200 mm

ZA4700.SO03.A00CR 349,86Chrome Chroom €

 Unix ZA 2900.SO07.A01 Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

ZA2900.T608.AD0CR 2402,40Chrome Chroom €
ZA2900.T608.AD0NS 3365,60Nickel satiné Nickel matt €
ZA2900.T608.AD010 2970,52Blanc Wit €
ZA2900.T608.AD031 2970,52Noir Zwart €
ZA2900.T608.AD0AS 3365,60Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.T608.AD0

Colonne de douche thermostatique
douche à main

! sans douche de tête

Thermostatische douche op zuil
handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO07.A00 Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €

ZA2900.SO07.A0010 674,80Blanc Wit €
ZA2900.SO07.A0031 674,80Noir Zwart €
ZA2900.SO07.A00AS 861,00Acier brossé Geborsteld staal €
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Accessoires Dada

ZA47A0.6001.A00CR 198,94Chrome_415 Chroom_415 €
ZA47A0.6001.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €
ZA47A0.6002.A00CR 216,30Chrome_615 Chroom_615 €

Dada porte-serviettes
415 ou 615 mm (6002)

Dada handoekhouder
415 of 615 mm (6002)

Da-Da ZA 47A0.6001.A00

ZA47A0.6010.A00CR 311,50Chrome Chroom €
ZA47A0.6010.A00NS 423,92Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-serviettes

Dada handoekhouder

Da-Da ZA 47A0.6010.A00

ZA47A0.6020.A00CR 184,52Chrome Chroom €
ZA47A0.6020.A00NS 250,88Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-serviettes

Dada handoekhouder

Da-Da ZA 47A0.6020.A00

ZA47A0.6600.A00CR 320,18Chrome Chroom €
ZA47A0.6600.A00NS 436,94Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-serviettes

Dada handoekhouder

Da-Da ZA 47A0.6600.A00

ZA47A0.6200.A00CR 142,80Chrome Chroom €
ZA47A0.6200.A00NS 194,74Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-gobelet

Dada bekerhouder

Da-Da ZA 47A0.6200.A00

ZA47A0.6211.A00CR 171,64Chrome Chroom €
ZA47A0.6211.A00NS 233,66Nickel satiné Nikkel mat €

Dada distributeur de savon mural

Dada wand zeepdispenser

Da-Da ZA 47A0.6211.A00

ZA47A0.6220.A00CR 138,46Chrome Chroom €
ZA47A0.6220.A00NS 188,86Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-savon

Dada zeepbakje

Da-Da ZA 47A0.6220.A00

ZA47A0.6500.A00CR 86,52Chrome Chroom €
ZA47A0.6500.A00NS 118,30Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-papier

Dada toiletpapierhouder

Da-Da ZA 47A0.6500.A00

ZA47A0.6510.A00CR 211,96Chrome Chroom €
ZA47A0.6510.A00NS 288,40Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-balayette mural

Dada Wand borstelhouder en
toiletborstel

Da-Da ZA 47A0.6510.A00

ZA47A0.6520.A00CR 222,04Chrome Chroom €
ZA47A0.6520.A00NS 302,82Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-balayette

Dada borstelhouder en toiletborstel

ZA 47A0.6520.A00
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Dada 3



4702      Dada 3

ZA4702.0102.A00CR 585,20Chrome Chroom €
ZA4702.0102.A00NS 796,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0102.A00

Mélangeur 3 trous de lavabo
bec orientable carré
vidage automatique

3 gats mengkraan voor lavabo
vierkante draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4702.0102.AL0CR 585,20Chrome Chroom €
ZA4702.0102.AL0NS 796,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0102.AL0

Mélangeur 3 trous de lavabo
bec orientable rond
vidage automatique

3 gats mengkraan voor lavabo
ronde draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4702.A113.A00CR 383,60Chrome Chroom €
ZA4702.A113.A00NS 523,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.A113.A00
Façade pour mélangeur mural

bec court
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4702.B113.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan

kleine uitloop
! geschikt voor inbouw element
ZA4702.B113.A00

 Da-Da 3 ZA 4702.B113.A00
Corps d'encastrement pour mélangeur mural

Inbouwlichaam voor wandmengkraan

ZA4702.B113.A00 210,00- - €

ZA4702.A114.A00CR 400,40Chrome Chroom €
ZA4702.A114.A00NS 544,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.A114.A00
Façade pour mélangeur mural

bec long
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA4702.B113.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan

lange utiloop
! geschikt voor inbouw element
ZA4702.B113.A00

 Da-Da 3 ZA 4702.B113.A00
Corps d'encastrement pour mélangeur mural

Inbouwlichaam voor wandmengkraan

ZA4702.B113.A00 210,00- - €
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4702      Dada 3

ZA4702.0201.A00CR 484,40Chrome Chroom €
ZA4702.0201.A00NS 659,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0201.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
vidage automatique
mécanisme céramique

3 gats bidetmengkraan
automatische lediging
keramisch binnenwerk

ZA4702.0203.A00CR 585,20Chrome Chroom €
ZA4702.0203.A00NS 796,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0203.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
bec carré
vidage automatique
mécanisme céramique

3 gats bidetmengkraan
vierkante uitloop
automatische lediging
keramisch binnenwerk

ZA4702.0203.AL0CR 585,20Chrome Chroom €
ZA4702.0203.AL0NS 796,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0203.AL0

Mélangeur 3 trous de bidet
bec arrondi
mécanisme céramique
vidage automatique

3 gats bidetmengkraan
ronde uitloop
automatische lediging
keramisch binnenwerk

ZA4702.0401.A00CR 789,60Chrome Chroom €
ZA4702.0401.A00NS 1075,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
douchette
flexible
support

Wand bad/douchemengkraan
handdouche
slang
vaste muurhaak

ZA4702.E401.A00CR 789,60Chrome Chroom €
ZA4702.E401.A00NS 1075,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.E401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
douchette multifonction
flexible
support

Wand bad/douchemengkraan
handdouche multistralen
slang
vaste muurhaak
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4702      Dada 3

ZA4702.0450.A00CR 1528,80Chrome Chroom €
ZA4702.0450.A00NS 2080,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0450.A00

Mélangeur de B/D sur colonnes
bec bain
douchette et flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
baduitloop
handdouche en slang

ZA4702.E450.A00CR 1528,80Chrome Chroom €
ZA4702.E450.A00NS 2080,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.E450.A00

Mélangeur de B/D sur colonnes
bec bain
douchette et flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
baduitloop
handdouche en slang

ZA4702.0701.A00CR 705,60Chrome Chroom €
ZA4702.0701.A00NS 961,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0701.A00

Mélangeur mural de bain/douche
Nu - sans set de douche

Wand bad/douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA4702.0702.A00CR 562,80Chrome Chroom €
ZA4702.0702.A00NS 767,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.0702.A00

Mélangeur mural de douche
nu - sans set de douche

Wand douchemengkraan
naakt - zonder douche toebehoren

ZA4702.N399.A00CR 1024,80Chrome Chroom €
ZA4702.N399.A00NS 1394,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da 3 ZA 4702.N399.A00

Mélangeur de bain/douche 5 trous
douche à main
flexible
pour montage sur gorge

5 gats bad/douchemengkraan
handdouche
slang
voor badrandmontage
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4702      Dada 3

ZA4702.A107.A00CR 177,38Chrome Chroom €

ZA 4702.A107.A00
Façade robinet de bain sur gorge
! à compléter avec élément
ZA4702.G107.AD0 ou ZA4702.G107.AS0

Afwerkingsset van badkraan voor
randmontage
! Te vervolledigen met een element
ZA4702.G107.AD0 of ZA4702.G107.AS0

 ZA 4702.G107.AD0 - AS0
Partie brute robinet bain/douche

Inbouw lichaam bad/douchemengkraan

ZA4702.G107.AD0 92,40-AD0 -AD0 €
ZA4702.G107.AS0 92,40-AS0 -AS0 €

ZA4700.Q414.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA4700.Q414.A00NS 318,64Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q414.A00

Douchette sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA4700.P403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.P403.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA4700.M405.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA4700.M405.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage
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4702      Dada 3

ZA4700.Q415.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.Q415.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q415.A00

Douchette 3 jets sur gorge Handdouche 3 stralen voor
randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.B503.A00 72,10- - €

ZA 2900.B503.A00

Flexibles pour montage sur gorge
(XXX N399)

Slang voor randmontage (XXX N399)

ZA4702.N610.A00CR 1116,08Chrome Chroom €

ZA 4702.N610.A00
Mélangeur de douche mural

douchette à main
support et flexible

! sans douche de tête

Wand douchemengkraan met zuil
handdouche
muurhaak en flexibel

! zonder hoofddouche

 Da-Da ZA 4700.SO03.A00
Pomme de douche 200 mm

Hoofddouche 200 mm

ZA4700.SO03.A00CR 349,86Chrome Chroom €

142 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



4702      Dada 3

ZA4702.A405.AA1CR 138,46Chrome Chroom €

ZA 4702.A405.AA1
Façade inverseur 2 voies à encastrer
! à compléter avec corps ZA4700.B405.A00

Afwerkingsset voor omsteller - 2
uitgangen
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA4700.B405.A00

 ZA 4700.B405.A00
Corps d'encastrement pour inverseur

Inbouw lichaam voor omsteller

ZA4700.B405.A00 103,88- - €

ZA4702.A406.AA1CR 138,46Chrome Chroom €

ZA 4702.A406.AA1
Façade robinet d'arrêt à encastrer
! à compléter avec corps ZA4702.B406.AD0 of
ZA4702.B406.AS0

Afwerkingsset voor stopkraan
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA4702.B406.AD0 of ZA4702.B406.AS0

 ZA 4702.B406.AD0 - AS0
Corps d'encastrement pour robinet

Inbouw lichaam voor kraan

ZA4702.B406.AD0 95,20-AD0 -AD0 €
ZA4702.B406.AS0 95,20_AS0 _AS0 €

ZA4702.V405.AA1CR 213,36Chrome Chroom €

ZA 4702.V405.AA1
Façade inverseur 3 voies à encastrer
! à compléter avec corps d'encastrement
ZA4700.V405.AB1

Afwerkingsset voor omsteller - 3
uitgangen
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA4700.V405.AB1

 ZA 4700.V405.AB1
Corps d'encastrement pour inverseur 3 voies

Inbouw lichaam voor 3 uitgangen omsteller

ZA4700.V405.AB1 149,94- - €
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Dada thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4700.T550.A00CR 336,00Chrome Chroom € 1
ZA4700.T550.A00NS 439,53Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4700.Y407.AA0CR 260,40Chrome Chroom € 3
ZA4700.Y407.AA0NS 357,21Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4700.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4700.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4700.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2200,80

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4700.T550.A00CR 336,00Chrome Chroom € 1
ZA4700.T550.A00NS 439,53Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4700.Y407.AA0CR 260,40Chrome Chroom € 2
ZA4700.Y407.AA0NS 357,21Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4700.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4700.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4700.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1738,80

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA4700.T550.A00CR 336,00Chrome Chroom € 1
ZA4700.T550.A00NS 439,53Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA4700.Y407.AA0CR 260,40Chrome Chroom € 1
ZA4700.Y407.AA0NS 357,21Nick. satiné / pièce Nik. mat / stuk €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 4700.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 4700.Y407.AA0

Dada thermostaat mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset van thermostatische kraan ZA 4700.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 4700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1276,80
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Dada Mono



4703      Dada Mono

Avec vidage -  Met lediging
ZA4703.1130.A00CR 344,40Chrome Chroom €
ZA4703.1130.A00NS 449,40Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA4703.1136.A00CR 327,60Chrome Chroom €
ZA4703.1136.A00NS 439,88Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1130.A00 - ZA 4703.1136.A00

Mitigeur de lavabo - bec 130mm
Avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 130mm

Met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA4703.1129.A00CR 361,20Chrome Chroom €
ZA4703.1129.A00NS 484,54Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA4703.1135.A00CR 344,40Chrome Chroom €
ZA4703.1135.A00NS 462,84Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1129.A00 - ZA 4703.1135.A00

Mitigeur de lavabo - bec 150mm
Avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 150mm

Met of zonder automatische lediging

Allonge 50 mm -  Verlengstuk 50 mm
ZA4700.PL03.A00CR 75,60Chrome Chroom €
ZA4700.PL03.A00NS 105,00Nickel satiné Nikkel mat €

Allonge 150 mm -  Verlengstuk 150 mm
ZA4700.PL04.A00CR 151,20Chrome Chroom €
ZA4700.PL04.A00NS 207,20Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.PL03.A00 - ZA 4700.PL04.A00

Allonge pour :
Réf. 1129-1130-1135-1136

Verlengstuk voor :
Ref. 1129-1130-1135-1136

ZA4703.1100.A00CR 403,20Chrome Chroom €
ZA4703.1100.A00NS 525,00Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1100.A00

Mitigeur de lavabo
bec orientable carré
vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo
vierkante draaibare uitloop
automatische lediging

ZA4703.1100.AL0CR 403,20Chrome Chroom €
ZA4703.1100.AL0NS 525,00Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1100.AL0

Mitigeur de lavabo
bec rond orientable
vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo
ronde draaibare uitloop
automatische lediging
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4703      Dada Mono

Bec 180 mm -  Uitloop 180 mm
ZA4703.A113.A00CR 291,20Chrome Chroom €
ZA4703.A113.A00NS 378,00Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 265 mm -  Uitloop 265 mm
ZA4703.A113.AL0CR 333,20Chrome Chroom €
ZA4703.A113.AL0NS 434,00Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.A113.A00 - ZA 4703.A113.AL0
Façade pour mitigeur mural

bec 180 ou 265 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.B113.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan

uitloop 180 of 265 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.B113.A00

 Unix ZA 2900.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur mural

Inbouwlichaam voor lavabo mengkraan

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA2900.B113.A00CR 205,80Chrome Chroom €
ZA2900.B113.A00NS 205,80Nickel satiné Nikkel mat €

ZA4703.B402.AX0CR 148,40Chrome Chroom €
ZA4703.B402.AX0NS 207,62Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.B402.AX0
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €

Bec 185 mm -  Uitloop 185 mm
ZA7600.0403.A00CR 112,42Chrome Chroom €
ZA7600.0403.A00NS 154,28Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 260 mm -  Uitloop 260 mm
ZA7600.0403.AL0CR 138,46Chrome Chroom €
ZA7600.0403.AL0NS 188,86Nickel satiné Nikkel mat €

Unix ZA 7600.0403.A00 - ZA 7600.0403.AL0

Bec de bain mural 185 ou 260 mm Wand baduitloop 185 of 260 mm

ZA4703.1231.A00CR 354,76Chrome Chroom €
ZA4703.1231.A00NS 462,84Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1231.A00

Mitigeur de bidet
vidage automatique

Eengreepsbidetmengkraan
automatische lediging
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4703      Dada Mono

ZA4703.1201.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA4703.1201.A00NS 540,82Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1201.A00

Mitigeur de bidet
bec carré orientable
mousseur sur rotule
vidage automatique

Eengreepsbidetmengkraan
vierkant draaibare uitloop
mousseur op kogelwricht
automatische lediging

ZA4703.1201.AL0CR 415,24Chrome Chroom €
ZA4703.1201.AL0NS 540,82Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1201.AL0

Mitigeur de bidet
bec rond orientable
mousseur sur rotule
vidage automatique

Eengreepsbidetmengkraan
ronde draaibare uitloop
mousseur op kogelwricht
automatische lediging

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.K302.A00BR 152,88Bronze Brons €
ZA2900.K302.A0010 125,44Blanc Wit €
ZA2900.K302.A0031 125,44Noir Zwart €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.K302.A00

Vidage Quick clac 30-45 mm Quick clac lediging 30-45 mm

ZA4700.0303.A00CR 210,00Chrome Chroom €
ZA4700.0303.A00NS 285,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.0303.A00

Siphon pour lavabo Sifon voor lavabo

ZA6901.F311.A00CR 121,10Chrome Chroom €

ZA 6901.F311.A00

Robinet d'arrêt Stopkraan
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4703      Dada Mono

ZA4703.1400.A00CR 669,20Chrome Chroom €
ZA4703.1400.A00NS 870,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
douchette
support
flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
B/D

handdouche
slang
vaste muurhaak

ZA4703.1400.AE0CR 669,20Chrome Chroom €
ZA4703.1400.AE0NS 870,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.1400.AE0

Mitigeur mural de bain/douche
douche multifonction
support et flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

handdouche multistralen
muurhaak en slang

ZA4703.0450.A00CR 1444,80Chrome Chroom €
ZA4703.0450.A00NS 1878,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.0450.A00

Mitigeur de bain/douche sur
colonnes

douche à main
flexible

B/D eengreepsmengkraan op zuilen
handdouche
slang

ZA4703.E450.A00CR 1444,80Chrome Chroom €
ZA4703.E450.A00NS 1878,80Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.E450.A00

Mitigeur de bain/douche sur
colonnes

douchette multifonction
flexible

Bad/douche eengreepsmengkraan
op zuilen

handdouche multistralen
slang

ZA4703.V110.A00CR 2240,84Chrome Chroom €
ZA4703.V110.A00NS 2914,24Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4703.V110.A00

Mitigeur de bain/douche sur
colonne

douche à main et flexible

Bad/douchemengkraan op zuil
handdouche en slang
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4703      Dada Mono

ZA4703.0703.A00CR 630,00Chrome Chroom €
ZA4703.0703.A00NS 820,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.0703.A00

Da-Da Mono mitigeur mural de
bain/douche

Nu - sans set de douche

Da-Da Mono eengreepsmengkraan
voor Bad/douche

Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA4703.0702.A00CR 495,60Chrome Chroom €
ZA4703.0702.A00NS 645,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.0702.A00

Da-Da Mono mitigeur mural de
douche

Nu - sans set de douche

Da-Da Mono Douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA4703.N498.A00CR 1058,40Chrome Chroom €
ZA4703.N498.A00NS 1376,20Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.N498.A00

Mitigeur 4 trous de bain/douche
pour montage sur gorge

bec bain
douche à main

4 gats bad/douchemengkraan voor
badrandmontage

baduitloop
handdouche

ZA4700.1403.A00CR 432,60Chrome Chroom €
ZA4700.1403.A00NS 588,28Nickel Satiné Nikkel mat €

ZA 4700.1403.A00

Mitigeur sur gorge Eengreepsmengkraan voor
randmontage

ZA4700.Q414.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA4700.Q414.A00NS 318,64Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q414.A00

Douchette sur gorge Handdouche voor randmontage
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4703      Dada Mono

ZA4700.P403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.P403.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA4700.M405.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA4700.M405.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage

ZA4700.Q415.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.Q415.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q415.A00

Douchette 3 jets sur gorge Handdouche 3 stralen voor
randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

ZA 2900.G503.A00

Flexible pour montage sur gorge
(XXX N498)

Flexibel voor randmontage (XXX
N498)
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4703      Dada Mono

ZA4703.B401.A00CR 191,80Chrome Chroom €
ZA4703.B401.A00NS 250,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.B401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche avec inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan met
omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00NS 179,20Nickel Nikkel €

ZA4703.B402.A00CR 165,20Chrome Chroom €
ZA4703.B402.A00NS 215,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €

ZA4703.B402.AX0CR 148,40Chrome Chroom €
ZA4703.B402.AX0NS 207,62Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da Mono ZA 4703.B402.AX0
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €
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4703      Dada Mono

ZA4700.M612.A00CR 917,14Chrome Chroom €
ZA4700.M612.A00NS 1248,80Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.M612.A00
Colonne murale de douche

douche à main
! sans douche de tête

Wand douche zuil
handdouche

! zonder hoofddouche

 Da-Da ZA 4700.SO03.A00
Pomme de douche 200 mm

Hoofddouche 200 mm

ZA4700.SO03.A00CR 349,86Chrome Chroom €
ZA4700.SO03.A00NS 534,94Nickel satiné Nikkel mat €

ZA4700.BR01.A00CR 171,64Chrome Chroom €
ZA4700.BR01.A00NS 233,66Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.BR01.A00
Bras de Douche de tête Arm Hoofddouche

 Da-Da ZA 4700.SO03.A00
Pomme de douche 200 mm

Hoofddouche 200 mm

ZA4700.SO03.A00CR 349,86Chrome Chroom €
ZA4700.SO03.A00NS 534,94Nickel satiné Nikkel mat €

ZA4700.D403.A00CR 536,48Chrome Chroom €
ZA4700.D403.A00NS 731,08Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.D403.A00

Bec B/D mural avec douchette Wand B/Duitloop met handdouche

ZA4700.A403.A00CR 249,48Chrome Chroom €
ZA4700.A403.A00NS 340,34Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.A403.A00

Bec B/D mural avec inverseur Wand B/Duitloop met omsteller
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Dada Thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 3
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
3 x afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2133,60

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 1
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1243,20

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 2
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1688,40
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Soqquadro



6700 Soqquadro

Avec vidage -  Met lediging
ZA6700.1100.A00CR 471,52Chrome Chroom €
ZA6700.1100.A00NS 640,22Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA6700.1106.A00CR 436,94Chrome Chroom €
ZA6700.1106.A00NS 594,16Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.1100.A00 - ZA 6700.1106.A00

Mitigeur de lavabo - bec 110mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 110mm

met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA6700.1099.A00CR 509,04Chrome Chroom €
ZA6700.1099.A00NS 692,16Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA6700.1105.A00CR 474,46Chrome Chroom €
ZA6700.1105.A00NS 645,96Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.1099.A00 - ZA 6700.1105.A00

Mitigeur de lavabo - bec 130mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 130mm

met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA6700.1098.A00CR 547,96Chrome Chroom €
ZA6700.1098.A00NS 744,10Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA6700.1104.A00CR 513,38Chrome Chroom €
ZA6700.1104.A00NS 697,90Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.1098.A00 - ZA 6700.1104.A00

Mitigeur de lavabo - bec 150mm
avec ou sans vidage automatique
levier métallique

Eéngreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 150mm

met of zonder automatische lediging
metalen hendel

Allonge 60 mm -  Verlengstuk 60 mm
ZA6700.PL01.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA6700.PL01.A00NS 167,30Nickel satiné Nikkel mat €

Allonge 160 mm -  Verlengstuk 160 mm
ZA6700.PL02.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA6700.PL02.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6700.PL01.A00 - ZA 6700.PL02.A00

Allonge pour :
Réf. ZA.6700.1100-1099-1098
ZA.6700.1106-1105-1104

Verlengstuk voor :
Ref. ZA.6700.1100-1099-1098
ZA.6700.1106-1105-1104

ZA2900.Q302.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA2900.Q302.A00NS 167,30Nickel satiné Nikkel mat €

Unix ZA 2900.Q302.A00

Vidage Quick clac carré Vierkante lediging Quick clac
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6700 Soqquadro

ZA6700.1120.A00CR 744,10Chrome Chroom €
ZA6700.1120.A00NS 1012,34Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.1120.A00

Mitigeur de lavabo
bec orientable : 160 mm

Eéngreepsmengkraan voor lavabo
draaibare uitloop : 160 mm

Bec 180 mm -  Uitloop 180 mm
ZA6700.A113.A00CR 507,64Chrome Chroom €
ZA6700.A113.A00NS 690,76Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 230 mm -  Uitloop 230 mm
ZA6700.A113.AL0CR 542,22Chrome Chroom €
ZA6700.A113.AL0NS 738,36Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.A113.A00 - ZA 6700.A113.AL0
Façade pour mitigeur de lavabo

bec 180 mm ou 230 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6700.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan

Uitloop 180 mm ou 230 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA6700.B113.A00

 Soqquadro ZA 6700.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA6700.B113.A00CR 263,90Chrome Chroom €
ZA6700.B113.A00NS 263,90Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6700.0303.A00CR 343,14Chrome Chroom €
ZA6700.0303.A00NS 467,18Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.0303.A00

Siphon pour lavabo Sifon voor lavabo

ZA6700.1201.A00CR 471,52Chrome Chroom €
ZA6700.1201.A00NS 640,22Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.1201.A00

Mitigeur de bidet
mousseur sur rotule
vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor bidet
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
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6700 Soqquadro

ZA6700.1221.A00CR 744,10Chrome Chroom €
ZA6700.1221.A00NS 1012,34Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.1221.A00

Mitigeur de bidet
bec orientable

Eengreepsmengkraan voor bidet
draaibare uitloop

ZA6700.1400.A00CR 1185,38Chrome Chroom €
ZA6700.1400.A00NS 1613,64Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
douche à main
flexible
support

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

handdouche
slang
muurhaak

ZA6700.0701.A00CR 1029,56Chrome Chroom €
ZA6700.0701.A00NS 1401,68Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.0701.A00

Mitigeur de bain/douche
nu - sans set de douche

Bad/douche mengkraan
naakt - zonder doucheset

ZA6700.V110.A00CR 2621,50Chrome Chroom €
ZA6700.V110.A00NS 3567,48Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.V110.A00

Mitigeur de bain/douche sur
colonne

Bad/douchemengkraan op zuil

ZA6700.N498.A00CR 1514,10Chrome Chroom €
ZA6700.N498.A00NS 2059,12Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.N498.A00

Mitigeur 4 trous de bain/douche
pour montage sur gorge

douchette
flexible
pour montage sur gorge

4 gats bad/douchemengkraan voor
randmontage

handdouche
slang
voor badrandmontage

158 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



6700 Soqquadro

ZA6700.1403.A00CR 501,76Chrome Chroom €
ZA6700.1403.A00NS 683,48Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6700.1403.A00

Mitigeur sur gorge Eengreepsmengkraan voor
badrandmontage

ZA6700.M405.A00CR 328,72Chrome Chroom €
ZA6700.M405.A00NS 448,42Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6700.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor badrandmontage

ZA6700.Q414.A00CR 337,40Chrome Chroom €
ZA6700.Q414.A00NS 461,44Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6700.Q414.A00

Douchette sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA6700.P403.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA6700.P403.A00NS 507,64Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6700.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA6700.Q415.A00CR 337,40Chrome Chroom €
ZA6700.Q415.A00NS 461,44Nickel satiné Nikkel mat €

ZA.6700.Q415.A00

Douchette 3 jets pour montage sur
gorge

flexible 2m

Handdouche 3 stralen voor
randmontage

slang 2 m
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6700 Soqquadro

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

ZA 2900.G503.A00

Flexible pour montage sur gorge
(XXX N498)

Flexibel voor randmontage (XXX
N498)

ZA6700.i401.AA0CR 1215,62Chrome Chroom €
ZA6700.i401.AA0NS 1652,56Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.i401.AA0
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6700.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
Bad-douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA6700.B113.A00

 Soqquadro ZA 6700.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

ZA6700.B113.A00CR 263,90Chrome Chroom €
ZA6700.B113.A00NS 263,90Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6700.B401.A00CR 282,66Chrome Chroom €
ZA6700.B401.A00NS 385,00Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.B401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6700.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA6700.A401.A00

 Soqquadro ZA 6700.A401.A00
Coprs d'encastrement pour mitigeur de B/D

Inbouwlichaam voor B/Dmengkraan

ZA6700.A401.A00CR 229,32Chrome Chroom €
ZA6700.A401.A00NS 229,32Nickel satiné Nikkel mat €
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6700 Soqquadro

ZA6700.B402.A00CR 214,90Chrome Chroom €
ZA6700.B402.A00NS 292,74Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6700.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA6700.A402.A00

 Soqquadro ZA 6700.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA6700.A402.A00CR 184,52Chrome Chroom €
ZA6700.A402.A00NS 184,52Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6700.0609.A00CR 1185,38Chrome Chroom €
ZA6700.0609.A00NS 1613,64Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.0609.A00
Colonne de douche sans douche de
tête

Douchezuil zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €
ZA2900.SO05.A00NS 1483,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6700.BR01.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA6700.BR01.A00NS 389,34Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.BR01.A00
Bras de douche Arm Hoofddouche

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €
ZA2900.SO05.A00NS 1483,86Nickel satiné Nikkel mat €
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6700 Soqquadro

Bras 250 mm -  Arm 250 mm
ZA6700.BR02.A00CR 250,88Chrome Chroom €
ZA6700.BR02.A00NS 343,14Nickel satiné Nikkel mat €

Bras 550 mm -  Arm 550 mm
ZA6700.BR03.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA6700.BR03.A00NS 566,72Nickel satiné Nikkel mat €

Bras 850 mm -  Arm 850 mm
ZA6700.BR04.A00CR 571,06Chrome Chroom €
ZA6700.BR04.A00NS 777,28Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6700.BR02.A00 - ZA 6700.BR03.A00 - ZA 6700.BR04.A00
Bras de douche vertical Vertikale douche arm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Douche de tête 260mm -  Hoofddouche 260mm
ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €
ZA2900.SO05.A00NS 1483,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6700.A417.A00CR 510,44Chrome Chroom €
ZA6700.A417.A00NS 696,50Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.A417.A00
Barre de douche 951 mm Douche glijstang 951 mm

 Soqquadro ZA 6700.Q417.A00

 Soqquadro ZA 6700.E417.A01

ZA6700.Q417.A00CR 298,48Chrome Chroom €
ZA6700.Q417.A00NS 405,16Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6700.E417.A01CR 276,92Chrome Chroom €
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6700 Soqquadro

ZA6700.A403.A00CR 363,44Chrome Chroom €
ZA6700.A403.A00NS 496,02Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.A403.A00

Bec B/D avec inverseur B/D uitloop met omsteller

ZA6700.0404.A00CR 211,96Chrome Chroom €
ZA6700.0404.A00NS 288,40Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.0404.A00

Bec mural 190mm Wand uitloop 190mm

ZA6700.0414.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA6700.0414.A00NS 566,72Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.0414.A00

Set de douche
douche à main
flexible
support

Doucheset
handdouche
slang
muurhaak

ZA6700.0412.A00CR 380,66Chrome Chroom €
ZA6700.0412.A00NS 519,12Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.0412.A00

Set de douche avec :
douche à main
support
flexible

Douche set met :
handdouche
muurhaak
slang
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Soqquadro thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6700.T550.A00CR 493,20Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom € 3

ZA 2900.0803.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6700.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt  ZA 6700.Y407.AA0

Thermostaat mengkraan met 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6700.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2718,78

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6700.T550.A00CR 493,20Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom € 2

ZA 2900.0800.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6700.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6700.Y407.AA0

Thermostaat mengkraan met 2 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6700.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2136,52

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6700.T550.A00CR 493,20Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom € 1

ZA 2900.0801.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6700.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6700.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6700.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6700.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1554,26
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Soqquadro thermo

ZA2900.Y407.AK0 207,62- - €

Unix ZA 2900.Y407.AK0

Corps d'encastrement pour robinet
d'arrêt

Inbouw lichaam voor stopkraan

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom €
ZA6700.Y407.AA0NS 519,12Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.Y407.AA0
Façade pour :

robinet d'arrêt / robinet d'arrêt en
ligne


inverseur 2 voies

Afwerkingsset voor :
stopkraan / stopkraan in lijn
omsteller 2 uitgangen

 Unix ZA 4701.B406.A00

 Unix ZA 2900.B405.A00

Corps robinet -  Inbouwlichaam stopkraan
ZA4701.B406.A00 86,52- - €

Corps inverseur 2 voies -  Inbouwlichaam omsteller 2 uitgangen
ZA2900.B405.A00 103,88- - €

Façade -  Afwerkingsset
ZA6700.T401.AA0CR 623,00Chrome Chroom €
ZA6700.T401.AA0NS 810,46Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche à
encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

 Unix ZA 2900.T401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor bad/douchethermostaat

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA2900.T401.A00 363,44- - €
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Soqquadro thermo

Façade -  Afwerkingsset
ZA6700.T402.AA0CR 536,48Chrome Chroom €
ZA6700.T402.AA0NS 697,90Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.T402.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

 Unix ZA 2900.T402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor douchethermostaat

Corps d'encastrement -  Inbouw lichaam
ZA2900.T402.A00 276,92- - €

ZA6700.1535.A00CR 683,48Chrome Chroom €

Soqquadro ZA 6700.1535.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu

Wand douchethermostaat
naakt

Douche thermostatique -  Douchethermostaat
ZA6700.T608.AD0CR 2855,16Chrome Chroom €
ZA6700.T608.AD0NS 3883,32Nickel satiné Nikkel mat

Soqquadro ZA 6700.T608.AD0
Colonne de douche thermostatique

avec douchette
! sans douche de tête

Douche thermostaat op zuil
met handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

Douche de tête 260mm -  Hoofddouche 260mm
ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom € PC
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Z-Point



6800      Z-Point

ZA6800.1100.A00CR 428,40Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.1100.A00

Bec lavabo monté sur plan
saillie : 150 mm

Vrijstaande uitloop voor lavabo
voorsprong : 150 mm
montage op werkblad

ZA6800.1099.A00CR 445,20Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.1099.A00

Bec lavabo monté sur plan
saillie : 170 mm

Vrijstaande uitloop voor lavabo
voorsprong : 170 mm
montage op werkblad

ZA6800.1098.A00CR 462,00Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.1098.A00

Bec lavabo monté sur plan
saille : 190 mm

Vrijstaande uitloop voor lavabo
voorsprong : 190 mm
montage op werkblad

Allonge 30 mm -  Verlengstuk 30 mm
ZA6901.PL01.A00CR 42,00Chrome Chroom €

Allonge 50 mm -  Verlengstuk 50 mm
ZA6901.PL02.A00CR 58,80Chrome Chroom €

Allonge 70 mm -  Verlengstuk 70 mm
ZA6901.PL03.A00CR 75,60Chrome Chroom €

Allonge 160 mm -  Verlengstuk 160 mm
ZA6901.PL04.A00CR 100,80Chrome Chroom €

ZA 6901.PL01-02-03-04.A00

Allonge pour
mitigeur de lavabo OU bec
Disponible en Nickel satiné

Verlengstuk voor
eengreepsmengkraan OF uitloop
Beschikbaar in Nikkel Mat

ZA6800.CM01.A01CR 510,44Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.CM01.A01

Commande à encastrer IN Inbouw bedieningsknop IN
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6800      Z-Point

ZA6800.CM03.A01CR 510,44Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.CM03.A01

Commande à encastrer OUT Inbouw bedieningsknop OUT

ZA6800.CM02.A01CR 523,46Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.CM02.A01

Commande pour montage sur gorge
OUT

Bedieningsknop OUT voor
randmontage

ZA6800.CM05.A01CR 1756,30Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.CM05.A01

Commande sur colonne OUT Bedieningsknop op zuil OUT

ZA6901.1403.A00CR 403,20Chrome Chroom €
ZA6901.1403.A00NS 550,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1403.A00

Mitigeur sur gorge Eengreepsmengkraan voor
randmontage

Bec 150 mm -  Uitloop 150 mm
ZA6800.T100.A00CR 529,20Chrome Chroom €

Bec 170 mm -  Uitloop 170 mm
ZA6800.T099.A00CR 562,80Chrome Chroom €

Bec 190 mm -  Uitloop 190 mm
ZA6800.T098.A00CR 596,40Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.T100.A00-ZA 6800.T099.A00-ZA 6800.T098.A00

Bec lavabo monté sur colonne
saillie : 150 - 170 ou 190 mm

Lavabouitloop  op zuil
voorsprong : 150 - 170 of 190 mm
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6800      Z-Point

Bec 190 mm -  Uitloop 190 mm
ZA6800.0403.A00CR 249,20Chrome Chroom €

Bec 270 mm -  Uitloop 270 mm
ZA6800.0403.AL0CR 274,40Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0403.A00 - ZA 6800.0403.AL0

Bec mural 190 ou 270 mm Wanduitloop 190 of 270 mm

bec 1420 mm -  Uitloop 1420 mm
ZA6800.0108.A00CR 831,60Chrome Chroom €

bec 1700 mm -  Uitloop 1700 mm
ZA6800.0109.A00CR 882,00Chrome Chroom €

bec 2020 mm -  Uitloop 2020 mm
ZA6800.0110.A00CR 932,40Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0108.A00-ZA 6800.0109.A00-ZA 6800.0110.A00

Bec lavabo monté sur plafond
longueur : 1420, 1700 ou 2020 mm

Lavabouitloop met
plafondaansluiting

lengte : 1420, 1700 ou 2020 mm

ZA6800.1201.A00CR 432,60Chrome Chroom €

ZA 6800.1201.A00

Bec bidet monté sur plan Vrijstaande uitloop voor bidet
montage op werkblad

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.K302.A00BR 152,88Bronze Brons €
ZA2900.K302.A0010 125,44Blanc Wit €
ZA2900.K302.A0031 125,44Noir Zwart €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.K302.A00

Vidage Quick clac 30-45 mm Quick clac lediging 30-45 mm

ZA4700.0303.A00CR 210,00Chrome Chroom €
ZA4700.0303.A00NS 285,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.0303.A00

Siphon pour lavabo Sifon voor lavabo
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6800      Z-Point

Bec 190 mm -  Uitloop 190 mm
ZA6800.V098.A00CR 666,26Chrome Chroom €

Bec 170 mm -  Uitloop 170 mm
ZA6800.V099.A00CR 614,32Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.V098.A00 - ZA 6800.V099.A00

Bec bain sur colonne
saillie 190 ou 170 mm
hauteur 760 mm

Baduitloop op zuil
voorsprong 190 of 170 mm
hoogte 760 mm

Colonne murale -  Wand zuil
ZA2900.T608.AD0CR 2402,40Chrome Chroom € 1

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom € 1

ZA 2900.T608.AD0 - ZA 2900.SO07.A01

Colonne de douche thermostatique
ZA2900.T608.AD0 :Colonne de
douche thermostatique avec
douchette



ZA2900.SO07.A01 : douche de tête
220 mm


Thermostatische kraan op zuil
ZA2900.T608.AD0 : Thermostatische
kraan op zuil met handdouche


ZA2900.SO07.A01 : hoofddouche 220
mm


Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : 2948,40 €

ZA6800.0609.A00CR 1453,48Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0609.A00
Colonne de douche sans douche de
tête

Douchezuil zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO07.A01
Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €
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Bras 290 mm -  Arm 290 mm
ZA6800.T618.A00CR 354,76Chrome Chroom €

Bras 590 mm -  Arm 590 mm
ZA6800.T619.A00CR 501,76Chrome Chroom €

Bras 790 mm -  Arm 790 mm
ZA6800.T620.A00CR 648,90Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.T618.A00-ZA 6800.T619.A00-ZA 6800.T620.A00
Bras de douche 290, 590 ou 890 mm Arm plafondaansluiting 290, 590 ou

890 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Unix ZA 2900.SO07.A01
Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €

ZA6800.BR01.A00CR 542,22Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.BR01.A00
Bras de douche 400 mm Douchearm 400 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Unix ZA 2900.SO07.A01
Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €
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6800      Z-Point

ZA6800.A414.A00CR 501,76Chrome Chroom €
ZA6800.A414.A0010 602,70Blanc Wit €
ZA6800.A414.A0031 602,70Noir Zwart €
ZA6800.A414.A00AS 683,48Acier brossé Geborsteld staal €

Z-Point ZA 6800.A414.A00

Barre de douche Glijstang

 Z-Point ZA 6800.Q417.A00

ZA6800.Q417.A00CR 165,20Chrome Chroom €
ZA6800.Q417.A00NS 225,40Nickel satiné Nikkel mat €
ZA6800.Q417.A0010 198,80Blanc Wit €
ZA6800.Q417.A0031 198,80Noir Zwart €

ZA6800.0414.A00CR 333,06Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0414.A00

Set de douche :
douche à main
flexible et support
coude mural

Doucheset :
handdouche
slang en muurhaak
bochtaansluiting

ZA6800.0412.A00CR 224,98Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0412.A00

Set de douche Douche set

ZA4700.0530.A00CR 121,10Chrome Chroom €

Da-Da ZA 4700.0530.A00

Pomme latérale orientable Zijsproeier

174 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



6800      Z-Point

Façade -  Afwerkingsset
ZA6800.V405.AA1CR 426,86Chrome Chroom € 1

Corps inverseur 3 voies -  Inbouwlichaam omsteller 3 uitgangen
ZA2900.V405.AB1 164,36- - € 1

ZA 6800.V405.AA1 / ZA 2900.V405.AB1

Inverseur à encastrer 3 voies
ZA 6800.V405.AA1 : partie extérieure
ZA 2900.V405.AB1 : corps
d'encastrement


Inbouw omsteller 3 uitgangen
ZA 6800.V405.AA1 : afwerkingsset
ZA 2900.V405.AB1 : inbouw lichaam

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : 591,22 €

Façade -  Afwerkingsset
ZA6800.0405.AA0CR 426,86Chrome Chroom € 1

Corps inverseur 2 voies -  Inbouwlichaam omsteller 2 uitgangen
ZA2900.B405.A00 103,88- - € 1

ZA 6800.0405.AA0 / ZA 2900.B405.A00

Inverseur à encastrer 2 voies
ZA 6800.0405.AA0 : partie extérieure
ZA 2900.B405.A00 : corps
d'encastrement


Inbouw omsteller 2 uitgangen
ZA 6800.0405.AA0 : afwerkingsset
ZA 2900.B405.A00 : inbouw lichaam

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : 530,74 €

ZA6900.T401.AA0CR 501,76Chrome Chroom €
ZA6900.T401.AA0NS 673,40Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6900.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche à
encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

 Unix ZA 2900.T401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor bad/douchethermostaat

ZA2900.T401.A00 363,44- - €

ZA6900.T402.AA0CR 415,24Chrome Chroom €
ZA6900.T402.AA0NS 558,04Nickel satiné Nikkel mat

Modo ZA 6900.T402.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

 Unix ZA 2900.T402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor douchethermostaat

ZA2900.T402.A00 276,92- - €
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Accessoires Z-Point

ZA68A0.6520.A00CR 353,36Chrome Chroom €

Z-Point porte-balayette

Z-Point Borstelhouder en toiletborstel

Z-Point ZA 68A0.6520.A00

ZA68A0.6220.A00CR 137,06Chrome Chroom €

Z-Point porte-savon

Z-Point zeepbakje

Z-Point ZA 68A0.6220.A00

ZA68A0.6500.A00CR 152,88Chrome Chroom €

Z-Point porte-papier

Z-Point toiletpapierhouder

Z-Point ZA 68A0.6500.A00

ZA68A0.6211.A00CR 211,96Chrome Chroom €

Z-Point distributeur de savon

Z-Point zeepdispenser

Z-Point ZA.68A0.6211.A00

ZA68A0.6200.A00CR 149,94Chrome Chroom €

Z-Point gobelet

Z-Point beker

Z-Point ZA 68A0.6200.A00

ZA68A0.6400.A00CR 77,84Chrome Chroom €

Z-Point portemanteau

Z-Point kledinghaak

Z-Point ZA 68A0.6400.A00

480 mm -  480 mm
ZA68A0.6000.A00CR 481,60Chrome Chroom €

680 mm -  680 mm
ZA68A0.6001.A00CR 536,48Chrome Chroom €

980 mm -  980 mm
ZA68A0.6002.A00CR 547,96Chrome Chroom €

1180 mm -  1180 mm
ZA68A0.6003.A00CR 571,06Chrome Chroom €

Z-Point porte-serviettes
Longueurs : 480-680-980 ou 1180 mm

Z-Point handoekhouder
lengte :  480-680-980 ou 1180 mm

Z-Point ZA 68A0.6000-01-02-03.A00

ZA68A0.6010.A00CR 118,30Chrome Chroom €

Z-Point porte-serviettes

Z-Point handoekhouder

Z-Point ZA 68A0.6010.A00
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6901      Modo

Avec vidage -  Met afvoer
ZA6901.1100.A00CR 299,60Chrome Chroom €
ZA6901.1100.A00NS 408,80Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder afvoer
ZA6901.1106.A00CR 282,80Chrome Chroom €
ZA6901.1106.A00NS 385,00Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1100.A00 - ZA 6901.1106.A00

Mitigeur de lavabo
bec : 110 mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo
uitloop : 110 mm
met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA6901.1099.A00CR 316,40Chrome_130mm Chroom_130mm €
ZA6901.1099.A00NS 431,20Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA6901.1105.A00CR 299,60Chrome_130mm Chroom_130mm €
ZA6901.1105.A00NS 408,80Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1099.A00 - ZA 6901.1105.A00

Mitigeur de lavabo
bec : 130 mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo
uitloop : 130 mm
met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met lediging
ZA6901.1098.A00CR 333,20Chrome_150mm Chroom_150mm €
ZA6901.1098.A00NS 453,60Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA6901.1104.A00CR 316,40Chrome Chroom €
ZA6901.1104.A00NS 431,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1098.A00 - ZA 6901.1104.A00

Mitigeur de lavabo
bec : 150 mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo
uitloop : 150 mm
met of zonder automatische lediging

Allonge 30 mm -  Verlengstuk 30 mm
ZA6901.PL01.A00CR 42,00Chrome Chroom €

Allonge 50 mm -  Verlengstuk 50 mm
ZA6901.PL02.A00CR 58,80Chrome Chroom €

Allonge 70 mm -  Verlengstuk 70 mm
ZA6901.PL03.A00CR 75,60Chrome Chroom €

Allonge 160 mm -  Verlengstuk 160 mm
ZA6901.PL04.A00CR 100,80Chrome Chroom €

ZA 6901.PL01-02-03-04.A00

Allonge pour
mitigeur de lavabo OU bec
Disponible en Nickel satiné

Verlengstuk voor
eengreepsmengkraan OF uitloop
Beschikbaar in Nikkel Mat

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.K302.A00BR 152,88Bronze Brons €
ZA2900.K302.A0010 125,44Blanc Wit €
ZA2900.K302.A0031 125,44Noir Zwart €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.K302.A00

Vidage Quick clac 30-45 mm Quick clac lediging 30-45 mm
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6901      Modo

Mitigeur -  Mengkraan
ZA6901.1120.A00CR 386,40Chrome Chroom €
ZA6901.1120.A00NS 526,40Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1120.A00

Mitigeur de lavabo
bec orientable : 174 mm
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
draaibare uitloop : 174 mm
zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA6901.1120.AL0CR 386,40Chrome Chroom €
ZA6901.1120.AL0NS 526,40Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1120.AL0

Mitigeur de lavabo
bec arrondi orientable : 180 mm
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
ronde draaibare uitloop :180 mm
zonder lediging

Bec 190mm -  Uitloop 190 mm
ZA6901.A113.A00CR 281,40Chrome Chroom €
ZA6901.A113.A00NS 383,60Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 260 mm -  Uitloop 260 mm
ZA6901.A113.AL0CR 315,00Chrome Chroom €
ZA6901.A113.AL0NS 428,40Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.A113.A00 - ZA 6901.A113.AL0
Façade pour mitigeur de lavabo

bec 190 ou 260 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6901.B113.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan

uitloop 190 of 260 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA6901.B113.A00

 Modo ZA 6901.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA6901.B113.A00CR 215,60Chrome Chroom €
ZA6901.B113.A00NS 215,60Nickel satiné Nikkel mat €

Rosace et bec 190mm -  Rozet en uitloop 190 mm
ZA6901.A113.AA0CR 180,60Chrome Chroom €
ZA6901.A113.AA0NS 246,40Nickel satiné Nikkel mat €

Rosace et bec 260mm -  Rozet en uitloop 260 mm
ZA6901.A113.AALCR 214,20Chrome Chroom €
ZA6901.A113.AALNS 291,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.A113.AA0 - ZA 6901.A113.AAL
Façade pour mitigeur de lavabo

bec 190 ou 260 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6901.B113.A00

Afwerkingsset voor
inbouwmengkraan

uitloop 190 of 260 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA6901.B113.A00

 Modo ZA 6901.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA6901.B113.A00CR 215,60Chrome Chroom €
ZA6901.B113.A00NS 215,60Nickel satiné Nikkel mat €
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6901      Modo

ZA6901.1201.A00CR 320,18Chrome Chroom €
ZA6901.1201.A00NS 436,94Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1201.A00

Mitigeur de bidet
avec vidage automatique

Bidet mengkraan
met automatische lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA6901.1221.A00CR 398,02Chrome Chroom €
ZA6901.1221.A00NS 542,22Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1221.A00

Mitigeur de bidet
bec orientable
sans vidage

Bidet mengkraan
draaibare uitloop
zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA6901.1221.AL0CR 398,02Chrome Chroom €
ZA6901.1221.AL0NS 542,22Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1221.AL0

Mitigeur de bidet
bec rond orientable
sans vidage

Bidetmengkraan
ronde draaibare uitloop
zonder lediging

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.K302.A00BR 152,88Bronze Brons €
ZA2900.K302.A0010 125,44Blanc Wit €
ZA2900.K302.A0031 125,44Noir Zwart €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.K302.A00

Vidage Quick clac 30-45 mm Quick clac lediging 30-45 mm

ZA4700.0303.A00CR 210,00Chrome Chroom €
ZA4700.0303.A00NS 285,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.0303.A00

Siphon pour lavabo Sifon voor lavabo
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ZA6901.F311.A00CR 121,10Chrome Chroom €

ZA 6901.F311.A00

Robinet d'arrêt Stopkraan

ZA6901.1400.A00CR 638,40Chrome Chroom €
ZA6901.1400.A00NS 869,40Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
bec inverseur
douchette
flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

uitloop met omsteller
handdouche
slang

ZA6901.1400.AE0CR 655,20Chrome Chroom €
ZA6901.1400.AE0NS 893,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1400.AE0

Mitigeur mural de bain/douche
douchette multifonction
support
flexible

Wand bad/douchemengkraan
handdouche multistralen
slang
muurhaak

ZA6901.0701.A00CR 537,60Chrome Chroom €
ZA6901.0701.A00NS 733,60Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.0701.A00

Mitigeur mural de bain/douche
Nu - sans set de douche

Wand bad/douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA6901.0702.A00CR 453,60Chrome Chroom €
ZA6901.0702.A00NS 618,80Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.0702.A00

Mitigeur mural de douche
Nu - sans set de douche

Wand douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren
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ZA6901.N498.A00CR 999,60Chrome Chroom €
ZA6901.N498.A00NS 1360,80Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.N498.A00

Mitigeur de bain/douche 4 trous
douchette
plaque de finition
pour montage sur gorge

4 gats mengkraan voor bad/douche
handdouche
plaat
voor badrandmontage

ZA6901.1403.A00CR 403,20Chrome Chroom €
ZA6901.1403.A00NS 550,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1403.A00

Mitigeur sur gorge Eengreepsmengkraan voor
randmontage

ZA4700.Q414.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA4700.Q414.A00NS 318,64Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q414.A00

Douchette sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA4700.P403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.P403.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA4700.M405.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA4700.M405.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage
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ZA4700.Q415.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.Q415.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q415.A00

Douchette 3 jets sur gorge Handdouche 3 stralen voor
randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

ZA 2900.G503.A00

Flexible pour montage sur gorge
(XXX N498)

Flexibel voor randmontage (XXX
N498)

ZA6901.i401.AA0CR 541,80Chrome Chroom €
ZA6901.i401.AA0NS 736,40Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.i401.AA0
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6901.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA6901.B113.A00

 Modo ZA 6901.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

ZA6901.B113.A00CR 215,60Chrome Chroom €
ZA6901.B113.A00NS 215,60Nickel satiné Nikkel mat €
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ZA6901.B401.A00CR 170,80Chrome Chroom €
ZA6901.B401.A00NS 232,40Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.B401.A00
Façade pour mitigeur de
Bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00NS 179,20Nickel Nikkel €

ZA6901.B402.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA6901.B402.A00NS 201,60Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €

ZA6901.B402.AX0CR 123,20Chrome Chroom €
ZA6901.B402.AX0NS 168,00Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.B402.AX0
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €
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6901      Modo

ZA6901.A414.A01CR 243,60Chrome Chroom €
ZA6901.A414.A01NS 333,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.A414.A01
Barre de douche

avec support douchette
Glijstang - naakt

met haak voor handsproeier

 Z-Point ZA 6800.Q417.A00

 Da-Da ZA 4700.Q417.A00

ZA6800.Q417.A00CR 165,20Chrome Chroom €
ZA6800.Q417.A00NS 225,40Nickel satiné Nikkel mat €

ZA4700.Q417.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA4700.Q417.A00NS 248,08Nickel satiné Nikkel mat €

ZA4700.0414.A00CR 226,80Chrome Chroom €
ZA4700.0414.A00NS 309,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.0414.A00 Da-Da ZA 4700.E414.A00 Da-Da ZA 4700.E413.A00

ZA 4700.0414.A00 - ZA 4700.E414.A00 - ZA 4700.E413.A00

ZA4700.E414.A00CR 226,80Chrome Chroom €
ZA4700.E414.A00NS 309,40Nickel satiné Nikkel mat €
ZA4700.E413.A00CR 198,94Chrome Chroom €

Bec 190 mm -  Uitloop 190 mm
ZA6901.0403.A00CR 151,48Chrome Chroom €

Bec 260 mm -  Uitloop 260 mm
ZA6901.0403.AL0CR 168,70Chrome Chroom €

Modo ZA 6901.0403.A00 - ZA 6901.0403.AL0

Bec mural  de bain 190 ou 260 mm Wand bad uitloop 190 ou 260 mm
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ZA4700.0412.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA4700.0412.A00NS 284,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA4700.E412.A00CR 224,98Chrome Chroom €
ZA4700.E412.A00NS 307,16Nickel satiné Nikkel mat €
ZA6800.0412.A00CR 224,98Chrome Chroom €

ZA4700.0412.A00 - ZA4700.E412.A00 - ZA6800.0412.A00

ZA.6800.0412.A00ZA.4700.E412.A00ZA.4700.0412.A00

ZA6901.A403.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA6901.A403.A00NS 284,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.A403.A00

Bec B/D avec inverseur B/Duitloop met omsteller
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Modo thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 3
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
3 x afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2133,60

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 1
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1243,20

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom € 1
ZA6901.T550.A00NS 404,25Nickel satiné Nikkel mat €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom € 2
ZA6901.Y407.AA0NS 316,05Nickel satiné/pièce Nikkel mat/stuk €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 6901.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 6901.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 6901.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 6901.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1688,40
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Façade -  Afwerkingsset
ZA6900.T401.AA0CR 501,76Chrome Chroom €
ZA6900.T401.AA0NS 673,40Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6900.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche à
encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

 Unix ZA 2900.T401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor bad/douchethermostaat

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA2900.T401.A00 363,44- - €

Façade -  Afwerkingsset
ZA6900.T402.AA0CR 415,24Chrome Chroom €
ZA6900.T402.AA0NS 558,04Nickel satiné Nikkel mat

Modo ZA 6900.T402.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

 Unix ZA 2900.T402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor douchethermostaat

Corps d'encastrement -  Inbouw lichaam
ZA2900.T402.A00 276,92- - €

ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom €
ZA6901.T550.A0010 383,60Blanc Wit €
ZA6901.T550.A0031 383,60Noir Zwart €
ZA6901.T550.A00AS 435,40Acier brossé Geborsteld staal €

Modo ZA 6901.T550.A00

Façade mitigeur thermostatique Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom €
ZA6901.Y407.AA010 292,60Blanc Wit €
ZA6901.Y407.AA031 292,60Noir Zwart €
ZA6901.Y407.AA0AS 333,20Acier brossé Geborsteld staal €

Modo ZA 6901.Y407.AA0

Façade robinet d'arrêt Afwerkingsset voor stopkraan
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6905      Modo 5

Avec vidage -  Met lediging
ZA6905.1100.A00CR 285,60Chrome Chroom €
ZA6905.1100.A00NS 390,60Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder lediging
ZA6905.1106.A00CR 268,80Chrome Chroom €
ZA6905.1106.A00NS 366,80Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1100.A00 - ZA 6905.1106.A00

Mitigeur de lavabo - bec 130mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 130mm

met of zonder automatische lediging

Avec vidage -  Met afvoer
ZA6905.1098.A00CR 319,20Chrome Chroom €
ZA6905.1098.A00NS 435,40Nickel satiné Nikkel mat €

Sans vidage -  Zonder afvoer
ZA6905.1104.A00CR 302,40Chrome Chroom €
ZA6905.1104.A00NS 411,60Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1098.A00 - ZA 6905.1104.A00

Mitigeur de lavabo - bec 150mm
avec ou sans vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo -
uitloop 150mm

met of zonder automatische lediging

ZA6901.PL01.A00CR 42,00Chrome Chroom €
ZA6901.PL02.A00CR 58,80Chrome Chroom €
ZA6901.PL03.A00CR 75,60Chrome Chroom €
ZA6901.PL04.A00CR 100,80Chrome Chroom €

ZA 6901.PL01-02-03-04.A00

Allonge pour
mitigeur de lavabo OU bec
Disponible en Nickel satiné

Verlengstuk voor
eengreepsmengkraan OF uitloop
Beschikbaar in Nikkel Mat

Mitigeur -  Mengkraan
ZA6905.1120.A00CR 373,80Chrome Chroom €
ZA6905.1120.A00NS 508,20Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1120.A00

Mitigeur de lavabo
bec orientable
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
draaibare utiloop
zonder lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA6905.1120.AL0CR 373,80Chrome Chroom €
ZA6905.1120.AL0NS 508,20Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1120.AL0

Mitigeur de lavabo
bec rond orientable
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor lavabo
ronde draaibare uitloop
zonder lediging
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Bec 180 mm -  Uitloop 180 mm
ZA6905.A113.A00CR 267,40Chrome Chroom €
ZA6905.A113.A00NS 365,40Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 260 mm -  Uitloop 260 mm
ZA6905.A113.AL0CR 301,00Chrome Chroom €
ZA6905.A113.AL0NS 410,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.A113.A00 - ZA 6905.A113.AL0
Façade pour mitigeur de lavabo

bec 180 ou 260 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6901.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan

uitloop 180 of 260 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA6901.B113.A00


 Modo ZA 6901.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA6901.B113.A00CR 215,60Chrome Chroom €
ZA6901.B113.A00NS 215,60Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 185 mm -  Uitloop 185 mm
ZA6905.A113.AA0CR 166,60Chrome Chroom €
ZA6905.A113.AA0NS 226,80Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 260 mm -  Uitloop 260 mm
ZA6905.A113.AALCR 200,20Chrome Chroom €
ZA6905.A113.AALNS 273,00Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.A113.AA0 - ZA 6905.A113.AAL
Façade pour mitigeur de lavabo

bec 180 ou 260 mm
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6901.B113.A00

Afwerkingsset vooor inbouw
lavabomengkraan

uitloop 180 of 260 mm
! geschikt voor inbouw element
ZA6901.B113.A00

 Modo ZA 6901.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA6901.B113.A00CR 215,60Chrome Chroom €
ZA6901.B113.A00NS 215,60Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6905.1201.A00CR 307,16Chrome Chroom €
ZA6905.1201.A00NS 418,18Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1201.A00

Mitigeur de bidet
mousseur sur rotule
vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor bidet
mousseur op kogelwricht
automatische lediging

Mitigeur -  Mengkraan
ZA6905.1221.A00CR 385,00Chrome Chroom €
ZA6905.1221.A00NS 523,46Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1221.A00

Mitigeur de bidet
bec orientable
mousseur sur rotule
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor bidet
draaibare uitloop
mousseur op kogelwricht
zonder lediging
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Mitigeur -  Mengkraan
ZA6905.1221.AL0CR 385,00Chrome Chroom €
ZA6905.1221.AL0NS 523,46Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage -  Afvoer
ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1221.AL0

Mitigeur de bidet
bec rond orientable
mousseur sur rotule
sans vidage

Eengreepsmengkraan voor bidet
ronde draaibare utiloop
mousseur op kogelwricht
zonder lediging

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.K302.A00BR 152,88Bronze Brons €
ZA2900.K302.A0010 125,44Blanc Wit €
ZA2900.K302.A0031 125,44Noir Zwart €
ZA2900.K302.A00AS 137,06Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.K302.A00

Vidage Quick clac 30-45 mm Quick clac lediging 30-45 mm

ZA4700.0303.A00CR 210,00Chrome Chroom €
ZA4700.0303.A00NS 285,60Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.0303.A00

Siphon pour lavabo Sifon voor lavabo

ZA6905.1400.A00CR 625,80Chrome Chroom €
ZA6905.1400.A00NS 851,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche
douchette à main
support
flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

muurhaak
handdouche
slang

ZA6905.1400.AE0CR 642,60Chrome Chroom €
ZA6905.1400.AE0NS 873,60Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.1400.AE0

Mitigeur mural de bain/douche
douchette multifonction
support
flexible

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche

handdouche multistralen
muurhaak
slang
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ZA6905.0701.A00CR 525,00Chrome Chroom €
ZA6905.0701.A00NS 714,00Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.0701.A00

Modo 5 Mitigeur mural de
bain/douche

Nu - sans set de douche

Modo 5 Wand bad/douche
mengkraan

Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA6905.0702.A00CR 454,30Chrome Chroom €
ZA6905.0702.A00NS 618,66Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6905.0702.A00

Modo 5 Mitigeur mural de douche
Nu - sans set de douche

Modo 5 Wand douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA6905.N498.A00CR 987,00Chrome Chroom €
ZA6905.N498.A00NS 1342,60Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.N498.A00

Mitigeur de bain/douche 4 trous
pour montage sur gorge

bec
douchette
inverseur

4 gats eengreepsmengkraan voor
badrandmontage

baduitloop
handdouche
omsteller

ZA6901.1403.A00CR 403,20Chrome Chroom €
ZA6901.1403.A00NS 550,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.1403.A00

Mitigeur sur gorge Eengreepsmengkraan voor
randmontage

ZA4700.Q414.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA4700.Q414.A00NS 318,64Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q414.A00

Douchette sur gorge Handdouche voor randmontage
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ZA4700.P403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.P403.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA4700.M405.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA4700.M405.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage

ZA4700.Q415.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.Q415.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4700.Q415.A00

Douchette 3 jets sur gorge Handdouche 3 stralen voor
randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

ZA 2900.G503.A00

Flexible pour montage sur gorge
(XXX N498)

Flexibel voor randmontage (XXX
N498)
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ZA6905.i401.AA0CR 527,80Chrome Chroom €
ZA6905.i401.AA0NS 719,60Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.i401.AA0
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA6901.B113.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA6901.B113.A00

 Modo ZA 6901.B113.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de lavabo

Inbouwlichaam voor lavabomengkraan

ZA6901.B113.A00CR 215,60Chrome Chroom €
ZA6901.B113.A00NS 215,60Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6905.B401.A00CR 156,80Chrome Chroom €
ZA6905.B401.A00NS 214,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.B401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00NS 179,20Nickel Nikkel €

ZA6905.B402.A00CR 134,40Chrome Chroom €
ZA6905.B402.A00NS 183,40Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €
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ZA6905.B402.AX0CR 109,20Chrome Chroom €
ZA6905.B402.AX0NS 149,80Nickel satiné Nikkel mat €

Modo 5 ZA 6905.B402.AX0
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €

ZA4700.D403.A00CR 536,48Chrome Chroom €
ZA4700.D403.A00NS 731,08Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.D403.A00

Bec B/D mural avec douchette Wand B/Duitloop met handdouche

ZA4700.A403.A00CR 249,48Chrome Chroom €
ZA4700.A403.A00NS 340,34Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.A403.A00

Bec B/D mural avec inverseur Wand B/Duitloop met omsteller

Bec 185 mm -  Uitloop 185 mm
ZA7600.0403.A00CR 112,42Chrome Chroom €
ZA7600.0403.A00NS 154,28Nickel satiné Nikkel mat €

Bec 260 mm -  Uitloop 260 mm
ZA7600.0403.AL0CR 138,46Chrome Chroom €
ZA7600.0403.AL0NS 188,86Nickel satiné Nikkel mat €

Unix ZA 7600.0403.A00 - ZA 7600.0403.AL0

Bec de bain mural 185 ou 260 mm Wand baduitloop 185 of 260 mm
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Kent 2



5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA5501.0102.A00CR 529,20Chrome Chroom €
ZA5501.0102.A00BR 952,00Vieux bronze Oud brons €

Kent 2 ZA 5501.0102.A00

Mélangeur de lavabo 3 trous à bec
orientable

vidage automatique
mécanisme céramique
perçage utile : bec Ø min 33 - max35
mm - commande Ø 27 - max 29 mm


3 gats lavabomengkraan met
draaibare uitloop

automatische lediging
keramisch binnenwerk
kraangat : uitloop  Ø min 33 mm -
max 35 mm - hendel Ø 27mm - max
29 mm



ZA5502.0102.A00CR 640,22Chrome Chroom €
ZA5502.0102.A00BR 1156,54Vieux bronze Oud brons €

Kent 3 ZA 5502.0102.A00

Mélangeur de lavabo 3 trous
bec orientable
vidage automatique
mécanisme céramique
levier porcelaine

3 gats lavabomengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
keramisch binnenwerk
hendel porcelein

ZA5501.3102.A00CR 428,40Chrome Chroom €
ZA5501.3102.A00BR 764,40Vieux bronze Oud brons €

Kent 2 ZA 5501.3102.A00

Mélangeur de lavabo
bec orientable
vidage automatique
mécanisme céramique

1 gats lavabomengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
keramisch binnenwerk

ZA5502.3102.A00CR 536,48Chrome Chroom €
ZA5502.3102.A00BR 964,74Vieux bronze Oud brons €

Kent 3 ZA 5502.3102.A00

Mélangeur monotrou de lavabo
bec orientable
vidage automatique
levier porcelaine

1 gats lavabomengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
keramisch binnenwerk
hendel porcelein

ZA5501.0201.A00CR 343,14Chrome Chroom €
ZA5501.0201.A00BR 605,64Vieux bronze Oud brons €

ZA 5501.0201.A00

Mélangeur de bidet 3 trous 3 gats Bidetmengkraan
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA5502.0201.A00CR 438,34Chrome Chroom €
ZA5502.0201.A00BR 783,02Vieux bronze Oud brons €

ZA 5502.0201.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
vidage automatique
mécanisme céramique
levier porcelaine

3 gats bidetmengkraan
automatische lediging
hendel porcelein
keramisch binnenwerk

ZA5501.0203.A00CR 529,20Chrome Chroom €
ZA5501.0203.A00BR 952,00Vieux bronze Oud brons €

Kent 2 ZA 5501.0203.A00

Mélangeur de bidet 3 trous
mousseur sur rotule
vidage automatique
mécanisme céramique

3 gats bidetmengkraan
perlator op kogelwricht
automatische lediging
keramisch binnenwerk

ZA5502.0203.A00CR 640,22Chrome Chroom €
ZA5502.0203.A00BR 1156,54Vieux bronze Oud brons €

Kent 3 ZA 5502.0203.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
vidage automatique
levier porcelaine
mécanisme céramique

3 gats bidetmengkraan
automatische lediging
keramisch binnenwerk
hendel porcelein

ZA5501.3201.A00CR 428,40Chrome Chroom €
ZA5501.3201.A00BR 764,40Vieux bronze Oud brons €

Kent 2 ZA 5501.3201.A00

Mélangeur de bidet
bec orientable
vidage automatique
mécanisme céramique

Bidet mengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
keramisch binnenwerk

ZA5502.3201.A00CR 536,48Chrome Chroom €
ZA5502.3201.A00BR 964,74Vieux bronze Oud brons €

Kent 3 ZA 5502.3201.A00

Mélangeur monotrou de bidet
bec orientable
levier porcelaine
vidage automatique

1 gats bidetmengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
hendel porcelein
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA3003.F309.A00CR 196,14Chrome Chroom €
ZA3003.F309.A00BR 325,92Vieux bronze Oud brons €

ZA 3003.F309.A00

Robinet sous lavabo
levier porcelaine

Stopkraan
hendel porcelein

ZA3003.G309.A00CR 213,36Chrome Chroom €
ZA3003.G309.A00BR 357,56Vieux bronze Oud brons €

ZA 3003.G309.A00

Robinet sous lavabo Stopkraan

ZA5500.F309.A00CR 126,00Chrome Chroom €
ZA5500.F309.A00BR 233,80Vieux bronze Oud brons €

Kent ZA 5500.F309.A00

Robinet d'arret sous lavabo Ø 10 mm Stopkraan Ø 10 mm

ZA5501.0401.A00CR 747,60Chrome Chroom €
ZA5501.0401.A00BR 1356,60Vieux bronze Oud brons €

Kent 2 ZA 5501.0401.A00

Mélangeur de bain/douche mural
complet avec support mural

Wand bad/douchemengkraan
compleet met muurhaak

ZA5502.0401.A00CR 865,20Chrome Chroom €
ZA5502.0401.A00BR 1571,78Vieux bronze Oud brons €

Kent 3 ZA 5502.0401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
complet avec support mural

Wand bad/douchemengkraan
compleet met muurhaak
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA5501.0450.A00CR 1579,20Chrome Chroom €
ZA5501.0450.A00BR 2893,80Vieux bronze oud brons €

Kent 2 ZA 5501.0450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes

bec bain
douchette et flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
baduitloop
handdouche en slang

ZA5502.0450.A00CR 1721,72Chrome Chroom €
ZA5502.0450.A00BR 3186,82Vieux bronze oud brons €

Kent 3 ZA 5502.0450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes

bec bain
douchette et flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
baduitloop
handdouche en slang

ZA5501.0701.A00CR 700,84Chrome Chroom €
ZA5501.0701.A00BR 1268,96Bronze Brons €

Kent 2 ZA 5501.0701.A00

Mélangeur mural de bain/douche
avec:

tête céramique 180°
nu - sans accessoires de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
keramische schijven 180°
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA5502.0701.A00CR 796,04Chrome Chroom €
ZA5502.0701.A00BR 1443,40Bronze Brons €

ZA 5502.0701.A00

Mélangeur mural de bain/douche
nu - sans accessoires de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA5501.0702.A00CR 378,00Chrome Chroom €
ZA5501.0702.A00BR 672,00Bronze Brons €

Kent 2 ZA 5501.0702.A00

Mélangeur mural de douche
Nu - sans set de douche

Wand douchemengkraan
Naakt - zonder douchetoebehoren
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA5502.0702.A00CR 484,54Chrome Chroom €
ZA5502.0702.A00BR 868,14Bronze Brons €

ZA 5502.0702.A00

Mélangeur mural de douche
nu - sans accessoires de douche

Wand douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA5501.0619.A00CR 1401,68Chrome Chroom €
ZA5501.0619.A00BR 2594,20Bronze Brons €

Kent 2 ZA 5501.0619.A00
Mélangeur mural de bain/douche

douchette et support mural
! sans douche de tête

Wand Bad/douche mengkraan
handdouche en muurhaak

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA5501.N619.A00CR 1341,06Chrome Chroom €
ZA5501.N619.A00BR 2481,64Bronze Brons €

Kent 2 ZA 5501.N619.A00
Mélangeur mural de bain/douche

douchette et support mural
! sans douche de tête

Wand Bad/douche mengkraan
handdouche en muurhaak

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA5501.N610.A00CR 1098,86Chrome Chroom €
ZA5501.N610.A00BR 2033,22Bronze Brons €

Kent ZA 5501.N610.A00
Mélangeur mural de douche

tête céramique 180°
! sans douche de tête

Wand douchemengkraan
keramische schijven 180°

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA5502.0619.A00CR 1496,74Chrome Chroom €
ZA5502.0619.A00BR 2771,58Bronze Brons €

Kent 3 ZA 5502.0619.A00
Mélangeur mural de bain/douche

douchette et support mural
! sans douche de tête

Wand Bad/douche mengkraan
handdouche en muurhaak

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA5502.N619.A00CR 1436,26Chrome Chroom €
ZA5502.N619.A00BR 2659,02Bronze Brons €

Kent 3 ZA 5502.N619.A00
Mélangeur mural de bain/douche

douchette et support mural
! sans douche de tête

Wand Bad/douche mengkraan
handdouche en muurhaak

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA5502.N610.A00CR 1193,02Chrome Chroom €
ZA5502.N610.A00BR 2210,60Bronze Brons €

Kent ZA 5502.N610.A00
Mélangeur mural de douche

tête céramique 180°
! sans douche de tête

Wand douchemengkraan
keramische schijven 180°

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.M612.A00CR 865,20Chrome Chroom €

ZA 2900.M612.A00
Colonne murale de douche avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand douchezuil met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA5501.N398.A00CR 949,20Chrome Chroom €
ZA5501.N398.A00BR 1729,00Vieux bronze Oud brons €

Kent 2 ZA 5501.N398.A00

Mélangeur 4 trous de bain/douche
bec avec inverseur
douchette et flexible
pour montage sur gorge

4 gats bad/douchemengkraan
baduitloop met omsteller
handdouche en slang
voor badrandmontage

ZA5502.N398.A00CR 1072,82Chrome Chroom €
ZA5502.N398.A00BR 1955,38Vieux bronze Oud brons €

Kent 3 ZA 5502.N398.A00

Mélangeur 4 trous de bain/douche
bec avec inverseur
douchette et flexible
levier porcelaine
pour montage sur gorge

4 gats bad/douchemengkraan
baduitloop met omsteller
handdouche en slang
hendel porcelein
voor badrandmontage
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA5501.N399.A00CR 999,60Chrome Chroom €
ZA5501.N399.A00BR 1821,40Vieux bronze Oud brons €

Kent 2 ZA 5501.N399.A00

Mélangeur bain/douche 5 trous pour
montage sur gorge

bec : 200 mm
douchette et flexible

5 gats bad/douchemengkraan voor
badrandmontage

uitloop : 200 mm
handdouche en slang

ZA5502.N399.A00CR 1124,76Chrome Chroom €
ZA5502.N399.A00BR 2053,38Vieux bronze Oud brons €

Kent 3 ZA 5502.N399.A00

Mélangeur 5 trous de B/D pour
montage sur gorge

bec 200mm
douchette et flexible

5 gats B/Dmengkraan voor
badrandmontage

uitloop 200mm
handddouche en slang

Façade -  Afwerkingsset
ZA5500.A406.A00CR 95,20Chrome_N Chroom_N €
ZA5500.A406.AC0CR 112,42Chrome_C Chroom_C €
ZA5500.A406.AH0CR 112,42Chrome_H Chroom_H €
ZA5500.A406.A00BR 177,38Bronze_N Brons_N €
ZA5500.A406.AC0BR 210,56Bronze_C Brons_C €
ZA5500.A406.AH0BR 210,56Bronze_H Brons_H €

Kent ZA 5500.A406.A00
Façade de Robinet bain sur gorge Afwerkingsset van Badkraan voor

randmontage

 ZA 2900.G107.A00 - AS0 - AD0
Corps d'encastrement pour robinet de bain G3/4"

Inbouw lichaam voor badkraan G3/4"

 ZA 2900.B406.A00
Corps d'encastrement robinet 1/2"

Inbouw lichaam voor kraan 1/2"

Corps sur gorge -  Inbouwlichaam randmontage
ZA2900.G107.AD0 108,22-AD0 -AD0 €
ZA2900.G107.A00 108,22-A00 -A00 €
ZA2900.G107.AS0 108,22-AS0 -AS0 €

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA2900.B406.A00 69,16-A00 -A00 €
ZA2900.B406.AC0 83,58-AC0 -AC0 €
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA2900.D403.A00CR 568,12Chrome Chroom €
ZA2900.D403.A00BR 1023,82Vieux bronze Oud brons €

ZA 2900.D403.A00

Bec bain sur gorge
avec inverseur

Baduitloop voor randmontage
met omsteller

ZA2900.P403.A00CR 190,40Chrome Chroom €
ZA2900.P403.A00BR 343,14Vieux bronze Oud brons €

ZA 2900.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA5500.Q414.A00CR 359,10Chrome Chroom €
ZA5500.Q414.A00BR 663,32Vieux bronze Oud brons €

ZA 5500.Q414.A00

Douchette pour montage sur gorge Handdouche voor randmontage

ZA2000.M405.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA2000.M405.A00BR 514,78Vieux bronze Oud brons €

ZA 2000.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop
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5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

ZA 2900.G503.A00

Flexible pour montage sur gorge
(XXX N498)

Flexibel voor randmontage (XXX
N498)

ZA2900.B503.A00 72,10- - €

ZA 2900.B503.A00

Flexibles pour montage sur gorge
(XXX N399)

Slang voor randmontage (XXX N399)

ZA2900.B401.A00CR 189,00Chrome Chroom €
ZA2900.B401.A00BR 340,20Bronze Brons €

Unix ZA 2900.B401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00BR 179,20Bronze Brons €

ZA2900.B402.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA2900.B402.A00BR 267,40Bronze Brons €

Unix ZA 2900.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00BR 121,80Bronze Brons €
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ZA2900.BR01.A00CR 219,24Chrome Chroom €
ZA2900.BR01.A00BR 393,68Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR01.A00
Bras de douche "col de cygne" Douchearm "zwanenhals"

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA2900.BR02.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.BR02.A00BR 187,46Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR02.A00
Bras de douche 180 mm Douchearm 180 mm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €
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ZA5500.BR01.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA5500.BR01.A00BR 240,80Bronze Brons €

Kent ZA 5500.BR01.A00
Bras de douche Douchearm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA5500.A419.A00CR 348,60Chrome Chroom €
ZA5500.A419.A00BR 644,00Bronze Brons €

Kent ZA 5500.A419.A00

Barre de douche 80 cm
support

Glijstaan 80 cm
met sproeierhaak

 Kent ZA 5500.Q417.A00

ZA5500.Q417.A00CR 178,78Chrome Chroom €
ZA5500.Q417.A00BR 331,66Vieux bronze Oud brons €

ZA5500.0413.A00CR 182,00Chrome Chroom €
ZA5500.0413.A00BR 336,00Bronze Brons €

Kent ZA 5500.0413.A00

Set de douche
douchette
flexible
coude mural

Doucheset
handdouche
slang
bochtaansluiting
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ZA5500.0403.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA5500.0403.A00BR 274,40Bronze Brons €

Kent ZA 5500.0403.A00

Bec de bain mural Bad uitloop

ZA2000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA2000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA3000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA3000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA5500.0412.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA5500.0412.A00BR 369,18Bronze Brons €

ZA 2000.0412.A00 / ZA 3000.0412.A00 / ZA 5500.0412.A00

ZA.5500.0412.A00ZA.3000.0412.A00ZA.2000.0412.A00
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Kent Thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA5500.T550.A00CR 398,02Chrome Chroom € 1
ZA5500.T550.A00BR 738,36Bronze Brons €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA5500.Y407.AA0CR 343,14Chrome Chroom € 3
ZA5500.Y407.AA0BR 635,88Bronze Brons €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 5500.T550.A00 - ZA 5500.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 5500.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 5500.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 5500.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 5500.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2511,04

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA5500.T550.A00CR 398,02Chrome Chroom € 1
ZA5500.T550.A00BR 738,36Bronze Brons €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA5500.Y407.AA0CR 343,14Chrome Chroom € 1
ZA5500.Y407.AA0BR 635,88Bronze Brons €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 5500.T550.A00 - ZA 5500.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 5500.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 5500.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 5500.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 5500.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1623,16

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA5500.T550.A00CR 398,02Chrome Chroom € 1
ZA5500.T550.A00BR 738,36Bronze Brons €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA5500.Y407.AA0CR 343,14Chrome Chroom € 1
ZA5500.Y407.AA0BR 635,88Bronze Brons €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 5500.T550.A00 - ZA 5500.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 5500.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 5500.Y407.AA0

Kent 2 thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 5500.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 5500.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1421,56
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Kent Thermo

Façade -  Afwerkingsset
ZA5500.A406.A00CR 95,20Chrome_N Chroom_N €
ZA5500.A406.AC0CR 112,42Chrome_C Chroom_C €
ZA5500.A406.AH0CR 112,42Chrome_H Chroom_H €
ZA5500.A406.A00BR 177,38Bronze_N Brons_N €
ZA5500.A406.AC0BR 210,56Bronze_C Brons_C €
ZA5500.A406.AH0BR 210,56Bronze_H Brons_H €

Kent ZA 5500.A406.A00
Façade de Robinet bain sur gorge Afwerkingsset van Badkraan voor

randmontage

 ZA 2900.G107.A00 - AS0 - AD0
Corps d'encastrement pour robinet de bain G3/4"

Inbouw lichaam voor badkraan G3/4"

 ZA 2900.B406.A00
Corps d'encastrement robinet 1/2"

Inbouw lichaam voor kraan 1/2"

Corps sur gorge -  Inbouwlichaam randmontage
ZA2900.G107.AD0 108,22-AD0 -AD0 € PC
ZA2900.G107.A00 108,22-A00 -A00 € PC
ZA2900.G107.AS0 108,22-AS0 -AS0 € PC

Corps d'encastrement -  Inbouwlichaam
ZA2900.B406.A00 69,16-A00 -A00 € PC2
ZA2900.B406.AC0 83,58-AC0 -AC0 € PC2

Façade -  Afwerkingsset
ZA5500.A405.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA5500.A405.A00BR 282,66Bronze Brons €

ZA 5500.A405.A00
Façade pour inverseur Afwerkingsset van omsteller

 Unix ZA 2900.B405.A00
Coprs d'encastrement inverseur 2 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 2 uitgangen

 Unix ZA 2900.V405.AB1
Corps d'encastrement inverseur 3 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 3 wegen

Corps inverseur 2 voies -  Inbouwlichaam omsteller 2 uitgangen
ZA2900.B405.A00 103,88- - €

Corps inverseur 3 voies -  Inbouwlichaam omsteller 3 uitgangen
ZA2900.V405.AB1 164,36- - €
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Kent Thermo

ZA5500.1535.A00CR 856,80Chrome Chroom €

Kent ZA 5500.1535.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu

Wand douchethermostaat
naakt

Thermo et colonne -  Thermostaat en zuil
ZA5500.1539.A00CR 1557,36Chrome Chroom €

ZA 5500.1539.A00
Mitigeur thermostatique mural

colonne et douche à main
! sans douche de tête

Wand thermostatische douchekraan
met zuil en handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

Douche de tête 120mm -  Hoofddouche 120mm
ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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Toebehoren Kent Accessoires

ZA55A0.6000.A00CR 212,80Chrome Chroom €
ZA55A0.6000.A00BR 393,40Bronze Brons €

Porte-serviette 350 mm

Handdoekhouder 350 mm

Kent ZA 55A0.6000.A00

ZA55A0.6002.A00CR 246,40Chrome Chroom €
ZA55A0.6002.A00BR 456,40Bronze Brons €

Porte-serviette 600 mm

Handdoekhouder 600 mm

Kent ZA 55A0.6002.A00

ZA55A0.6010.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6010.A00BR 518,00Bronze Brons €

Double porte-serviettes 490 mm

Dubbele Handdoekhouder 490 mm

Kent ZA 55A0.6010.A00

ZA55A0.6020.A00CR 165,20Chrome Chroom €
ZA55A0.6020.A00BR 306,60Bronze Brons €

Anneau porte-serviettes 220 mm

Handdoekhouder 220 mm

Kent ZA 55A0.6020.A00

ZA55A0.6200.A00CR 175,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6200.A00BR 324,80Bronze Brons €

Porte-gobelet
modèle mural

Bekerhouder
muurmodel

Kent ZA 55A0.6200.A00

ZA55A0.6210.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6210.A00BR 518,00Bronze Brons €

Double porte-gobelet
modèle mural

Dubbele bekerhouder
muurmodel

Kent ZA 55A0.6210.A00

ZA55A0.6220.A00CR 175,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6220.A00BR 324,80Bronze Brons €

Porte-savon
modèle mural

Enkel zeepbakje - muurmodel
muurmodel

Kent ZA 55A0.6220.A00

ZA55A0.6230.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6230.A00BR 518,00Bronze Brons €

Double porte-savon
modèle mural

Dubbel zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6230.A00

ZA55A0.6250.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6250.A00BR 518,00Bronze Brons €

Porte-savon et gobelet
modèle mural

Bekerhouder en zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6250.A00

ZA55A0.6241.A00CR 204,40Chrome Chroom €
ZA55A0.6241.A00BR 376,60Bronze Brons €

Porte savon ovale
modèle mrual

Zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6241.A00
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Toebehoren Kent Accessoires

ZA55A0.6242.A00CR 142,80Chrome Chroom €
ZA55A0.6242.A00BR 266,00Bronze Brons €

Porte-savon rectangulaire
modèle mural

Zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6242.A00

ZA55A0.6400.A00CR 142,80Chrome Chroom €
ZA55A0.6400.A00BR 266,00Bronze Brons €

Porte-manteau

Kledinghaak

Kent ZA 55A0.6400.A00

ZA55A0.6420.A00CR 134,40Chrome Chroom €
ZA55A0.6420.A00BR 249,20Bronze Brons €

Crochet double porte-serviettes

Dubbele handdoek haak

Kent ZA 55A0.6420.A00

ZA55A0.6500.A00CR 151,20Chrome Chroom €
ZA55A0.6500.A00BR 281,40Bronze Brons €

Porte-papier

Toiletpapierhouder

Kent ZA 55A0.6500.A00

ZA55A0.6300.A00CR 291,34Chrome Chroom €
ZA55A0.6300.A00BR 539,28Bronze Brons €

Tablette en verre 400 mm

Glazen tablet 400 mm

Kent ZA 55A0.6300.A00

ZA55A0.6301.A00CR 308,56Chrome Chroom €
ZA55A0.6301.A00BR 571,06Bronze Brons €

Tablette en verre 600 mm

Glazen tablet 600 mm

Kent ZA 55A0.6301.A00
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Note - Nota
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Mille 2 | Mille 3



3002 - 3003       Mille 2 / Mille 3

ZA3002.0100.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA3002.0100.A00CRLU 530,60Chrome-or Chroom goud €

Mille 2 ZA 3002.0100.A00

Batterie 3 trous pour lavabo avec :
vidage automatique
mécanisme céramique

3 gats mengkraan voor lavabo met :
automatische lediging
keramische schijven

ZA3003.0100.A00CR 510,44Chrome Chroom €
ZA3003.0100.A00CRLU 654,64Chrome-or Chroom goud €

ZA 3003.0100.A00

Batterie 3 trous pour lavabo avec :
vidage automatique
mécanisme céramique
levier porcelaine

3 gats mengkraan voor lavabo met :
automatische lediging
keramische schijven
hendel porselein

ZA3002.2104.A00CR 346,08Chrome Chroom €
ZA3002.2104.A00CRLU 449,96Chrome-or Chroom goud €

Mille 2 ZA 3002.2104.A00

Mélangeur de lavabo avec :
vidage automatique
mécanisme céramique

Lavabo mengkraan met :
automatische lediging
keramische schijven

ZA3003.2104.A00CR 441,28Chrome Chroom €
ZA3003.2104.A00CRLU 565,32Chrome-or Chroom goud €

ZA 3003.2104.A00

Mélangeur de lavabo avec :
vidage automatique
mécanisme céramique
levier porcelaine

Lavabo mengkraan met :
automatische lediging
keramische schijven
hendel porselein

ZA2900.i304.A00CR 112,42Chrome Chroom €
ZA2900.i304.A00NS 154,28Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.i304.A00BR 233,66Bronze Brons €

Unix ZA 2900.i304.A00

Siphon pour lavabo Sifon voor wastafel
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ZA3000.F309.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA3000.F309.A00CRLU 170,10Chromé or Chroom goud €

Mille ZA 3000.F309.A00

Robinet d'arrêt Ø 10 mm Stopkraan Ø 10 mm

ZA3003.F309.A00CR 196,14Chrome Chroom €
ZA3003.F309.A00BR 325,92Vieux bronze Oud brons €

ZA 3003.F309.A00

Robinet sous lavabo
levier porcelaine

Stopkraan
hendel porcelein

ZA3000.G309.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA3000.G309.A00CRLU 193,20Chromé or Chroom goud €

Mille ZA 3000.G309.A00

Robinet d'arrêt Ø 12 mm Stopkraan Ø 12 mm

ZA3003.G309.A00CR 213,36Chrome Chroom €
ZA3003.G309.A00BR 357,56Vieux bronze Oud brons €

ZA 3003.G309.A00

Robinet sous lavabo Stopkraan

ZA3002.0201.A00CR 311,50Chrome Chroom €
ZA3002.0201.A00CRLU 395,08Chromé or Chroom goud €

Mille 2 ZA 3002.0201.A00

Batterie 3 trous de bidet avec :
vidage automatique
mécanisme céramique

3 gats mengkraan voor bidet met :
automatische lediging
keramische schijven
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ZA3003.0201.A00CR 406,70Chrome Chroom €
ZA3003.0201.A00CRLU 519,12Chromé or Chroom goud €

ZA 3003.0201.A00

Batterie 3 trous de bidet avec :
vidage automatique
mécanisme céramique
levier porcelaine

3 gats bidetmengkraan met :
automatische lediging
keramische schijven
hendel porselein

ZA3002.0203.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA3002.0203.A00CRLU 530,60Chrome-or Chroom goud €

Mille 2 ZA 3002.0203.A00

Batterie 3 trous pour bidet avec :
mousseur sur rotule
vidage automatique
mécanisme céramique

3 gats mengkraan voor bidet met :
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
keramische schijven

ZA3003.0203.A00CR 510,44Chrome Chroom €
ZA3003.0203.A00CRLU 654,64Chrome-or Chroom goud €

ZA 3003.0203.A00

Batterie 3 trous pour bidet avec :
mousseur sur rotule
vidage automatique
mécanisme céramique
levier porcelaine

3 gats mengkraan voor bidet met :
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
keramische schijven
hendel porselein

ZA3002.2105.A00CR 346,08Chrome Chroom €
ZA3002.2105.A00CRLU 449,96Chromé or Chroom goud €

Mille 2 ZA 3002.2105.A00

Mélangeur de bidet avec :
mousseur sur rotule
vidage automatique
mécanisme céramique

Bidet mengkraan met :
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
keramische schijven

ZA3003.2105.A00CR 441,28Chrome Chroom €
ZA3003.2105.A00CRLU 565,32Chromé or Chroom goud €

ZA 3003.2105.A00

Mélangeur de bidet avec :
mousseur sur rotule
vidage automatique
mécanisme céramique
levier porcelaine

Bidet mengkraan met :
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
keramische schijven
hendel porselein

220 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



3002 - 3003       Mille 2 / Mille 3

ZA3002.0401.A00CR 596,96Chrome Chroom €
ZA3002.0401.A00CRLU 767,20Chromé or Chroom goud €

Mille 2 ZA 3002.0401.A00

Mélangeur mural de bain / douche
avec :

douche à main
support
flexible

Wand bad/douchemengkraan met :
handdouche
muurhaak
slang

ZA3003.0401.A00CR 692,16Chrome Chroom €
ZA3003.0401.A00CRLU 889,70Chromé or Chroom goud €

ZA 3003.0401.A00

Mélangeur mural de bain / douche
avec :

douche à main
support
flexible
levier porcelaine

Wand bad/douchemengkraan met :
handdouche
muurhaak
slang
hendel porselein

ZA3002.0450.A00CR 1349,74Chrome Chroom €
ZA3002.0450.A00CRLU 1744,82Chromé or Chroom goud €

Mille 2 ZA.3002.0450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes avec :

colonnes 800 mm
douche à main
flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
met :

zuilen 800 mm
handdouche
slang

ZA3003.0450.A00CR 1444,94Chrome Chroom €
ZA3003.0450.A00CRLU 1868,86Chromé or Chroom goud €

ZA 3003.0450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes avec :

colonnes 800 mm
douche à main
flexible
levier porcelaine

Bad/douchemengkraan op zuilen
met :

zuilen 800 mm
handdouche
slang
hendel porselein

ZA3002.0701.A00CR 545,02Chrome Chroom €
ZA3002.0701.A00BR 954,66Bronze Brons €

ZA 3002.0701.A00

Mélangeur mural de bain/douche
nu - sans accessoires de douche

Wand Bad/douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren
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ZA3003.0701.A00CR 640,22Chrome Chroom €
ZA3003.0701.A00BR 1124,76Bronze Brons €

ZA 3003.0701.A00

Mélangeur mural de bain/douche
nu - sans accessoires de douche
levier porcelaine

Wand bad/douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren
hendel porselein

ZA3002.0702.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA3002.0702.A00BR 643,16Bronze Brons €

ZA 3002.0702.A00

Mélangeur mural de douche
nu - sans accessoires de douche

Wand douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA3003.0702.A00CR 467,18Chrome Chroom €
ZA3003.0702.A00BR 813,26Bronze Brons €

ZA 3003.0702.A00

Mélangeur mural de douche
nu - sans accessoires de douche

Wand douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA3002.0619.A00CR 1366,96Chrome Chroom €
ZA3002.0619.A00CRLU 1778,00Chromé or Chroom goud €

ZA 3002.0619.A00
Mélangeur mural de bain / douche
avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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3002 - 3003       Mille 2 / Mille 3

ZA3002.N619.A00CR 1306,48Chrome Chroom €
ZA3002.N619.A00CRLU 1700,16Chromé or Chroom goud €

ZA 3002.N619.A00
Mélangeur mural de bain / douche
avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA3002.N610.A00CR 1038,24Chrome Chroom €
ZA3002.N610.A00CRLU 1349,74Chromé or Chroom goud €

ZA 3002.N610.A00
Mélangeur mural de douche avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2900.M612.A00CR 865,20Chrome Chroom €

ZA 2900.M612.A00
Colonne murale de douche avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand douchezuil met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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ZA3002.N398.A00CR 908,46Chrome Chroom €
ZA3002.N398.A00CRLU 1172,36Chromé or Chroom goud €

Mille 2 ZA.3002.N398.A00

Mélangeur 4 trous de bain / douche
avec :

bec inverseur
douche à main
pour montage sur gorge

4 gats bad/douche mengkraan met :
uitloop met omsteller
handdouche
voor badrandmontage

ZA3003.N398.A00CR 1003,66Chrome Chroom €
ZA3003.N398.A00CRLU 1294,86Chromé or Chroom goud €

ZA 3003.N398.A00

Mélangeur 4 trous de bain / douche
avec :

bec inverseur
douche à main
pour montage sur gorge
levier porcelaine

4 gats bad/douche mengkraan met :
uitloop met omsteller
handdouche
voor badrandmontage
hendel porselein

ZA3002.N399.A00CR 960,40Chrome Chroom €
ZA3002.N399.A00CRLU 1240,12Chromé or Chroom goud €

Mille 2 ZA 3002.N399.A00

Mélangeur 5 trous de bain / douche
avec :

bec
douchette
inverseur

5 gats bad/douche mengkraan met :
uitloop
handdouche
omsteller

ZA 3003.N399.A00

Mélangeur 5 trous de bain-douche
avec :

bec
douchette
inverseur
levier porcelaine

5 gats bad-douche mengkraan met :
uitloop
handdouche
omsteller
hendel porselein

ZA3000.Q414.A00CR 256,62Chrome Chroom €

ZA 3000.Q414.A00

Douche à main pour montage sur
gorge

Handdouche voor badrandmontage
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ZA2900.D403.A00CR 568,12Chrome Chroom €
ZA2900.D403.A00BR 1023,82Vieux bronze Oud brons €

ZA 2900.D403.A00

Bec bain sur gorge
avec inverseur

Baduitloop voor randmontage
met omsteller

ZA2900.P403.A00CR 190,40Chrome Chroom €
ZA2900.P403.A00BR 343,14Vieux bronze Oud brons €

ZA 2900.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage

ZA3000.A406.A00CR 77,84Chrome Chroom €

ZA 3000.A406.A00
Façade robinet bain sur gorge Afwerkingsset van badkraan voor

randmontage

 ZA 2900.G107.A00 - AS0 - AD0
Corps d'encastrement pour robinet de bain G3/4"

Inbouw lichaam voor badkraan G3/4"

ZA2900.G107.A00 108,22-A00 -A00 €
ZA2900.G107.AD0 108,22-AD0 -AD0 €
ZA2900.G107.AS0 108,22-AS0 -AS0 €

ZA3003.A406.A00CR 95,20Chrome Chroom €

ZA 3003.A406.A00
Façade robinet bain sur gorge Afwerkingsset voor badkraan voor

randmontage

 ZA 2900.G107.A00 - AS0 - AD0
Corps d'encastrement pour robinet de bain G3/4"

Inbouw lichaam voor badkraan G3/4"

ZA2900.G107.A00 108,22-A00 -A00 €
ZA2900.G107.AD0 108,22-AD0 -AD0 €
ZA2900.G107.AS0 108,22-AS0 -AS0 €
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ZA2000.M405.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA2000.M405.A00BR 514,78Vieux bronze Oud brons €

ZA 2000.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

ZA 2900.G503.A00

Flexible pour montage sur gorge
(XXX N498)

Flexibel voor randmontage (XXX
N498)

ZA2900.B503.A00 72,10- - €

ZA 2900.B503.A00

Flexibles pour montage sur gorge
(XXX N399)

Slang voor randmontage (XXX N399)
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ZA2900.B401.A00CR 189,00Chrome Chroom €
ZA2900.B401.A00BR 340,20Bronze Brons €

Unix ZA 2900.B401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00BR 179,20Bronze Brons €

ZA2900.B402.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA2900.B402.A00BR 267,40Bronze Brons €

Unix ZA 2900.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00BR 121,80Bronze Brons €

ZA2900.BR01.A00CR 219,24Chrome Chroom €
ZA2900.BR01.A00BR 393,68Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR01.A00
Bras de douche "col de cygne" Douchearm "zwanenhals"

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

22710/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression
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ZA2900.BR02.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.BR02.A00BR 187,46Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR02.A00
Bras de douche 180 mm Douchearm 180 mm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA5500.BR01.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA5500.BR01.A00BR 240,80Bronze Brons €

Kent ZA 5500.BR01.A00
Bras de douche Douchearm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €
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ZA3000.A419.A00CR 320,18Chrome Chroom €
ZA3000.A419.A00BR 576,80Bronze Brons €

Mille ZA 3000.A419.A00

Barre de douche 810 mm Doucheglijstang 810 mm

 Mille ZA 3000.Q417.A00

ZA3000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA3000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €

ZA2000.0403.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA2000.0403.A00CRLU 219,24Chrome/or Chroom/goud €

Unix ZA 2000.0403.A00

Bec de bain mural Wand baduitloop

ZA3000.0413.A00CR 164,36Chrome Chroom €
ZA3000.0413.A00BR 297,08Vieux bronze Oud brons €

Mille ZA 3000.0413.A00

Set de douche avec
douchette
flexible
support

Douche set met :
handdouche
slang
muurhaak

ZA2000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA2000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA3000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA3000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA5500.0412.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA5500.0412.A00BR 369,18Bronze Brons €

Set de douche / Doucheset

ZA.5500.0412.A00ZA.3000.0412.A00ZA.2000.0412.A00
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Mille thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA3000.T550.A00CR 363,44Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA3000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom € 3

ZA 2900.0803.A00 - ZA 3000.T550.A00 - ZA 3000.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 3000.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 3000.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 3000.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 3000.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2381,54

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA3000.T550.A00CR 363,44Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA3000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom € 2

ZA 2900.0800.A00 - ZA 3000.T550.A00 - ZA 3000.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 3000.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 3000.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 3000.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 3000.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1868,44

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA3000.T550.A00CR 363,44Chrome Chroom € 1

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA3000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom € 1

ZA 2900.0801.A00 - ZA 3000.T550.A00 - ZA 3000.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 3000.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 3000.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 3000.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 3000.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1355,34
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Mille thermo

Façade -  Afwerkingsset
ZA3000.A405.A00CR 90,86Chrome Chroom €
ZA3000.A405.A00CRLU 118,30Chrome or Chroom goud €

ZA 3000.A405.A00
Façade inverseur à encastrer Afwerkingsset voor inbouw

omsteller

 Unix ZA 2900.B405.A00
Coprs d'encastrement inverseur 2 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 2 uitgangen

 Unix ZA 2900.V405.AB1
Corps d'encastrement inverseur 3 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 3 wegen

Corps inverseur 2 voies -  Inbouwlichaam omsteller 2 uitgangen
ZA2900.B405.A00 103,88- - €

Corps inverseur 3 voies -  Inbouwlichaam omsteller 3 uitgangen
ZA2900.V405.AB1 164,36- - €

ZA3000.1535.A00CR 847,84Chrome Chroom €
ZA3000.1535.A00CRLU 1103,20Chrome or Chroom goud €

ZA 3000.1535.A00

Mitigeur thermostatique mural Wand douchethermostaat

Mitigeur et colonne -  Thermostaat en zuil
ZA3000.1536.A00CR 1557,36Chrome Chroom €
ZA3000.1536.A00CRLU 2024,54Chrome or Chroom goud €

ZA 3000.1536.A00
Mitigeur thermostatique mural

colonne et douche à main
! sans douche de tête

Wand thermostatische douchekraan
met zuil en handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

Douche de tête 120mm -  Hoofddouche 120mm
ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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Accessoires Mille

ZA30A0.6001.A00CR 233,66Chrome Chroom €

Porte-serviettes 450 mm

Handdoekhouder 450 mm

Mille ZA 30A0.6001.A00

ZA30A0.6002.A00CR 250,88Chrome Chroom €

Porte-serviettes 600 mm

Handdoekhouder 600 mm

Mille ZA 30A0.6002.A00

ZA30A0.6010.A00CR 285,46Chrome Chroom €

Mille Porte-serviettes bannière 490 mm

Mille Dubbele Handdoekhouder 490
mm

Mille ZA 30A0.6010.A00

ZA30A0.6020.A00CR 168,70Chrome Chroom €

Porte-serviettes anneau 220 mm

Handdoekhouder 220 mm

Mille ZA 30A0.6020.A00

ZA30A0.6200.A00CR 177,38Chrome Chroom €

Porte-gobelet

Bekerhouder
muurmodel

Mille ZA 30A0.6200.A00

ZA30A0.6210.A00CR 259,56Chrome Chroom €

Double porte-gobelets

Dubbele bekerhouder
muurmodel

Mille ZA 30A0.6210.A00

ZA30A0.6220.A00CR 177,38Chrome Chroom €

Porte-savon

Enkel zeepbakje - muurmodel

Mille ZA 30A0.6220.A00

ZA30A0.6230.A00CR 285,46Chrome Chroom €

Double porte-savon

Dubbel zeepbakje
muurmodel

Mille ZA 30A0.6230.A00

ZA30A0.6241.A00CR 207,62Chrome Chroom €

Porte-savon ovale

Zeepbakje - muurmodel

Mille ZA 30A0.6241.A00

ZA30A0.6242.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Porte-savon rectangulaire

Zeepbakje - muurmodel


Mille ZA 30A0.6242.A00
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Accessoires Mille

ZA30A0.6400.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Porte-manteau

Kledinghaak

Mille ZA 30A0.6400.A00

ZA30A0.6420.A00CR 137,06Chrome Chroom €

Crochet porte-serviettes

Dubbele handdoek haak

Mille ZA 30A0.6420.A00

ZA30A0.6500.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA30A0.6500.A00BR 214,90Bronze Borns €

Porte-papier

Toiletpapierhouder

Mille ZA 30A0.6500.A00

ZA30A0.6300.A00CR 289,80Chrome Chroom €

Tablette en verre 400 mm

Glazen tablet 400 mm

Mille ZA 30A0.6300.A00
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Note - Nota
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802 | 803



2002/2003        802 / 803

ZA2002.0100.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA2002.0100.A00BR 721,00Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0100.A00ON 530,60Laiton poli Messing €
ZA2002.0100.A00OL 721,00Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0100.A00LU 834,96Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0100.A00

Mélangeur 3 trous de lavabo
vidage automatique
mécanisme céramisque

3 Gats lavabomengkraan
automatische lediging
keramische schijven

ZA2003.0100.A00CR 510,44Chrome Chroom €
ZA2003.0100.A00OL 891,10Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0100.A00

Mélangeur 3 trous de lavabo
vidage automatique
levier porcelaine

3 Gats lavabomengkraan
automatische lediging
hendel porselein

ZA2002.0102.A00CR 449,96Chrome Chroom €
ZA2002.0102.A00BR 783,02Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0102.A00ON 575,40Laiton poli Messing €
ZA2002.0102.A00OL 783,02Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0102.A00LU 907,06Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0102.A00

Mitigeur 3 trous de lavabo
bec orientable
vidage automatique
mécanisme céramique

3 Gats bidetmengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
keramische schijven

ZA2003.0102.A00CR 545,02Chrome Chroom €
ZA2003.0102.A00OL 954,66Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0102.A00

Mélangeur 3 trous de lavabo
bec orientable
vidage automatique
levier porcelaine

3 Gats lavabomenkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
hendel porselein

ZA2002.2100.A00CR 346,08Chrome Chroom €
ZA2002.2100.A00BR 595,56Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.2100.A00ON 439,88Laiton poli Messing €
ZA2002.2100.A00OL 595,56Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.2100.A00LU 689,22Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.2100.A00

Mélangeur monotrou de lavabo
vidage automatique
mécanisme céramique

1Gats lavabomengkraan
automatische lediging
keramische schijven

236 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



2002/2003        802 / 803

ZA2003.2100.A00CR 441,28Chrome Chroom €
ZA2003.2100.A00OL 767,20Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.2100.A00

Mélangeur monotrou de lavabo
vidage automatique
levier porcelaine

Tweegreepslavabomengkraan
automatische lediging
hendel porselein

ZA2002.3102.A00CR 380,66Chrome Chroom €
ZA2002.3102.A00BR 657,58Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.3102.A00ON 484,54Laiton poli Messing €
ZA2002.3102.A00OL 657,58Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.3102.A00LU 761,32Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.3102.A00

Mélangeur de lavabo
bec orientable
vidage automatique
mécanisme céramique

Tweegreepslavabomengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
keramische schijven

ZA2003.3102.A00CR 475,86Chrome Chroom €
ZA2003.3102.A00OL 829,22Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.3102.A00

Mélangeur de lavabo
bec orientable
vidage automatique
levier porcelaine

Tweegreepslavabomengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
hendel porselein

ZA2002.0201.A00CR 311,50Chrome Chroom €
ZA2002.0201.A00BR 533,54Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0201.A00ON 395,08Laiton poli Messing €
ZA2002.0201.A00OL 533,54Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0201.A00LU 617,12Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0201.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
vidage automatique
mécanisme céramique

3 Gats bidetmengkraan
automatische lediging
keramische schrijven

ZA2003.0201.A00CR 406,70Chrome Chroom €
ZA2003.0201.A00OL 705,18Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0201.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
vidage automatique
levier porcelaine

3 Gats bidetmengkraan
automatische lediging
hendel porselein
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ZA2002.0203.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA2002.0203.A00BR 721,00Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0203.A00ON 530,60Laiton poli Messing €
ZA2002.0203.A00OL 721,00Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0203.A00LU 834,96Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0203.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
mousseur sur rotule
vidage automatique
mécanisme céramique

3 Gats bidetmengkraan
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
keramische schijvern

ZA2003.0203.A00CR 510,44Chrome Chroom €
ZA2003.0203.A00OL 891,10Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0203.A00

Mélangeur 3 trous de bidet
mousseur sur rotule
vidage automatique
levier porcelaine

3 Gats bidetmengkraan
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
hendel porselein

ZA2002.2200.A00CR 346,08Chrome Chroom €
ZA2002.2200.A00BR 595,56Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.2200.A00ON 439,88Laiton poli Messing €
ZA2002.2200.A00OL 595,56Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.2200.A00LU 689,22Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.2200.A00

Mélangeur de bidet
mousseur sur rotule
vidage automatique
mécanisme céramique

Tweegreepsbidetmengkraan
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
keramische schijven

ZA2003.2200.A00CR 441,28Chrome Chroom €
ZA2003.2200.A00OL 767,20Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.2200.A00

Mélangeur monotrou de bidet
mousseur sur rotule
vidage automatique
levier porcelaine

Tweegreepsbidetmengkraan
mousseur op kogelwricht
automatische lediging
hendel porselein

ZA2002.3201.A00CR 380,66Chrome Chroom €
ZA2002.3201.A00BR 657,58Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.3201.A00ON 484,54Laiton poli Messing €
ZA2002.3201.A00OL 657,58Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.3201.A00LU 761,32Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.3201.A00

Mélangeur de bidet
bec orientable
vidage automatique
mécansime céramique

Tweegreepsbidetmengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
keramische schijven
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ZA2003.3201.A00CR 475,86Chrome Chroom €
ZA2003.3201.A00OL 829,22Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.3201.A00

Mélangeur de bidet
bec orientable
vidage automatique
levier porcelaine

Tweegreepsbidetmengkraan
draaibare uitloop
automatische lediging
hendel porselein

ZA2000.F309.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA2000.F309.A00BR 233,66Vieux bronze Oud brons €
ZA2000.F309.A00ON 170,10Laiton poli Messing €
ZA2000.F309.A00OL 233,66Laiton verni Messing met verniss €
ZA2000.F309.A00LU 273,98Or brillant Goud briljant €

800 ZA 2000.F309.A00

Robinet sous lavabo Kraan onder wastafel

ZA3003.F309.A00CR 196,14Chrome Chroom €
ZA3003.F309.A00BR 325,92Vieux bronze Oud brons €

ZA 3003.F309.A00

Robinet sous lavabo
levier porcelaine

Stopkraan
hendel porcelein

ZA2000.G309.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA2000.G309.A00BR 265,30Vieux bronze Oud brons €
ZA2000.G309.A00ON 193,20Laiton poli Messing €
ZA2000.G309.A00OL 265,30Laiton verni Messing met verniss €
ZA2000.G309.A00LU 310,10Or brillant Goud briljant €

800 ZA 2000.G309.A00

Robinet sous lavabo Stopkraan

ZA3003.G309.A00CR 213,36Chrome Chroom €
ZA3003.G309.A00BR 357,56Vieux bronze Oud brons €

ZA 3003.G309.A00

Robinet sous lavabo Stopkraan
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ZA2002.0401.A00CR 596,96Chrome Chroom €
ZA2002.0401.A00BR 1046,92Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0401.A00ON 767,20Laiton poli Messing €
ZA2002.0401.A00OL 1046,92Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0401.A00LU 1217,02Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
douche à main
support mural
flexible

Wand bad/douchemengkraan
handdouche
muurhaak
slang

ZA2003.0401.A00CR 692,16Chrome Chroom €
ZA2003.0401.A00OL 1218,56Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
douche à main et flexible
support mural

Wand bad/douchemengkraan
handdouche en slang
muurhaak

ZA2002.A401.A00CR 882,56Chrome Chroom €
ZA2002.A401.A00BR 1561,70Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.A401.A00ON 1137,78Laiton poli Messing €
ZA2002.A401.A00OL 1561,70Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.A401.A00LU 1815,52Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.A401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
douche à main et flexible
support douchette
poignée inverseur en porcelaine

Wand bad/douchemengkraan
handdouche en slang
muurhaak
hendel (omsteller) porselein

ZA2003.A401.A00CR 977,62Chrome Chroom €
ZA2003.A401.A00OL 1733,34Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.A401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
douche à main et flexible
support mural
levier inverseur en porcelaine

Wand bad/douchemengkraan
handdouche en slang
muurhaak
hendel - omsteller porselein

ZA2002.M401.A00CR 986,30Chrome Chroom €
ZA2002.M401.A00BR 1747,76Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.M401.A00ON 1271,90Laiton poli Messing €
ZA2002.M401.A00OL 1747,76Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.M401.A00LU 2033,22Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.M401.A00

Mélangeur mural de bain/douche
douche à main et flexible
support mural

Wand ba/douchemengkraan
handdouche en slang
muurhaak
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ZA2003.M401.A00CR 1081,50Chrome Chroom €
ZA2003.M401.A00OL 1919,26Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.M401.A00

Mélangeur mural "Victoria" de
bain/douche

douche à main et flexible
support mural

Wand "Victoria"
bad/douchemengkraan

handdouche en slang
muurhaak

ZA2002.0450.A00CR 1349,74Chrome Chroom €
ZA2002.0450.A00BR 2402,40Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0450.A00ON 1744,82Laiton poli Messing €
ZA2002.0450.A00OL 2402,40Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0450.A00LU 2797,48Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes

douche à main et flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
handdouche en slang

ZA2003.0450.A00CR 1444,94Chrome Chroom €
ZA2003.0450.A00OL 2574,04Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0450.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonnes

douche à main
flexible

Bad/douchemengkraan op zuilen
handdouche
slang

ZA2002.0701.A00CR 545,02Chrome Chroom €
ZA2002.0701.A00BR 954,66Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0701.A00ON 699,44Laiton poli Messing €
ZA2002.0701.A00OL 954,66Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0701.A00LU 1107,40Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0701.A00

Mélangeur mural de bain/douche
nu -  sans accessoires de douche

Wand bad/douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA2003.0701.A00CR 640,22Chrome Chroom €
ZA2003.0701.A00OL 1124,76Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0701.A00

Mélangeur mural de bain/douche
nu - sans accessoires de douche

Wand bad/douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren
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ZA2002.P401.A00CR 1055,60Chrome Chroom €
ZA2002.P401.A00BR 1873,20Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.P401.A00ON 1362,76Laiton poli Messing €
ZA2002.P401.A00OL 1873,20Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.P401.A00LU 2178,82Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.P401.A00

Mélangeur de bain/douche sur
colonettes

pour montage sur gorge
douche à main et flexible
support mural

Bad/douchemengkraan op zuilen
voor badrandmontage
handdouche en slang
muurhaak

ZA2002.V401.A00CR 1159,34Chrome Chroom €
ZA2002.V401.A00BR 2059,12Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.V401.A00ON 1496,74Laiton poli Messing €
ZA2002.V401.A00OL 2059,12Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.V401.A00LU 2396,66Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.V401.A00

Mélangeur "Victoria" de
bain/douche sur colonettes

pour montage sur gorge
douche à main et flexible
support mural

"Victoria" bad/douchemengkraan op
zuilen

voor badrandmontage
handdouche en slang
muurhaak

ZA2003.V401.A00CR 1254,54Chrome Chroom €
ZA2003.V401.A00OL 2230,76Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.V401.A00

Mélangeur "Victoria" de
bain/douche sur colonettes

pour montage sur gorge
douche à main et flexible
support mural

"Victoria" Bad/douhemengkraan op
zuilen

voor badrandmontage
handdouche en slang
muurhaak

ZA2002.0702.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA2002.0702.A00BR 643,16Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.0702.A00ON 474,46Laiton poli Messing €
ZA2002.0702.A00OL 643,16Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.0702.A00LU 744,10Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.0702.A00

Mélangeur mural de douche
nu - sans accessoires de douche

Wand douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA2003.0702.A00CR 467,18Chrome Chroom €
ZA2003.0702.A00OL 813,26Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.0702.A00

Mélangeur mural de douche
nu - sans accessoires de douche

Wand douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren
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ZA2002.0619.A00CR 1366,96Chrome Chroom €
ZA2002.0619.A00OLOL 2461,48Laiton verni Messing met vernis €

ZA 2002.0619.A00
Mélangeur mural de bain / douche
avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2003.0619.A00CR 1462,16Chrome Chroom €
ZA2003.0619.A00OLOL 2633,12Laiton verni Messing met vernis €

ZA 2003.0619.A00
Mélangeur mural de bain / douche
avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2002.N619.A00CR 1306,48Chrome Chroom €
ZA2002.N619.A00OLOL 2351,86Laiton verni Messing met vernis €

ZA 2002.N619.A00
Mélangeur mural de bain / douche
avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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ZA2003.N619.A00CR 1401,68Chrome Chroom €
ZA2003.N619.A00OLOL 2523,50Laiton verni Messing met vernis €

ZA 2003.N619.A00
Mélangeur mural de bain / douche
avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand bad/douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2002.N610.A00CR 1038,24Chrome Chroom €
ZA2002.N610.A00OLOL 1868,86Laiton verni Messing met vernis €

ZA 2002.N610.A00
Mélangeur mural de douche avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2003.N610.A00CR 1133,44Chrome Chroom €
ZA2003.N610.A00OLOL 2040,50Laiton verni Messing met vernis €

ZA 2003.N610.A00
Mélangeur mural de douche avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand douchemengkraan met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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ZA2002.N398.A00CR 908,46Chrome Chroom €
ZA2002.N398.A00BR 1607,90Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.N398.A00ON 1172,36Laiton poli Messing €
ZA2002.N398.A00OL 1607,90Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.N398.A00LU 1871,66Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.N398.A00

Mélangeur 4 trous pour montage sur
gorge

bec inverseur
douche à main

4 gats bad/douchemengkraan voor
badrandmontage

baduitloop met omsteller
handdouche

ZA2003.N398.A00CR 1003,66Chrome Chroom €
ZA2003.N398.A00OL 1779,40Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.N398.A00

Mélangeur 4 trous de bain/douche
pour montage sur gorge

douche à main
bec inverseur

4 Gats bad/douchemengkraan voor
badrandmontage

uitloop met omsteller
handdouche

ZA2002.N399.A00CR 960,40Chrome Chroom €
ZA2002.N399.A00BR 1701,56Vieux bronze Oud brons €
ZA2002.N399.A00ON 1240,12Laiton poli Messing €
ZA2002.N399.A00OL 1701,56Laiton verni Messing met verniss €
ZA2002.N399.A00LU 1979,88Or brillant Goud briljant €

802 ZA 2002.N399.A00

Mélangeur 5 trous de bain/douche
pour montage sur gorge

bec
douche à main et flexible

5 gats bad/douchemengkraan voor
randmontage

baduitloop
handdouche en slang

ZA2003.N399.A00CR 1055,60Chrome Chroom €
ZA2003.N399.A00OL 1873,20Laiton verni Messing met verniss €

803 ZA 2003.N399.A00

Mélangeur 5 trous de bain/douche
pour montage sur gorge

bec
douche à main
levier porcelaine

5 Gats bad/douchemengkraan voor
badrandmontage

baduitloop
handdouche
hendel porselein

ZA2900.D403.A00CR 568,12Chrome Chroom €
ZA2900.D403.A00BR 1023,82Vieux bronze Oud brons €

ZA 2900.D403.A00

Bec bain sur gorge
avec inverseur

Baduitloop voor randmontage
met omsteller
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ZA2002.A406.A00CR 77,84Chrome Chroom €
ZA2002.A406.A00OL 175,98Laiton verni Mes. met verniss €

ZA 2002.A406.A00
Façade pour robinet lavabo bain Afwerkingsset voor

lavabo/badkraan

 ZA 2900.G107.A00 - AS0 - AD0
Corps d'encastrement pour robinet de bain G3/4"

Inbouw lichaam voor badkraan G3/4"

ZA2900.G107.A00 108,22-A00 -A00 €
ZA2900.G107.AS0 108,22-AS0 -AS0 €
ZA2900.G107.AD0 108,22-AD0 -AD0 €

ZA2003.A406.AC0CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2003.A406.AC0OL 160,02Laiton verni Messing met verniss €
ZA2003.A406.AF0CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2003.A406.AF0OL 160,02Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2003.A406.AC0 - AF0
Façade pour robinet de bain

AC0 = Hot
AF0 = Cold

Afwerkingsset voor badkraan
AC0 = Hot
AF0 = Cold

 ZA 2900.B406.A00
Corps d'encastrement robinet 1/2"

Inbouw lichaam voor kraan 1/2"

 ZA 2900.B407.A00
Corps d'encastrement robinet 3/4"

Inbouw lichaam voor kraan 3/4"

ZA2900.B406.AS0 83,58-AS0 -AS0 €
ZA2900.B406.AD0 83,58-AD0 -AD0 €

ZA2900.B407.AS0 100,94-AS0 -AS0 €
ZA2900.B407.AD0 100,94-AD0 -AD0 €

ZA2900.P403.A00CR 190,40Chrome Chroom €
ZA2900.P403.A00BR 343,14Vieux bronze Oud brons €

ZA 2900.P403.A00

Bec bain sur gorge Baduitloop voor randmontage
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ZA2000.Q414.A00CR 256,62Chrome Chroom €
ZA2000.Q414.A00BR 462,84Vieux bronze Oud brons €
ZA2000.Q414.A00ON 334,60Laiton poli Messing €
ZA2000.Q414.A00OL 462,84Laiton verni Messing met verniss €
ZA2000.Q414.A00LU 539,28Or brillant Goud briljant €

800 ZA 2000.Q414.A00

Douche à main pour montage sur
gorge

Handdouche voor badrandmontage

ZA2000.M405.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA2000.M405.A00BR 514,78Vieux bronze Oud brons €

ZA 2000.M405.A00

Inverseur sur gorge Omsteller voor randmontage

ZA2900.0410.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA2900.0410.A00NS 294,14Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0410.A00BR 389,34Bronze Brons €

ZA 2900.0410.A00

Vidage bain avec trop plein et
remplissage

Bad lediging met overloop en
vulling langs overloop

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

ZA 2900.G503.A00

Flexible pour montage sur gorge
(XXX N498)

Flexibel voor randmontage (XXX
N498)

ZA2900.B503.A00 72,10- - €

ZA 2900.B503.A00

Flexibles pour montage sur gorge
(XXX N399)

Slang voor randmontage (XXX N399)
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ZA2900.B401.A00CR 189,00Chrome Chroom €
ZA2900.B401.A00BR 340,20Bronze Brons €

Unix ZA 2900.B401.A00
Façade pour mitigeur de
bain/douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
B/Dmengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00BR 179,20Bronze Brons €

ZA2900.B402.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA2900.B402.A00BR 267,40Bronze Brons €

Unix ZA 2900.B402.A00
Façade pour mitigeur de douche
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00BR 121,80Bronze Brons €

ZA2900.BR01.A00CR 219,24Chrome Chroom €
ZA2900.BR01.A00BR 393,68Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR01.A00
Bras de douche "col de cygne" Douchearm "zwanenhals"

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €
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ZA2900.BR02.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.BR02.A00BR 187,46Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR02.A00
Bras de douche 180 mm Douchearm 180 mm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA5500.BR01.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA5500.BR01.A00BR 240,80Bronze Brons €

Kent ZA 5500.BR01.A00
Bras de douche Douchearm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA2000.0403.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA2000.0403.A00CRLU 219,24Chrome/or Chroom/goud €

Unix ZA 2000.0403.A00
Bec de bain mural Wand baduitloop
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ZA2000.A414.A00CR 214,90Chrome Chroom €
ZA2000.A414.A00BR 387,94Bronze Brons €
ZA2000.A414.A00ON 281,26Laiton poli Messing €
ZA2000.A414.A00OL 387,94Laiton verni Mes. met verniss €

800 ZA 2000.A414.A00

Barre de douche 600 mm Glijstang 600 mm

 800 ZA 2000.Q417.A00

ZA2000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA2000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €
ZA2000.Q417.A00ON 198,94Laiton poli Messing €
ZA2000.Q417.A00OL 275,38Laiton verni Mes. met verniss €

ZA2000.A419.A00CR 320,18Chrome Chroom €
ZA2000.A419.A00BR 576,80Bronze Brons €
ZA2000.A419.A00ON 418,18Laiton poli Messing €
ZA2000.A419.A00OL 576,80Laiton verni Mes. met verniss €

800 ZA 2000.A419.A00

Barre de douche 810 mm Doucheglijstang 810 mm

 800 ZA 2000.Q417.A00

ZA2000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA2000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €
ZA2000.Q417.A00ON 198,94Laiton poli Messing €
ZA2000.Q417.A00OL 275,38Laiton verni Mes. met verniss €

ZA2000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA2000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA3000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA3000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA5500.0412.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA5500.0412.A00BR 369,18Bronze Brons €

ZA2000.0412.A00 - ZA3000.0412.A00 - ZA5500.0412.A00

ZA.5500.0412.A00ZA.3000.0412.A00ZA.2000.0412.A00
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800 Thermo

Corps d'encastrement 3 sorties -  Inbouwlichaam 3 uitgangen
ZA2900.0803.A00 1083,60- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA2000.T550.A00CR 363,44Chrome Chroom € 1
ZA2000.T550.A00ON 472,92Laiton poli Messing €
ZA2000.T550.A00OL 654,64Laiton verni Mes. met verniss €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA2000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom € 3
ZA2000.Y407.AA0ON 405,16Laiton poli Messing €
ZA2000.Y407.AA0OL 560,98Laiton verni Mes. met verniss €

ZA 2900.0803.A00 - ZA 2000.T550.A00 - ZA 2000.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 3 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0803.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 2000.T550.A00
3 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 2000.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 3 uitgangen
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0803.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 2000.T550.A00
3 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 2000.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €2381,54

Corps d'encastrement 2 sorties -  Inbouwlichaam 2 uitgangen
ZA2900.0800.A00 882,00- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA2000.T550.A00CR 363,44Chrome Chroom € 1
ZA2000.T550.A00ON 472,92Laiton poli Messing €
ZA2000.T550.A00OL 654,64Laiton verni Mes. met verniss €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA2000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom € 2
ZA2000.Y407.AA0ON 405,16Laiton poli Messing €
ZA2000.Y407.AA0OL 560,98Laiton verni Mes. met verniss €

ZA 2900.0800.A00 - ZA 2000.T550.A00 - ZA 2000.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 2 sorties
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0800.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 2000.T550.A00
2 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 2000.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 2 uitgangen
1x Inbouwlichaam ZA 2900.0800.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 2000.T550.A00
2 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 2000.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1868,44

Corps d'encastrement 1 sortie -  Inbouwlichaam 1 uitgang
ZA2900.0801.A00 680,40- - € 1

Façade thermo -  Afwerkingsset thermostaat
ZA2000.T550.A00CR 363,44Chrome Chroom € 1
ZA2000.T550.A00ON 472,92Laiton poli Messing €
ZA2000.T550.A00OL 654,64Laiton verni Mes. met verniss €

Façade robinet -  Afwerkingsset stopkraan
ZA2000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom € 1
ZA2000.Y407.AA0ON 405,16Laiton poli Messing €
ZA2000.Y407.AA0OL 560,98Laiton verni Mes. met verniss €

ZA 2900.0801.A00 - ZA 2000.T550.A00 - ZA 2000.Y407.AA0

Mitigeur thermostatique 1 sortie
1 x Corps d'encastrement ZA 2900.0801.A00
1 x Façade pour thermostatique ZA 2000.T550.A00
1 x Façade pour robinet d'arrêt ZA 2000.Y407.AA0

Thermostatische mengkraan 1 uitgang
1 x Inbouwlichaam ZA 2900.0801.A00
1 x Afwerkingsset voor thermostatische kraan ZA 2000.T550.A00
1 x Afwerkingsset voor stopkraan ZA 2000.Y407.AA0

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : €1355,34
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800 Thermo

Façade -  -  Afwerkingsset
ZA2002.A406.A00CR 77,84Chrome Chroom €
ZA2002.A406.A00OL 175,98Laiton verni Mes. met verniss €

ZA 2002.A406.A00
Façade pour robinet lavabo bain Afwerkingsset voor

lavabo/badkraan

 ZA 2900.G107.A00 - AS0 - AD0
Corps d'encastrement pour robinet de bain G3/4"

Inbouw lichaam voor badkraan G3/4"

Corps sur gorge -  Inbouwlichaam randmontage
ZA2900.G107.A00 108,22-A00 -A00 €
ZA2900.G107.AS0 108,22-AS0 -AS0 €
ZA2900.G107.AD0 108,22-AD0 -AD0 €

Façade -  Afwerkingsset
ZA2000.A405.A00CR 90,86Chrome Chroom €
ZA2000.A405.A00ON 118,30Laiton poli Messing €
ZA2000.A405.A00OL 162,96Laiton verni Mes. met verniss €

ZA 2000.A405.A00
Façade pour inverseur à encastrer Afwerkingsset voor inbouw

omsteller

 Unix ZA 2900.B405.A00
Coprs d'encastrement inverseur 2 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 2 uitgangen

 Unix ZA 2900.V405.AB1
Corps d'encastrement inverseur 3 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 3 wegen

Corps inverseur 2 voies -  Inbouwlichaam omsteller 2 uitgangen
ZA2900.B405.A00 103,88- - €

Corps inverseur 3 voies -  Inbouwlichaam omsteller 3 uitgangen
ZA2900.V405.AB1 164,36- - €

Thermostatique -  Thermostaat
ZA2000.1539.A00CR 1557,36Chrome Chroom €

ZA 2000.1539.A00
Mitigeur thermostatique mural

colonne et douche à main
! sans douche de tête

Wand thermostatische douchekraan
met zuil en handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

Douche de tête 120mm -  Hoofddouche 120mm
ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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Accessoires 800

ZA20A0.6001.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA20A0.6001.A00BR 327,32Bronze Brons €

Porte serviette
longueur : 450 mm

Handdoekhouder :
lengte : 450 mm

800 ZA 20A0.6001.A00

ZA20A0.6002.A00CR 250,88Chrome Chroom €
ZA20A0.6002.A00BR 351,82Bronze Brons €

Porte serviette
longueur : 600 mm

Handdoekhouder :
lengte : 600 mm

800 ZA 20A0.6002.A00

ZA20A0.6010.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA20A0.6010.A00BR 400,82Bronze Brons €

Porte serviette en bannière
longueur : 490 mm

Handdoekhouder :
lengte : 490 mm

800 ZA 20A0.6010.A00

ZA20A0.6020.A00CR 168,70Chrome Chroom €
ZA20A0.6020.A00BR 236,46Bronze Brons €

Anneau porte serviette
longueur : 220 mm

Handdoekhouder :
lengte : 220 mm

800 ZA 20A0.6020.A00

ZA20A0.6200.A00CR 177,38Chrome Chroom €
ZA20A0.6200.A00BR 248,08Bronze Brons €

Porte gobelet avec :
gobelet céramique

Bekerhouder met :
keramische beker

800 ZA 20A0.6200.A00

ZA20A0.6210.A00CR 259,56Chrome Chroom €
ZA20A0.6210.A00BR 363,44Bronze Brons €

Double porte gobelet avec :
gobelets céramique

Dubbel bekerhouder met :
keramische beker

800 ZA 20A0.6210.A00

ZA20A0.6220.A00CR 177,38Chrome Chroom €
ZA20A0.6220.A00BR 248,08Bronze Brons €

Porte savon avec :
coupelle céramique

Wand zeepdrager

800 ZA 20A0.6220.A00

ZA20A0.6230.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA20A0.6230.A00BR 400,82Bronze Brons €

Double porte savon avec :
coupelles céramique

Dubbel wand zeepdrager

800 ZA 20A0.6230.A00

ZA20A0.6241.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA20A0.6241.A00BR 291,34Bronze Brons €

Porte savon ovale

Zeepdrager

800 ZA 20A0.6241.A00

ZA20A0.6242.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA20A0.6242.A00BR 206,22Bronze Brons €

Porte savon rectangulaire

Zeepdrager

800 ZA 20A0.6242.A00
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Accessoires 800

ZA20A0.6250.A00CR 281,26Chrome Chroom €
ZA20A0.6250.A00BR 393,68Bronze Brons €

Porte savon et gobelet avec :
gobelet et coupelle céramique

Zeepdrager en bekerhouder

800 ZA 20A0.6250.A00

ZA20A0.6300.A00CR 289,80Chrome Chroom €
ZA20A0.6300.A00BR 405,16Bronze Brons €

Tablette en verre :
longueur : 400 mm

Glazen tablet :
lengte : 400 mm

ZA 20A0.6300.A00

ZA20A0.6301.A00CR 307,16Chrome Chroom €
ZA20A0.6301.A00BR 429,66Bronze Brons €

Tablette en verre
longueur : 600 mm

Glazen tablet :
lengte : 600 mm

800 ZA 20A0.6301.A00

ZA20A0.6400.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA20A0.6400.A00BR 206,22Bronze Brons €

Porte manteau

Kledinghaak

800 ZA 20A0.6400.A00

ZA20A0.6420.A00CR 137,06Chrome Chroom €
ZA20A0.6420.A00BR 193,20Bronze Brons €

Crochet porte serviette

Handdoek haak

800 ZA 20A0.6420.A00

ZA20A0.6500.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA20A0.6500.A00BR 214,90Bronze Brons €

Porte papier

Toiletpapierhouder

800 ZA 20A0.6500.A00

ZA20A0.6520.A00CR 170,10Chrome Chroom €
ZA20A0.6520.A00BR 239,40Bronze Brons €

Porte balayette
socle céramique

Borstelhouder en toiletborstel

800 ZA 20A0.6520.A00
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900



5102      902

ZA5102.1100.A00CR 369,60Chrome Chroom €
ZA5102.1100.A00BR 666,40Vieux bronze Oud brons €

902 ZA 5102.1100.A00

Mitigeur de lavabo avec :
levier porcelaine
vidage automatique

Eengreepsmengkraan voor lavabo
met :

hendel met porselein
automatische lediging

ZA5102.A113.A01CR 360,50Chrome Chroom €
ZA5102.A113.A01BR 648,90Bronze Brons €

902 ZA 5102.A113.A01

900 façade pour mitigeur de lavabo
à encastrer
! à compléter avec le corps d'encastrement
ZA2900.B113.A00

900 Afwerkingsset voor inbouw
lavabomengkraan
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA2900.B113.A00

 Unix ZA 2900.B113.A00 Inbouwlichaam voor lavabo mengkraan

Corps d'encastrement pour mitigeur mural

ZA2900.B113.A00CR 205,80Chrome Chroom €
ZA2900.B113.A00BR 205,80Bronze Brons €

ZA5102.1201.A00CR 380,66Chrome Chroom €
ZA5102.1201.A00BR 686,42Vieux bronze Oud brons €

902 ZA 5102.1201.A00

Mitigeur de bidet avec :
vidage automatique
mousseur sur rotule
levier avec porcelaine

Eengreepsmengkraan voor bidet
met :

hendel met porselein
automatische lediging
mousseur op kogelwricht
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5102      902

ZA6901.F311.A00CR 121,10Chrome Chroom €

ZA 6901.F311.A00

Robinet d'arrêt Stopkraan

ZA5102.1400.A00CR 635,88Chrome Chroom €
ZA5102.1400.A00BR 1144,92Vieux bronze Oud brons €

902 ZA 5102.1400.A00

Mitigeur mural de bain/douche avec
:

douchette et support
flexible
levier avec porcelaine

Wand eengreepsmengkraan voor
bad/douche met :

handdouche en muurhaak
slang
hendel met porselein

ZA5102.0701.A00CR 566,72Chrome Chroom €
ZA5102.0701.A00BR 1019,48Bronze Brons €

ZA 5102.0701.A00

Mitigeur mural de bain/douche
nu - sans accessoires de douche

Wand bad/douchemengkraan
naakt - zonder douchetoebehoren

ZA5102.0702.A00CR 445,62Chrome Chroom €
ZA5102.0702.A00BR 801,78Vieux bronze Oud brons €

902 ZA 5102.0702.A00

Mitigeur de douche mural avec :
levier avec porcelaine
nu - sans accessoires

Eengreepsdouchemengkraan met :
hendel met porselein
naakt - zonder toebehoren

ZA2000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA2000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €

800 ZA 2000.0412.A00

Set de douche
douche à main
flexible : 1,50 m
support

Douche set
handdouche
slang : 1,50 m
steunhaak
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5102      902

ZA5102.B401.A00CR 240,80Chrome Chroom €
ZA5102.B401.A00BR 435,54Vieux bronze Oud brons €

902 ZA 5102.B401.A00
Façade de mitigeur de douche avec
inverseur
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA2900.A401.A00

 Unix ZA 2900.A401.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche avec inverseur

Inbouwlichaam voor douchemengkraan met omsteller

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00BR 179,20Bronze Brons €

ZA5102.B402.A00CR 193,20Chrome Chroom €
ZA5102.B402.A00BR 346,08Vieux bronze Oud brons €

902 ZA 5102.B402.A00
Façade de mitigeur de douche à
encastrer
! à compléter avec un corps d'encastrement
ZA2900.A402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchemengkraan
! Te vervolledigen met een Inbouw element
ZA2900.A402.A00

 Unix ZA 2900.A402.A00
Corps d'encastrement pour mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00BR 121,80Bronze Brons €

ZA2000.0413.A00CR 164,36Chrome Chroom €
ZA2000.0413.A00BR 297,08Vieux bronze Oud brons €

800 ZA 2000.0413.A00

Set de douche :
douchette
flexible : 1,50 m
support

Douche set met :
handdouche
slang : 1,50 m
muurhaak

ZA2000.0403.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA2000.0403.A00CRLU 219,24Chrome/or Chroom/goud €

Unix ZA 2000.0403.A00

Bec de bain mural Wand baduitloop
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5102      902

ZA2900.M612.A00CR 865,20Chrome Chroom €

ZA 2900.M612.A00
Colonne murale de douche avec :

colonne et inverseur
douche à main

! sans pomme de douche

Wand douchezuil met :
zuil met omsteller
handdouche en garnituur

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2900.BR01.A00CR 219,24Chrome Chroom €
ZA2900.BR01.A00BR 393,68Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR01.A00
Bras de douche "col de cygne" Douchearm "zwanenhals"

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA3000.0413.A00CR 164,36Chrome Chroom €
ZA3000.0413.A00BR 297,08Vieux bronze Oud brons €

Mille ZA 3000.0413.A00

Set de douche avec
douchette
flexible
support

Douche set met :
handdouche
slang
muurhaak
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5102      902

ZA2900.BR02.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.BR02.A00BR 187,46Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR02.A00
Bras de douche 180 mm Douchearm 180 mm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA5500.BR01.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA5500.BR01.A00BR 240,80Bronze Brons €

Kent ZA 5500.BR01.A00
Bras de douche Douchearm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €
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5102      902

ZA2000.A414.A00CR 214,90Chrome Chroom €
ZA2000.A414.A00BR 387,94Bronze Brons €
ZA2000.A414.A00ON 281,26Laiton poli Messing €
ZA2000.A414.A00OL 387,94Laiton verni Mes. met verniss €

800 ZA 2000.A414.A00

Barre de douche 600 mm Glijstang 600 mm

 800 ZA 2000.Q417.A00

ZA2000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA2000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €
ZA2000.Q417.A00ON 198,94Laiton poli Messing €
ZA2000.Q417.A00OL 275,38Laiton verni Mes. met verniss €

ZA2900.0403.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA2900.0403.A00BR 267,40Vieux bronze Oud brons €

Unix ZA 2900.0403.A00

Bec de bain mural Wand bad uitloop

ZA5500.0403.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA5500.0403.A00BR 274,40Bronze Brons €

Kent ZA 5500.0403.A00

Bec de bain mural Bad uitloop

ZA2000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA2000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA3000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA3000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €
ZA5500.0412.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA5500.0412.A00BR 369,18Bronze Brons €

ZA2000.0412.A00 - ZA3000.0412.A00 - ZA5500.0412.A00

ZA.5500.0412.A00ZA.3000.0412.A00ZA.2000.0412.A00
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Accessoires 900

ZA51A0.6001.A00CR 170,10Chrome Chroom €
ZA51A0.6002.A00CR 181,72Chrome Chroom €

Porte serviette mural :
longueur : 450 mm ou 600 mm

Handdoekhouder :
lengte : 450 mm of 600 mm

900 ZA 51A0.6001.A00

ZA51A0.6020.A00CR 115,36Chrome Chroom €

Anneau porte-serviette :
longueur : 210 mm

Handdoekhouder :
lengte : 210 mm

900 ZA 51A0.6020.A00

ZA51A0.6200.A00CR 135,52Chrome Chroom €

Porte-Gobelet :
gobelet verre

Bekerhouder met :
glas beker

900 ZA 51A0.6200.A00

ZA51A0.6211.A00CR 170,10Chrome Chroom €

Support distributeur à savon

Zeep dispenser

900 ZA 51A0.6211.A00

ZA51A0.6301.A00CR 343,14Chrome Chroom €

Tablette en verre :
longueur : 600 mm

Glazen tablet :
lengte : 600 mm

900 ZA 51A0.6301.A00

ZA51A0.6220.A00CR 135,52Chrome Chroom €

Porte-savon

Wand zeepdrager

900 ZA 51A0.6220.A00

ZA51A0.6400.A00CR 90,86Chrome Chroom €

Porte manteau

Kledinghaak

900 ZA 51A0.6400.A00

ZA51A0.6500.A00CR 90,86Chrome Chroom €
ZA51A0.6500.A00BR 145,60Bronze Brons €

Porte-papier

Toiletpapierhouder

900 ZA 51A0.6500.A00

ZA51A0.6510.A00CR 222,04Chrome Chroom €
ZA51A0.6510.A00BR 354,76Bronze Brons €

Porte balayette mural

Wand borstelhouder en toiletborstel

900 ZA 51A0.6510.A00

ZA51A0.6520.A00CR 224,98Chrome Chroom €
ZA51A0.6520.A00BR 360,50Bronze Brons €

Porte-balayette

Borstelhouder en toiletborstel

900 ZA 51A0.6520.A00
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Thermostatique - Thermostaat



Thermo Confort / Smart Thermostaat

ZA2900.0803.A00 1083,60- - €

Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique
3 sorties - simultanéité entre les sorties

Lichaam voor inbouw douche thermostaat
3 uitgangen - gelijktijdigheid tussen de uitgangen

Unix Confort ZA 2900.0803.A00

ZA2900.0800.A00 882,00- - €

Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique
2 sorties - simultanéité entre les sorties

Lichaam voor inbouw douche thermostaat
2 uitgangen - gelijktijdigheid tussen de uitgangen

Unix Confort ZA 2900.0800.A00

ZA2900.0801.A00 680,40- - €

Corps d'encastrement pour mitigeur thermostatique
1 sortie

Lichaam voor inbouw douche thermostaat
1 uitgang

Unix Confort ZA 2900.0801.A00
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Thermo Confort / Smart Thermostaat

ZA2900.D802.A00 1168,02- - €

Corps d'encastrement pour thermostatique en ligne
4 sorties :
 2 débit / inverseur


Lichaam voor inbouw douche thermostaat
4 uitgangen :
2 debiet / omsteller


Unix Smart ZA 2900.D802.A00

ZA2900.C802.A00 1038,24- - €

Corps d'encastrement pour thermostatique
3 sorties :
débit  /inverseur - pas simultanéité
1 robinet



Lichaam voor inbouw douche thermostaat
3 uitgangen :
debiet / omsteller - geen gelijktijdigheid
1 kraan



Unix Smart ZA 2900.C802.A00

ZA2900.D801.A00 830,62- - €

Corps d'encastrement pour thermostatique
2 sorties :
débit / inverseur - pas de simultanéité


Lichaam voor inbouw douche thermostaat
2 uitgangen :
debiet / omsteller - geen gelijktijdigheid


Unix Smart ZA 2900.D801.A00
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Thermo Confort / Smart Thermostaat

ZA2900.Y407.AK0 207,62- - €

Corps d'encastrement pour robinet d'arrêt

Inbouw lichaam voor stopkraan

Unix ZA 2900.Y407.AK0

ZA2900.D407.AK0 337,40- - €

Corps d'encastrement pour groupe inverseur G3/4"

Inbouwlichaam voor omsteller G 3/4"

Unix ZA 2900.D407.AK0
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Façade thermo

Façade pour robinet d'arret

Afwerkingsset voor stopkraan

ZA1100.Y407.AA0CR 320,18Chrome Chroom €

 Shiro ZA 1100.Y407.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

 Shiro ZA 1100.T550.A00

Façade pour robinet d'arrêt
ou inverseur

Afwerkingsset voor stopkraan
of voor omsteller

ZA3500.Y407.AA0CR 276,92Chrome Chroom €
ZA3500.Y407.AA010 333,06Blanc Wit €
ZA3500.Y407.AA031 333,06Noir Zwart €
ZA3500.Y407.AA0AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

 Rem ZA 3500.Y407.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

ZA3500.T550.A00CR 380,66Chrome Chroom €
ZA3500.T550.A0010 457,10Blanc Wit €
ZA3500.T550.A0031 457,10Noir Zwart €
ZA3500.T550.A00AS 519,12Acier brossé Geborsteld staal €

 Rem ZA 3500.T550.A00

Façade pour :
robinet d'arrêt / robinet d'arrêt
en ligne


inverseur 2 voies

Afwerkingsset voor :
stopkraan / stopkraan in lijn
omsteller 2 uitgangen

ZA6700.Y407.AA0CR 380,66Chrome Chroom €
ZA6700.Y407.AA0NS 519,12Nickel satiné Nikkel mat €

 Soqquadro ZA 6700.Y407.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

 Soqquadro ZA 6700.T550.A00

Façade robinet d'arrêt

Afwerkingsset voor stopkraan

ZA6901.Y407.AA0CR 243,60Chrome Chroom €
ZA6901.Y407.AA010 292,60Blanc Wit €
ZA6901.Y407.AA031 292,60Noir Zwart €
ZA6901.Y407.AA0AS 333,20Acier brossé Geborsteld staal €

 Modo ZA 6901.Y407.AA0
Façade mitigeur
thermostatique

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

ZA6901.T550.A00CR 319,20Chrome Chroom €
ZA6901.T550.A0010 383,60Blanc Wit €
ZA6901.T550.A0031 383,60Noir Zwart €
ZA6901.T550.A00AS 435,40Acier brossé Geborsteld staal €

 Modo ZA 6901.T550.A00
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Façade thermo

Façade pour robinet d'arrêt

Afwerkingset voor stopkraan

ZA4700.Y407.AA0CR 260,40Chrome Chroom €

 Da-Da ZA 4700.Y407.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

 Da-Da ZA 4700.T550.A00

Façade pour robinet d'arrêt

Afwerkingset voor stopkraan

ZA5500.Y407.AA0CR 343,14Chrome Chroom €
ZA5500.Y407.AA0BR 635,88Bronze Brons €

 Kent ZA 5500.Y407.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

 Kent ZA 5500.T550.A00

Façade pour robinet d'arrêt à
encastrer

Afwerkingsset voor inbouw
stopkraan

ZA3000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom €

 Mille ZA 3000.Y407.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique à encastrer

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

 Mille ZA 3000.T550.A00

Façade pour robinet d'arrêt à
encastrer

Afwerkingsset voor inbouw
stopkraan

ZA2000.Y407.AA0CR 311,50Chrome Chroom €
ZA2000.Y407.AA0ON 405,16Laiton poli Messing €
ZA2000.Y407.AA0OL 560,98Laiton verni Mes. met verniss €

 800 ZA 2000.Y407.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique à encastrer

Afwerkingsset voor inbouw
thermostaat

 800 ZA.2000.T550.A00
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Thermo Confort / Smart Thermostaat
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Thermo Confort / Smart Thermostaat
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Thermo Confort / Smart Thermostaat
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Thermo Confort / Smart Thermostaat
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Thermo Confort / Smart Thermostaat
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Note - Nota
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Thermo Compact Inbouw thermostaat

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche
à encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

ZA6900.T401.AA0CR 501,76Chrome Chroom €
ZA6900.T401.AA0NS 673,40Nickel satiné Nikkel mat €

 Modo ZA 6900.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

ZA6900.T402.AA0CR 415,24Chrome Chroom €
ZA6900.T402.AA0NS 558,04Nickel satiné Nikkel mat

 Modo ZA 6900.T402.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche
à encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

ZA6700.T401.AA0CR 623,00Chrome Chroom €
ZA6700.T401.AA0NS 810,46Nickel satiné Nikkel mat €

 Soqquadro ZA 6700.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

ZA6700.T402.AA0CR 536,48Chrome Chroom €
ZA6700.T402.AA0NS 697,90Nickel satiné Nikkel mat €

 Soqquadro ZA 6700.T402.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche
à encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

ZA4100.T401.AA0CR 623,00Chrome Chroom €

 Toscano ZA 4100.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

ZA4100.T402.AA0CR 536,48Chrome Chroom €

 Toscano ZA 4100.T402.AA0

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche
à encastrer

inverseur
! à compléter avec un corps
encastré ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

ZA4400.T401.AA0CR 623,00Chrome Chroom €
ZA4400.T401.AA0AS 810,46Acier brossé Geborsteld staal €

 Tango ZA 4400.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec un corps
encastré ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

ZA4400.T402.AA0CR 536,48Chrome Chroom €
ZA4400.T402.AA0AS 697,90Acier brossé Geborsteld staal €

 Tango ZA 4400.T402.AA0

278 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



Thermo Compact Inbouw thermostaat

Façade pour mitigeur
thermostatique de bain/douche
à encastrer

inverseur
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T401.A00

Afwerkingsset voor inbouw
bad/douchethermostaat

omsteller
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T401.A00

ZA3500.T401.AA0CR 588,28Chrome Chroom €
ZA3500.T401.AA010 706,58Blanc Wit €
ZA3500.T401.AA031 706,58Noir Zwart €
ZA3500.T401.AA0AS 801,78Acier brossé Geborsteld staal €

 Rem ZA 3500.T401.AA0
Façade pour mitigeur
thermostatique de douche à
encastrer
! à compléter avec corps encastré
ZA2900.T402.A00

Afwerkingsset voor inbouw
douchethermostaat
! geschikt voor inbouw element
ZA2900.T402.A00

ZA3500.T402.AA0CR 501,76Chrome Chroom €
ZA3500.T402.AA010 602,70Blanc Wit €
ZA3500.T402.AA031 602,70Noir Zwart €
ZA3500.T402.AA0AS 683,48Acier brossé Geborsteld staal €

 Rem ZA 3500.T402.AA0

ZA2900.T401.A00 363,44- - €

Corps d'encastrement pour mitigeur
thermostatique de bain/douche

Inbouwlichaam voor
bad/douchethermostaat

Unix ZA 2900.T401.A00

ZA2900.T402.A00 276,92- - €

Corps d'encastrement pour mitigeur
thermostatique de douche

Inbouwlichaam voor
douchethermostaat

Unix ZA 2900.T402.A00
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Thermostatique mural - Wand thermostaat

ZA2900.1535.A00CR 484,54Chrome Chroom €

Unix ZA 2900.1535.A00

Mitigeur thermostatique mural de
douche

Nu - sans set de douche

Wand douchethermostaat
Naakt - zonder douchetoebehoren

ZA2900.1523.A00CR 657,58Chrome Chroom €

Unix ZA 2900.1523.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu - 2 sorties

Wand douchethermostaat
naakt - 2 uitgangen

ZA6700.1535.A00CR 683,48Chrome Chroom €

Soqquadro ZA 6700.1535.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu

Wand douchethermostaat
naakt

ZA4700.1535.A00CR 744,10Chrome Chroom €

Da-Da ZA 4700.1535.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu

Wand douchethermostaat
naakt

ZA4700.1523.A00CR 917,14Chrome Chroom €

Da-Da ZA 4700.1523.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu - 2 sorties

Wand douchethermostaat
naakt - 2 uitgangen
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Thermostatique mural - Wand thermostaat

ZA5500.1535.A00CR 856,80Chrome Chroom €

Kent ZA 5500.1535.A00

Mitigeur thermostatique de douche
nu

Wand douchethermostaat
naakt

ZA3000.1535.A00CR 847,84Chrome Chroom €
ZA3000.1535.A00CRLU 1103,20Chrome or Chroom goud €

ZA 3000.1535.A00

Mitigeur thermostatique mural Wand douchethermostaat

ZA2000.1535.A00CR 847,84Chrome Chroom €

ZA 2000.1535.A00

Mitigeur thermostatique mural
nu - sans accessoires de douche

Wand douchethermostaat
naakt - zonder douchetoebehoren
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Colonne Thermostatique

 Unix ZA 2900.SO07.A01 Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

ZA2900.T608.AD0CR 2402,40Chrome Chroom €
ZA2900.T608.AD0NS 3365,60Nickel satiné Nickel matt €
ZA2900.T608.AD010 2970,52Blanc Wit €
ZA2900.T608.AD031 2970,52Noir Zwart €
ZA2900.T608.AD0AS 3365,60Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.T608.AD0

Colonne de douche thermostatique
douche à main

! sans douche de tête

Thermostatische douche op zuil
handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO07.A00 Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €

ZA2900.SO07.A0010 674,80Blanc Wit €
ZA2900.SO07.A0031 674,80Noir Zwart €
ZA2900.SO07.A00AS 861,00Acier brossé Geborsteld staal €

 Rem ZA 3500.SO01.A00 Kalvrij vierkant hoofddouche Ø 260 mm

Pomme de douche anticalcaire carrée Ø 260 mm

ZA3500.T608.AB0CR 3426,22Chrome Chroom €

ZA 3500.T608.AB0

Colonne de douche avec mitigeur
thermostatique

douchette
! sans douche de tête

Thermostatische douche op zuil
handdouche

! zonder hoofddouche

ZA3500.SO01.A00CR 1193,92Chrome Chroom €
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Colonne Thermostatique

ZA6700.T608.AD0CR 2855,16Chrome Chroom €
ZA6700.T608.AD0NS 3883,32Nickel satiné Nikkel mat

Soqquadro ZA 6700.T608.AD0
Colonne de douche thermostatique

avec douchette
! sans douche de tête

Douche thermostaat op zuil
met handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

ZA4700.1537.A00CR 1375,64Chrome Chroom €

ZA 4700.1537.A00
Colonne thermostatique de douche

Mitigeur thermostatique de douche
avec inverseur et set de douche


! sans pomme de douche

Douchethermostaat op zuil
Thermostatische douchekraan met
omsteller en doucheset


! zonder hoofddouche

 Da-Da ZA 4700.SO03.A00
Pomme de douche 200 mm

Hoofddouche 200 mm

ZA4700.SO03.A00CR 349,86Chrome Chroom €

ZA5500.1539.A00CR 1557,36Chrome Chroom €

ZA 5500.1539.A00
Mitigeur thermostatique mural

colonne et douche à main
! sans douche de tête

Wand thermostatische douchekraan
met zuil en handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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Colonne Thermostatique

ZA3000.1536.A00CR 1557,36Chrome Chroom €
ZA3000.1536.A00CRLU 2024,54Chrome or Chroom goud €

ZA 3000.1536.A00
Mitigeur thermostatique mural

colonne et douche à main
! sans douche de tête

Wand thermostatische douchekraan
met zuil en handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2000.1539.A00CR 1557,36Chrome Chroom €

ZA 2000.1539.A00
Mitigeur thermostatique mural

colonne et douche à main
! sans douche de tête

Wand thermostatische douchekraan
met zuil en handdouche

! zonder hoofddouche

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
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Mitigeur à encastrer - Inbouw mengkraan



Mitigeur à encastrer - Inbouw douchemengkraan

ZA2900.A401.A00CR 179,20Chrome Chroom €
ZA2900.A401.A00NS 179,20Nickel Nikkel €
ZA2900.A401.A00BR 179,20Bronze Brons €

Unix ZA 2900.A401.A00

Corps d'encastrement pour
mitigeur de douche avec
inverseur

Inbouwlichaam voor
douchemengkraan met
omsteller

 100 ZA 3600.A401.A00

158,62Chrome Chroom €

211,96Acier brossé Geborsteld staal €

 Modo ZA 6901.B401.A00

170,80Chrome Chroom €

232,40Nickel satiné Nikkel mat €

 902 ZA 5102.B401.A00

240,80Chrome Chroom €

435,54Vieux bronze Oud brons €

 Moon Mono ZA 3901.B401.A00

301,42Chrome Chroom € 191,80Chrome Chroom €

250,60Nickel satiné Nikkel mat €

 Da-Da Mono ZA 4703.B401.A00

 Modo 5 ZA 6905.B401.A00  Unix ZA 2900.B401.A00

189,00Chrome Chroom €

340,20Bronze Brons €

156,80Chrome Chroom €

214,20Nickel satiné Nikkel mat €
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Mitigeur à encastrer - Inbouw douchemengkraan

ZA2900.A402.A00CR 121,80Chrome Chroom €
ZA2900.A402.A00NS 121,80Nickel Nikkel €
ZA2900.A402.A00BR 121,80Bronze Brons €
ZA2900.A402.A00AS 121,80Acier brossé Geborsteld staal €

Unix ZA 2900.A402.A00

Corps d'encastrement pour
mitigeur de douche

Inbouwlichaam voor
douchemengkraan

 100 ZA 3600.A402.A00

145,60Chrome Chroom €

196,14Acier brossé Geborsteld staal €

 Da-Da Mono ZA 4703.B402.AX0

148,40Chrome Chroom €

207,62Nickel satiné Nikkel mat €

 Modo ZA 6901.B402.AX0

123,20Chrome Chroom €

168,00Nickel satiné Nikkel mat €

 100 ZA 3600.A402.AA0

115,36Chrome Chroom €

154,28Acier brossé Geborsteld staal €

165,20Chrome Chroom €

215,60Nickel satiné Nikkel mat €

 Da-Da Mono ZA 4703.B402.A00

 Moon Mono ZA 3901.B402.A00  Modo ZA 6901.B402.A00

148,40Chrome Chroom €

201,60Nickel satiné Nikkel mat €

219,24Chrome Chroom €

 Modo 5 ZA 6905.B402.A00  Modo 5 ZA 6905.B402.AX0

109,20Chrome Chroom €

149,80Nickel satiné Nikkel mat €

134,40Chrome Chroom €

183,40Nickel satiné Nikkel mat €

 Unix ZA 2900.B402.A00

148,40Chrome Chroom €

267,40Bronze Brons €

 902 ZA 5102.B402.A00  Modo 5 ZA 6905.B402.AX0

109,20Chrome Chroom €

149,80Nickel satiné Nikkel mat €

193,20Chrome Chroom €

346,08Vieux bronze Oud brons €
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Mitigeur à encastrer - Inbouw douchemengkraan
Toscano ZA 4100.B401.A00

ZA4100.B401.A00CR 229,32Chrome Chroom €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
B/D avec inverseur

Inbouw lichaam voor B/Dmengkraan met
omsteller

 Toscano ZA 4100.A401.A00

322,98Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.B402.A00

ZA4100.B402.A00CR 170,10Chrome Chroom €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
douche

Inbouw lichaam voor douchemengkraan

 Toscano ZA 4100.A402.A00

238,00Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.B401.A00

ZA4400.B401.A00CR 207,62Chrome Chroom €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
B/D avec inverseur

Inbouwlichaam voor B/Dmengkraan met
omsteller

 Tango ZA 4400.A401.A00

354,76Chrome Chroom €

462,84Acier brossé Geborsteld staal €

Tango ZA 4400.B402.A00

ZA4400.B402.A00CR 160,02Chrome Chroom €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

 Tango ZA 4400.A402.A00

325,92Chrome Chroom €

423,92Acier brossé Geborsteld staal €

155,68Chrome Chroom €

 Toscano ZA 4100.A402.AX0
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Mitigeur à encastrer - Inbouw douchemengkraan

Unix ZA 3500.B401.A00

ZA3500.B401.A00CR 182,00Chrome Chroom €
ZA3500.B401.A0010 182,00Blanc Wit €
ZA3500.B401.A0031 182,00Noir Zwart €
ZA3500.B401.A00AS 182,00Acier brossé Geborsteld staal €

Corps d'encastrement pour
mitigeur de douche avec
inverseur

Inbouwlichaam voor
douchemengkraan met
omsteller

 Trend ZA 3100.A401.A00

197,40Chrome Chroom €

238,00Blanc Wit €
238,00Noir Zwart €
268,80Acier brossé Geborsteld staal €

 Rem ZA 3500.A402.A00

264,60Chrome Chroom €

315,00Chrome Chroom €

 Rem ZA 3500.A401.A00

 Rem ZA 3500.A402.AX0

 Trend ZA 3100.A402.A00

155,40Chrome Chroom €

187,60Blanc Wit €
187,60Noir Zwart €
212,80Acier brossé Geborsteld staal €

181,72Chrome Chroom €

 Trend ZA 3100.A402.AX0

125,44Chrome Chroom €

151,48Blanc Wit €
151,48Noir Zwart €
170,10Acier brossé Geborsteld staal €

Corps d'encastrement pour
mitigeur de douche

ZA3500.B402.A00CR 131,60Chrome Chroom €
ZA3500.B402.A0010 131,60Blanc Wit €
ZA3500.B402.A0031 131,60Noir Zwart €
ZA3500.B402.A00AS 131,60Acier brossé Geborsteld staal €

Inbouwlichaam voor
douchemengkraan

Unix ZA 3500.B402.A00
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Mitigeur à encastrer - Inbouw douchemengkraan
ZA 3703.B401.A00

ZA3703.B401.A00CR 224,98Chrome Chroom €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
douche avec inverseur

Inbouw lichaam voor douchemgkraan
met omsteller

 ZA 3703.A401.A00

398,02Chrome Chroom €

ZA 3703.B402.A00

ZA3703.B402.A00CR 170,10Chrome Chroom €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
douche

Inbouw lichaam voor douchemengkraan

 ZA 3703.A402.A00

341,74Chrome Chroom €

Unix ZA 3700.AL01.A00

ZA3700.AL02.A00 184,52- - €

Boîtier d'encastrement Inbouwdoos

 Noox Mono ZA 3701.C401.A00

908,46Chrome Chroom €

Unix ZA 3700.AL02.A00

ZA3700.AL02.A00 184,52- - €

Boîtier d'encastrement Inbouwdoos

 Noox Mono ZA 3701.C402.A00

700,84Chrome Chroom €
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Mitigeur à encastrer - Inbouw douchemengkraan
ZA 3700.AL04.A00

ZA3700.AL04.A00 184,52- - €

Boîtier à encastrer pour
ZA.3700.C112.A00

Inbouwdoos voor ZA.3700.C112.A00

 ZA 3700.C112.A00

545,02Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.AL01.A00

ZA3900.AL01.A00 147,14- - €

Boîtier d'encastrement pour lavabo Inbouwdoos voor lavabomengkraan

 ZA 3900.C112.A00

744,10Chrome Chroom €

Soqquadro ZA 6700.A401.A00

ZA6700.A402.A00CR 184,52Chrome Chroom €
ZA6700.A402.A00NS 184,52Nickel satiné Nikkel mat €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

 Soqquadro ZA 6700.B401.A00

282,66Chrome Chroom €

385,00Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.A402.A00

ZA6700.A402.A00CR 184,52Chrome Chroom €
ZA6700.A402.A00NS 184,52Nickel satiné Nikkel mat €

Corps d'encastrement pour mitigeur de
douche

Inbouwlichaam voor douchemengkraan

 Soqquadro ZA 6700.B402.A00

214,90Chrome Chroom €

292,74Nickel satiné Nikkel mat €
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Robinet et inverseur - Stopkraan en omsteller

ZA4701.B406.A00 86,52- - €

Unix ZA 4701.B406.A00

Corps d'encastrement pour
robinet

Inbouw lichaam voor kraan

 Rem ZA 3500.Y407.AA0

276,92Chrome Chroom €

333,06Blanc Wit €
333,06Noir Zwart €
377,86Acier brossé Geborsteld staal €

 Soqquadro ZA 6700.Y407.AA0

380,66Chrome Chroom €

519,12Nickel satiné Nikkel mat €

 Tango ZA 4400.Y407.AA0

359,10Chrome Chroom €

467,18Acier brossé Geborsteld staal €

260,40Chrome Chroom €

 Da-Da ZA 4700.Y407.AA0

 Modo ZA 6901.Y407.AA0

243,60Chrome Chroom €

292,60Blanc Wit €
292,60Noir Zwart €
333,20Acier brossé Geborsteld staal €
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Robinet et inverseur - Stopkraan en omsteller

Unix ZA 2900.B405.A00

ZA2900.B405.A00 103,88- - €

Coprs d'encastrement inverseur
2 voies

Inbouw lichaam voor omsteller
2 uitgangen

 Soqquadro ZA 6700.Y407.AA0

380,66Chrome Chroom €

519,12Nickel satiné Nikkel mat €

 Modo ZA 6901.Y407.AA0

243,60Chrome Chroom €

292,60Blanc Wit €
292,60Noir Zwart €
333,20Acier brossé Geborsteld staal €

359,10Chrome Chroom €

467,18Acier brossé Geborsteld staal €

 Tango ZA 4400.Y407.AA0  Da-Da ZA 4700.Y407.AA0

 ZA 5500.A405.A00

152,88Chrome Chroom €

282,66Bronze Brons €

260,40Chrome Chroom €

 Rem ZA 3500.Y407.AA0

276,92Chrome Chroom €

333,06Blanc Wit €
333,06Noir Zwart €
377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Corps d'encastrement inverseur
3 voies

ZA2900.V405.AB1 164,36- - €

Inbouw lichaam voor omsteller
3 wegen

Unix ZA 2900.V405.AB1

 ZA 2000.A405.A00

90,86Chrome Chroom €

118,30Laiton poli Messing €
162,96Laiton verni Mes. met verniss €

 ZA 3000.A405.A00

90,86Chrome Chroom €

118,30Chrome or Chroom goud €
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Note - Nota
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Douche et accessoires - Douche en toebehoren



Douche de tête - Hoofddouche

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA1200.V403.A00CBCR 6471,64Blanc-Chrome Wit-Chroom €

Commande -  Bediening
ZA1200.EL01.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

Virgin ZA 1200.V403.A00

Douche de tête à encastrer
jet cascade
led à couleurs

! à compléter avec commande
ZA1200.EL01.A00CR

Inbouw hoofddouche
watervalstraal
Led kleuren

! geschikt voor bediening
ZA1200.EL01.A00CR

ZA1100.0420.A00CR 2847,60Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.0420.A00

Douche de tête à encastrer
jet cascade

Inbouw hoofddouche
watervalstraal

ZA1100.0421.A00AP 1612,80Acier Brillant Briljant staal €
ZA1100.0421.A00AS 1855,00Acier brossé Geborsteld staal €

Shiro ZA 1100.0421.A00

Douche de tête à encastrer
jet pluie

Inbouw hoofddouche
regenstraal

ZA1100.0422.A00CR 957,60Chrome Chroom €
ZA1100.0422.A00AS 1100,40Acier brossé Geborsteld staal €

Shiro ZA 1100.0422.A00

Douche de tête à encastrer
jet pluie

Inbouw hoofddouche
regenstraal

ZA1100.0423.A00CR 1125,60Chrome Chroom €
ZA1100.0423.A00AS 1293,60Acier brossé Geborsteld staal €

Shiro ZA 1100.0423.A00

Douche de tête à encastrer
jet cascade et jet pluie

Inbouw hoofddouche
waterval / regenstraal
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Douche de tête - Hoofddouche

ZA1100.0403.A00CR 1251,60Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.0403.A00

Bec cascade à encastrer
avec étagère extractible

Inbouw watervalutiloop
met uittrekbare wanden

ZA1100.0531.A00CR 932,40Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.0531.A00

Jet de douche à angle 45° Douchestraal - hoek 45°

ZA1100.SO03.A00CR 915,60Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.SO03.A00

Douche de tête carrée 250 mm
fixation au plafond
jet pluie

Vierkante hoofddouche 250 mm
plafondbevestiging
regenstraal

ZA1100.SO04.A00CR 991,20Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.SO04.A00

Douche de tête carrée 250 mm
fixation au plafond
jet pluie et jet cascade

Vierkante hoofddouche 250 mm
plafondbevestiging
regen en watervalstraal

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA1100.SO05.A00CR 1159,34Chrome Chroom €

Commande -  Bediening
ZA1100.EL01.A00CR 804,58Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.SO05.A00

Douche de tête carrée 250 mm avec
LED

fixation au plafond
jet pluie

! à compléter avec commande
ZA1100.EL01.A00CR

Vierkante hoofddouche 250 mm met
LED

plafondbevestiging
regenstraal

! geschikt voor bediening
ZA1100.EL01.A00CR
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Douche de tête - Hoofddouche

ZA1100.EL01.A00CR 804,58Chrome Chroom €

Shiro ZA 1100.EL01.A00

Commande électrique pour Réf.
ZA1100.SO05.A00

Les lumières à LED RGB sont
commandées par un seul bouton qui
permet également de sélectionner
une couleur à la fois ou une
séquence de tonalités du blanc au
violet



Elektrische bediening voor Ref.
ZA1100.SO05.A00

De LED RGB worden met één knop
bediend, met de mogelijkheid om
kleur per kleur te kieze of van wit naar
paars



ZA1200.EL01.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

Virgin ZA 1200.EL01.A00

Commande électrique pour Réf. ZA
1200.V403.A00

Les lumières à LED RGB sont
commandées par un seul bouton qui
permet également de sélectionner
une couleur à la fois ou une
séquence de tonalités du blanc au
violet



Elektrische bediening voor Ref. ZA
1200.V403.A00

De LED RGB worden met één knop
bediend, met de mogelijkheid om
kleur per kleur te kieze of van wit naar
paars



ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Unix ZA 2900.B108.A00

Plaque de renfort pour douche de
tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche
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Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm

ZA3600.BR01.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA3600.BR01.A00AS 197,54Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.BR01.A00
Bras mural de douche 350 mm Wand arm 350mm voor

hoofddouche

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 100 ZA 3600.SO02.A00
Douche de tête Ø250 mm

Hoofddouche Ø250 mm

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA3600.SO02.A00CR 674,80Chrome Chroom €
ZA3600.SO02.A00AS 905,52Acier brossé Geborsteld staal €

ZA4400.BR01.A00CR 371,98Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.BR01.A00
Bras mural pour douche de tête
! sans plaque de fixation ZA 2900.B108.A00

Wandarm voor hoofddouche
! zie voor verstevigingsplaat ZA
2900.B108.A00

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Tango ZA 4400.SO01.A00
Pomme de douche 300x300 mm,anticalcaire,en light inox

Hoofddouche 30x300 mm,kalkvrij,in "light inox"

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA4400.SO01.A00CR 856,52Chrome Chroom €
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Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm

 Unix ZA 2900.SO07.A01 Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

ZA3100.BR01.A00CR 289,59Chrome Chroom €
ZA3100.BR01.A0010 333,06Blanc Wit €
ZA3100.BR01.A0031 333,06Noir Zwart €

Trend ZA 3100.BR01.A00

Bras de douche 395 mm Douchearm 395 mm

 Unix ZA 2900.SO07.A00 Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €

ZA2900.SO07.A0010 674,80Blanc Wit €
ZA2900.SO07.A0031 674,80Noir Zwart €

ZA6800.BR01.A00CR 542,22Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.BR01.A00
Bras de douche 400 mm Douchearm 400 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Unix ZA 2900.SO07.A01
Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €
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Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm

ZA3900.BR01.A00CR 447,02Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.BR01.A00
Bras de Douche de tête Arm Hoofddouche

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Moon ZA 3900.SO02.A00
Douche de tête 360x200 mm

Hoofddouche 360x200 mm

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

ZA3900.SO02.A00CR 1332,38Chrome Chroom €

ZA3700.BR01.A00CR 449,96Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.BR01.A00
Bras de douche 400 mm Douche arm 400 mm

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €
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Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm

Bras 430 mm -  Arm 430 mm
ZA3500.BR01.A00CR 519,12Chrome Chroom €

Bras 560 mm -  Arm 560 mm
ZA3500.BR01.AL0CR 562,38Chrome Chroom €

ZA 3500.BR01.A00 - ZA 3500.BR01.AL0
Bras de douche 430 ou 560 mm Douchearm 430 of 560 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Rem ZA 3500.SO01.A00
Pomme de douche anticalcaire carrée Ø 260 mm

Kalvrij vierkant hoofddouche Ø 260 mm

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA3500.SO01.A00CR 1193,92Chrome Chroom €

ZA4700.BR01.A00CR 171,64Chrome Chroom €
ZA4700.BR01.A00NS 233,66Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.BR01.A00
Bras de Douche de tête Arm Hoofddouche

 Da-Da ZA 4700.SO03.A00
Pomme de douche 200 mm

Hoofddouche 200 mm

ZA4700.SO03.A00CR 349,86Chrome Chroom €
ZA4700.SO03.A00NS 534,94Nickel satiné Nikkel mat €
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Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm

ZA2900.BR01.A00CR 219,24Chrome Chroom €
ZA2900.BR01.A00BR 393,68Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR01.A00
Bras de douche "col de cygne" Douchearm "zwanenhals"

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

ZA2900.BR02.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.BR02.A00BR 187,46Bronze Brons €

Unix ZA 2900.BR02.A00
Bras de douche 180 mm Douchearm 180 mm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €
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Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm

ZA5500.BR01.A00CR 129,78Chrome Chroom €
ZA5500.BR01.A00BR 240,80Bronze Brons €

Kent ZA 5500.BR01.A00
Bras de douche Douchearm

 Unix ZA 2900.SO01.A00
Pomme de douche 120 mm

Hoofddouche 120 mm

 Unix ZA 2900.SO08.A00
Pomme de douche 125 mm

Hoofddouche 125 mm

ZA2900.SO01.A00CR 103,88Chrome Chroom €
ZA2900.SO01.A00BR 187,46Bronze Brons €

ZA2900.SO08.A00CR 294,14Chrome Chroom €
ZA2900.SO08.A00BR 530,60Bronze Brons €

Bras 290 mm -  Arm 290 mm
ZA6800.T618.A00CR 354,76Chrome Chroom €

Bras 590 mm -  Arm 590 mm
ZA6800.T619.A00CR 501,76Chrome Chroom €

Bras 790 mm -  Arm 790 mm
ZA6800.T620.A00CR 648,90Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.T618.A00-ZA 6800.T619.A00-ZA 6800.T620.A00
Bras de douche 290, 590 ou 890 mm Arm plafondaansluiting 290, 590 ou

890 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Unix ZA 2900.SO07.A01
Pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

Kalkvrij hoofddouche Ø 220 mm

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Douche de tête -  Hoofddouche
ZA2900.SO07.A01CR 546,00Chrome Chroom €
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Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm

Bras 242mm -  Arm 242mm
ZA3700.BR02.A00CR 328,72Chrome Chroom €

Bras 542mm -  Arm 542mm
ZA3700.BR03.A00CR 432,60Chrome Chroom €

Bras 840mm -  Arm 840mm
ZA3700.BR04.A00CR 536,48Chrome Chroom €

ZA 3700.BR02.A00 - ZA 3700.BR03.A00 - ZA 3700.BR04.A00
Bras de douche vertical :
242-542 ou 842 mm

Vertikale douchearm :
242-542 of 842 mm

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

Douche de tête 260mm -  Hoofddouche 260mm
ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Bras 250 mm -  Arm 250 mm
ZA6700.BR02.A00CR 250,88Chrome Chroom €
ZA6700.BR02.A00NS 343,14Nickel satiné Nikkel mat €

Bras 550 mm -  Arm 550 mm
ZA6700.BR03.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA6700.BR03.A00NS 566,72Nickel satiné Nikkel mat €

Bras 850 mm -  Arm 850 mm
ZA6700.BR04.A00CR 571,06Chrome Chroom €
ZA6700.BR04.A00NS 777,28Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6700.BR02.A00 - ZA 6700.BR03.A00 - ZA 6700.BR04.A00
Bras de douche vertical Vertikale douche arm

 Unix ZA 2900.B108.A00
Plaque de renfort pour douche de tête

Verstevigingsplaat voor hoofdouche

 Unix ZA 2900.SO05.A00
Douche de tête carrée 260 mm

Vierkant hoofddouche 260 mm

Fixation -  Verstevigingsplaat
ZA2900.B108.A00CR 148,40Chrome Chroom €

Douche de tête 260mm -  Hoofddouche 260mm
ZA2900.SO05.A00CR 1090,18Chrome Chroom €
ZA2900.SO05.A00NS 1483,86Nickel satiné Nikkel mat €
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Barres de douche / Glijstang

ZA3600.A414.A00CR 173,04Chrome Chroom €
ZA3600.A414.A00AS 232,12Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.A414.A00
Barre 880 mm Glijstang 880 mm

 100 ZA 3600.E417.A00

 Tango ZA 4400.F417.A00

ZA3600.E417.A00CR 268,24Chrome Chroom €
ZA3600.E417.A00AS 360,50Acier brossé Geborsteld staal €

ZA4400.F417.A00CR 333,06Chrome Chroom €

ZA4400.A414.A00CR 623,00Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.A414.A00
Barre de douche Glijstang

 Tango ZA 4400.Q417.A00

 Tango ZA 4400.F417.A00

ZA4400.Q417.A00CR 315,84Chrome Chroom €

ZA4400.F417.A00CR 333,06Chrome Chroom €

306 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 



Barres de douche / Glijstang

ZA6700.A417.A00CR 510,44Chrome Chroom €
ZA6700.A417.A00NS 696,50Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.A417.A00
Barre de douche 951 mm Douche glijstang 951 mm

 Soqquadro ZA 6700.Q417.A00

 Soqquadro ZA 6700.E417.A01

ZA6700.Q417.A00CR 298,48Chrome Chroom €
ZA6700.Q417.A00NS 405,16Nickel satiné Nikkel mat €

ZA6700.E417.A01CR 276,92Chrome Chroom €

ZA6901.A414.A01CR 243,60Chrome Chroom €
ZA6901.A414.A01NS 333,20Nickel satiné Nikkel mat €

Modo ZA 6901.A414.A01
Barre de douche

avec support douchette
Glijstang - naakt

met haak voor handsproeier

 Z-Point ZA 6800.Q417.A00

 Da-Da ZA 4700.Q417.A00

ZA6800.Q417.A00CR 165,20Chrome Chroom €
ZA6800.Q417.A00NS 225,40Nickel satiné Nikkel mat €

ZA4700.Q417.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA4700.Q417.A00NS 248,08Nickel satiné Nikkel mat €
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Barres de douche / Glijstang

Barre -  Glijstang
ZA6800.A414.A00CR 501,76Chrome Chroom € 1

Set de douche -  Doucheset
ZA6800.Q417.A00CR 165,20Chrome Chroom € 1

ZA 6800.A414.A00 / ZA 6800.Q417.A00

ZA 6800.A414.A00
Barre de douche 1100 mm

ZA 6800.Q417.A00
Coude mural et douchette à main

ZA 6800.A414.A00
Douche glijstang 1100 mm

ZA 6800.Q417.A00
Bochtaansluiting met handdouche

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : 666,96 €

Prix total du set  / Totaalprijs van de set :

Barre -  Glijstang
ZA3500.A414.A00CR 908,46Chrome Chroom € 1

Set de douche -  Doucheset
ZA3500.Q417.A00CR 298,48Chrome Chroom € 1

ZA 3500.A414.A00 - ZA 3500.Q417.A00

ZA 3500.A414.A00
Barre de douche 1100 mm

ZA 3500.Q417.A00
Coude mural et douchette à main

ZA 3500.A414.A00
Douche glijstang 1100 mm

ZA 3500.Q417.A00
Bochtaansluiting met handdouche

1206,94 €

Prix total du set  / Totaalprijs van de set :

Barre -  Glijstang
ZA3900.A417.A00CR 994,98Chrome Chroom € 1

Set de douche -  Doucheset
ZA3900.E417.A00CR 311,50Chrome Chroom € 1

ZA 3900.A417.A00 / ZA 3900.E417.A00

ZA.3900.A417.A00
Barre de douche 951 mm

ZA.3900.E417.A00
Coude mural et douchette à main

ZA.3900.A417.A00
Douche glijstang 951 mm

ZA.3900.E417.A00
Bochtaansluiting met handdouche

1306,48 €

Barre -  Glijstang
ZA5500.A419.A00CR 348,60Chrome Chroom € 1
ZA5500.A419.A00BR 644,00Bronze Brons €

Set de douche -  Doucheset
ZA5500.Q417.A00CR 178,78Chrome Chroom € 1
ZA5500.Q417.A00BR 331,66Vieux bronze Oud brons €

ZA 5500.A419.A00 - ZA 5500.Q417.A00

ZA 5500.A419.A00
Barre de douche 810 mm

ZA 5500.Q417.A00
Coude mural et douchette à main

ZA 5500.A419.A00
Douche glijstang 810 mm

ZA.5500.Q417.A00
Bochtaansluiting met handdouche

Prix de l'ensemble en chrome / Prijs van de chroom set : 527,38 €

Prix total du set  / Totaalprijs van de set :

Barre -  Glijstang
ZA3000.A419.A00CR 320,18Chrome Chroom € 1
ZA3000.A419.A00BR 576,80Bronze Brons €

Set de douche -  Doucheset
ZA3000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom € 1
ZA3000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €

ZA 3000.A419.A00 - ZA 3000.Q417.A00

ZA.3000.A419.A00
Barre de douche 810 mm

ZA.3000.Q417.A00
Coude mural et douchette à main

ZA.3000.A419.A00
Douche glijstang 810 mm

ZA.3000.Q417.A00
Bochtaansluiting met handdouche

473,06 €
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Barres de douche / Glijstang

ZA2000.A419.A00CR 320,18Chrome Chroom €
ZA2000.A419.A00BR 576,80Bronze Brons €
ZA2000.A419.A00ON 418,18Laiton poli Messing €
ZA2000.A419.A00OL 576,80Laiton verni Mes. met verniss €

800 ZA 2000.A419.A00

Barre de douche 810 mm Doucheglijstang 810 mm

 800 ZA 2000.Q417.A00

ZA2000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA2000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €
ZA2000.Q417.A00ON 198,94Laiton poli Messing €
ZA2000.Q417.A00OL 275,38Laiton verni Mes. met verniss €

ZA2000.A414.A00CR 214,90Chrome Chroom €
ZA2000.A414.A00BR 387,94Bronze Brons €
ZA2000.A414.A00ON 281,26Laiton poli Messing €
ZA2000.A414.A00OL 387,94Laiton verni Mes. met verniss €

800 ZA 2000.A414.A00

Barre de douche 600 mm Glijstang 600 mm

 800 ZA 2000.Q417.A00

ZA2000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA2000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €
ZA2000.Q417.A00ON 198,94Laiton poli Messing €
ZA2000.Q417.A00OL 275,38Laiton verni Mes. met verniss €

30910/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



Set de douche / Doucheset

ZA3100.0413.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA3100.0413.A0010 343,14Blanc Wit €
ZA3100.0413.A0031 343,14Noir Zwart €
ZA3100.0413.A00AS 389,34Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0413.A00

Douchette et coude mural avec
support

Handdouche en bochtaansluiting
met steun

ZA3100.0414.A00CR 294,00Chrome Chroom €
ZA3100.0414.A0010 352,80Blanc Wit €
ZA3100.0414.A0031 352,80Noir Zwart €
ZA3100.0414.A00AS 400,40Acier brossé Geborsteld staal €

Trend ZA 3100.0414.A00

Garniture de douche
support
douchette
flexible

Doucheset
muurhaak
handdouche
slang

ZA3100.0414.A01CR 311,50Chrome Chroom €

Trend ZA 3100.0414.A01

Garniture de douche
douchette 2 jets

Doucheset
handdouche 2 stralen

ZA3500.0414.A00CR 501,20Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.0414.A00

Set de douche
douche à main
support
flexible
coude mural

Doucheset
handdouche
muurhaak
slang
bochtaansluiting

ZA3600.0414.A00CR 325,92Chrome Chroom €
ZA3600.0414.A00AS 436,94Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0414.A00

Set de douche avec
douche à main anticalcaire Ø105 mm
support mural avec prise d'eau
flexible

Doucheset met :
handdouche kalkvrij Ø105 mm
slang
muurhaak met bochtaansluiting
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Set de douche / Doucheset

ZA3600.0415.A00CR 273,98Chrome Chroom €
ZA3600.0415.A00AS 367,78Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0415.A00

Set de douche avec :
douche à main anticalcaire
multifonction Ø115 mm


flexible
support mural avec prise d'eau

Doucheset met :
handdouche kalkvrij Ø115 mm
slang
muurhaak met bochtaansluiting

ZA3600.0416.A00CR 239,40Chrome Chroom €
ZA3600.0416.A00AS 320,18Acier brossé Geborsteld staal €

100 ZA 3600.0416.A00

Set de douche avec :
douche à main anticalcaire Ø100 mm
slang
support mural avec prise d'eau

Doucheset met :
handdouche kalkvrij Ø100 mm
slang
muurhaak met bochtaansluiting

ZA3700.0413.A00CR 337,40Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0413.A00

Set de douche Doucheset

ZA3700.0413.A01CR 311,50Chrome Chroom €

ZA.3700.0413.A01

Set de douche Doucheset

ZA7000.0413.A00CR 147,14Chrome Chroom €

ZA 7000.0413.A00

Set de douche avec :
douchette
support
flexible

Douche set met :
handdouche
steunhaak
slang
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Set de douche / Doucheset

ZA5500.0413.A00CR 182,00Chrome Chroom €
ZA5500.0413.A00BR 336,00Bronze Brons €

Kent ZA 5500.0413.A00

Set de douche
douchette
flexible
coude mural

Doucheset
handdouche
slang
bochtaansluiting

ZA2000.0413.A00CR 164,36Chrome Chroom €
ZA2000.0413.A00BR 297,08Vieux bronze Oud brons €

800 ZA 2000.0413.A00

Set de douche :
douchette
flexible : 1,50 m
support

Douche set met :
handdouche
slang : 1,50 m
muurhaak

ZA3000.0413.A00CR 164,36Chrome Chroom €
ZA3000.0413.A00BR 297,08Vieux bronze Oud brons €

Mille ZA 3000.0413.A00

Set de douche avec
douchette
flexible
support

Douche set met :
handdouche
slang
muurhaak

ZA3700.0414.A00CR 389,34Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.0414.A00

Set de douche Douche set

ZA3900.0414.A00CR 447,02Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.0414.A00

Set de douche
douche à main
support et flexible
coude mural

Doucheset
handdouche
muurhaak en slang
bochtaansluiting
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Set de douche / Doucheset

ZA4100.0414.A00CR 406,70Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.0414.A00

Set de douche Douche set

ZA4400.0414.A00CR 389,34Chrome Chroom €

Tango ZA 4400.0414.A00

Set de douche
douche à main
flexible
support

Doucheset
handdouche
slang
muurhaak

ZA4700.E413.A00CR 198,94Chrome Chroom €

Da-Da ZA 4700.E413.A00

Set de douche Doucheset

ZA4700.0414.A00CR 226,80Chrome Chroom €
ZA4700.0414.A00NS 309,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.0414.A00

Set de douche
douchette
support et flexible
coude mural

Doucheset
handdouche
muurhaak en slang
bochtaansluiting

ZA4700.E414.A00CR 226,80Chrome Chroom €
ZA4700.E414.A00NS 309,40Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.E414.A00

Set de douche
douchette multifonction (4 jets)
flexible
support

Doucheset
handdouche multistralen (4 stralen)
slang
muurhaak
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Set de douche / Doucheset

ZA6700.0414.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA6700.0414.A00NS 566,72Nickel satiné Nikkel mat €

Soqquadro ZA 6700.0414.A00

Set de douche
douche à main
flexible
support

Doucheset
handdouche
slang
muurhaak

ZA6800.0414.A00CR 333,06Chrome Chroom €

Z-Point ZA 6800.0414.A00

Set de douche :
douche à main
flexible et support
coude mural

Doucheset :
handdouche
slang en muurhaak
bochtaansluiting

ZA2000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA2000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €
ZA2000.Q417.A00ON 198,94Laiton poli Messing €
ZA2000.Q417.A00OL 275,38Laiton verni Mes. met verniss €

800 ZA 2000.Q417.A00

Set de douche sans support mural
douche à main
flexible
coude mural

Doucheset zonder muurhaak
handdouche
slang
bochtaansluiting

ZA3000.Q417.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA3000.Q417.A00BR 275,38Bronze Brons €

Mille ZA 3000.Q417.A00

Set de douche sans support mural
douche à main
flexible
coude mural

Doucheset zonder muurhaak
handdouche
slang
bochtaansluiting

ZA3500.E417.A00CR 311,50Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.E417.A00

Set de douche sans support mural
douche à main 3 jets
flexible
coude mural

Doucheset zonder muurhaak
handdouche 3 stralen
slang
bochtaansluiting
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Set de douche / Doucheset

ZA3500.Q417.A00CR 298,48Chrome Chroom €

Rem ZA 3500.Q417.A00

Douchette et coude mural
sans support

Handdouche en bochtaansluiting
zonder muurhaak

ZA3700.Q417.A00CR 337,40Chrome Chroom €

Noox ZA 3700.Q417.A00

Noox set de douche
douche à main et flexible
coude de sortie d'eau

Noox doucheset
handdouche en slang
wand bochtaansluiting

ZA3900.E417.A00CR 311,50Chrome Chroom €

Moon ZA 3900.E417.A00

Douchette et coude mural
sans support

Handdouche en bochtaansluiting
zonder muurhaak

ZA4100.E417.A00CR 198,94Chrome Chroom €
ZA4100.E417.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €

ZA.4100.E417.A00

Set de douche sans support mural
douche à main 4 jets
flexible
coude mural

Doucheset zonder muurhaak
handdouche 4 stralen
slang
bochtaansluiting

ZA4100.Q417.A00CR 298,48Chrome Chroom €
ZA6700.A417.A00CR 510,44Chrome Chroom €

Toscano ZA 4100.Q417.A00

Coude mural et douchette à main Muuraansluitingbocht en
handdouche
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Set de douche / Doucheset

ZA4700.Q417.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA4700.Q417.A00NS 248,08Nickel satiné Nikkel mat €

Da-Da ZA 4700.Q417.A00

Set de douche sans support mural
douche à main
flexible
coude mural

Doucheset zonder muurhaak
handdouche
slang
bochtaansluiting

ZA4700.E417.A00CR 224,98Chrome Chroom €

ZA.4700.E417.A00

Set de douche avec :
douchette, flexible
coude mural
! sans support

Doucheset met :
handdouche, slang
bochtaansluiting
! zonder muurhaak

ZA5500.Q417.A00CR 178,78Chrome Chroom €
ZA5500.Q417.A00BR 331,66Vieux bronze Oud brons €

Kent ZA 5500.Q417.A00

Douchette et coude mural
sans support

Handdouche en bochtaansluiting
zonder muurhaak

ZA6700.E417.A00CR 259,56Chrome Chroom €

ZA 6700.E417.A00

Set de douche sans support mural
douche à main 3 jets
flexible
coude mural

Doucheset zonder muurhaak
handdouche 3 stralen
slang
bochtaansluiting

ZA6700.E417.A01CR 276,92Chrome Chroom €

Soqquadro ZA 6700.E417.A01

Douchette et coude mural
sans support

Handdouche en bochtaansluiting
zonder muurhaak
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Set de douche / Doucheset

ZA6800.Q417.A00CR 165,20Chrome Chroom €
ZA6800.Q417.A00NS 225,40Nickel satiné Nikkel mat €
ZA6800.Q417.A0010 198,80Blanc Wit €
ZA6800.Q417.A0031 198,80Noir Zwart €
ZA6800.Q417.A00AS 225,40Acier brossé Geborsteld staal €

Z-Point ZA 6800.Q417.A00

Douchette et coude mural
sans support

Handdouche en bochtaansluiting
zonder muurhaak

ZA6900.Q417.A00CR 164,36Chrome Chroom €

ZA 6900.Q417.A00

Douchette et coude mural Handdouche en bochtaansluiting

ZA7000.Q417.A00CR 138,46Chrome Chroom €

ZA 7000.Q417.A00

Set de douche sans support mural
douche à main
flexible
coude mural

Doucheset zonder muurhaak
handdouche
slang
bochtaansluiting
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Accessoires de douche / Douchetoebehoren

ZA4700.0412.A00CR 207,62Chrome Chroom €

ZA4700.0412.A00NS 284,06Nickel satiné Nikkel mat €

Set de douche avec :
douche à main
support
flexible

Douche set met :
handdouche
muurhaak
slang

Da-Da ZA 4700.0412.A00

ZA4700.E412.A00CR 224,98Chrome Chroom €

ZA4700.E412.A00NS 307,16Nickel satiné Nikkel mat €

Set de douche avec :
douche à main
flexible
support

Douche set met :
handdouche
muurhaak
slang

Da-Da ZA 4700.E412.A00

ZA5500.0412.A00CR 198,94Chrome Chroom €

ZA5500.0412.A00BR 369,18Bronze Brons €

Set de douche

Doucheset

Kent ZA 5500.0412.A00

ZA3000.0412.A00CR 181,72Chrome Chroom €

ZA3000.0412.A00BR 327,32Bronze Brons €

Set de douche

Doucheset

Mille ZA 3000.0412.A00

ZA7000.0412.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Set de douche avec :
douche à main
support
flexible

Douche set met :
handdouche
muurhaak
slang

ZA 7000.0412.A00

ZA3100.0504.A00CR 129,78Chrome Chroom €

Douchette 2 jets
anticalcaire

Handdouche 2
stralen

kalkvrij

ZA 3100.0504.A00

ZA3500.0504.A00CR 216,30Chrome Chroom €

Douchette

Handdouche

ZA 3500.0504.A00

ZA3500.E504.A00CR 170,10Chrome Chroom €

Douchette
multifonctions

anti-calcaire

Multistralen
handdouche

kalkvrij

ZA 3500.E504.A00

ZA3700.0504.A00CR 155,68Chrome Chroom €

Douchette
anticalcaire

Kalkvrij handdouche

ZA3700.0504.A00

ZA3900.0504.A00CR 232,12Chrome Chroom €

Douchette carrée

Vierkant
handdouche

ZA 3900.0504.A00

ZA3900.E504.A00CR 180,32Chrome Chroom €

Douchette 180 mm

Handdouche 180
mm

ZA 3900.E504.A00

ZA4100.0504.A00CR 232,12Chrome Chroom €

Douche à main

Handdouche

Toscano ZA 4100.0504.A00

ZA4700.0504.A00CR 83,58Chrome Chroom €

ZA4700.0504.A00NS 115,36Nickel satiné Nikkel mat €

Douchette

Handdouche

ZA 4700.0504.A00

ZA4700.E504.A00CR 100,94Chrome Chroom €

ZA4700.E504.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €

Douchette

Handdouche

Da-Da ZA 4700.E504.A00

ZA4700.F504.A00CR 46,20Chrome Chroom €

ZA4700.F504.A00NS 63,42Nickel satiné Nikkel mat €

Douchette
anticalcaire

Kalkvrije
handdouche

ZA 4700.F504.A00

ZA6800.0504.A00CR 129,78Chrome Chroom €

ZA6800.0504.A0010 155,68Blanc Wit €
ZA6800.0504.A0031 155,68Noir Zwart €
ZA6800.0504.A00AS 177,38Acier brossé Geborsteld

staal
€

Douchette

Handdouche

ZA 6800.0504.A00

ZA2900.E504.A00CR 128,38Chrome Chroom €

Douchette
multifonctions 5 jets

anticalcaire

Handdouche 5
stralen

kalkvrij

ZA 2900.E504.A00

ZA2900.F504.A00CR 67,76Chrome Chroom €

Douchette 3 jets
anticalcaire

Handdouche 3
stralen

kalkvrij

ZA 2900.F504.A00
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Accessoires de douche / Douchetoebehoren

ZA7000.0504.A00CR 66,36Chrome Chroom €

Douchette 3 jets
anticalcaire

Handdouche 3
stralen

kalkvrij

ZA 7000.0504.A00

ZA3000.0504.A00CR 83,58Chrome Chroom €

ZA3000.0504.A00BR 151,48Bronze Brons €

Douchette

Handdouche

ZA 3000.0504.A00

ZA2000.0504.A00CR 66,15Chrome Chroom €

ZA2000.0504.A00BR 144,06Bronze Brons €
ZA2000.0504.A00ON 92,61Laiton poli Messing €
ZA2000.0504.A00OL 105,84Laiton verni Mes. met

verniss
€

Douchette

Handddouche

ZA 2000.0504.A00

ZA2000.V504.A00CR 118,30Chrome Chroom €

ZA2000.V504.A00BR 213,36Bronze Brons €
ZA2000.V504.A00ON 213,36Laiton poli Messing €
ZA2000.V504.A00OL 154,28Laiton verni Messing

met vernis
€

Douchette

Handdouche

ZA 2000.V504.A00

ZA5500.0504.A00CR 152,88Chrome Chroom €

ZA5500.0504.A00BR 282,66Bronze Brons €
ZA5500.0504.A00OL 282,66Laiton verni Messing

met
verniss

€

Douchette

Handdouche

ZA 5500.0504.A00

ZA2900.P504.A00CR 95,20Chrome Chroom €

Zazzeri Unix
douchette à bouton
poussoir

Zazzeri Unix sproeier
met drukknop

ZA 2900.P504.A00

ZA3100.0502.A00CR 152,88Chrome Chroom €

ZA3100.0502.A0010 184,52Blanc Wit €
ZA3100.0502.A0031 184,52Noir Zwart €
ZA3100.0502.A00AS 207,62Acier brossé Geborsteld

staal
€

Support mural pour
douchette avec prise
d'eau 1/2"

Wand muurhaak met
water ingang 1/2"

Trend ZA 3100.0502.A00

ZA3100.0502.A01CR 135,52Chrome Chroom €

ZA3100.0502.A0110 162,96Blanc Wit €
ZA3100.0502.A0131 162,96Noir Zwart €
ZA3100.0502.A01AS 186,06Acier brossé Geborsteld

staal
€

Support mural pour
douchette avec prise
d'eau 1/2"

Wand muurhaak met
water ingang 1/2"

Trend ZA 3100.0502.A01

ZA4100.0502.A00CR 190,40Chrome Chroom €

Coude de sortie
d'eau et support

Bochtaansluiting en
muursteun

ZA 4100.0502.A00

ZA2900.0502.A00CR 86,52Chrome_3/8 Chroom_3/ €

ZA2900.F502.A00CR 108,22Chrome_1/2 Chroom_1/ €

Fixation murale avec
prise d'eau G3/8" ou
G 1/2"

Muurhaak met water
ingang G3/8" of
G1/2"

ZA 2900.0502.A00 - ZA 2900.F502.A00

ZA2900.AM01.A00CR 86,52Chrome Chroom €

Coude mural pour
douchette

Bochtaansluiting
voor handdouche

Unix ZA 2900.AM01.A00

ZA4700.AM01.A00CR 86,52Chrome Chroom €

Entrée d'eau murale
pour douchette

Wand Wateringang
voor handdouche

Da-Da ZA 4700.AM01.A00

ZA6700.AM01.A00CR 121,10Chrome Chroom €

ZA6700.AM01.A00NS 167,30Nickel satiné Nikkel mat €

Coude mural pour
douchette

pour connexion
flexible 1/2"


Muuraansluiting 1/2"

ZA 6700.AM01.A00

ZA6800.AM01.A00CR 86,52Chrome Chroom €

Coude mural pour
douchette

Bochtaansluiting
voor handdouche

ZA 6800.AM01.A00

ZA4700.0501.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Fixation murale pour
ZA.4700 0504 A00

Muurhaak voor
ZA.4700 0504 A00

Da-Da ZA 4700.0501.A00
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Accessoires de douche / Douchetoebehoren

ZA6700.0501.A00CR 181,72Chrome Chroom €

Fixation murale pour
douchette

Muurhaak

ZA 6700.0501.A00

ZA6800.0501.A00CR 125,44Chrome Chroom €

Fixation murale pour
ZA.4700 E504 et
F504A00

Muurhaak voor
ZA.4700 E504 en
F504 A00

Z-Point ZA 6800.0501.A00

ZA2900.0501.A00CR 103,88Chrome Chroom €

ZA2900.0501.A00NS 142,80Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0501.A00BR 187,46Bronze Brons €

Support mural pour
douchette G3/8"

Wand muurhaak
voor handdouche
3/8"

Unix ZA 2900.0501.A00

ZA2900.F501.A00CR 118,30Chrome Chroom €

ZA2900.F501.A00NS 161,56Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.F501.A00BR 213,36Bronze Brons €

Support mural pour
douchette 1/2"

Wand muurhaak
voor handdouche
1/2"

Unix ZA 2900.F501.A00

ZA2900.C503.A00CR 59,08Chrome Chroom €

ZA2900.C503.A00NS 108,22Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.C503.A00ON 82,18Laiton poli Messing €
ZA2900.C503.A00OL 250,88Lation verni Messign

met
verniss

€

Flexible 2m 3/8"M

Slang 2m 3/8"M

ZA 2900.C503.A00

ZA2900.D503.A00CR 47,60Chrome Chroom €

ZA2900.D503.A00NS 83,58Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.D503.A00BR 119,70Bronze Brons €

Flexible 1,5 m 1/2"F

Slang 1,5 m 1/2"F

ZA 2900.D503.A00

ZA2900.E503.A00CR 59,08Chrome Chroom €

ZA2900.E503.A00NS 92,26Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.E503.A00BR 125,44Bronze Brons €

Flexible 2 m 1/2"F

Slang 2 m 1/2"F

ZA 2900.E503.A00

ZA2900.F503.A00PVC 56,28Chrome Chroom €

ZA2900.F503.A0010 67,76Blanc Wit €
ZA2900.F503.A0031 67,76Noir Zwart €
ZA2900.F503.A00AS 76,44Acier brossé Geborsteld

staal
€

Flexible PVC 1,5 m
1/2"F

Slang PVC 1,5 m
1/2"F

ZA 2900.F503.A00

ZA2900.Z503.A00CR 66,36Chrome Chroom €

Flexible 1,5 m 1/2"F

Slang 1,5 m 1/2"F

ZA 2900.Z503.A00

ZA2900.0503.A00CR 37,52Chrome Chroom €

ZA2900.0503.A00NS 86,52Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.0503.A00BR 137,06Bronze Brons €
ZA2900.0503.A00ON 73,50Laiton poli Messing €
ZA2900.0503.A00OL 137,06Lation verni Mes. met

verniss
€

Flexible 1 m 3/8"M

Slang 1 m 3/8"M

ZA 2900.0503.A00

ZA2900.A503.A00CR 46,20Chrome Chroom €

ZA2900.A503.A00NS 93,80Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.A503.A00BR 137,06Bronze Brons €
ZA2900.A503.A00ON 73,50Laiton poli Messing €
ZA2900.A503.A00OL 137,06Lation verni Mes. met

verniss
€

Flexible 1,5 m 3/8"M

Slang 1,5 m 3/8"M

ZA 2900.A503.A00
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Becs / Uitloop

ZA4700.A403.A00CR 249,48Chrome Chroom €
ZA4700.A403.A00NS 340,34Nickel satiné Nikkel mat €

Bec B/D mural avec inverseur

Wand B/Duitloop met omsteller

Da-Da ZA 4700.A403.A00

ZA6700.A403.A00CR 363,44Chrome Chroom €
ZA6700.A403.A00NS 496,02Nickel satiné Nikkel mat €

Bec B/D avec inverseur

B/D uitloop met omsteller

Soqquadro ZA 6700.A403.A00

ZA6901.A403.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA6901.A403.A00NS 284,06Nickel satiné Nikkel mat €

Bec B/D avec inverseur

B/Duitloop met omsteller

Modo ZA 6901.A403.A00

ZA3901.0403.A00CR 302,82Chrome Chroom €

Bec de bain mural

Wand baduitloop

Moon ZA 3901.0403.A00

ZA3500.0403.A01CR 423,92Chrome Chroom €

Bec bain mural 200mm

Wand baduitloop 200 mm

Rem ZA 3500.0403.A01

ZA3500.0403.AL1CR 449,96Chrome Chroom €

Bec bain mural 250 mm

Wand baduitloop 250 mm

Rem ZA 3500.0403.AL1

ZA4100.0403.A00CR 350,42Chrome Chroom €

Bec de bain mural

Wand bad uitloop

Toscano ZA 4100.0403.A00

ZA2900.L404.A00CR 93,80Chrome Chroom €
ZA2900.L404.A00NS 128,38Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.L404.A00BR 170,10Vieux bronze Oud brons €

Bec mural de bain

Wand baduitloop

ZA 2900.L404.A00

ZA3100.0403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA3100.0403.A0010 333,06Blanc Wit €
ZA3100.0403.A0031 333,06Noir Zwart €
ZA3100.0403.A00AS 377,86Acier brossé Geborsteld staal €

Bec de bain mural - 180 mm

Wand baduitloop - 180 mm

Trend ZA 3100.0403.A00

ZA6901.0403.A00CR 151,48Chrome Chroom €
ZA6901.0403.A00NS 206,22Nickel satiné Nikkel mat €

Bec bain mural 190mm

Wand bad uitloop 190mm

Modo ZA 6901.0403.A00
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Becs / Uitloop

Bec bain mural 260 mm

Wand baduitloop 260mm

Modo ZA 6901.0403.AL0

ZA6901.0403.AL0CR 168,70Chrome Chroom €
ZA6901.0403.AL0NS 229,32Nickel satiné Nikkel mat €

Bec de bain mural 185 mm

Wand baduitloop 185 mm

Unix ZA 7600.0403.A00

ZA7600.0403.A00CR 112,42Chrome Chroom €
ZA7600.0403.A00NS 154,28Nickel satiné Nikkel mat €

Bec de bain mural 260 mm

Wand baduitloop 260 mm

Unix ZA 7600.0403.AL0

ZA7600.0403.AL0CR 138,46Chrome Chroom €
ZA7600.0403.AL0NS 188,86Nickel satiné Nikkel mat €

Bec de bain mural

Bad uitloop

Kent ZA 5500.0403.A00

ZA5500.0403.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA5500.0403.A00BR 274,40Bronze Brons €

Bec de bain mural

Wand baduitloop

Unix ZA 2000.0403.A00

ZA2000.0403.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA2000.0403.A00CRLU 219,24Chrome/or Chroom/goud €

Bec de bain mural

Wand bad uitloop

Unix ZA 2900.0403.A00

ZA2900.0403.A00CR 148,40Chrome Chroom €
ZA2900.0403.A00BR 267,40Vieux bronze Oud brons €

Bec mural de bain

Wand baduitloop

ZA 7000.0403.A00

ZA7000.0403.A00CR 214,90Chrome Chroom €
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Becs / Uitloop

ZA2900.D403.A00CR 568,12Chrome Chroom €
ZA2900.D403.A00BR 1023,82Vieux bronze Oud brons €

Bec bain sur gorge
avec inverseur

Baduitloop voor randmontage
met omsteller

ZA 2900.D403.A00

ZA2900.P403.A00CR 190,40Chrome Chroom €
ZA2900.P403.A00BR 343,14Vieux bronze Oud brons €

Bec bain sur gorge

Baduitloop voor randmontage

ZA 2900.P403.A00

ZA3500.P403.A00CR 536,48Chrome Chroom €

Bec bain sur gorge

Baduitloop voor badrandmontage

ZA 3500.P403.A00

ZA3900.P403.A00CR 612,92Chrome Chroom €

Bec de bain sur gorge

Baduitloop voor randmontage

ZA 3900.P403.A00

ZA4100.P403.A00CR 418,18Chrome Chroom €

Bec  de bain sur gorge

Baduitloop voor randmontage

ZA 4100.P403.A00

ZA4700.P403.A00CR 276,92Chrome Chroom €
ZA4700.P403.A00NS 377,86Nickel satiné Nikkel mat €

Bec bain sur gorge

Baduitloop voor randmontage

ZA 4700.P403.A00

ZA6700.P403.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA6700.P403.A00NS 507,64Nickel satiné Nikkel mat €

Bec bain sur gorge

Baduitloop voor randmontage

ZA 6700.P403.A00
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Siphons et vidages / Sifon en afvoer

Siphon pour lavabo

Sifon voor lavabo

Da-Da ZA 4700.0303.A00

ZA4700.0303.A00CR 210,00Chrome Chroom €
ZA4700.0303.A00NS 285,60Nickel satiné Nikkel mat €

Siphon pour lavabo

Sifon voor lavabo

Soqquadro ZA 6700.0303.A00

ZA6700.0303.A00CR 343,14Chrome Chroom €
ZA6700.0303.A00NS 467,18Nickel satiné Nikkel mat €

Siphon pour lavabo

Sifon voor wastafel

Unix ZA 2900.0303.A00

ZA2900.0303.A00CR 95,20Chrome Chroom €
ZA2900.0303.A00BR 225,40Bronze Brons €

Siphon pour lavabo

Sifon voor wastafel

Unix ZA 2900.i304.A00

ZA2900.i304.A00CR 112,42Chrome Chroom €
ZA2900.i304.A00NS 154,28Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.i304.A00BR 233,66Bronze Brons €

Siphon pour lavabo et bidet

Sifon voor wastafel en bidet

Unix ZA 2900.U304.A00

ZA2900.U304.A00CR 66,36Chrome Chroom €
ZA2900.U304.A00BR 206,22Bronze Brons €

Crépine avec attache chainette

Stop met ketting

Unix ZA 2900.0301.A00

ZA2900.0301.A00CR 36,40Chrome Chroom €
ZA2900.0301.A00BR 64,40Bronze Brons €

Vidage Quick Clac

Quick Clac lediging

Unix ZA 2900.D302.A00

ZA2900.D302.A00CR 74,20Chrome Chroom €
ZA2900.D302.A00NS 109,20Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.D302.A00BR 142,80Bronze Brons €

Vidage Quick clac 30-45 mm

Quick clac lediging 30-45 mm

Unix ZA 2900.K302.A00

ZA2900.K302.A00CR 78,40Chrome Chroom €
ZA2900.K302.A00NS 137,06Nickel satiné Nikkel mat €
ZA2900.K302.A00BR 152,88Bronze Brons €
ZA2900.K302.A0010 125,44Blanc Wit €

Bonde à vidange libre

Niet afsluitbare afvoer

Unix ZA 2900.L302.A00

ZA2900.L302.A00CR 58,80Chrome Chroom €
ZA2900.L302.A00BR 149,80Bronze Brons €
ZA2900.L302.A00NS 126,00Nickel satiné Nikkel mat €
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Siphons et vidages / Sifon en afvoer

ZA2900.Q302.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA2900.Q302.A00NS 167,30Nickel satiné Nikkel mat €

Vidage Quick clac carré

Vierkante lediging Quick clac

Unix ZA 2900.Q302.A00

ZA3700.K302.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Vidage Quick clack ovale

Quick clack lediging ovaal

Noox ZA 3700.K302.A00

ZA3700.L302.A00CR 129,78Chrome Chroom €

Vidage ovale

Ovaal lediging

ZA 3700.L302.A00

ZA3900.K302.A00CR 109,20Chrome Chroom €

Vidage Quick clac

Quick clac lediging

Moon ZA 3900.K302.A00

ZA2900.F302.A00CR 37,52Chrome Chroom €

Vidage automatique

Automatische lediging

ZA 2900.F302.A00

ZA2900.0412.A00CR 152,88Chrome Chroom €

Trop plein et bonde à bouchon et
chaînette pour baignoire

Lediging met ketting voor bad

ZA 2900.0412.A00

ZA2900.0505.A00CR 47,60Chrome Chroom €

Vidage pour douche

Lediging voor douche

ZA 2900.0505.A00

ZA3000.A302.A00CR 142,80Chrome Chroom €

Commande pour vidage automatique

Bediening voor automatische lediging

ZA 3000.A302.A00
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Raccord - Fixation / Bevestiging - Fixatie

Robinet sous lavabo

Stopkraan

ZA 2900.F309.A00

ZA2900.F309.A00CR 100,94Chrome Chroom €
ZA2900.F309.A00BR 181,72Vieux bronze Oud brons €

Fixation pour groupe sur gorge 3/4 x 3/4

Vastelling voor randmontage 3/4 x 3/4

ZA 2000.C500.A00

ZA2000.C500.A00CR 108,22Chrome Chroom €

Flexibles pour montage sur gorge (XXX
N399)

Slang voor randmontage (XXX N399)

ZA 2900.B503.A00

ZA2900.B503.A00 72,10- - €

Flexible pour montage sur gorge (XXX
N498)

Flexibel voor randmontage (XXX N498)

ZA 2900.G503.A00

ZA2900.G503.A00 43,26- - €

Paire de tubes de support

Steunbuis - per paar

ZA 4700.T401.A00

ZA4700.T401.A00CR 493,22Chrome Chroom €

Fixation excentrique 3/4" x 1"

Excentrische fixatie 3/4" x1"

ZA 2000.A500.A00

ZA2000.A500.A00CR 108,22Chrome Chroom €

Fixation excentrique 3/4" x 1"

Excentrische fixatie 3/4" x 1"

ZA 2000.BA01.A00

ZA2000.BA01.A00CR 77,84Chrome Chroom €

Fixation excentrique 1/2" x 3/4"

Excentrische fixatie 1/2" x 3/4"

ZA 2000.D500.A00

ZA2000.D500.A00CR 93,80Chrome Chroom €

Fixation excentrique

Excentrische fixatie

ZA 2900.AE01.A00

ZA2900.AE01.A00 73,50- - €

Raccords excentriques 1/2"
rosace

Excentrische koppelingen
rozetten

ZA 4100.BA01.A00

ZA4100.BA01.A00CR 129,78Chrome Chroom €

Deux fixations excentriques 1/2” avec
rosace

Excentrische fixatie met rozet

ZA 4700.BA01.A00

ZA4700.BA01.A00CR 112,42Chrome Chroom €
ZA4700.BA01.A0010 135,52Blanc Wit €

Deux fixations excentriques 1/2” avec
rosace

Excentrische fixatie met rozet

ZA 6700.BA01.A00

ZA6700.BA01.A00CR 95,20Chrome Chroom €
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Kit de rallonge / Verlengstukken

ZA2900.D406.A00 49,00- - €

Rallonge pour robinet à encastrer

Verlengstuk voor inbouw kraan

ZA 2900.D406.A00

ZA2900.PL04.A00CR 161,56Chrome Chroom €

Rallonge pour cartouche thermostatique
à encastrer

Verlengstuk voor inbouw thermostaat
binnenwerk

ZA 2900.PL04.A00

ZA2900.PL05.A00 63,42- - €

Rallonge pour robinet thermostatique
en ligne

Ref 0800 - 0801 0803

Verlengstuk voor thermostaat
mengkraan

Ref 0800 - 0801 0803

ZA 2900.PL05.A00

ZA4100.PL01.A00CR 224,98Chrome Chroom €

Allonge pour mitigeur à encastrer

Verlengstuk voor inbouw mengkraan

ZA 4100.PL01.A00

ZA4100.PL02.A00CR 256,62Chrome Chroom €

Allonge pour mélangeur à encastrer
avec déviateur

Verlengstuk voor smengkraan met
omsteller

ZA 4100.PL02.A00

ZA4700.PL01.A00CR 28,84- - €

Kit de rallonge pour robinet/inverseur à
encastrer

Verlengstuk set voor inbouw
kraan/omsteller

ZA 4700.PL01.A00

ZA6700.PL03.A00CR 224,98Chrome Chroom €

Kit rallonge pour mitigeur à encastrer
1402

Verlengstuk set voor inbouw mengkraan
1402

ZA 6700.PL03.A00

ZA6700.PL04.A00CR 268,24Chrome Chroom €

Kit de rallonge pour mitigeur à encastrer
avec inverseur 1401

Verlengstuk set voor inbouw mengkraan
met omseller 1401

ZA 6700.PL04.A00

ZA2900.PL01.A00CR 170,10Chrome Chroom €
ZA2900.PL01.A0010 204,82Blanc Wit €
ZA2900.PL01.A0031 204,82Noir Zwart €
ZA2900.PL01.A00AS 232,12Acier brossé Geborsteld staal €

Kit de rallonge pour mitigeur à encastrer
1402

Verlengstuk set voor inbouw mengkraan
1402

ZA 2900.PL01.A00

ZA2900.PL02.A00CR 194,74Chrome Chroom €
ZA2900.PL02.A0010 233,66Blanc Wit €
ZA2900.PL02.A0031 233,66Noir Zwart €
ZA2900.PL02.A00AS 265,30Acier brossé Geborsteld staal €

Kit de rallonge pour mitigeur à encastrer
avec inverseur 1401

Verlengstuk set voor inbouw mengkraan
met omsteller 1401

ZA 2900.PL02.A00
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Mousseur / Zeefje

Mousseur lavabo / bidet

Zeefje voor lavabo / bidetmengkraan

ZA 2900.0300.A00

ZA2900.0300.A00CR 15,82Chrome Chroom €

Aérateur bec orientable

Zeefje voor draaibare uitloop

ZA 2900.A300.A00

ZA2900.A300.A00CR 17,50Chrome Chroom €

Mousseur sur rotule

Zeefje op kogelwricht

ZA 2900.B300.A00

ZA2900.B300.A00CR 24,50Chrome Chroom €

Mousseur pour bain/douche

Zeefje voor bad/douche

ZA 2900.C300.A00

ZA2900.C300.A00CR 17,36Chrome Chroom €

Mousseur pour lavabo

Zeefje voor lavabo

ZA 3100.0300.A00

ZA3100.0300.A00CR 21,70Chrome Chroom €
ZA3100.0300.A0010 25,90Blanc Wit €

Mousseur pour bain/douche

Zeefje voor bad/douche

ZA 3100.C300.A00

ZA3100.C300.A00CR 21,70Chrome Chroom €
ZA3100.C300.A0010 25,90Blanc Wit €

Kit de réglage pour double mousseur

Set voor dubbele Zeefje

ZA 3500.K300.A00

ZA3500.K300.A00CR 111,02Chrome Chroom €

2 guides eau M18x1

2 perlator M18x1

ZA 3500.0300.A00

ZA3500.0300.A00 25,90- - €

Guide eau M24x1

Perlator M24x1

ZA 3500.C300.A00

ZA3500.C300.A00 25,90- - €

Aérateur rectangulaire 28x7

Perlator 28x7

ZA 3700.0300.A00

ZA3700.0300.A00 50,54- - €

Mousseur pour lavabo dada

Zeefje voor lavabo dada

ZA 4700.0300.A00

ZA4700.0300.A00CR 30,24Chrome Chroom €

Aérateur articulé dada - modo

Perlator op kogelwricht dada - modo

ZA 4700.B300.A00

ZA4700.B300.A00CR 30,24Chrome Chroom €
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Mousseur / Zeefje

ZA4700.B301.A00CR 40,32Chrome Chroom €

Mousseur articule pour 4703 1231 A00

Zeefje op kogelwricht voor 4703 1231
A00

ZA 4700.B301.A00

ZA4700.C300.A00CR 30,24Chrome Chroom €

Mousseur articulé pour bidet

Zeefje op kogelwricht voor bidet

ZA 4700.C300.A00

ZA5500.0300.A00CR 38,92Chrome Chroom €

Mousseur lavabo kent

Zeefje lavabo kent

ZA 5500.0300.A00

ZA5500.B300.A00CR 47,60Chrome Chroom €

Mousseur bidet kent

Zeefje voor bidet kent

ZA 5500.B300.A00

ZA6700.0300.A00 21,70- - €

Mousseur de bidet

Zeefje voor bidet

ZA 6700.0300.A00

ZA6700.B300.A00CR 66,36Chrome Chroom €

Aérateur articulé bidet

Perlator op kogelwricht

ZA 6700.B300.A00

ZA6700.C300.A00 21,70- - €

Mousseur bain/douche

Zeefje Bad/douche

ZA 6700.C300.A00

ZA6901.0300.A00CR 17,36Chrome Chroom €

Mousseur lavabo modo

Zeefje voor lavabo Modo

ZA 6901.0300.A00
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Robinet et inverseur / Kraan en omsteller

Coprs d'encastrement inverseur 2 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 2
uitgangen

Unix ZA 2900.B405.A00

ZA2900.B405.A00 103,88- - €

Corps d'encastrement inverseur 3 voies

Inbouw lichaam voor omsteller 3 wegen

Unix ZA 2900.V405.AB1

ZA2900.V405.AB1 164,36- - €

Corps d'encastrement pour inverseur

Inbouw lichaam voor omsteller

ZA 4700.B405.A00

ZA4700.B405.A00 103,88- - €

Corps d'encastrement pour inverseur 3
voies

Inbouw lichaam voor 3 uitgangen
omsteller

ZA 4700.V405.AB1

ZA4700.V405.AB1 149,94- - €

Corps d'encastrement robinet 3/4"

Inbouw lichaam voor kraan 3/4"

ZA 2900.B407.A00

ZA2900.B407.A00 86,52-A00 -A00 €
ZA2900.B407.AD0 100,94-AD0 -AD0 €
ZA2900.B407.AS0 100,94-AS0 -AS0 €

Corps d'encastrement pour robinet de
bain G3/4"

Inbouw lichaam voor badkraan G3/4"

ZA 2900.G107.A00 - AS0 - AD0

ZA2900.G107.A00 108,22-A00 -A00 €
ZA2900.G107.AD0 108,22-AD0 -AD0 €
ZA2900.G107.AS0 108,22-AS0 -AS0 €

Corps d'encastrement pour robinet sur
gorge

Inbouw lichaam van kraan voor
badrandmontage

ZA 4700.G107.A00

ZA4700.G107.A00 95,20_A00 _A00 €

Corps d'encastrement pour robinet sur
gorge

Inbouw lichaam van kraan voor
badrandmontage

ZA 3900.G107.AD0/AS0

ZA3900.G107.AD0CR 129,78- - €
ZA3900.G107.AS0CR 129,78- - €

Partie brute robinet de lavabo
Série Kent A00
Série Kent 2 (180°) AC0
Série Kent 3 (90°) AD0 et AS0

Inbouw lichaam voor lavabokraan
Reeks Kent A00
Reeks Kent 2 AC0 (180°)
Reeks Kent 3 (90°) AD0 en AS0

ZA 2900.B105.A00 - AC0 - AD0 - AS0

ZA2900.B105.A00 82,18- - €
ZA2900.B105.AC0 93,80- - €
ZA2900.B105.AD0 83,58- - €
ZA2900.B105.AS0 83,58- - €

Corps d'encastrement robinet 1/2"

Inbouw lichaam voor kraan 1/2"

ZA 2900.B406.A00

ZA2900.B406.A00 69,16-A00 -A00 €
ZA2900.B406.AC0 83,58-AC0 -AC0 €
ZA2900.B406.AD0 83,58-AD0 -AD0 €
ZA2900.B406.AS0 83,58-AS0 -AS0 €
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Mécanisme / Binnenwerk

ZA2900.1001.A00 83,58- - €

Mécanisme Ø35mm
Série Rem

Binnenwerk Ø35mm
Reeks Rem

ZA 2900.1001.A00

ZA2900.1002.A00 83,58- - €

Mécanisme Ø 38mm
Séries Modo Da-Da Trend

Binnenwerk Ø 38mm
Reeks Modo Da-Da Trend

ZA 2900.1002.A00

ZA2900.1003.A00 83,58- - €

Mécanisme Ø 35mm
Séries Modo Da-Da Trend Soqquadro
Moon Rem


Binnenwerk Ø 35mm
Reeks Modo Da-Da Trend Soqquadro
Moon Rem


ZA 2900.1003.A00

ZA2900.1004.A00 83,58- - €

Cartouche Ø 35mm
Série Strelitzia

Binnenwerk Ø 35mm
Reeks Strelitzia

ZA 2900.1004.A00

ZA2900.1006.A00 83,58- - €

Mécanisme Ø 35mm

Binnenwerk Ø 35mm

ZA 2900.1006.A00

ZA2900.1007.A00 83,58- - €

Mécanisme Ø 32 mm

Binnenwerk Ø 32 mm

ZA 2900.1007.A00

ZA2900.1008.A00 63,42- - €

Mécanisme Ø 25 mm
Série Modo Dada

Binnenwerk Ø 25 mm
Reeks Modo Dada

ZA 2900.1008.A00

ZA2900.1011.A00 63,42- - €

Mécanisme  Ø 25mm
Série Moon

Binnenwerk Ø 25mm
Reeks Moon

ZA 2900.1011.A00

ZA2900.1013.A00 83,58- - €

Mécanisme Ø 25mm
Séries Soqquadro Trend Rem

Binnenwerk Ø 25mm
Reeks Soqquadro Trend Rem

ZA 2900.1013.A00

ZA2900.1014.A00 83,58- - €

Mécanisme
Série Modo Moon

Binnenwerk
Reeks Modo Moon

ZA 2900.1014.A00

ZA2900.1015.A00 76,44- - €

Cartouche Ø 25

Binnenwerk Ø 25

ZA 2900.1015.A00

ZA2900.1016.A00 76,44- - €

Mécanisme Noox Ø 35

Binnenwerk Noox Ø 35

ZA 2900.1016.A00

33110/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



Mécanisme / Binnenwerk

Mécanisme Noox Ø 35

Binnenwerk Noox Ø 35

ZA 2900.1017.A00

ZA2900.1017.A00 76,44- - €

Mécanisme Noox Ø 35

Binnenwerk Noox Ø 35

ZA 2900.1018.A00

ZA2900.1018.A00 76,44- - €

Mécanisme Noox Ø 35

Binnenwerk Noox Ø 35

ZA 2900.1019.A00

ZA2900.1019.A00 76,44- - €

Mécanisme Noox Ø 35

Binnenwerk Noox Ø 35

ZA 2900.1020.A00

ZA2900.1020.A00 76,44- - €

Cartouche

Binnenwerk

ZA 2900.1022.A00

ZA2900.1022.A00 83,58- - €

Mécanisme Z-Point Ø29 mm

Binnenwerken Z-Point Ø29 mm

ZA 2900.1023.A00

ZA2900.1023.A00 83,58- - €

Cartouche
Série Toscano

Binnenwerk
Reeks Toscano

ZA 2900.1024.A00

ZA2900.1024.A00 83,58- - €

Mécanisme thermostatique

Thermostatisch Binnenwerk

ZA 2900.TM01.A00

ZA2900.TM01.A00 171,64- - €

Cartouche thermostatique coaxiale pour
colonne de douche

Thermostaatbinnenwerk voor douchezuil

ZA 2900.TM02.A00

ZA2900.TM02.A00 239,40- - €

Cartouche thermostatique pour 1506 -
Rem

Thermostatische binnenwerk voor 1506 -
Rem

ZA 2900.TM03.A00

ZA2900.TM03.A00 167,30- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT01.A00

ZA2900.VT01.A00 28;84- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT02.A00

ZA2900.VT02.A00 28,84- - €
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Mécanisme / Binnenwerk

ZA2900.VT03.A00 28,84- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT03.A00

ZA2900.VT04.A00 49,00- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT04.A00

ZA2900.VT05.A00 43,26- - €

Mécanisme 57mm - 1/2" 180°
Série Kent 2

Binnenwerk 57mm - 1/2" 180°
Reeks Kent 2

ZA 2900.VT05.A00

ZA2900.VT06.A00 43,26- - €

Mécanisme 180° 1/2"
Série Dada

Binnenwerk 180° 1/2"
Reeks Dada

ZA 2900.VT06.A00

ZA2900.VT07.AD0 43,26D0 D0 €
ZA2900.VT07.AS0 43,26S0 S0 €

Mécanisme 57mm - 1/2" 90°
Série Kent

Binnenwerk 57mm - 1/2" 90°
Reeks Kent

ZA 2900.VT07.AD0-AS0

ZA2900.VT08.AD0 43,26D0 D0 €
ZA2900.VT08.AS0 43,26S0 S0 €

Cartouche 9mm - 1/2"
Série Da-Da

Binnenwerk 9mm - 1/2"
Reeks Da-Da

ZA 2900.VT08.AD0-AS0

ZA2900.VT09.AD0 49,00D0 D0 €
ZA2900.VT09.AS0 49,00S0 S0 €

Mécanisme 57mm - 3/4" 90°
Série Kent

Binnenwerk 57 mm - 3/4" 90°
Reeks Kent

ZA 2900.VT09.AD0-AS0

ZA2900.VT10.A00 66,36- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT10.A00

ZA2900.VT11.A00 66,36- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT11.A00

ZA2900.VT12.AD0 49,00D0 D0 €
ZA2900.VT12.AS0 49,00S0 S0 €

Mécanisme 9mm - 3/4" 90°
Série DaDa 2/3

Binnenwerk 9mm - 3/4" 90°
Reeks DaDa 2/3

ZA 2900.VT12.AD0-AS0

ZA2900.VT13.A00 31,78- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT13.A00

ZA2900.VT14.AD0 43,26D0 D0 €
ZA2900.VT14.AS0 43,26S0 S0 €

Mécanisme 1/2" 90°
Série Moon

Binnenwerk 1/2" 90°
Reeks Moon

ZA 2900.VT14.AD0-AS0

33310/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



Mécanisme / Binnenwerk

Mécanisme 3/4" 90°
Série Moon

Binnenwerk 3/4" 90°
Reeks Moon

ZA 2900.VT15.AD0-AS0

ZA2900.VT15.AD0 49,00D0 D0 €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT20.A00

ZA2900.VT20.A00 80,78- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA 2900.VT21.A00

ZA2900.VT21.A00 83,58- - €

Mécanisme thermostatique 1/2" 90°
Réf. 1516 1535

Thermostatisch Binnenwerk 1/2" 90°
Ref. 1516 1535

ZA 2900.VT22.A00

ZA2900.VT22.A00 43,26- - €

Mécanisme 180° 1-2"

Binnenwerk 180° 1-2"

ZA 2900.VT23.A00

ZA2900.VT23.A00 43,26- - €

Cartouche inverseur mélangeur
thermostatique à encastrer

Série Da-Da Moon Kent Mille 800

Binnenwerk omsteller inbouw
thermostaat

Reeks Da-Da Moon Kent Mille 800

ZA 2900.1012.A00

ZA2900.1012.A00 112,42- - €

Cartouche inverseur à encastrer

Omsteller binnenwerk voor inbouw

ZA 2900.C405.A00

ZA2900.C405.A00 170,10- - €

Mécanisme inverseur

Binnenwerk / omsteller

ZA 6700.DE01.A00

ZA6700.DE01.A00CR 63,42Chrome Chroom €

Mécanisme inverseur à ressort
Pour Réf. 1401

Binnenwerk / omsteller
Voor Ref. 1401

ZA 2900.DE03.A00

ZA2900.DE03.A00CR 76,44Chr. Chr. €
ZA2900.DE03.A00BR 138,46Bronze Brons €

Mécanisme inverseur

Binnenwerk / omsteller

ZA 2900.DE05.A00

ZA2900.DE05.A00CR 28,84Chrome Chroom €
ZA2900.DE05.A00BR 57,68Bronze Brons €

Cartouche pour B405

Binnenwerk voor B405

ZA 2900.K405.A00

ZA2900.K405.A00 60,62- - €

Cartouche pour inverseur 3 voies Réf.
V405

Binnenwerk voor 3 uitgang omsteller
V405

ZA.2900.K505.A00

ZA2900.K505.A00 59,08- - €
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Mécanisme / Binnenwerk

ZA2000.DV01.A00 60,62_DV01 _DV01 €
ZA3000.MD02.A00 60,62_MD02 _MD02 €

Mécanisme pour inverseur sur gorge

Binnenwerk voor omsteller
randmontage

ZA 2000.DV01.A00 / ZA 3000.MD02.A00

ZA2000.DV02.A00 66,36- - €

Mécanisme

Binnenwerk

ZA.2000.DV02.A00

33510/11/2015

Prix HTVA - sous réserve de modifications ou fautes d'impression



Note - Nota
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Accessoires Salle de bains / Baddouche toebehoren



Accessoires Tango toebehoren

ZA44A0.6001.A00CR 343,14Chrome Chroom €
ZA44A0.6001.A00AS 447,02Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 470 mm

Handdoekhouder :
lengte : 470 mm

Tango ZA 44A0.6001.A00

ZA44A0.6002.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA44A0.6002.A00AS 484,54Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 620 mm

Handdoekhouder :
lengte : 620 mm

Tango ZA 44A0.6002.A00

ZA44A0.6003.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA44A0.6003.A00AS 271,04Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 320 mm

Handdoekhouder :
lengte : 320 mm

ZA 44A0.6003.A00

ZA44A0.6220.A00CR 343,14Chrome Chroom €
ZA44A0.6220.A00AS 447,02Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte savon avec :

Wand zeepbakje

Tango ZA 44A0.6220.A00

ZA44A0.6260.A00CR 406,70Chrome Chroom €
ZA44A0.6260.A00AS 530,60Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte objet

Wand objectdrager

Tango ZA 44A0.6260.A00

ZA44A0.6301.A00CR 371,98Chrome Chroom €
ZA44A0.6301.A00AS 484,54Acier brossé Geborsteld

staal
€

Tablette en verre 450 mm

Glazen tablet 450 mm

Tango ZA 44A0.6301.A00

ZA44A0.6302.A00CR 423,92Chrome Chroom €
ZA44A0.6302.A00AS 552,30Acier brossé Geborsteld

staal
€

Tablette en verre 600 mm

Glazen tablet 600 mm

Tango ZA 44A0.6302.A00

ZA44A0.6400.A00CR 121,10Chrome Chroom €
ZA44A0.6400.A00AS 158,62Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte manteau

Kledinghaak

Tango ZA 44A0.6400.A00

ZA44A0.6500.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA44A0.6500.A00AS 238,00Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte papier

Toiletpapierhouder

Tango ZA 44A0.6500.A00

ZA44A0.6600.A00CR 856,52Chrome Chroom €
ZA44A0.6600.A00AS 1114,68Acier brossé Geborsteld

staal
€

Porte serviette
longueur : 470 mm

Handdoekhouder :
lengte : 470 mm

Tango ZA 44A0.6600.A00
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Accessoires Z-Point toebehoren

ZA68A0.6010.A00CR 118,30Chrome Chroom €

Z-Point porte-serviettes

Z-Point handoekhouder

Z-Point ZA 68A0.6010.A00

ZA68A0.6220.A00CR 137,06Chrome Chroom €

Z-Point porte-savon

Z-Point zeepbakje

Z-Point ZA 68A0.6220.A00

ZA68A0.6500.A00CR 152,88Chrome Chroom €

Z-Point porte-papier

Z-Point toiletpapierhouder

Z-Point ZA 68A0.6500.A00

ZA68A0.6520.A00CR 353,36Chrome Chroom €

Z-Point porte-balayette

Z-Point Borstelhouder en toiletborstel

Z-Point ZA 68A0.6520.A00

ZA68A0.6400.A00CR 77,84Chrome Chroom €

Z-Point portemanteau

Z-Point kledinghaak

Z-Point ZA 68A0.6400.A00

ZA68A0.6211.A00CR 211,96Chrome Chroom €

Z-Point distributeur de savon

Z-Point zeepdispenser

Z-Point ZA.68A0.6211.A00

ZA68A0.6200.A00CR 149,94Chrome Chroom €

Z-Point gobelet

Z-Point beker

Z-Point ZA 68A0.6200.A00

ZA68A0.6530.A00CR 406,70Chrome Chroom €

Douchette wc
flexible
coude mural
support

Handsproeier wc
slang
bochtaansluiting
muurhaak

Z-Point ZA 68A0.6530.A00

ZA68A0.6000.A00CR 481,60Chrome Chroom €
ZA68A0.6001.A00CR 536,48Chrome Chroom €
ZA68A0.6002.A00CR 547,96Chrome Chroom €
ZA68A0.6003.A00CR 571,06Chrome Chroom €

Z-Point porte-serviettes
Longueurs : 480-680-980 ou 1180 mm

Z-Point handoekhouder
lengte :  480-680-980 ou 1180 mm

Z-Point ZA 68A0.6000-01-02-03.A00
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Accessoires Da-Da toebehoren

ZA47A0.6001.A00CR 198,94Chrome_415 Chroom_415 €
ZA47A0.6001.A00NS 272,58Nickel satiné Nikkel mat €
ZA47A0.6002.A00CR 216,30Chrome_615 Chroom_615 €

Dada porte-serviettes
415 ou 615 mm (6002)

Dada handoekhouder
415 of 615 mm (6002)

Da-Da ZA 47A0.6001.A00

ZA47A0.6010.A00CR 311,50Chrome Chroom €
ZA47A0.6010.A00NS 423,92Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-serviettes

Dada handoekhouder

Da-Da ZA 47A0.6010.A00

ZA47A0.6020.A00CR 184,52Chrome Chroom €
ZA47A0.6020.A00NS 250,88Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-serviettes

Dada handoekhouder

Da-Da ZA 47A0.6020.A00

ZA47A0.6200.A00CR 142,80Chrome Chroom €
ZA47A0.6200.A00NS 194,74Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-gobelet

Dada bekerhouder

Da-Da ZA 47A0.6200.A00

ZA47A0.6211.A00CR 171,64Chrome Chroom €
ZA47A0.6211.A00NS 233,66Nickel satiné Nikkel mat €

Dada distributeur de savon mural

Dada wand zeepdispenser

Da-Da ZA 47A0.6211.A00

ZA47A0.6220.A00CR 138,46Chrome Chroom €
ZA47A0.6220.A00NS 188,86Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-savon

Dada zeepbakje

Da-Da ZA 47A0.6220.A00

ZA47A0.6400.A00CR 77,84Chrome Chroom €
ZA47A0.6400.A00NS 108,22Nickel satiné Nikkel mat €

Dada portemanteau

Dada kledinghaak

Da-Da ZA 47A0.6400.A00

ZA47A0.6500.A00CR 86,52Chrome Chroom €
ZA47A0.6500.A00NS 118,30Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-papier

Dada toiletpapierhouder

Da-Da ZA 47A0.6500.A00

ZA47A0.6510.A00CR 211,96Chrome Chroom €
ZA47A0.6510.A00NS 288,40Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-balayette mural

Dada Wand borstelhouder en
toiletborstel

Da-Da ZA 47A0.6510.A00

ZA47A0.6600.A00CR 320,18Chrome Chroom €
ZA47A0.6600.A00NS 436,94Nickel satiné Nikkel mat €

Dada porte-serviettes

Dada handoekhouder

Da-Da ZA 47A0.6600.A00
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Toebehoren Kent Accessoires

ZA55A0.6000.A00CR 212,80Chrome Chroom €
ZA55A0.6000.A00BR 393,40Bronze Brons €

Porte-serviette 350 mm

Handdoekhouder 350 mm

Kent ZA 55A0.6000.A00

ZA55A0.6002.A00CR 246,40Chrome Chroom €
ZA55A0.6002.A00BR 456,40Bronze Brons €

Porte-serviette 600 mm

Handdoekhouder 600 mm

Kent ZA 55A0.6002.A00

ZA55A0.6010.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6010.A00BR 518,00Bronze Brons €

Double porte-serviettes 490 mm

Dubbele Handdoekhouder 490 mm

Kent ZA 55A0.6010.A00

ZA55A0.6020.A00CR 165,20Chrome Chroom €
ZA55A0.6020.A00BR 306,60Bronze Brons €

Anneau porte-serviettes 220 mm

Handdoekhouder 220 mm

Kent ZA 55A0.6020.A00

ZA55A0.6200.A00CR 175,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6200.A00BR 324,80Bronze Brons €

Porte-gobelet
modèle mural

Bekerhouder
muurmodel

Kent ZA 55A0.6200.A00

ZA55A0.6210.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6210.A00BR 518,00Bronze Brons €

Double porte-gobelet
modèle mural

Dubbele bekerhouder
muurmodel

Kent ZA 55A0.6210.A00

ZA55A0.6220.A00CR 175,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6220.A00BR 324,80Bronze Brons €

Porte-savon
modèle mural

Enkel zeepbakje - muurmodel
muurmodel

Kent ZA 55A0.6220.A00

ZA55A0.6230.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6230.A00BR 518,00Bronze Brons €

Double porte-savon
modèle mural

Dubbel zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6230.A00

ZA55A0.6250.A00CR 280,00Chrome Chroom €
ZA55A0.6250.A00BR 518,00Bronze Brons €

Porte-savon et gobelet
modèle mural

Bekerhouder en zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6250.A00

ZA55A0.6241.A00CR 204,40Chrome Chroom €
ZA55A0.6241.A00BR 376,60Bronze Brons €

Porte savon ovale
modèle mrual

Zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6241.A00
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Toebehoren Kent Accessoires

ZA55A0.6242.A00CR 142,80Chrome Chroom €
ZA55A0.6242.A00BR 266,00Bronze Brons €

Porte-savon rectangulaire
modèle mural

Zeepbakje
muurmodel

Kent ZA 55A0.6242.A00

ZA55A0.6400.A00CR 142,80Chrome Chroom €
ZA55A0.6400.A00BR 266,00Bronze Brons €

Porte-manteau

Kledinghaak

Kent ZA 55A0.6400.A00

ZA55A0.6420.A00CR 134,40Chrome Chroom €
ZA55A0.6420.A00BR 249,20Bronze Brons €

Crochet double porte-serviettes

Dubbele handdoek haak

Kent ZA 55A0.6420.A00

ZA55A0.6500.A00CR 151,20Chrome Chroom €
ZA55A0.6500.A00BR 281,40Bronze Brons €

Porte-papier

Toiletpapierhouder

Kent ZA 55A0.6500.A00

ZA55A0.6300.A00CR 291,34Chrome Chroom €
ZA55A0.6300.A00BR 539,28Bronze Brons €

Tablette en verre 400 mm

Glazen tablet 400 mm

Kent ZA 55A0.6300.A00

ZA55A0.6301.A00CR 308,56Chrome Chroom €
ZA55A0.6301.A00BR 571,06Bronze Brons €

Tablette en verre 600 mm

Glazen tablet 600 mm

Kent ZA 55A0.6301.A00
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Accessoires 900 Toebehoren

ZA51A0.6001.A00CR 170,10Chrome Chroom €
ZA51A0.6002.A00CR 181,72Chrome Chroom €

Porte serviette mural :
longueur : 450 mm ou 600 mm

Handdoekhouder :
lengte : 450 mm of 600 mm

900 ZA 51A0.6001.A00

ZA51A0.6020.A00CR 115,36Chrome Chroom €

Anneau porte-serviette :
longueur : 210 mm

Handdoekhouder :
lengte : 210 mm

900 ZA 51A0.6020.A00

ZA51A0.6200.A00CR 135,52Chrome Chroom €

Porte-Gobelet :
gobelet verre

Bekerhouder met :
glas beker

900 ZA 51A0.6200.A00

ZA51A0.6211.A00CR 170,10Chrome Chroom €

Support distributeur à savon

Zeep dispenser

900 ZA 51A0.6211.A00

ZA51A0.6220.A00CR 135,52Chrome Chroom €

Porte-savon

Wand zeepdrager

900 ZA 51A0.6220.A00

ZA51A0.6301.A00CR 343,14Chrome Chroom €

Tablette en verre :
longueur : 600 mm

Glazen tablet :
lengte : 600 mm

900 ZA 51A0.6301.A00

ZA51A0.6400.A00CR 90,86Chrome Chroom €

Porte manteau

Kledinghaak

900 ZA 51A0.6400.A00

ZA51A0.6500.A00CR 90,86Chrome Chroom €
ZA51A0.6500.A00BR 145,60Bronze Brons €

Porte-papier

Toiletpapierhouder

900 ZA 51A0.6500.A00

ZA51A0.6510.A00CR 222,04Chrome Chroom €
ZA51A0.6510.A00BR 354,76Bronze Brons €

Porte balayette mural

Wand borstelhouder en toiletborstel

900 ZA 51A0.6510.A00

ZA51A0.6520.A00CR 224,98Chrome Chroom €
ZA51A0.6520.A00BR 360,50Bronze Brons €

Porte-balayette

Borstelhouder en toiletborstel

900 ZA 51A0.6520.A00
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Accessoires Mille Toebehoren

ZA30A0.6001.A00CR 233,66Chrome Chroom €

Porte-serviettes 450 mm

Handdoekhouder 450 mm

Mille ZA 30A0.6001.A00

ZA30A0.6002.A00CR 250,88Chrome Chroom €

Porte-serviettes 600 mm

Handdoekhouder 600 mm

Mille ZA 30A0.6002.A00

ZA30A0.6010.A00CR 285,46Chrome Chroom €

Mille Porte-serviettes bannière 490 mm

Mille Dubbele Handdoekhouder 490
mm

Mille ZA 30A0.6010.A00

ZA30A0.6020.A00CR 168,70Chrome Chroom €

Porte-serviettes anneau 220 mm

Handdoekhouder 220 mm

Mille ZA 30A0.6020.A00

ZA30A0.6200.A00CR 177,38Chrome Chroom €

Porte-gobelet

Bekerhouder
muurmodel

Mille ZA 30A0.6200.A00

ZA30A0.6210.A00CR 259,56Chrome Chroom €

Double porte-gobelets

Dubbele bekerhouder
muurmodel

Mille ZA 30A0.6210.A00

ZA30A0.6220.A00CR 177,38Chrome Chroom €

Porte-savon

Enkel zeepbakje - muurmodel

Mille ZA 30A0.6220.A00

ZA30A0.6230.A00CR 285,46Chrome Chroom €

Double porte-savon

Dubbel zeepbakje
muurmodel

Mille ZA 30A0.6230.A00

ZA30A0.6241.A00CR 207,62Chrome Chroom €

Porte-savon ovale

Zeepbakje - muurmodel

Mille ZA 30A0.6241.A00

ZA30A0.6242.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Porte-savon rectangulaire

Zeepbakje - muurmodel


Mille ZA 30A0.6242.A00
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Accessoires Mille Toebehoren

ZA30A0.6400.A00CR 147,14Chrome Chroom €

Porte-manteau

Kledinghaak

Mille ZA 30A0.6400.A00

ZA30A0.6420.A00CR 137,06Chrome Chroom €

Crochet porte-serviettes

Dubbele handdoek haak

Mille ZA 30A0.6420.A00

ZA30A0.6500.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA30A0.6500.A00BR 214,90Bronze Borns €

Porte-papier

Toiletpapierhouder

Mille ZA 30A0.6500.A00

ZA30A0.6300.A00CR 289,80Chrome Chroom €

Tablette en verre 400 mm

Glazen tablet 400 mm

Mille ZA 30A0.6300.A00
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Accessoires 800 Toebehoren

ZA20A0.6001.A00CR 233,66Chrome Chroom €
ZA20A0.6001.A00BR 327,32Bronze Brons €

Porte serviette
longueur : 450 mm

Handdoekhouder :
lengte : 450 mm

800 ZA 20A0.6001.A00

ZA20A0.6002.A00CR 250,88Chrome Chroom €
ZA20A0.6002.A00BR 351,82Bronze Brons €

Porte serviette
longueur : 600 mm

Handdoekhouder :
lengte : 600 mm

800 ZA 20A0.6002.A00

ZA20A0.6010.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA20A0.6010.A00BR 400,82Bronze Brons €

Porte serviette en bannière
longueur : 490 mm

Handdoekhouder :
lengte : 490 mm

800 ZA 20A0.6010.A00

ZA20A0.6020.A00CR 168,70Chrome Chroom €
ZA20A0.6020.A00BR 236,46Bronze Brons €

Anneau porte serviette
longueur : 220 mm

Handdoekhouder :
lengte : 220 mm

800 ZA 20A0.6020.A00

ZA20A0.6200.A00CR 177,38Chrome Chroom €
ZA20A0.6200.A00BR 248,08Bronze Brons €

Porte gobelet avec :
gobelet céramique

Bekerhouder met :
keramische beker

800 ZA 20A0.6200.A00

ZA20A0.6210.A00CR 259,56Chrome Chroom €
ZA20A0.6210.A00BR 363,44Bronze Brons €

Double porte gobelet avec :
gobelets céramique

Dubbel bekerhouder met :
keramische beker

800 ZA 20A0.6210.A00

ZA20A0.6220.A00CR 177,38Chrome Chroom €
ZA20A0.6220.A00BR 248,08Bronze Brons €

Porte savon avec :
coupelle céramique

Wand zeepdrager

800 ZA 20A0.6220.A00

ZA20A0.6230.A00CR 285,46Chrome Chroom €
ZA20A0.6230.A00BR 400,82Bronze Brons €

Double porte savon avec :
coupelles céramique

Dubbel wand zeepdrager

800 ZA 20A0.6230.A00

ZA20A0.6241.A00CR 207,62Chrome Chroom €
ZA20A0.6241.A00BR 291,34Bronze Brons €

Porte savon ovale

Zeepdrager

800 ZA 20A0.6241.A00

ZA20A0.6242.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA20A0.6242.A00BR 206,22Bronze Brons €

Porte savon rectangulaire

Zeepdrager

800 ZA 20A0.6242.A00
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Accessoires 800 Toebehoren

ZA20A0.6250.A00CR 281,26Chrome Chroom €
ZA20A0.6250.A00BR 393,68Bronze Brons €

Porte savon et gobelet avec :
gobelet et coupelle céramique

Zeepdrager en bekerhouder

800 ZA 20A0.6250.A00

ZA20A0.6300.A00CR 289,80Chrome Chroom €
ZA20A0.6300.A00BR 405,16Bronze Brons €

Tablette en verre :
longueur : 400 mm

Glazen tablet :
lengte : 400 mm

ZA 20A0.6300.A00

ZA20A0.6301.A00CR 307,16Chrome Chroom €
ZA20A0.6301.A00BR 429,66Bronze Brons €

Tablette en verre
longueur : 600 mm

Glazen tablet :
lengte : 600 mm

800 ZA 20A0.6301.A00

ZA20A0.6400.A00CR 147,14Chrome Chroom €
ZA20A0.6400.A00BR 206,22Bronze Brons €

Porte manteau

Kledinghaak

800 ZA 20A0.6400.A00

ZA20A0.6420.A00CR 137,06Chrome Chroom €
ZA20A0.6420.A00BR 193,20Bronze Brons €

Crochet porte serviette

Handdoek haak

800 ZA 20A0.6420.A00

ZA20A0.6500.A00CR 152,88Chrome Chroom €
ZA20A0.6500.A00BR 214,90Bronze Brons €

Porte papier

Toiletpapierhouder

800 ZA 20A0.6500.A00

ZA20A0.6520.A00CR 170,10Chrome Chroom €
ZA20A0.6520.A00BR 239,40Bronze Brons €

Porte balayette
socle céramique

Borstelhouder en toiletborstel

800 ZA 20A0.6520.A00

ZA20A0.6000.A00CR 216,30Chrome Chroom €
ZA20A0.6000.A00BR 302,82Bronze Brons €

Porte serviette
longueur : 350 mm

Handdoekhouder :
lengte : 350 mm

ZA 20A0.6000.A00
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Note - Nota
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Cuisine | Keuken



Cuisine |  Keuken

ZA6700.1121.A00CR 683,48Chrome Chroom €

ZA 6700.1121.A00

Soqquadro Mitigeur d'évier avec :
bec orientable
saillie : 220 mm
sans vidage

Soqquadro
Eengreepskeukenmengkraan met

draaibaar uitloop
voorsprong : 220 mm
zonder lediging

ZA6901.1121.A00CR 380,66Chrome Chroom €
ZA6901.1121.A00NS 519,12Nickel satiné Nikkel mat € Perçage utile - Kraangat : Ø 35 mm

ZA 6901.1121.A00

Modo Mitigeur d'évier avec :
bec orientable
cartouche : Réf. 2900 1008 A00

Modo Eengreepskeukenmengkraan
met

draaibare uitloop
binnenwerk : Ref. 2900 1008 A00

ZA6901.1121.AL0CR 380,66Chrome Chroom €
ZA6901.1121.AL0NS 519,12Nickel satiné Nikkel mat € Perçage utile - Kraangat : Ø 35 mm

ZA 6901.1121.AL0

Modo Mitigeur d'évier avec :
bec rond orientable
cartouche : Réf. 2900 1008 A00

Modo Eengreepskeukenmengkraan
met

ronde draaibare uitloop
binnenwerk : Ref. 2900 1008 A00

ZA6905.1121.A00CR 367,78Chrome Chroom €
ZA6905.1121.A00NS 500,36Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6905.1121.A00

Modo 5 mitigeur d'évier avec :
bec orientable
sans bonde de vidage

Modo 5
Eengreepskeukenmengkraan met :

draaibaar uitloop
zonder lediging

ZA6905.1121.AL0CR 367,78Chrome Chroom €
ZA6905.1121.AL0NS 500,36Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 6905.1121.AL0

Modo 5 mitigeur d'évier avec :
bec rond orientable
sans vidage

Modo 5
Eengreepskeukenmengkraan met :

ronde draaibaar uitloop
zonder lediging
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Cuisine |  Keuken

ZA4703.1102.A00CR 571,06Chrome Chroom €

ZA 4703.1102.A00

Dada Mono Mitigeur d'évier à
douchette

bec orientable

Dada Mono
Eengreepskeukenmengkraan met
handdouche

draaibare uitloop

ZA4703.1101.A00CR 415,24Chrome Chroom €
ZA4703.1101.A00NS 540,82Nickel satiné Nikkel mat € Perçage utile - Kraangat : Ø 35 mm

ZA 4703.1101.A00

Da-Da mono Mitigeur d'évier avec
bec orientable
levier métallique
cartouche : Réf. 2900 1002 A00

Da-Da mono
Eengreepskeukenmengkraan met

draaibare uitloop
metalen hendel
binnenwerk : Ref. 2900 1002 A00

ZA4703.1101.AL0CR 415,24Chrome Chroom €
ZA4703.1101.AL0NS 540,82Nickel satiné Nikkel mat € Perçage utile - Kraangat : Ø 35 mm

ZA 4703.1101.AL0

Da-Da mono Mitigeur d'évier avec
bec rond orientable
levier métallique
cartouche : Réf. 2900 1002 A00

Da-Da mono
Eengreepskeukenmengkraan met

ronde draaibare uitloop
metalen hendel
binnenwerk : Ref. 2900 1002 A00

ZA4701.3103.A00CR 441,28Chrome Chroom €
ZA4701.3103.A00NS 601,30Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4701.3103.A00

Da-Da 2 Mélangeur d'évier avec :
bec orientable
poignée croisillon
tête céramique 180°

Da-Da 2 Eengats keukenmengkraan
met :

draaibare uitloop
keramisch binnenwerk

ZA4701.3103.AL0CR 441,28Chrome Chroom €
ZA4701.3103.AL0NS 601,30Nickel satiné Nikkel mat € Perçage utile - Kraangat : Ø 35 mm

ZA 4701.3103.AL0

Da-Da 2 Mélangeur d'évier avec :
bec orientable rond
poignée croisillon
tête céramique Réf. 2900 VT06 A00

Da-Da 2 eengats keukenmengkraan
met :

draaibare uitloop
kruisgreep
keramisch binnenwerk Ref. 2900 VT06
A00
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Cuisine |  Keuken

ZA4701.0606.A00CR 527,80Chrome Chroom €

ZA 4701.0606.A00

Da-Da 2 Mélangeur mural d'évier
avec :

bec orientable
poignée croisillon
tête céramique Réf. 2900 VT06 A00

Da-Da 2 Wandmengkraan met :
draaibare uitloop
kruisgreep
keramisch binnenwerk Ref. 2900 VT06
A00


ZA4702.0606.A00CR 614,32Chrome Chroom €
ZA4702.0606.A00NS 836,36Nickel satiné Nikkel mat €

ZA 4702.0606.A00

Da-Da 3 Mélangeur mural d'évier
avec :

bec orientable
tête céramique 90°
poignée chrome

Da-Da 3 Wandmengkraan met :
draaibare uitloop
keramische binnenwerk
chroom hendel

ZA5501.3103.A00CR 464,38Chrome Chroom €
ZA5501.3103.A00BR 829,22Bronze Brons €
ZA5501.3103.A00OL 829,22Laiton brillant Messing briljant € Perçage utile - Kraangat : Ø 35 mm

ZA 5501.3103.A00

Kent 2 Mélangeur d'évier :
bec mobile
poignées croisillon
cartouche : Réf. 2900 VT05 A00

Kent 2 eengats keukenmengkraan
draaibare uitloop
sterhandgreep
binnenwerk : Ref. 2900 VT05 A00

ZA5501.0606.A00CR 429,66Chrome Chroom €
ZA5501.0606.A00BR 765,66Vieux bronze Oud brons €

ZA 5501.0606.A00

Kent 2 Mélangeur mural d'évier avec
:

poignée croisillon
bec orientable
tête céramique 180°

Kent 2 Wandmengkraan met :
draaibare uitloop
keramische binnenwerk

ZA5501.0607.A00CR 429,66Chrome Chroom €
ZA5501.0607.A00BR 765,66Vieux bronze Oud brons €

ZA 5501.0607.A00

Kent 2 Mélangeur mural d'évier :
bec orientable haut
tête céramique 180°
poignée croisillon

Kent 2 Wandmengkraan met :
hooge draaibare uitloop
keramische binnenwerk
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Cuisine |  Keuken

ZA5502.3103.A00CR 559,44Chrome Chroom €
ZA5502.3103.A00BR 1006,46Vieux bronze Oud brons €

ZA 5502.3103.A00

Kent 3 Mélangeur d'évier avec :
bec mobile
mécanisme céramique
poignée porcelaine

Kent 3 eengats keukenmengkraan
met :

draaibare uitloop
keramische schijven
hendel porselein

ZA5502.0606.A00CR 524,86Chrome Chroom €
ZA5502.0606.A00BR 941,64Vieux bronze Oud brons €

ZA 5502.0606.A00

Kent 3 Mélangeur mural d'évier avec
:

bec orientable
levier porcelaine
tête céramique 90°

Kent 3 Wandmengkraan met :
draaibare uitloop
keramische binnenwerk
hendel porselein

ZA5502.0607.A00CR 524,86Chrome Chroom €
ZA5502.0607.A00BR 941,64Vieux bronze Oud brons €

ZA 5502.0607.A00

Kent 3 Mélangeur mural d'évier avec
:

bec orientable haut
levier porcelaine
tête céramique 90°

Kent 3 Wandmengkraan met :
hooge draaibare uitloop
keramische binnenwerk
hendel porselein

ZA5102.1101.A00CR 510,44Chrome Chroom €
ZA5102.1101.A00BR 919,94Bronze Brons €

ZA 5102.1101.A00

Mitigeur d'évier
bec orientable
Levier blanc

Eengreepskeukenmengkraan
draaibare uitloop
wit hendel

ZA5102.1102.A00CR 596,96Chrome Chroom €
ZA5102.1102.A00BR 1075,76Bronze Brons €

ZA 5102.1102.A00

Mitigeur d'évier à douchette
bec orientable
La douchette est en finition blanc
pour les modèles BR


Eengreepskeukenmengkraan met
handdouche

draaibare uitloop
In kleur BR, de handdouche is witte
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Cuisine |  Keuken

ZA3002.3103.A00CR 328,72Chrome Chroom €
ZA3002.3103.A00CRLU 418,18Chrome or Chroom goud €

ZA 3002.3103.A00

Mille 2 Mélangeur d'évier avec :
bec orientable
poignée croisillon
tête céramique 180°

Mille 2 éen gats keukenmengkraan
met :

draaibare uitloop
keramisch binnenwerk

ZA3002.0606.A00CR 305,76Chrome Chroom €
ZA3002.0606.A00CRLU 386,40Chrome-or Chroom goud €

ZA 3002.0606.A00

Mille 2 Mélangeur mural d'évier avec
:

bec orientable
poignée croisillon
tête céramique 180°

Mille 2 Wandmengkraan met :
draaibare uitloop
keramisch binnenwerk

ZA3002.0607.A00CR 308,56Chrome Chroom €
ZA3002.0607.A00CRLU 392,28Chrome or Chroom goud €

ZA 3002.0607.A00

Mille 2 Mélangeur mural d'évier avec
:

bec orientable haut
tête céramique 180°
poignée croisillon

Mille 2 Wandmengkraan met :
hooge draaibare uitloop
keramisch binnenwerk

ZA3003.3103.A00CR 423,92Chrome Chroom €
ZA3003.3103.A00CRLU 542,22Chrome or Chroom goud €

ZA 3003.3103.A00

Mille 3 Mélangeur d'évier avec :
bec orientable
levier porcelaine
tête céramique 90°

Mille 3 eén gats keukenmengkraan
met :

draaibare uitloop
keramische schijven
hendel porselein

ZA3003.0606.A00CR 400,82Chrome Chroom €
ZA3003.0606.A00CRLU 510,44Chrome or Chroom goud €

ZA 3003.0606.A00

Mille 3 Mélangeur mural d'évier avec
:

levier porcelaine
bec orientable
tête céramique 90°

Mille 3 Wandmengkraan met :
hendel porselein
draaibare uitloop
keramisch binnenwerk
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Cuisine |  Keuken

ZA3003.0607.A00CR 403,76Chrome Chroom €
ZA3003.0607.A00CRLU 514,78Chrome or Chroom goud €

ZA 3003.0607.A00

Mille 3 Mélangeur mural d'évier avec
:

bec orientable haut
levier porcelaine
tête céramique 90°

Mille 3 Wandmengkraan met :
hooge draaibare uitloop
hendel porselein
keramisch binnenwerk

ZA2003.3103.A00CR 423,92Chrome Chroom €
ZA2003.3103.A00OL 735,42Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2003.3103.A00

Mélangeur d'évier
bec orientable
levier porcelaine

1 Gat tweegreepskeukenmengkraan
draaibare uitloop
hendel porselein

ZA2002.3103.A00CR 328,70Chrome Chroom €
ZA2002.3103.A00ON 418,18Laiton poli Messing €
ZA2002.3103.A00OL 565,32Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2002.3103.A00

800 Mélangeur d'évier avec :
bec orientable
tête céramique 180°

800 Eengats keukenmengkraan met
:

draaibare utiloop
keramische schijven 180°

ZA2002.0606.A00CR 305,76Chrome Chroom €
ZA2002.0606.A00ON 386,40Laiton poli Messing €
ZA2002.0606.A00OL 522,06Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2002.0606.A00

Mélangeur mural d'évier
Bec bas orientable
mécanisme céramique

Wand keukenmengkraan
draaibare uitloop
keramische schijven

ZA2002.0607.A00CR 308,56Chrome Chroom €
ZA2002.0607.A00ON 392,28Laiton poli Messing €
ZA2002.0607.A00OL 527,80Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2002.0607.A00

Mélangeur mural d'évier
bec mobile
mécanisme céramique

Wand keukenmengkraan
draaibare uitloop
keramische schijven
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Cuisine |  Keuken

ZA2003.0606.A00CR 400,82Chrome Chroom €
ZA2003.0606.A00OL 692,16Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2003.0606.A00

Mélangeur mural d'évier
bec bas orientable
levier porcelaine

Wand
tweegreepskeukenmengkraan

draaibare onderuitloop
hendel porselein

ZA2003.0607.A00CR 403,76Chrome Chroom €
ZA2003.0607.A00OL 699,44Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2003.0607.A00

Mélangeur mural d'évier
Bec haut orientable
levier porcelaine

Wand
tweegreepskeukenmengkraan

draaibare bovenuitloop
hendel porselein

ZA2002.0600.A00CR 181,72Chrome Chroom €
ZA2002.0600.A00ON 227,78Laiton poli Messing €
ZA2002.0600.A00OL 299,88Laiton verni Messing met verniss €

ZA 2002.0600.A00

Robinet mural d'évier
bec bas orientable
mécanisme céramique

eau froide

Wandkraan met :
draaibare onderuitloop
keramische schijven

koudwaterkraan
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Z
ZA 2100.A113.A00 34

ZA.2000.0412.A00 229

ZA.3000.0412.A00 229

ZA.5500.0412.A00 229

ZA1100.0403.A00 4, 297

ZA1100.0420.A00 4, 296

ZA1100.0421.A00 4, 296

ZA1100.0422.A00 4, 296

ZA1100.0423.A00 4, 296

ZA1100.0530.A00 5

ZA1100.0531.A00 5, 297

ZA1100.EL01.A00 6, 298

ZA1100.SO03.A00 5, 297

ZA1100.SO04.A00 5, 297

ZA1100.SO05.A00 5, 297

ZA1100.T550.A00 6, 267

ZA1100.T5500.A00 7

ZA1100.Y407.AA0 6, 7, 267

ZA1200.EL01.A00 298

ZA1200.V403.A00 296

ZA1500.0611.A00 20

ZA1500.0612.A00 23

ZA1500.0613.A00 26

ZA1500.B608.A00 20, 23

ZA1500.B610.A00 26

ZA2000.0403.A00 229, 249,
258, 322

ZA2000.0412.A00 210, 250,
257, 261

ZA2000.0413.A00 258, 312

ZA2000.0504.A00 319

ZA2000.1535.A00 281

ZA2000.1539.A00 252, 284

ZA2000.A405.A00 252

ZA2000.A414.A00 250, 261,
309

ZA2000.A419.A00 250, 309

ZA2000.A500.A00 326

ZA2000.BA01.A00 326

ZA2000.C500.A00 326

ZA2000.D500.A00 326

ZA2000.DV01.A00 335

ZA2000.DV02.A00 335

ZA2000.F309.A00 239

ZA2000.G309.A00 239

ZA2000.M405.A00 206, 226,
247

ZA2000.Q414.A00 247

ZA2000.Q417.A00 314

ZA2000.T550.A00 251, 268

ZA2000.V504.A00 319

ZA2000.Y407.AA0 251, 268

ZA2002.0100.A00 236

ZA2002.0102.A00 236

ZA2002.0201.A00 237

ZA2002.0203.A00 238

ZA2002.0401.A00 240

ZA2002.0450.A00 241

ZA2002.0600.A00 356

ZA2002.0606.A00 355
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Z
ZA2002.0607.A00 355

ZA2002.0619.A00 243

ZA2002.0701.A00 241

ZA2002.0702.A00 242

ZA2002.2100.A00 236

ZA2002.2200.A00 238

ZA2002.3102.A00 237

ZA2002.3103.A00 355

ZA2002.3201.A00 238

ZA2002.A401.A00 240

ZA2002.A406.A00 246, 252

ZA2002.M401.A00 240

ZA2002.N398.A00 245

ZA2002.N399.A00 245

ZA2002.N610.A00 244

ZA2002.N619.A00 243

ZA2002.P401.A00 242

ZA2002.V401.A00 242

ZA2003.0100.A00 236

ZA2003.0102.A00 236

ZA2003.0201.A00 237

ZA2003.0203.A00 238

ZA2003.0401.A00 240

ZA2003.0450.A00 241

ZA2003.0606.A00 356

ZA2003.0607.A00 356

ZA2003.0619.A00 243

ZA2003.0701.A00 241

ZA2003.0702.A00 242

ZA2003.2100.A00 237

ZA2003.2200.A00 238

ZA2003.3102.A00 237

ZA2003.3103.A00 355

ZA2003.3201.A00 239

ZA2003.A401.A00 240

ZA2003.A406.AC0 246

ZA2003.A406.AF0 246

ZA2003.M401.A00 241

ZA2003.N398.A00 245

ZA2003.N399.A00 245

ZA2003.N610.A00 244

ZA2003.N619.A00 244

ZA2003.V401.A00 242

ZA20A0.6000.A00 347

ZA20A0.6001.A00 253, 346

ZA20A0.6002.A00 253, 346

ZA20A0.6010.A00 253, 346

ZA20A0.6020.A00 253, 346

ZA20A0.6200.A00 253, 346

ZA20A0.6210.A00 253, 346

ZA20A0.6220.A00 253, 346

ZA20A0.6230.A00 253, 346

ZA20A0.6241.A00 253, 346

ZA20A0.6242.A00 253, 346

ZA20A0.6250.A00 254, 347

ZA20A0.6300.A00 254, 347

ZA20A0.6301.A00 254, 347

ZA20A0.6400.A00 122, 254,
338, 347

Z
ZA20A0.6420.A00 254, 347

ZA20A0.6500.A00 122, 254,
338, 347

ZA20A0.6520.A00 254, 347

ZA2100.0403.A00 41

ZA2100.0403.AL0 41

ZA2100.0412.A00 42

ZA2100.0414.A00 42

ZA2100.0502.A00 43

ZA2100.0504.A00 43

ZA2100.A099.A00 31

ZA2100.A100.A00 30

ZA2100.A106.A00 30

ZA2100.A201.A00 31

ZA2100.A400.A00 39

ZA2100.A401.A00 40

ZA2100.A402.A00 36

ZA2100.A402.AX0 36

ZA2100.A421.A00 40

ZA2100.B108.A00 43

ZA2100.BR01.A00 37

ZA2100.BR02.A00 37

ZA2100.CL01.A00 35

ZA2100.CL02.A00 35

ZA2100.CL04.A00 35, 41

ZA2100.CL05.A00 35

ZA2100.CL06.A00 38

ZA2100.CL07.A00 38

ZA2100.CL08.A00 38

ZA2100.CL09.A00 38

ZA2100.CL10.A00 42

ZA2100.D403.A00 42

ZA2100.i401.AA0 39

ZA2900.0300.A00 328

ZA2900.0301.A00 324

ZA2900.0303.A00 324

ZA2900.0403.A00 261, 322

ZA2900.0410.A00 80, 96,
107, 129,
142, 151,
160, 183,
194, 206,
226, 247

ZA2900.0412.A00 325

ZA2900.0501.A00 320

ZA2900.0502.A00 319

ZA2900.0503.A00 320

ZA2900.0505.A00 325

ZA2900.0800.A00 7, 52,
111, 120,
132, 144,
154, 164,
187, 211,
230, 251,
264

ZA2900.0800.A00 62

ZA2900.0801.A00 7, 52, 62,
111, 120,
132, 144,
154, 164,
187, 211,
230, 251,
264



Z
ZA2900.0803.A00 7, 52, 62,

111, 120,
132, 144,
154, 164,
187, 211,
230, 251,
264

ZA2900.1001.A00 331

ZA2900.1002.A00 331

ZA2900.1003.A00 331

ZA2900.1004.A00 331

ZA2900.1006.A00 331

ZA2900.1007.A00 331

ZA2900.1008.A00 331

ZA2900.1011.A00 331

ZA2900.1012.A00 334

ZA2900.1013.A00 331

ZA2900.1014.A00 331

ZA2900.1015.A00 331

ZA2900.1016.A00 331

ZA2900.1017.A00 332

ZA2900.1018.A00 332

ZA2900.1019.A00 332

ZA2900.1020.A00 332

ZA2900.1022.A00 332

ZA2900.1023.A00 332

ZA2900.1024.A00 332

ZA2900.1523.A00 280

ZA2900.1535.A00 54, 64,
280

ZA2900.A300.A00 328

ZA2900.A401.A00 286

ZA2900.A402.A00 287

ZA2900.A503.A00 320

ZA2900.AE01.A00 326

ZA2900.AM01.A00 319

ZA2900.B105.A00 330

ZA2900.B105.AC0 330

ZA2900.B105.AD0 330

ZA2900.B105.AS0 330

ZA2900.B108.A00 298

ZA2900.B300.A00 328

ZA2900.B401.A00 207, 227,
248

ZA2900.B402.A00 207, 227,
248

ZA2900.B405.A00 175, 293,
330

ZA2900.B406.A00 330

ZA2900.B407.A00 330

ZA2900.B503.A00 80, 129,
142, 207,
226, 247,
326

ZA2900.BR01.A00 208, 227,
248, 259,
303

ZA2900.BR02.A00 208, 228,
249, 260,
303

ZA2900.C300.A00 328

ZA2900.C405.A00 334

ZA2900.C503.A00 320
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Z
ZA2900.C802.A00 265

ZA2900.D302.A00 324

ZA2900.D403.A00 206, 225,
245, 323

ZA2900.D406.A00 327

ZA2900.D407.AK0 266

ZA2900.D503.A00 320

ZA2900.D801.A00 265

ZA2900.D802.A00 265

ZA2900.DE03.A00 334

ZA2900.DE05.A00 334

ZA2900.E503.A00 320

ZA2900.E504.A00 318

ZA2900.F302.A00 325

ZA2900.F309.A00 326

ZA2900.F501.A00 320

ZA2900.F502.A00 319

ZA2900.F503.A00 320

ZA2900.F504.A00 318

ZA2900.G107.A00 330

ZA2900.G107.AD0 330

ZA2900.G107.AS0 330

ZA2900.G503.A00 151, 160,
183, 194,
207, 226,
247, 326

ZA2900.i304.A00 218, 324

ZA2900.K302.A00 148, 170,
178, 180,
192, 324

ZA2900.K405.A00 334

ZA2900.K505.A00 334

ZA2900.L302.A00 324

ZA2900.L404.A00 321

ZA2900.M612.A00 204, 223,
259

ZA2900.P403.A00 206, 225,
246, 323

ZA2900.P504.A00 319

ZA2900.PL01.A00 327

ZA2900.PL02.A00 327

ZA2900.PL04.A00 327

ZA2900.PL05.A00 327

ZA2900.Q302.A00 156, 325

ZA2900.SO07.A01 172

ZA2900.T608.AD0 54, 135,
172, 282

ZA2900.TM01.A00 332

ZA2900.TM02.A00 332

ZA2900.TM03.A00 332

ZA2900.U304.A00 324

ZA2900.V405.AB1 175, 293,
330

ZA2900.VT01.A00 332

ZA2900.VT02.A00 332

ZA2900.VT03.A00 333

ZA2900.VT04.A00 333

ZA2900.VT05.A00 333

ZA2900.VT06.A00 333

ZA2900.VT07.AD0 333

ZA2900.VT07.AS0 333

ZA2900.VT08.AD0 333

Z
ZA2900.VT08.AS0 333

ZA2900.VT09.AD0 333

ZA2900.VT09.AS0 333

ZA2900.VT10.A00 333

ZA2900.VT11.A00 333

ZA2900.VT12.AD0 333

ZA2900.VT12.AS0 333

ZA2900.VT13.A00 333

ZA2900.VT14.AD0 333

ZA2900.VT14.AS0 333

ZA2900.VT15.AD0 334

ZA2900.VT15.AS0 334

ZA2900.VT20.A00 334

ZA2900.VT21.A00 334

ZA2900.VT22.A00 334

ZA2900.VT23.A00 334

ZA2900.Y407.AK0 165, 266

ZA2900.Z503.A00 320

ZA3000.0412.A00 210, 250,
261, 318

ZA3000.0413.A00 229, 259,
312

ZA3000.0504.A00 319

ZA3000.1535.A00 231, 281

ZA3000.1536.A00 231, 284

ZA3000.A302.A00 325

ZA3000.A405.A00 231

ZA3000.A406.A00 225

ZA3000.A419.A00 229, 308

ZA3000.F309.A00 219

ZA3000.G309.A00 219

ZA3000.MD02.A00 335

ZA3000.Q414.A00 224

ZA3000.Q417.A00 308, 314

ZA3000.T550.A00 230, 268

ZA3000.T550.A00 230

ZA3000.Y407.AA0 230, 268

ZA3002.0100.A00 218

ZA3002.0201.A00 219

ZA3002.0203.A00 220

ZA3002.0401.A00 221

ZA3002.0450.A00 221

ZA3002.0606.A00 354

ZA3002.0607.A00 354

ZA3002.0619.A00 222

ZA3002.0701.A00 221

ZA3002.0702.A00 222

ZA3002.2104.A00 218

ZA3002.2105.A00 220

ZA3002.3103.A00 354

ZA3002.N398.A00 224

ZA3002.N399.A00 224

ZA3002.N610.A00 223

ZA3002.N619.A00 223

ZA3003.0100.A00 218

ZA3003.0201.A00 220

ZA3003.0203.A00 220

ZA3003.0401.A00 221

ZA3003.0450.A00 221

ZA3003.0606.A00 354



Z
ZA3003.0607.A00 355

ZA3003.0701.A00 222

ZA3003.0702.A00 222

ZA3003.2104.A00 218

ZA3003.2105.A00 220

ZA3003.3103.A00 354

ZA3003.A406.A00 225

ZA3003.F309.A00 200, 219,
239

ZA3003.G309.A00 200, 219,
239

ZA3003.N398.A00 224

ZA3003.N399.A00 224

ZA30A0.6001.A00 232, 344

ZA30A0.6002.A00 232, 344

ZA30A0.6010.A00 232, 344

ZA30A0.6020.A00 232, 344

ZA30A0.6200.A00 232, 344

ZA30A0.6210.A00 232, 344

ZA30A0.6220.A00 232, 344

ZA30A0.6230.A00 232, 344

ZA30A0.6241.A00 232, 344

ZA30A0.6242.A00 232, 344

ZA30A0.6300.A00 233, 345

ZA30A0.6400.A00 233, 345

ZA30A0.6420.A00 233, 345

ZA30A0.6500.A00 233, 345

ZA3100.0300.A00 328

ZA3100.0403.A00 49, 51,
321

ZA3100.0403.AL0 51

ZA3100.0413.A00 51, 310

ZA3100.0414.A00 49, 59,
310

ZA3100.0414.A01 51, 310

ZA3100.0502.A00 319

ZA3100.0502.A01 319

ZA3100.0504.A00 318

ZA3100.0701.A00 48

ZA3100.1098.A00 46

ZA3100.1100.A00 46

ZA3100.1104.A00 46

ZA3100.1106.A00 46

ZA3100.1201.A00 47

ZA3100.1400.A00 48

ZA3100.A113.A00 47

ZA3100.A401.A00 48

ZA3100.A402.A00 49

ZA3100.A402.AX0 49

ZA3100.BR01.A00 50, 300

ZA3100.C300.A00 328

ZA3100.D403.A00 51

ZA3100.i401.AA0 48

ZA3100.PL01.A00 46

ZA3100.PL02A00 46

ZA3500.0300.A00 328

ZA3500.0403.A01 59, 321

ZA3500.0403.AL1 59, 321

ZA3500.0414.A00 60, 310

ZA3500.0504.A00 318

35910/11/2015
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Z
ZA3500.0701.A00 58

ZA3500.1097.A01 56

ZA3500.1099.A01 56

ZA3500.1100.A01 56

ZA3500.1110.A01 56

ZA3500.1201.A00 56

ZA3500.1400.A00 58

ZA3500.A113.A01 57

ZA3500.A113.AA1 57

ZA3500.A114.A01 57

ZA3500.A114.AA1 57

ZA3500.A133.A01 57

ZA3500.A134.A01 57

ZA3500.A401.A00 59

ZA3500.A402.A00 59

ZA3500.A402.AX0 60

ZA3500.A414.A00 61, 308

ZA3500.B401.A00 289

ZA3500.B402.A00 289

ZA3500.BR01.A00 61, 302

ZA3500.BR01.AL0 61, 302

ZA3500.C300.A00 328

ZA3500.D403.A00 60

ZA3500.E417.A00 314

ZA3500.E504.A00 318

ZA3500.i401.AA0 58

ZA3500.K300.A00 328

ZA3500.N498.A00 58

ZA3500.P403.A00 323

ZA3500.Q417.A00 61, 308,
315

ZA3500.T401.AA0 53, 63,
279

ZA3500.T402.AA0 53, 63,
279

ZA3500.T550.A00 62, 267

ZA3500.T608.AB0 64, 282

ZA3500.Y407.AA0 53, 62,
63, 267

ZA3600.0403.A00 75

ZA3600.0403.AL0 75

ZA3600.0411.A00 69, 74

ZA3600.0412.A00 72, 118

ZA3600.0413.A00 74

ZA3600.0414.A00 74, 310

ZA3600.0415.A00 74, 311

ZA3600.0416.A00 74, 311

ZA3600.0701.A00 69

ZA3600.1010.A00 66

ZA3600.1097.A00 66

ZA3600.1098.A00 67

ZA3600.1099.A00 67

ZA3600.1100.A00 66

ZA3600.1106.A00 66

ZA3600.1110.A00 66

ZA3600.1201.A00 68

ZA3600.1202.A00 68

ZA3600.1212.A00 68

ZA3600.1400.A00 69

ZA3600.A113.A00 67

Z
ZA3600.A113.AL0 67

ZA3600.A401.A00 71

ZA3600.A402.A00 71

ZA3600.A402.AA0 71

ZA3600.A414.A00 75, 306

ZA3600.BR01.A00 73, 299

ZA3600.D403.A00 72

ZA3600.i401.AA0 69

ZA3600.SO01.A00 73

ZA3600.SO02.A00 73

ZA3600.SO03.A00 73

ZA3600.SO04.A00 72

ZA3700.0100.A00 78

ZA3700.0203.A00 78

ZA3700.0300.A00 328

ZA3700.0303.A00 87

ZA3700.0403.A00 88

ZA3700.0413.A00 88, 311

ZA3700.0413.A01 89, 311

ZA3700.0414.A00 90, 312

ZA3700.0504.A00 318

ZA3700.A105.A00 79

ZA3700.AL01.A00 290

ZA3700.AL02.A00 290

ZA3700.AL04.A00 291

ZA3700.BR01.A00 89, 301

ZA3700.BR02.A00 90, 305

ZA3700.BR03.A00 90, 305

ZA3700.BR04.A00 90, 305

ZA3700.C112.A00 78

ZA3700.C405.A00 80

ZA3700.F311.A00 87

ZA3700.i401.AC0 81

ZA3700.K302.A00 84, 87,
325

ZA3700.L302.A00 325

ZA3700.N399.A00 79

ZA3700.N399.AA0 79

ZA3700.P403.A00 79

ZA3700.Q414.A00 80

ZA3700.Q417.A00 315

ZA3701.1400.A00 87

ZA3701.C401.A00 89

ZA3701.i401.AC0 88

ZA3701.PL01.A00 84

ZA3703.1099.A00 84

ZA3703.1100.A00 84

ZA3703.1110.A00 84

ZA3703.1201.A00 87

ZA3703.A401.A00 88

ZA3703.A402.A00 86

ZA3703.B401.A00 290

ZA3703.B402.A00 290

ZA3703.C113.A00 86

ZA3703.T100.A00 86

ZA3900.0100.A00 92

ZA3900.0203.A00 92

ZA3900.0414.A00 101, 312

ZA3900.0504.A00 318



Z
ZA3900.0609.A01 101

ZA3900.A107.A00 95

ZA3900.A417.A00 100, 308

ZA3900.AL01.A00 291

ZA3900.BR01.A00 100, 301

ZA3900.C112.A00 94

ZA3900.C113.A00 92

ZA3900.C400.A00 94

ZA3900.C401.A00 94

ZA3900.C405.A00 95

ZA3900.E417.A00 308, 315

ZA3900.E504.A00 318

ZA3900.G107.AD0 330

ZA3900.G107.AS0 330

ZA3900.K302.A00 325

ZA3900.N399.A00 95

ZA3900.P403.A00 95, 323

ZA3900.Q414.A00 96

ZA3900.T100.A00 92

ZA3901.0403.A00 101, 321

ZA3901.0701.A00 99

ZA3901.1100.A00 98

ZA3901.1201.A00 98

ZA3901.1400.A00 99

ZA3901.A113.A00 98

ZA3901.B401.A00 99

ZA3901.B402.A00 100

ZA3901.V110.A00 99

ZA4100.0403.A00 108, 321

ZA4100.0414.A00 6, 108,
313

ZA4100.0502.A00 319

ZA4100.0504.A00 318

ZA4100.1099.A00 104

ZA4100.1100.A00 104

ZA4100.1201.A00 104

ZA4100.1400.A00 105

ZA4100.1403.A00 106

ZA4100.A113.A00 104

ZA4100.A401.A00 107

ZA4100.A402.A00 107

ZA4100.A402.AX0 108

ZA4100.B401.A00 288

ZA4100.B402.A00 288

ZA4100.BA01.A00 326

ZA4100.E417.A00 315

ZA4100.i401.AA0 105

ZA4100.M405.A00 106

ZA4100.N498.A00 106

ZA4100.P403.A00 106, 323

ZA4100.PL01.A00 327

ZA4100.PL02.A00 327

ZA4100.Q414.A00 106

ZA4100.Q415.A00 107

ZA4100.Q417.A00 108, 315

ZA4100.T401.AA0 112, 278

ZA4100.T402.AA0 112, 278

ZA4400.0403.A01 117

ZA4400.0403.AL1 117

360 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 

Z
ZA4400.0414.A00 118, 313

ZA4400.0502.A00 118

ZA4400.0504.A00 118

ZA4400.1094.A00 114

ZA4400.1095.A00 114

ZA4400.1096.A00 114

ZA4400.1097.A00 114

ZA4400.1098.A00 114

ZA4400.1099.A00 114

ZA4400.1100.A00 114

ZA4400.1104.A00 114

ZA4400.1105.A00 114

ZA4400.1106.A00 114

ZA4400.1201.A00 115

ZA4400.1400.A00 115

ZA4400.A113.A00 115

ZA4400.A113.AL0 115

ZA4400.A401.A00 116

ZA4400.A402.A00 116

ZA4400.A414.A00 117, 306

ZA4400.AM01.A00 118

ZA4400.B401.A00 288

ZA4400.B402.A00 288

ZA4400.BR01.A00 116, 299

ZA4400.D403.A00 117

ZA4400.E504.A00 118

ZA4400.F504.A00 118

ZA4400.i401.AA0 115

ZA4400.T401.AA0 121, 278

ZA4400.T402.AA0 121, 278

ZA4400.T550.A00 120

ZA4400.Y407.AA0 120, 121

ZA44A0.6001.A00 122, 338

ZA44A0.6002.A00 122, 338

ZA44A0.6003.A00 122, 338

ZA44A0.6220.A00 122, 338

ZA44A0.6260.A00 122, 338

ZA44A0.6301.A00 122, 338

ZA44A0.6302.A00 122, 338

ZA44A0.6600.A00 122, 338

ZA4700.0300.A00 328

ZA4700.0303.A00 148, 170,
180, 192,
324

ZA4700.0412.A00 131, 186,
318

ZA4700.0414.A00 130, 185,
313

ZA4700.0501.A00 319

ZA4700.0504.A00 318

ZA4700.0530.A00 131, 174

ZA4700.1403.A00 150

ZA4700.1523.A00 133, 280

ZA4700.1535.A00 135, 280

ZA4700.1537.A00 135, 283

ZA4700.A107.A00 128

ZA4700.A113.A00 125

ZA4700.A114.A00 125

ZA4700.A403.A00 131, 153,
196, 321

ZA4700.A405.AA1 133

Z
ZA4700.A406.AA1 133

ZA4700.AM01.A00 319

ZA4700.B300.A00 328

ZA4700.B301.A00 329

ZA4700.B405.A00 330

ZA4700.BA01.A00 326

ZA4700.BR01.A00 153, 302

ZA4700.C300.A00 329

ZA4700.D403.A00 131, 153,
196

ZA4700.E412.A00 131, 186,
318

ZA4700.E413.A00 130, 185,
313

ZA4700.E414.A00 130, 185,
313

ZA4700.E417.A00 316

ZA4700.E504.A00 318

ZA4700.F309.A00 126

ZA4700.F504.A00 318

ZA4700.G107.A00 330

ZA4700.G309.A00 126

ZA4700.i401.AA0 130

ZA4700.M405.A00 129, 141,
151, 182,
194

ZA4700.M612.A00 153

ZA4700.P403.A00 128, 141,
151, 182,
194, 323

ZA4700.PL01.A00 327

ZA4700.PL03.A00 146

ZA4700.PL04.A00 146

ZA4700.Q414.A00 128, 141,
150, 182,
193

ZA4700.Q415.A00 129, 142,
151, 183,
194

ZA4700.Q417.A00 316

ZA4700.SO03.A00 135, 283

ZA4700.T401.A00 326

ZA4700.T550.A00 132, 144,
268

ZA4700.V405.AA1 133

ZA4700.V405.AB1 133, 330

ZA4700.Y407.AA0 132, 144,
268

ZA4701.0102.A00 124

ZA4701.0102.AL0 124

ZA4701.0201.A00 125

ZA4701.0203.A00 125

ZA4701.0203.AL0 125

ZA4701.0401.A00 126

ZA4701.0450.A00 127

ZA4701.0606.A00 352

ZA4701.0701.A00 127

ZA4701.0702.A00 127

ZA4701.3102.A00 124

ZA4701.3102.AL0 124

ZA4701.3103.A00 351

ZA4701.3103.AL0 351

ZA4701.3201.A00 126



Z
ZA4701.3201.AL0 126

ZA4701.B406.A00 292

ZA4701.E401.A00 127

ZA4701.E450.A00 127

ZA4701.N399.A00 128

ZA4701.N610.A00 130

ZA4702.0102.A00 138

ZA4702.0102.AL0 138

ZA4702.0201.A00 139

ZA4702.0203.A00 139

ZA4702.0203.AL0 139

ZA4702.0401.A00 139

ZA4702.0450.A00 140

ZA4702.0606.A00 352

ZA4702.0701.A00 140

ZA4702.0702.A00 140

ZA4702.A107.A00 141

ZA4702.A113.A00 138

ZA4702.A114.A00 138

ZA4702.A405.AA1 143

ZA4702.A406.AA1 143

ZA4702.E401.A00 139

ZA4702.E450.A00 140

ZA4702.N399.A00 140

ZA4702.N610.A00 142

ZA4702.V405.AA1 143

ZA4703.0450.A00 149

ZA4703.0702.A00 150

ZA4703.0703.A00 150

ZA4703.1100.A00 146

ZA4703.1100.AL0 146

ZA4703.1101.A00 351

ZA4703.1101.AL0 351

ZA4703.1102.A00 351

ZA4703.1129.A00 146

ZA4703.1130.A00 146

ZA4703.1135.A00 146

ZA4703.1136.A00 146

ZA4703.1201.A00 148

ZA4703.1201.AL0 148

ZA4703.1231.A00 147

ZA4703.1400.A00 149

ZA4703.1400.AE0 149

ZA4703.A113.A00 147

ZA4703.A113.AL0 147

ZA4703.B401.A00 152

ZA4703.B402.A00 147, 152

ZA4703.E450.A00 149

ZA4703.N498.A00 150

ZA4703.V110.A00 149

ZA47A0.6001.A00 136, 340

ZA47A0.6002.A00 136, 340

ZA47A0.6010.A00 136, 340

ZA47A0.6020.A00 136, 340

ZA47A0.6200.A00 136, 340

ZA47A0.6211.A00 136, 340

ZA47A0.6220.A00 136, 340

ZA47A0.6400.A00 340

ZA47A0.6500.A00 136, 340

36110/11/2015
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Z
ZA47A0.6510.A00 136, 340

ZA47A0.6520.A00 136

ZA47A0.6600.A00 136, 340

ZA5102.0701.A00 257

ZA5102.0702.A00 257

ZA5102.1100.A00 256

ZA5102.1101.A00 353

ZA5102.1102.A00 353

ZA5102.1201.A00 256

ZA5102.1400.A00 257

ZA5102.A113.A01 256

ZA5102.B401.A00 258

ZA5102.B402.A00 258

ZA51A0.6001.A00 262, 343

ZA51A0.6002.A00 262, 343

ZA51A0.6020.A00 262, 343

ZA51A0.6200.A00 262, 343

ZA51A0.6211.A00 262, 343

ZA51A0.6220.A00 262, 343

ZA51A0.6301.A00 262, 343

ZA51A0.6400.A00 262, 343

ZA51A0.6500.A00 262, 343

ZA51A0.6510.A00 262, 343

ZA51A0.6520.A00 262, 343

ZA5500.0300.A00 329

ZA5500.0403.A00 210, 261,
322

ZA5500.0412.A00 210, 250,
261, 318

ZA5500.0413.A00 209, 312

ZA5500.0504.A00 319

ZA5500.1535.A00 213, 281

ZA5500.1539.A00 213, 283

ZA5500.A405.A00 212

ZA5500.A406.A00 205, 212

ZA5500.A406.AC0 205, 212

ZA5500.A406.AH0 205, 212

ZA5500.A419.A00 209, 308

ZA5500.B300.A00 329

ZA5500.BR01.A00 209, 228,
249, 260,
304

ZA5500.F309.A00 200

ZA5500.Q414.A00 206

ZA5500.Q417.A00 308, 316

ZA5500.T550.A00 211, 268

ZA5500.Y407.AA0 211, 268

ZA5501.0102.A00 198

ZA5501.0201.A00 198

ZA5501.0203.A00 199

ZA5501.0401.A00 200

ZA5501.0450.A00 201

ZA5501.0606.A00 352

ZA5501.0607.A00 352

ZA5501.0619.A00 202

ZA5501.0701.A00 201

ZA5501.0702.A00 201

ZA5501.3102.A00 198

ZA5501.3103.A00 352

ZA5501.3201.A00 199

Z
ZA5501.N398.A00 204

ZA5501.N399.A00 205

ZA5501.N610.A00 203

ZA5501.N619.A00 202

ZA5502.0102.A00 198

ZA5502.0201.A00 199

ZA5502.0203.A00 199

ZA5502.0401.A00 200

ZA5502.0450.A00 201

ZA5502.0606.A00 353

ZA5502.0607.A00 353

ZA5502.0619.A00 203

ZA5502.0701.A00 201

ZA5502.0702.A00 202

ZA5502.3102.A00 198

ZA5502.3103.A00 353

ZA5502.3201.A00 199

ZA5502.N398.A00 204

ZA5502.N399.A00 205

ZA5502.N610.A00 204

ZA5502.N619.A00 203

ZA55A0.6000.A00 214, 341

ZA55A0.6002.A00 214, 341

ZA55A0.6010.A00 214, 341

ZA55A0.6020.A00 214, 341

ZA55A0.6200.A00 214, 341

ZA55A0.6210.A00 214, 341

ZA55A0.6220.A00 214, 341

ZA55A0.6230.A00 214, 341

ZA55A0.6241.A00 214, 341

ZA55A0.6242.A00 215, 342

ZA55A0.6250.A00 214, 341

ZA55A0.6300.A00 215, 342

ZA55A0.6301.A00 215, 342

ZA55A0.6400.A00 215, 342

ZA55A0.6420.A00 215, 342

ZA55A0.6500.A00 215, 342

ZA6700.0300.A00 329

ZA6700.0303.A00 157, 324

ZA6700.0412.A00 163

ZA6700.0414.A00 163, 314

ZA6700.0501.A00 320

ZA6700.0609.A00 161

ZA6700.0701.A00 158

ZA6700.1098.A00 156

ZA6700.1099.A00 156

ZA6700.1100.A00 156

ZA6700.1104.A00 156

ZA6700.1105.A00 156

ZA6700.1106.A00 156

ZA6700.1120.A00 157

ZA6700.1121.A00 350

ZA6700.1201.A00 157

ZA6700.1221.A00 158

ZA6700.1400.A00 158

ZA6700.1403.A00 159

ZA6700.1535.A00 64, 166,
280

ZA6700.A113.A00 157



Z
ZA6700.A113.AL0 157

ZA6700.A401.A00 291

ZA6700.A402.A00 291

ZA6700.A403.A00 163, 321

ZA6700.A417.A00 162, 307

ZA6700.AM01.A00 319

ZA6700.B300.A00 329

ZA6700.B401.A00 160

ZA6700.B402.A00 161

ZA6700.BA01.A00 326

ZA6700.BR01.A00 161

ZA6700.BR02.A00 162, 305

ZA6700.BR03.A00 162, 305

ZA6700.BR04.A00 162, 305

ZA6700.C300.A00 329

ZA6700.DE01.A00 334

ZA6700.E417.A00 316

ZA6700.E417.A01 316

ZA6700.i401.AA0 160

ZA6700.M405.A00 159

ZA6700.N498.A00 158

ZA6700.P403.A00 159, 323

ZA6700.PL01.A00 156

ZA6700.PL02.A00 156

ZA6700.PL03.A00 327

ZA6700.PL04.A00 327

ZA6700.Q414.A00 159

ZA6700.Q415.A00 80, 159

ZA6700.T401.AA0 165, 278

ZA6700.T402.AA0 166, 278

ZA6700.T550.A00 111, 164,
267

ZA6700.T608.AD0 166, 283

ZA6700.V110.A00 158

ZA6700.Y407.AA0 111, 164,
165, 267

ZA6800.0108.A00 170

ZA6800.0109.A00 170

ZA6800.0110.A00 170

ZA6800.0403.A00 170

ZA6800.0403.AL0 170

ZA6800.0405.AA0 175

ZA6800.0412.A00 50, 60,
131, 174,
186

ZA6800.0414.A00 174, 314

ZA6800.0501.A00 320

ZA6800.0504.A00 318

ZA6800.0609.A00 172

ZA6800.1098.A00 168

ZA6800.1099.A00 168

ZA6800.1100.A00 168

ZA6800.1201.A00 170

ZA6800.A414.A00 50, 174,
308

ZA6800.AM01.A00 319

ZA6800.BR01.A00 173, 300

ZA6800.CM01.A01 168

ZA6800.CM02.A01 169

ZA6800.CM03.A01 169

ZA6800.CM05.A01 169

362 10/11/2015

Prijs Excl. BTW - prijswijzigingen en drukfouten voorbehouden 

Z
ZA6800.Q417.A00 50, 308,

317
ZA6800.T098.A00 169

ZA6800.T099.A00 169

ZA6800.T100.A00 169

ZA6800.T618.A00 173, 304

ZA6800.T619.A00 173, 304

ZA6800.T620.A00 173, 304

ZA6800.V098.A00 172

ZA6800.V099.A00 172

ZA6800.V405.AA1 175

ZA68A0.6000.A00 176, 339

ZA68A0.6001.A00 176, 339

ZA68A0.6002.A00 176, 339

ZA68A0.6003.A00 176, 339

ZA68A0.6010.A00 176, 339

ZA68A0.6200.A00 176, 339

ZA68A0.6211.A00 176, 339

ZA68A0.6220.A00 176, 339

ZA68A0.6400.A00 176, 339

ZA68A0.6500.A00 176, 339

ZA68A0.6520.A00 176, 339

ZA68A0.6530.A00 339

ZA6900.Q417.A00 317

ZA6900.T401.AA0 175, 188,
278

ZA6900.T402.AA0 175, 188,
278

ZA6901.0300.A00 329

ZA6901.0403.A00 185, 321

ZA6901.0403.AL0 185, 322

ZA6901.0701.A00 181

ZA6901.0702.A00 181

ZA6901.1098.A00 178

ZA6901.1099.A00 178

ZA6901.1100.A00 178

ZA6901.1104.A00 178

ZA6901.1105.A00 178

ZA6901.1106.A00 178

ZA6901.1120.A00 179

ZA6901.1120.AL0 179

ZA6901.1121.A00 350

ZA6901.1121.AL0 350

ZA6901.1201.A00 180

ZA6901.1221.A00 180

ZA6901.1221.AL0 180

ZA6901.1400.A00 181

ZA6901.1400.AE0 181

ZA6901.1403.A00 169, 182,
193

ZA6901.A113.A00 179

ZA6901.A113.AA0 179

ZA6901.A113.AAL 179

ZA6901.A113.AL0 179

ZA6901.A403.A00 186, 321

ZA6901.A414.A01 185, 307

ZA6901.B401.A00 184

ZA6901.B402.A00 184

ZA6901.B402.AX0 184

ZA6901.F311.A00 148, 181,
257

Z
ZA6901.i401.AA0 183

ZA6901.N498.A00 182

ZA6901.PL01.A00 168, 178,
190

ZA6901.PL02.A00 168, 178,
190

ZA6901.PL03.A00 168, 178,
190

ZA6901.PL04.A00 168, 178,
190

ZA6901.T550.A00 52, 154,
187, 188,
267

ZA6901.Y407.AA0 52, 154,
187, 188,
267

ZA6905.0701.A00 193

ZA6905.0702.A00 193

ZA6905.1098.A00 190

ZA6905.1100.A00 190

ZA6905.1104.A00 190

ZA6905.1106.A00 190

ZA6905.1120.A00 190

ZA6905.1120.AL0 190

ZA6905.1121.A00 350

ZA6905.1121.AL0 350

ZA6905.1201.A00 191

ZA6905.1221.A00 191

ZA6905.1221.AL0 192

ZA6905.1400.A00 192

ZA6905.1400.AE0 192

ZA6905.A113.A00 191

ZA6905.A113.AA0 191

ZA6905.A113.AAL 191

ZA6905.A113.AL0 191

ZA6905.B401.A00 195

ZA6905.B402.A00 195

ZA6905.B402.AX0 196

ZA6905.i401.AA0 195

ZA6905.N498.A00 193

ZA7000.0403.A00 322

ZA7000.0412.A00 318

ZA7000.0413.A00 311

ZA7000.0504.A00 319

ZA7000.Q417.A00 317

ZA7600.0403.A00 147, 196,
322

ZA7600.0403.AL0 147, 196,
322
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	ZAZZERI
	Salle de bain Zazzeri Badkamer
	Note - Nota
	Shiro
	1100 Shiro
	Shiro ZA 1100.0420.A00
	Shiro ZA 1100.0421.A00
	Shiro ZA 1100.0423.A00
	Shiro ZA 1100.0422.A00
	Shiro ZA 1100.0403.A00
	Shiro ZA 1100.0530.A00
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	Shiro ZA 1100.SO03.A00
	Shiro ZA 1100.SO04.A00
	Shiro ZA 1100.SO05.A00
	Shiro ZA 1100.EL01.A00
	Toscano ZA 4100.0414.A00
	Shiro ZA 1100.Y407.AA0
	Shiro ZA 1100.T550.A00

	Shiro thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 1100.T5500.A00 - ZA 1100.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 1100.T5500.A00 - ZA 1100.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 1100.T5500.A00 - ZA 1100.Y407.AA0

	Shiro Info
	Shiro 1
	shiro 2
	shiro 3
	shiro 4
	shiro 5
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	shiro 8
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	Note - Nota

	Obliqua
	1500 Obliqua
	Obliqua ZA 1500.0611.A00
	Obliqua ZA 1500.0611.A00 - info
	Obliqua ZA 1500.0611.A00 - info 2
	Obliqua ZA 1500.0612.A00
	Obliqua ZA 1500.0612.A00 - info
	Obliqua ZA 1500.0612.A00 - info 2
	Obliqua ZA 1500.0613.A00
	Obliqua ZA 1500.0613.A00 - info
	Obliqua ZA 1500.0613.A00 - info 3


	Pop
	2100 Pop
	Pop ZA 2100.A100.A00
	Pop ZA 2100.A106.A00
	Pop ZA 2100.A099.A00
	Pop ZA 2100.A201.A00
	Finition Pop kleurstalen
	Kleurstalen Pop finition
	ZA 2100.A113.A00
	Pop ZA 2100.CL01.A00
	Pop ZA 2100.CL02.A00
	Pop ZA 2100.CL04.A00
	Pop ZA 2100.CL05.A00
	ZA 2100.A402.A00
	ZA 2100.A402.AX0
	ZA 2100.BR01.A00
	ZA 2100.BR02.A00
	Pop ZA 2100.CL08.A00
	Pop ZA 2100.CL09.A00
	Pop ZA 2100.CL07.A00
	Pop ZA 2100.CL06.A00
	ZA 2100.A400.A00
	ZA 2100.i401.AA0
	ZA 2100.A401.A00
	ZA 2100.A421.A00
	ZA 2100.0403.AL0
	ZA 2100.0403.A00
	Pop ZA 2100.CL04.A00
	Pop ZA 2100.CL10.A00
	ZA 2100.D403.A00
	ZA 2100.0414.A00
	ZA 2100.0412.A00
	Pop ZA 2100.0502.A00
	ZA 2100.0504.A00
	Pop ZA 2100.B108.A00

	Note - Nota

	Trend
	3100      Trend
	Trend ZA 3100.1100.A00
	Trend ZA 3100.1098.A00
	Trend ZA 3100.1106.A00 - ZA 3100.1104.A00
	ZA 3100.PL01.A00 - ZA 3100.PL02.A00
	Trend ZA 3100.A113.A00
	Trend ZA 3100.1201.A00
	Trend ZA 3100.1400.A00
	Trend ZA 3100.0701.A00
	Trend ZA 3100.i401.AA0
	Trend ZA 3100.A401.A00
	Trend ZA 3100.0403.A00
	Trend ZA 3100.0414.A00
	Trend ZA 3100.A402.A00
	Trend ZA 3100.A402.AX0
	Trend ZA 3100.BR01.A00
	ZA 6800.A414.A00 / ZA.6800.Q417.A00
	Z-Point ZA 6800.0412.A00
	Trend ZA 3100.0413.A00
	Trend ZA 3100.0414.A01
	Trend ZA 3100.D403.A00
	Trend ZA 3100.0403.AL0
	Trend ZA 3100.0403.A00

	Trend thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	Rem ZA 3500.T401.AA0
	Rem ZA 3500.T402.AA0
	ZA 3500.Y407.AA0
	Unix ZA 2900.1535.A00
	Unix ZA 2900.T608.AD0


	Rem
	3500      Rem
	Rem ZA 3500.1100.A01
	Rem ZA 3500.1099.A01
	Rem ZA 3500.1097.A01
	Rem ZA 3500.1110.A01
	Rem ZA 3500.1201.A00
	Rem ZA 3500.A113.A01 / ZA 3500.A114.A01
	Rem ZA 3500.A133.A01 / ZA 3500.A134.A01
	Rem ZA 3500.A113.AA1 / ZA 3500.A114.AA1
	Rem ZA 3500.1400.A00
	Rem ZA 3500.0701.A00
	Rem ZA 3500.N498.A00
	Rem ZA 3500.i401.AA0
	Rem ZA 3500.A401.A00
	Rem ZA 3500.0403.A01 - ZA 3500.0403.AL1
	Trend ZA 3100.0414.A00
	Rem ZA 3500.A402.A00
	Rem ZA 3500.A402.AX0
	Rem ZA 3500.0414.A00
	ZA 3500.D403.A00
	Z-Point ZA 6800.0412.A00
	ZA 3500.BR01.A00 - ZA 3500.BR01.AL0
	ZA 3500.A414.A00 - ZA 3500.Q417.A00

	Rem thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 3500.T550.A00 - ZA 3500.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 3500.T550.A00 - ZA 3500.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 3500.T550.A00 - ZA 3500.Y407.AA0
	Rem ZA 3500.T401.AA0
	Rem ZA 3500.T402.AA0
	ZA 3500.Y407.AA0
	Unix ZA 2900.1535.A00
	Soqquadro ZA 6700.1535.A00
	ZA 3500.T608.AB0


	100
	3600 100
	100 ZA 3600.1100.A00 - ZA 3600.1106.A00
	100 ZA 3600.1110.A00 - ZA 3600.1010.A00
	100 ZA 3600.1097.A00
	100 ZA 3600.1098.A00
	100 ZA 3600.1099.A00
	100 ZA 3600.A113.A00 / ZA 3600.A113.AL0
	100 ZA 3600.1212.A00 - ZA 3600.1202.A00
	100 ZA 3600.1201.A00
	3600 0701 A00 ph amb
	100 ZA 3600.1400.A00
	100 ZA 3600.0701.A00
	100 ZA 3600.0411.A00
	100 ZA 3600.i401.AA0
	amb 100 18x25
	100 ZA 3600.A401.A00
	100 ZA 3600.A402.A00
	100 ZA 3600.A402.AA0
	100 ZA 3600.D403.A00
	100 ZA 3600.0412.A00
	ZA 3600.SO04.A00
	100 ZA 3600.BR01.A00
	100 ZA 3600.SO01.A00 / ZA 3600.SO02.A00 / ZA 3600.SO03.A00
	100 ZA 3600.0414.A00
	100 ZA 3600.0415.A00
	100 ZA 3600.0416.A00
	100 ZA 3600.0413.A00
	100 ZA 3600.0411.A00
	100 ZA 3600.0403.A00 / ZA 3600.0403.AL0
	100 ZA 3600.A414.A00

	Note - Nota

	Noox
	3700      Noox 
	Noox ZA 3700.0100.A00
	ZA 3700.C112.A00
	Noox ZA 3700.0203.A00
	Noox ZA 3700.N399.A00 / ZA 3700.N399.AA0
	ZA 3700.P403.A00
	ZA 3700.A105.A00
	ZA 3700.C405.A00
	ZA 3700.Q414.A00
	ZA 6700.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.B503.A00
	Noox ZA 3700.i401.AC0

	Note - Nota

	Noox Mono
	3703      Noox Mono
	Noox Mono ZA 3703.1100.A00
	Noox Mono ZA 3703.1110.A00
	Noox Mono ZA 3703.1099.A00
	ZA 3701.PL01.A00
	Noox ZA 3700.K302.A00
	Noox Mono ZA 3703.T100.A00
	Noox Mono ZA 3703.C113.A00
	ZA 3703.A402.A00
	Noox Mono ZA 3703.1201.A00
	Noox ZA 3700.K302.A00
	ZA 3700.F311.A00
	Noox ZA 3700.0303.A00
	Noox Mono ZA 3701.1400.A00
	Noox Mono ZA 3701.i401.AC0
	ZA 3703.A401.A00
	Noox ZA 3700.0403.A00
	Noox ZA 3700.0413.A00
	Noox Mono ZA 3701.C401.A00
	Noox ZA 3700.BR01.A00
	Noox ZA 3700.0413.A01
	ZA 3700.BR02.A00 - ZA 3700.BR03.A00 - ZA 3700.BR04.A00
	Noox ZA 3700.0414.A00


	Moon
	3900      Moon
	Moon ZA 3900.0100.A00
	Moon ZA 3900.C113.A00
	Moon ZA 3900.T100.A00
	Moon ZA 3900.0203.A00
	ZA 3900.C112.A00
	Moon ZA 3900.C400.A00
	Moon ZA 3900.C401.A00
	Moon ZA 3900.N399.A00
	ZA 3900.A107.A00
	ZA 3900.P403.A00
	ZA 3900.C405.A00
	ZA 3900.Q414.A00
	ZA 2900.0410.A00


	Moon Mono
	3901      Moon Mono
	Moon Mono ZA 3901.1100.A00
	Moon Mono ZA 3901.A113.A00
	Moon Mono ZA 3901.1201.A00
	Moon Mono ZA 3901.1400.A00
	Moon Mono ZA 3901.0701.A00
	Moon Mono ZA 3901.V110.A00
	Moon Mono ZA 3901.B401.A00
	Moon Mono ZA 3901.B402.A00
	Moon ZA 3900.BR01.A00
	Moon ZA 3900.A417.A00
	Moon ZA 3900.0609.A01
	Moon ZA 3901.0403.A00
	Moon ZA 3900.0414.A00

	Note - Nota

	Toscano
	4100 Toscano
	Toscano ZA 4100.1100.A00
	Toscano ZA 4100.1099.A00
	Toscano ZA 4100.A113.A00
	Toscano ZA 4100.1201.A00
	Toscano ZA 4100.1400.A00
	Toscano ZA 4100.i401.AA0
	Toscano ZA 4100.N498.A00
	ZA 4100.1403.A00
	ZA 4100.Q414.A00
	ZA 4100.P403.A00
	ZA 4100.M405.A00
	ZA 4100.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	Toscano ZA 4100.A401.A00
	Toscano ZA 4100.A402.A00
	Toscano ZA 4100.0414.A00
	Toscano ZA 4100.0403.A00
	Toscano ZA 4100.A402.AX0
	Toscano ZA 4100.Q417.A00

	Toscano thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0
	Toscano ZA 4100.T401.AA0
	Toscano ZA 4100.T402.AA0

	Note - Nota

	Tango
	4400      Tango
	Tango ZA 4400.1100.A00 - ZA 4400.1106.A00
	Tango ZA 4400.1099.A00 - ZA 4400.1105.A00
	Tango ZA 4400.1098.A00 - ZA 4400.1104.A00
	Tango ZA 4400.1097.A00 - ZA 4400.1094.A00
	Tango ZA 4400.1095.A00 - ZA 4400.1096.A00
	Tango ZA 4400.A113.A00 - ZA 4400.A113.AL0
	Tango ZA 4400.1201.A00
	Tango ZA 4400.1400.A00
	Tango ZA 4400.i401.AA0
	Tango ZA 4400.A401.A00
	Tango ZA 4400.A402.A00
	Tango ZA 4400.BR01.A00
	Tango ZA 4400.A414.A00
	Tango ZA 4400.0403.A01 - ZA 4400.0403.AL1
	Tango ZA 4400.D403.A00
	Tango ZA 4400.0414.A00
	100 ZA 3600.0412.A00
	Tango ZA 4400.0502.A00
	Tango ZA 4400.AM01.A00
	Tango ZA 4400.0504.A00 - ZA 4400.E504.A00 - ZA 4400.F504.A00

	Tango thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 4400.T550.A00 - ZA 4400.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 4400.T550.A00 - ZA 4400.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 4400.T550.A00 - ZA 4400.Y407.AA0
	Tango ZA 4400.T401.AA0
	Tango ZA 4400.T402.AA0
	ZA 4400.Y407.AA0

	Accessoires Tango Toebehoren
	Tango ZA 44A0.6001.A00
	Tango ZA 44A0.6002.A00
	ZA 44A0.6003.A00
	Tango ZA 44A0.6220.A00
	Tango ZA 44A0.6260.A00
	Tango ZA 44A0.6301.A00
	Tango ZA 44A0.6302.A00
	Tango ZA 44A0.6400.A00
	Tango ZA 44A0.6500.A00
	Tango ZA 44A0.6600.A00


	Dada 2
	4701      Dada 2
	Da-Da 2 ZA 4701.0102.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0102.AL0
	Da-Da 2 ZA 4701.3102.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.3102.AL0
	Da-Da ZA 4700.A113.A00 - ZA 4700.A114.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0201.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0203.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0203.AL0
	Da-Da 2 ZA 4701.3201.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.3201.AL0
	Da-Da ZA 4700.F309.A00
	ZA 4700.G309.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0401.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.E401.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0450.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.E450.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0701.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.0702.A00
	Da-Da 2 ZA 4701.N399.A00
	ZA 4700.A107.A00
	ZA 4700.Q414.A00
	ZA 4700.P403.A00
	ZA 4700.M405.A00
	ZA 4700.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.B503.A00
	Da-Da ZA 4700.i401.AA0
	ZA 4701.N610.A00
	ZA 4700.0414.A00 - ZA 4700.E414.A00 - ZA 4700.E413.A00
	Da-Da ZA 4700.D403.A00
	Da-Da ZA 4700.A403.A00
	Da-Da ZA 4700.0530.A00
	ZA 4700.0412.A00 - ZA 4700.E412.A00 - ZA 6800.0412.A00

	Dada thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0
	ZA 4700.A405.AA1
	Da-Da 2 ZA 4700.A406.AA1
	ZA 4700.V405.AA1 - ZA 4700.V405.AB1
	Da-Da ZA 4700.1523.A00
	Da-Da ZA 4700.1535.A00
	ZA 4700.1537.A00
	Unix ZA 2900.T608.AD0

	Accessoires Dada Toebehoren
	Da-Da ZA 47A0.6001.A00 - ZA 47A0.6002.A00
	Da-Da ZA 47A0.6010.A00
	Da-Da ZA 47A0.6020.A00
	Da-Da ZA 47A0.6600.A00
	Da-Da ZA 47A0.6200.A00
	Da-Da ZA 47A0.6211.A00
	Da-Da ZA 47A0.6220.A00
	Da-Da ZA 47A0.6500.A00
	Da-Da ZA 47A0.6510.A00
	ZA 47A0.6520.A00


	Dada 3
	4702      Dada 3
	Da-Da 3 ZA 4702.0102.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.0102.AL0
	Da-Da 3 ZA 4702.A113.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.A114.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.0201.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.0203.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.0203.AL0
	Da-Da 3 ZA 4702.0401.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.E401.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.0450.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.E450.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.0701.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.0702.A00
	Da-Da 3 ZA 4702.N399.A00
	ZA 4702.A107.A00
	ZA 4700.Q414.A00
	ZA 4700.P403.A00
	ZA 4700.M405.A00
	ZA 4700.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.B503.A00
	ZA 4702.N610.A00
	ZA 4702.A405.AA1
	ZA 4702.A406.AA1
	ZA 4702.V405.AA1

	Dada thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 4700.T550.A00 - ZA 4700.Y407.AA0


	Dada Mono
	4703      Dada Mono
	Da-Da Mono ZA 4703.1130.A00 - ZA 4703.1136.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.1129.A00 - ZA 4703.1135.A00
	ZA 4700.PL03.A00 - ZA 4700.PL04.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.1100.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.1100.AL0
	Da-Da Mono ZA 4703.A113.A00 - ZA 4703.A113.AL0
	Da-Da Mono ZA 4703.B402.AX0
	Unix ZA 7600.0403.A00 - ZA 7600.0403.AL0
	Da-Da Mono ZA 4703.1231.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.1201.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.1201.AL0
	Unix ZA 2900.K302.A00
	Da-Da ZA 4700.0303.A00
	ZA 6901.F311.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.1400.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.1400.AE0
	Da-Da Mono ZA 4703.0450.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.E450.A00
	ZA 4703.V110.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.0703.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.0702.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.N498.A00
	ZA 4700.1403.A00
	ZA 4700.Q414.A00
	ZA 4700.P403.A00
	ZA 4700.M405.A00
	ZA 4700.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.G503.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.B401.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.B402.A00
	Da-Da Mono ZA 4703.B402.AX0
	ZA 4700.M612.A00
	Da-Da ZA 4700.BR01.A00
	Da-Da ZA 4700.D403.A00
	Da-Da ZA 4700.A403.A00

	Dada Thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0


	Soqquadro
	6700 Soqquadro
	Soqquadro ZA 6700.1100.A00 - ZA 6700.1106.A00
	Soqquadro ZA 6700.1099.A00 - ZA 6700.1105.A00
	Soqquadro ZA 6700.1098.A00 - ZA 6700.1104.A00
	ZA 6700.PL01.A00 - ZA 6700.PL02.A00
	Unix ZA 2900.Q302.A00
	Soqquadro ZA 6700.1120.A00
	Soqquadro ZA 6700.A113.A00 - ZA 6700.A113.AL0
	Soqquadro ZA 6700.0303.A00
	Soqquadro ZA 6700.1201.A00
	Soqquadro ZA 6700.1221.A00
	Soqquadro ZA 6700.1400.A00
	Soqquadro ZA 6700.0701.A00
	Soqquadro ZA 6700.V110.A00
	Soqquadro ZA 6700.N498.A00
	ZA 6700.1403.A00
	ZA 6700.M405.A00
	ZA 6700.Q414.A00
	ZA 6700.P403.A00
	ZA 6700.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.G503.A00
	Soqquadro ZA 6700.i401.AA0
	Soqquadro ZA 6700.B401.A00
	Soqquadro ZA 6700.B402.A00
	Soqquadro ZA 6700.0609.A00
	Soqquadro ZA 6700.BR01.A00
	ZA 6700.BR02.A00 - ZA 6700.BR03.A00 - ZA 6700.BR04.A00
	Soqquadro ZA 6700.A417.A00
	Soqquadro ZA 6700.A403.A00
	Soqquadro ZA 6700.0404.A00
	Soqquadro ZA 6700.0414.A00
	Soqquadro ZA 6700.0412.A00

	Soqquadro thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 6700.T550.A00 - ZA 6700.Y407.AA0
	Unix ZA 2900.Y407.AK0
	Soqquadro ZA 6700.Y407.AA0
	Soqquadro ZA 6700.T401.AA0
	Soqquadro ZA 6700.T402.AA0
	Soqquadro ZA 6700.1535.A00
	Soqquadro ZA 6700.T608.AD0


	Z-Point
	6800      Z-Point
	Z-Point ZA 6800.1100.A00
	Z-Point ZA 6800.1099.A00
	Z-Point ZA 6800.1098.A00
	ZA 6901.PL01-02-03-04.A00
	Z-Point ZA 6800.CM01.A01
	Z-Point ZA 6800.CM03.A01
	Z-Point ZA 6800.CM02.A01
	Z-Point ZA 6800.CM05.A01
	Modo ZA 6901.1403.A00
	Z-Point ZA 6800.T100.A00-ZA 6800.T099.A00-ZA 6800.T098.A00
	Z-Point ZA 6800.0403.A00 - ZA 6800.0403.AL0
	Z-Point ZA 6800.0108.A00-ZA 6800.0109.A00-ZA 6800.0110.A00
	ZA 6800.1201.A00
	Unix ZA 2900.K302.A00
	Da-Da ZA 4700.0303.A00
	Z-Point ZA 6800.V098.A00 - ZA 6800.V099.A00
	ZA 2900.T608.AD0 - ZA 2900.SO07.A01
	Z-Point ZA 6800.0609.A00
	Z-Point ZA 6800.T618.A00-ZA 6800.T619.A00-ZA 6800.T620.A00
	Z-Point ZA 6800.BR01.A00
	Z-Point ZA 6800.A414.A00
	Z-Point ZA 6800.0414.A00
	Z-Point ZA 6800.0412.A00
	Da-Da ZA 4700.0530.A00
	ZA 6800.V405.AA1 / ZA 2900.V405.AB1
	ZA 6800.0405.AA0 / ZA 2900.B405.A00
	Modo ZA 6900.T401.AA0
	Modo ZA 6900.T402.AA0

	Accessoires Z-Point
	Z-Point ZA 68A0.6520.A00
	Z-Point ZA 68A0.6220.A00
	Z-Point ZA 68A0.6500.A00
	Z-Point ZA 68A0.6211.A00
	Z-Point ZA 68A0.6200.A00
	Z-Point ZA 68A0.6400.A00
	Z-Point ZA 68A0.6000-01-02-03.A00
	Z-Point ZA 68A0.6010.A00


	Modo
	6901      Modo
	Modo ZA 6901.1100.A00 - ZA 6901.1106.A00
	Modo ZA 6901.1099.A00 - ZA 6901.1105.A00
	Modo ZA 6901.1098.A00 - ZA 6901.1104.A00
	ZA 6901.PL01-02-03-04.A00
	Unix ZA 2900.K302.A00
	Modo ZA 6901.1120.A00
	Modo ZA 6901.1120.AL0
	Modo ZA 6901.A113.A00 - ZA 6901.A113.AL0
	Modo ZA 6901.A113.AA0 - ZA 6901.A113.AAL
	Modo ZA 6901.1201.A00
	Modo ZA 6901.1221.A00
	Modo ZA 6901.1221.AL0
	Unix ZA 2900.K302.A00
	Da-Da ZA 4700.0303.A00
	ZA 6901.F311.A00
	Modo ZA 6901.1400.A00
	Modo ZA 6901.1400.AE0
	Modo ZA 6901.0701.A00
	Modo ZA 6901.0702.A00
	Modo ZA 6901.N498.A00
	Modo ZA 6901.1403.A00
	ZA 4700.Q414.A00
	ZA 4700.P403.A00
	ZA 4700.M405.A00
	ZA 4700.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.G503.A00
	Modo ZA 6901.i401.AA0
	Modo ZA 6901.B401.A00
	Modo ZA 6901.B402.A00
	Modo ZA 6901.B402.AX0
	Modo ZA 6901.A414.A01
	ZA 4700.0414.A00 - ZA 4700.E414.A00 - ZA 4700.E413.A00
	Modo ZA 6901.0403.A00 - ZA 6901.0403.AL0
	ZA4700.0412.A00 - ZA4700.E412.A00 - ZA6800.0412.A00
	Modo ZA 6901.A403.A00

	Modo thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 6901.T550.A00 - ZA 6901.Y407.AA0
	Modo ZA 6900.T401.AA0
	Modo ZA 6900.T402.AA0
	Modo ZA 6901.T550.A00
	Modo ZA 6901.Y407.AA0


	Modo 5
	6905      Modo 5
	Modo 5 ZA 6905.1100.A00 - ZA 6905.1106.A00
	Modo 5 ZA 6905.1098.A00 - ZA 6905.1104.A00
	ZA 6901.PL01-02-03-04.A00
	Modo 5 ZA 6905.1120.A00
	Modo 5 ZA 6905.1120.AL0
	Modo 5 ZA 6905.A113.A00 - ZA 6905.A113.AL0
	Modo 5 ZA 6905.A113.AA0 - ZA 6905.A113.AAL
	Modo 5 ZA 6905.1201.A00
	Modo 5 ZA 6905.1221.A00
	Modo 5 ZA 6905.1221.AL0
	Unix ZA 2900.K302.A00
	Da-Da ZA 4700.0303.A00
	Modo 5 ZA 6905.1400.A00
	Modo 5 ZA 6905.1400.AE0
	Modo 5 ZA 6905.0701.A00
	ZA 6905.0702.A00
	Modo 5 ZA 6905.N498.A00
	Modo ZA 6901.1403.A00
	ZA 4700.Q414.A00
	ZA 4700.P403.A00
	ZA 4700.M405.A00
	ZA 4700.Q415.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.G503.A00
	Modo 5 ZA 6905.i401.AA0
	Modo 5 ZA 6905.B401.A00
	Modo 5 ZA 6905.B402.A00
	Modo 5 ZA 6905.B402.AX0
	Da-Da ZA 4700.D403.A00
	Da-Da ZA 4700.A403.A00
	Unix ZA 7600.0403.A00 - ZA 7600.0403.AL0


	Kent 2
	5501 - 5503      Kent 2 / Kent 3
	Kent 2 ZA 5501.0102.A00
	Kent 3 ZA 5502.0102.A00
	Kent 2 ZA 5501.3102.A00
	Kent 3 ZA 5502.3102.A00
	ZA 5501.0201.A00
	ZA 5502.0201.A00
	Kent 2 ZA 5501.0203.A00
	Kent 3 ZA 5502.0203.A00
	Kent 2 ZA 5501.3201.A00
	Kent 3 ZA 5502.3201.A00
	ZA 3003.F309.A00
	ZA 3003.G309.A00
	Kent ZA 5500.F309.A00
	Kent 2 ZA 5501.0401.A00
	Kent 3 ZA 5502.0401.A00
	Kent 2 ZA 5501.0450.A00
	Kent 3 ZA 5502.0450.A00
	Kent 2 ZA 5501.0701.A00
	ZA 5502.0701.A00
	Kent 2 ZA 5501.0702.A00
	ZA 5502.0702.A00
	Kent 2 ZA 5501.0619.A00
	Kent 2 ZA 5501.N619.A00
	Kent ZA 5501.N610.A00
	Kent 3 ZA 5502.0619.A00
	Kent 3 ZA 5502.N619.A00
	Kent ZA 5502.N610.A00
	ZA 2900.M612.A00
	Kent 2 ZA 5501.N398.A00
	Kent 3 ZA 5502.N398.A00
	Kent 2 ZA 5501.N399.A00
	Kent 3 ZA 5502.N399.A00
	Kent ZA 5500.A406.A00 - AC0 - AH0
	ZA 2900.D403.A00
	ZA 2900.P403.A00
	ZA 5500.Q414.A00
	ZA 2000.M405.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.G503.A00
	ZA 2900.B503.A00
	Unix ZA 2900.B401.A00
	Unix ZA 2900.B402.A00
	Unix ZA 2900.BR01.A00
	Unix ZA 2900.BR02.A00
	Kent ZA 5500.BR01.A00
	Kent ZA 5500.A419.A00
	Kent ZA 5500.0413.A00
	Kent ZA 5500.0403.A00
	ZA 2000.0412.A00 / ZA 3000.0412.A00 / ZA 5500.0412.A00

	Kent Thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 5500.T550.A00 - ZA 5500.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 5500.T550.A00 - ZA 5500.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 5500.T550.A00 - ZA 5500.Y407.AA0
	Kent ZA 5500.A406.A00 - AC0 - AH0
	ZA 5500.A405.A00
	Kent ZA 5500.1535.A00
	ZA 5500.1539.A00

	Toebehoren Kent Accessoires
	Kent ZA 55A0.6000.A00
	Kent ZA 55A0.6002.A00
	Kent ZA 55A0.6010.A00
	Kent ZA 55A0.6020.A00
	Kent ZA 55A0.6200.A00
	Kent ZA 55A0.6210.A00
	Kent ZA 55A0.6220.A00
	Kent ZA 55A0.6230.A00
	Kent ZA 55A0.6250.A00
	Kent ZA 55A0.6241.A00
	Kent ZA 55A0.6242.A00
	Kent ZA 55A0.6400.A00
	Kent ZA 55A0.6420.A00
	Kent ZA 55A0.6500.A00
	Kent ZA 55A0.6300.A00
	Kent ZA 55A0.6301.A00

	Note - Nota

	Mille 2 | Mille 3
	3002 - 3003       Mille 2 / Mille 3
	Mille 2 ZA 3002.0100.A00
	ZA 3003.0100.A00
	Mille 2 ZA 3002.2104.A00
	ZA 3003.2104.A00
	Unix ZA 2900.i304.A00
	Mille ZA 3000.F309.A00
	ZA 3003.F309.A00
	Mille ZA 3000.G309.A00
	ZA 3003.G309.A00
	Mille 2 ZA 3002.0201.A00
	ZA 3003.0201.A00
	Mille 2 ZA 3002.0203.A00
	ZA 3003.0203.A00
	Mille 2 ZA 3002.2105.A00
	ZA 3003.2105.A00
	Mille 2 ZA 3002.0401.A00
	ZA 3003.0401.A00
	Mille 2 ZA.3002.0450.A00
	ZA 3003.0450.A00
	ZA 3002.0701.A00
	ZA 3003.0701.A00
	ZA 3002.0702.A00
	ZA 3003.0702.A00
	ZA 3002.0619.A00
	ZA 3002.N619.A00
	ZA 3002.N610.A00
	ZA 2900.M612.A00
	Mille 2 ZA.3002.N398.A00
	ZA 3003.N398.A00
	Mille 2 ZA 3002.N399.A00
	ZA 3003.N399.A00
	ZA 3000.Q414.A00
	ZA 2900.D403.A00
	ZA 2900.P403.A00
	ZA 3000.A406.A00
	ZA 3003.A406.A00
	ZA 2000.M405.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.G503.A00
	ZA 2900.B503.A00
	Unix ZA 2900.B401.A00
	Unix ZA 2900.B402.A00
	Unix ZA 2900.BR01.A00
	Unix ZA 2900.BR02.A00
	Kent ZA 5500.BR01.A00
	Mille ZA 3000.A419.A00
	Unix ZA 2000.0403.A00
	Mille ZA 3000.0413.A00
	ZA.2000.0412.A00 / ZA.3000.0412.A00 / ZA.5500.0412.A00

	Mille thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 3000.T550.A00 - ZA 3000.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 3000.T550.A00 - ZA 3000.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 3000.T550.A00 - ZA 3000.Y407.AA0
	ZA 3000.A405.A00
	ZA 3000.1535.A00
	ZA 3000.1536.A00

	Accessoires Mille
	Mille ZA 30A0.6001.A00
	Mille ZA 30A0.6002.A00
	Mille ZA 30A0.6010.A00
	Mille ZA 30A0.6020.A00
	Mille ZA 30A0.6200.A00
	Mille ZA 30A0.6210.A00
	Mille ZA 30A0.6220.A00
	Mille ZA 30A0.6230.A00
	Mille ZA 30A0.6241.A00
	Mille ZA 30A0.6242.A00
	Mille ZA 30A0.6400.A00
	Mille ZA 30A0.6420.A00
	Mille ZA 30A0.6500.A00
	Mille ZA 30A0.6300.A00

	Note - Nota

	802 | 803
	2002/2003        802 / 803
	802 ZA 2002.0100.A00
	803 ZA 2003.0100.A00
	802 ZA 2002.0102.A00
	803 ZA 2003.0102.A00
	802 ZA 2002.2100.A00
	803 ZA 2003.2100.A00
	802 ZA 2002.3102.A00
	803 ZA 2003.3102.A00
	802 ZA 2002.0201.A00
	803 ZA 2003.0201.A00
	802 ZA 2002.0203.A00
	803 ZA 2003.0203.A00
	802 ZA 2002.2200.A00
	803 ZA 2003.2200.A00
	802 ZA 2002.3201.A00
	803 ZA 2003.3201.A00
	800 ZA 2000.F309.A00
	ZA 3003.F309.A00
	800 ZA 2000.G309.A00
	ZA 3003.G309.A00
	802 ZA 2002.0401.A00
	803 ZA 2003.0401.A00
	802 ZA 2002.A401.A00
	803 ZA 2003.A401.A00
	802 ZA 2002.M401.A00
	803 ZA 2003.M401.A00
	802 ZA 2002.0450.A00
	803 ZA 2003.0450.A00
	802 ZA 2002.0701.A00
	803 ZA 2003.0701.A00
	802 ZA 2002.P401.A00
	802 ZA 2002.V401.A00
	803 ZA 2003.V401.A00
	802 ZA 2002.0702.A00
	803 ZA 2003.0702.A00
	ZA 2002.0619.A00
	ZA 2003.0619.A00
	ZA 2002.N619.A00
	ZA 2003.N619.A00
	ZA 2002.N610.A00
	ZA 2003.N610.A00
	802 ZA 2002.N398.A00
	803 ZA 2003.N398.A00
	802 ZA 2002.N399.A00
	803 ZA 2003.N399.A00
	ZA 2900.D403.A00
	ZA 2002.A406.A00
	ZA 2003.A406.AC0 - AF0
	ZA 2900.P403.A00
	800 ZA 2000.Q414.A00
	ZA 2000.M405.A00
	ZA 2900.0410.A00
	ZA 2900.G503.A00
	ZA 2900.B503.A00
	Unix ZA 2900.B401.A00
	Unix ZA 2900.B402.A00
	Unix ZA 2900.BR01.A00
	Unix ZA 2900.BR02.A00
	Kent ZA 5500.BR01.A00
	Unix ZA 2000.0403.A00
	800 ZA 2000.A414.A00
	800 ZA 2000.A419.A00
	ZA2000.0412.A00 - ZA3000.0412.A00 - ZA5500.0412.A00

	800 Thermo
	ZA 2900.0803.A00 - ZA 2000.T550.A00 - ZA 2000.Y407.AA0
	ZA 2900.0800.A00 - ZA 2000.T550.A00 - ZA 2000.Y407.AA0
	ZA 2900.0801.A00 - ZA 2000.T550.A00 - ZA 2000.Y407.AA0
	ZA 2002.A406.A00
	ZA 2000.A405.A00
	ZA 2000.1539.A00

	Accessoires 800 Toebehoren
	800 ZA 20A0.6001.A00
	800 ZA 20A0.6002.A00
	800 ZA 20A0.6010.A00
	800 ZA 20A0.6020.A00
	800 ZA 20A0.6200.A00
	800 ZA 20A0.6210.A00
	800 ZA 20A0.6220.A00
	800 ZA 20A0.6230.A00
	800 ZA 20A0.6241.A00
	800 ZA 20A0.6242.A00
	800 ZA 20A0.6250.A00
	ZA 20A0.6300.A00
	800 ZA 20A0.6301.A00
	800 ZA 20A0.6400.A00
	800 ZA 20A0.6420.A00
	800 ZA 20A0.6500.A00
	800 ZA 20A0.6520.A00


	900
	5102      902
	902 ZA 5102.1100.A00
	902 ZA 5102.A113.A01
	902 ZA 5102.1201.A00
	ZA 6901.F311.A00
	902 ZA 5102.1400.A00
	ZA 5102.0701.A00
	902 ZA 5102.0702.A00
	800 ZA 2000.0412.A00
	902 ZA 5102.B401.A00
	902 ZA 5102.B402.A00
	800 ZA 2000.0413.A00
	Unix ZA 2000.0403.A00
	ZA 2900.M612.A00
	Unix ZA 2900.BR01.A00
	Mille ZA 3000.0413.A00
	Unix ZA 2900.BR02.A00
	Kent ZA 5500.BR01.A00
	800 ZA 2000.A414.A00
	Unix ZA 2900.0403.A00
	Kent ZA 5500.0403.A00
	ZA2000.0412.A00 - ZA3000.0412.A00 - ZA5500.0412.A00

	Accessoires 900 Toebehoren
	900 ZA 51A0.6001.A00 - ZA 51A0.6002.A00
	900 ZA 51A0.6020.A00
	900 ZA 51A0.6200.A00
	900 ZA 51A0.6211.A00
	900 ZA 51A0.6301.A00
	900 ZA 51A0.6220.A00
	900 ZA 51A0.6400.A00
	900 ZA 51A0.6500.A00
	900 ZA 51A0.6510.A00
	900 ZA 51A0.6520.A00


	Thermostatique - Thermostaat
	Thermostatique Confort - Smart Thermostaat
	Unix Confort ZA 2900.0803.A00
	Unix Confort ZA 2900.0800.A00
	Unix Confort ZA 2900.0801.A00
	Unix Smart ZA 2900.D802.A00
	Unix Smart ZA 2900.C802.A00
	Unix Smart ZA 2900.D801.A00
	Unix ZA 2900.Y407.AK0
	Unix ZA 2900.D407.AK0
	Façade thermo Afwerkingsset
	Shiro ZA 1100.Y407.AA0
	Shiro ZA 1100.T550.A00
	Rem ZA 3500.Y407.AA0
	Rem ZA 3500.T550.A00
	Soqquadro ZA 6700.Y407.AA0
	Soqquadro ZA 6700.T550.A00
	Modo ZA 6901.Y407.AA0
	Modo ZA 6901.T550.A00
	Da-Da ZA 4700.Y407.AA0
	Da-Da ZA 4700.T550.A00
	Kent ZA 5500.Y407.AA0
	Kent ZA 5500.T550.A00
	Mille ZA 3000.Y407.AA0
	Mille ZA 3000.T550.A00
	800 ZA 2000.Y407.AA0
	800 ZA.2000.T550.A00

	Thermo Confort / Smart Thermostaat - Info
	Confort 2
	Smart 2
	Confort 3
	Smart 2+1
	Info Confort / Smart
	Débit Confort / Smart Debiet
	Instal Confort / Smart
	Instal 2 Confort / Smart

	Note - Nota

	Thermo Compact Inbouw thermostaat
	Modo ZA 6900.T401.AA0
	Modo ZA 6900.T402.AA0
	Soqquadro ZA 6700.T401.AA0
	Soqquadro ZA 6700.T402.AA0
	Toscano ZA 4100.T401.AA0
	Toscano ZA 4100.T402.AA0
	Tango ZA 4400.T401.AA0
	Tango ZA 4400.T402.AA0
	Rem ZA 3500.T401.AA0
	Rem ZA 3500.T402.AA0
	ZA 2900.T401.A00 - ZA 2900.T402.A00

	Thermostatique mural - Wand thermostaat
	Unix ZA 2900.1535.A00
	Unix ZA 2900.1523.A00
	Soqquadro ZA 6700.1535.A00
	Da-Da ZA 4700.1535.A00
	Da-Da ZA 4700.1523.A00
	Kent ZA 5500.1535.A00
	ZA 3000.1535.A00
	ZA 2000.1535.A00

	Colonne Thermostatique - Thermostaat zuil
	Unix ZA 2900.T608.AD0
	ZA 3500.T608.AB0
	Soqquadro ZA 6700.T608.AD0
	ZA 4700.1537.A00
	ZA 5500.1539.A00
	ZA 3000.1536.A00
	ZA 2000.1539.A00


	Mitigeur à encastrer - Inbouw mengkraan
	ZA 2900.A401.A00
	ZA 2900.A402.A00
	ZA 4100.B401.A00 - ZA 4100.B402.A00
	ZA 4400.B401.A00 - ZA 4400.B402.A00
	ZA 3500.B401.A00 - ZA 3500.B402.A00
	ZA 3703.B401.A00 - ZA 3703.B402.A00
	ZA 3700.AL01.A00 - ZA 3700.AL02.A00
	ZA 3700.AL04.A00 - ZA 3900.AL01.A00
	ZA 6700.A401.A00 - ZA 6700.A402.A00

	Robinet et inverseur - Stopkraan en omsteller
	ZA 4701.B406.A00
	ZA 2900.B405.A00 - ZA 2900.V405.AB1
	Note - Nota

	Douche et accessoires - Douche en toebehoren
	Douche de tête - Hoofddouche
	Virgin ZA 1200.V403.A00
	Shiro ZA 1100.0420.A00
	Shiro ZA 1100.0421.A00
	Shiro ZA 1100.0422.A00
	Shiro ZA 1100.0423.A00
	Shiro ZA 1100.0403.A00
	Shiro ZA 1100.0531.A00
	Shiro ZA 1100.SO03.A00
	Shiro ZA 1100.SO04.A00
	Shiro ZA 1100.SO05.A00
	Shiro ZA 1100.EL01.A00
	Virgin ZA 1200.EL01.A00
	Unix ZA 2900.B108.A00
	Douche de tête et bras - Hoofddouche en arm
	100 ZA 3600.BR01.A00
	Tango ZA 4400.BR01.A00
	Trend ZA 3100.BR01.A00
	Z-Point ZA 6800.BR01.A00
	Moon ZA 3900.BR01.A00
	Noox ZA 3700.BR01.A00
	ZA 3500.BR01.A00 - ZA 3500.BR01.AL0
	Da-Da ZA 4700.BR01.A00
	Unix ZA 2900.BR01.A00
	Unix ZA 2900.BR02.A00
	Kent ZA 5500.BR01.A00
	Z-Point ZA 6800.T618.A00-ZA 6800.T619.A00-ZA 6800.T620.A00
	ZA 3700.BR02.A00 - ZA 3700.BR03.A00 - ZA 3700.BR04.A00
	ZA 6700.BR02.A00 - ZA 6700.BR03.A00 - ZA 6700.BR04.A00


	Barres de douche / Glijstang
	100 ZA 3600.A414.A00
	Tango ZA 4400.A414.A00
	Soqquadro ZA 6700.A417.A00
	Modo ZA 6901.A414.A01
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